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safety

guidelines

Important safety instructions
Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

RO A

Do not block any ventilation openings. Install in
accordance with the manufacturer’s instructions.

8. Do not install near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9. Do not defeat the safety purpose of the polarized
or grounding-type plug.

A polarized plug has two blades with one wider than
the other. A grounding type plug has two blades and

a third grounding prong. The wide blade or the third
prong are provided for your safety. If the provided plug
does not fit into your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

10. Protect the power cord from being walked

on or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the
apparatus.

11. Only use attachments/accessories specified by the
manufacturer.

|| ATTENTION |

service personnel.
2 shock to persons.

plug fully into the socket.

| CAUTION
RISK OF ELECTRIC RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS OUVRIR

CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back). No user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture.

The lightning flash with an arrowhead symbol within an equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence of
uninsulated ‘dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric
The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and

maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.

CAUTION: In Canada and the USA, to prevent electric shock, match the wide blade of the plug to the wide slot in the socket and insert the

12. Use only with the cart, stand,

tripod, bracket, or table specified by —

the manufacturer, or sold with the ° B

apparatus. ‘“

When a cart is used, use caution AR
. ————

when moving the cart/apparatus

combination to avoid injury from tip-over.

13. Unplug this apparatus during lightning storms or
when unused for long periods of time.

14. Refer all servicing to qualified service personnel.

Servicing is required when the apparatus has been
damaged in any way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen
into the apparatus, the apparatus has been exposed to
rain or moisture, does not operate normally, or has been
dropped.

15. Object or liquid entry

WARNING - Take care that objects do not fall and
liquids are not spilled into the enclosure through any
openings. The equipment shall not be exposed to
dripping or splashing. Liquid-filled objects such as vases
should not be placed on the equipment.

16. Climate

The equipment has been designed for use in moderate
climates and in domestic situations.

17. Cleaning
Unplug the unit from the mains supply before cleaning.

The case should normally only require a wipe with a
soft, lint-free cloth. Do not use chemical solvents for
cleaning.

We do not advise the use of furniture cleaning sprays or
polishes as they can cause permanent white marks.

18. Power sources

Only connect the equipment to a power supply of
the type described in the operating instructions or as
marked on the equipment.

The primary method of isolating the equipment from
the mains supply is to remove the mains plug. The
equipment must be installed in a manner that makes
disconnection possible.

19. Abnormal smell

If an abnormal smell or smoke is detected from the
equipment, turn the power off immediately and unplug
the equipment from the wall outlet. Contact your dealer
and do not reconnect the equipment.

Class Il product

This equipment is a Class II or double
IEI insulated electrical appliance. It has been

designed in such a way that it does not
require a safety connection to electrical earth
(‘ground’ in the U.S.).

Warning

Mains plug/appliance coupler is used to disconnect
device and it shall remain readily operable.

20. Damage requiring service
The equipment should be serviced by qualified service
personnel when:
A. the power-supply cord or the plug has been
damaged, or
B. objects have fallen, or liquid has spilled into the
equipment, or
C. the equipment has been exposed to rain, or
D. the equipment does not appear to operate normally
or exhibits a marked change in performance, or
E. the equipment has been dropped or the enclosure
damaged.

Safety compliance

This equipment has been designed to meet the IEC/EN
60065 international electrical safety standard.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation.

The building installation shall be regarded as providing
protection in accordance with the rating of the wall
socket outlet.

Thank you and congratulations for purchasing your Arcam FM] Amplifier.

Arcam has been producing specialist audio products of remarkable quality for over three
decades and the new A49 integrated amplifier, C49 pre-amplifier and the P49/P349 power
amplifiers are the latest in a long line of award winning Hi-Fi. The design of the FM] range
draws upon all of Arcam’s experience as one of the UK’s most respected audio companies, to
produce Arcam’s best performing range of stereo amplifiers yet — designed and built to give you
years of listening enjoyment.

This handbook is a guide to installing and using the A49, C49, P49 and P349 including
information on their more advanced features. Use the contents list shown on this page to guide
you to the section of interest.

We hope that your FM] product will give you years of trouble-free operation. In the unlikely
event of any fault, or if you simply require further information about Arcam products, our
network of dealers will be happy to help you. Further information can also be found on the
Arcam website at www.arcam.co.uk.

The FM] development team
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Arcam’s A49 integrated, C49 pre-amplifier and P49/
P349 power amplifiers provide class leading sound
quality for the best possible reproduction of your music.

Drawing on the many years of amplifier design
experience at Arcam, all three products use the best
quality components and engineering practice to
produce a product that will give many years of musical
pleasure and reliable service.

With a class G amplifier, toroidal based power supply,
acoustically damped chassis, parallel transistor output
stages and exceptionally low levels of distortion and
noise both the a A49, P49 and P349 are capable of
reproducing music with all its original authority and
detail. Both the A49 and C49 feature dual mono volume
controls and a balanced signal path all the way though
the product. Rest assured you will be hearing the music
just as the artist intended.

The A49, C49, P49 and P349 are designed to produce
alevel of performance that will truly bring music to
life.

ARCAM (MJ
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Placing the unit

Place the amplifier on a level, firm surface, avoiding
direct sunlight and sources of heat or damp.

Do not place the A49/C49/P49/P349 on top of a
power amplifier or other source of heat.

Do not place the amplifier in an enclosed space
such as a bookcase or closed cabinet unless there is
good provision for ventilation. The A49/P49/P349
are designed to run warm during normal operation.
Do not place any other component or item on top
of the amplifier as this may obstruct airflow around
the heat-sink, causing the amplifier to run hot. (The
unit placed on top of the amplifier would become
hot, too.)

Make sure the remote-control receiver to the right
of the front panel display is unobstructed, otherwise
this will impair the use of the remote-control.

Do not place your record deck on top of this

unit. Record decks are very sensitive to the noise
generated by mains power supplies which will be
heard as a background ‘hum’ if the record deck is
too close.

The normal function of the unit may be disturbed
by strong electromagnetic interference. If this
occurs, simply reset the unit with the power button,
or move the unit to another location.

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

Power

The amplifier is supplied with a moulded mains plug
already fitted to the lead. Check that the plug supplied
fits your supply - should you require a new mains lead,
please contact your Arcam dealer.

If your mains supply voltage or mains plug is different,
please contact your Arcam dealer immediately

Push the IEC plug end of the power cable into the
socket on the back of the amplifier, making sure that it
is pushed in firmly. Plug the other end of the cable into
your mains socket and, if necessary, switch the socket
on.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Interconnect cables

We recommend the use of high-quality screened cables
that are designed for the particular application. Other
cables will have different impedance characteristics

that will degrade the performance of your system (for
example, do not use cabling intended for video use to
carry audio signals). All cables should be kept as short as
is practically possible.

It is good practice when connecting your equipment to
make sure that the mains power-supply cabling is kept
as far away as possible from your audio cables. Failure
to do so may result in unwanted noise in the audio
signals.

English



Balanced XLR audio outputs
Provides a balanced output for

Pre-amplifier output

PRE OUT provides an unbalanced output
for connection to a power amplifier (for
example a P49/P349). See page 11 for
more information.

Balanced XLR audio outputs C49
Provides a balanced pre-out for use
in a bi-amplified system (for example
with a P49/P349 power amplifer). See
page 11 for more information.

A49 Pre-amplifier output
PRE OUT provides the pre-amp output for

use in a bi-amplified system (for example,
with a P49/P349 power amplifier). See
page 11 for more information.

connections connections

Audio inputs
AUX, Tuner, SAT, BD,
PVR and AV are all

Audio inputs
AUX, Tuner, SAT, BD,
PVR and AV are all

connection to a power amplifier (for
example a P49/P349). See page 11 for
more information.

English

line-level inputs.
See page 10 for
more information.

PHONO (MM)

has different
characteristics. See
page 20 for the phono
input specification.

Balanced XLR audio inputs
Use these sockets to connect to your
source component if the source has
balanced XLR outputs. If your source
component has unbalanced outputs,
use the phono inputs. For more
information see page 10.

ACCESSOI’y power

6V 3.5mm mono jack socket for accessory cable
(supplied). Cable provides two 2.1mm DC jacks
to power 6V r series accessories.

12V 2.5mm DC jack socket for accessory cable
(supplied). Cable provides a 2.5mm DC jack to
power 12V r series accessories.

Phones
3.5mm stereo jack socket,
intended for use with a set of
headphones. See page 11 for
more information.

line-level inputs.

See page 10 for

more information.
PHONO (MM)

has different
characteristics. See
page 21 for the phono
input specification.

Balanced XLR audio inputs
Use these sockets to connect to your
source component if the source has
balanced XLR outputs. If your source
component has unbalanced outputs,
use the phono inputs. For more
information see page 10.

ACCGSSOI’y power

6V 3.5mm mono jack socket for accessory cable
(supplied). Cable provides two 2.1mm DC jacks
to power 6V r series accessories.

12V 2.5mm DC jack socket for accessory cable
(supplied). Cable provides a 2.5mm DC jack to
power 12V r series accessories.

Phones
3.5mm stereo jack socket,
intended for use with a set of
headphones. See page 11 for
more information.

POWER / STANDBY e POWER / STANDBY e
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PHONES

POWER INLET

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1 POWER

Power inlet
Connect the correct
mains cable here.

Voltage select
Ensure that the voltage selected
matches your local power supply.

Phono earth terminal

For connecting your turntable
earth lead, if required.

Record output
RECORD OUT is a line level output for
use in recording from other sources.

Power inlet
Connect the correct
mains cable here.

Voltage select
Ensure that the voltage selected
matches your local power supply.

Phono earth terminal

For connecting your turntable
earth lead, if required.

Speaker terminals
The A49 is equipped with two
pairs of speaker terminals. See

Note that this terminal must page 15 .for information on Trigger output Note that this terminal must See page 11 for more information. Trigger output
not be used as a safety earth. connecting loudspeakers. TRIGGER OUT allows the A49 to control the not be used as a safety earth. TRIGGER OUT allows the C49 to control the
power state of any connected equipment, Note power state of any connected equipment, Note

Record output

RECORD OUT is a line level output for
use in recording from other sources.
See page 11 for more information.

such as a P49/P349 power amplifier. In
normal use there is no need to make any
connections to these outputs.

Please read the ‘Placing the unit’, ‘Power’ and
‘Interconnect cables’ sections on page 5 before
connecting up your A49 integrated amplifier!

such as a P49/P349 power amplifier. In
normal use there is no need to make any
connections to these outputs.

Please read the ‘Placing the unit’, ‘Power’ and
‘Interconnect cables’ sections on page 5 before
connecting up your C49 pre-amplifier!




P49

connections

Unbalanced

pre-amplifier inputs

Pre-amplifier output
PRE OUT provides a copy of
the signal applied to the
PRE IN sockets. Please note

Balanced XLR
pre-amplifier inputs

Use these sockets to connect
your pre amplifier if it has
unbalanced phono outputs.

that this is a passive output,

Use these sockets to connect your

Trigger input
TRIGGER IN allows the P49 to be remotely

PREINR

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

Note
Please ensure your P49 is turned off before altering
any of the input switches!

SPEAKER 2

no additional filtering or
amplification is applied.

pre amplifier if it has balanced XLR
outputs.

TRIGGER IN

POWER INLET

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Input switches

These switches allow the P49
to be configured in different
modes depending on the
system into which it will

be installed and the type of
speaker connection topology
that is used. See pages 16 —
18 for switch positions and
connecting loudspeakers.

Power inlet

Speaker terminals

Connect the correct
mains cable here.

The P49 is equipped with two
pairs of speaker terminals. See
pages 15 - 18 for information
on connecting loudspeakers.

turned on and put into standby by an
external source, the C49 for example.

Trigger output

TRIGGER OUT allows the P49 to control the
power state of any connected equipment,
such as a P49/P349 power amplifier. In
normal use there is no need to make any
connections to these outputs.

Voltage select
Ensure that the voltage selected
matches your local power supply.

P349

connections

Note

Please read the ‘Placing the unit’, ‘Power’ and
‘Interconnect cables’ sections on page 5 before
connecting up your P49 power amplifier!

Note

Please ensure your P349 is
turned off before altering
any of the input switches!

Unbalanced
pre-amplifier inputs

Balanced XLR

“Input switches pre-amplifier inputs

Use these sockets to connect
your pre amplifier if it has
unbalanced phono outputs.

CHANNEL

900
@)(@](®

PRE OUT

-— 11—+

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

Pre-amplifier output

PRE OUT provides a copy of
the signal applied to the
PRE IN sockets. Please note
that this is a passive output,
no additional filtering or
amplification is applied.

This switch selects between
the unbalanced (RCA) and

balanced (XLR) inputs. outputs.

PREIN 1 PREIN 2 PREING

. - - o TRIGGER IN

INPUT
XLR/RCA
.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Speaker terminals
The P349 is equipped with three pairs of
speaker terminals. See pages 15 - 18 for
information on connecting loudspeakers.

Use these sockets to connect your

pre amplifier if it has balanced XLR

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

Trigger input

TRIGGER IN allows the P349 to be remotely
turned on and put into standby by an
external source, the C49 for example.

Trigger output

TRIGGER OUT allows the P349 to control
the power state of any connected
equipment, such as a P49/P349 power
amplifier. In normal use there is no need

POWER INLET

Voltage select
Ensure that the voltage selected

SPEAKER 2 matches your local power supply.

Power inlet
Connect the correct
mains cable here.

to make any connections to these outputs.

Note

Please read the ‘Placing the unit’, ‘Power’ and
‘Interconnect cables’ sections on page 5 before
connecting up your P349 power amplifier!

English



A49/C49
operation

Switching on
The POWER button switches the unit on and off.

The power light (next to the POWER / STANDBY’
text) indicates the state of the amplifier: it changes from
red to orange then green if mains power is connected
and the unit is switched on.

If the unit is left unused for an extended period of time
it will go into standby to reduce power consumption.

Press AUX and BALANCE to adjust the time of this feature.

Display

The DISPLAY button (or DISP on the remote control)
changes the display brightness between ‘on’, ‘dimmed’
and ‘off’. If the A49/C49 is powered off with the display
brightness set to ‘off’, the display resumes to ‘dimmed’
when the unit is powered on again.

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Selecting an audio source

Audio sources may be selected from the front panel
buttons (PHONO, Aux, CD, TUNER, SAT, BD, PVR, AV), or the
remote control (PHONO, AUX, CD, TUN, SAT, BD, PVR, AV).

In each case, the source is selected from the input
sockets with the corresponding name.

Audio inputs

Although the inputs are labelled for specific devices, all
have the same characteristics and each may be used with
any line-level product. The exception is the PHONO (MM)
input (see pages 20-21 for the specification).

AUX (XLR)

Intended for the balanced analogue outputs from a
source, for example the Arcam D33. The balanced
inputs can also be assigned to any other input key on
the remote. Either use the mew button on the remote to
access the setup menu, or press the front panel BD and
BALANCE buttons simultaneously and use the control
knob to change the setting. The front panel display shows
(e.g) XLR  LD.In this example, when the €D button on
the remote is pressed, the XLR inputs will be selected. So
the original input is still available, when the AUX button is
pushed, the €D input will be selected.

TUNER
Intended for the analogue outputs from an FM, AM

DISPLAY  BALANCE

or DAB radio tuner. Note the tuner device page on the
remote will control Arcam tuners.

SAT

Intended for the analogue outputs from a satellite TV
receiver or cable TV box.

BD

Intended for the analogue outputs from a Blu-ray or
DVD-player. Note the BD device page on the remote
will control Arcam BD players.

PVR

Intended for the analogue outputs from a Personal
Video Recorder, or similar device.

AV

Intended for the analogue outputs from general audio-
visual equipment, such as a VCR or digital TV/satellite
receiver.

(@)

Intended for the unbalanced analogue outputs from
an Arcam CD player. Note the CD device page on the
remote will control Arcam CD players.

S

POWER / STANDBY e
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PHONES

Phono input

Phono-level input

The A49/C49 provides a pre-amplification stage to treat
the low-voltage output from a MM (moving magnet)
cartridge. Input specifications are given on pages 20 - 21.

Output volume is shown on the front display as
FPHONG 28, for example.

Line-level phono input

The phono input may be changed from line-level to
phono-level. Either use the new button on the remote to
access the setup menu, or press the front panel PHONO
and BALANCE buttons simultaneously and use the control
knob to change the setting. The front panel display shows
LINE- OFF (i.e. phono) or LINNE- TN respectively.

If you wish to use an external phono amplifier, connect
its output to the PHONO (MM) input, but make sure that
LINE- ON is selected, since a phono amplifier produces
line-level input.

With the input defined in this way, output volume is
shown on the front display as LIVE- £, for example.

WARNING: NEVER play a standard line-level source into the
phono input when set to LINE-OFF. This would result in serious
damage to both your amplifier and speakers due to the extra
gain that is applied and would not be covered under warranty.

Connecting to a source
component with a balanced
output

In addition to the seven single end (RCA) inputs, the
A49/C49 provides a single balanced input on female
XLR connectors.

If your source component (such as the Arcam D33)

has balanced audio outputs you may wish to use this
connection instead of the single ended inputs. This type
of connection provides greater rejection from electrical
interference and is useful when cables are long (more

than a few metres) or in electrically-noisy environments.

Balanced connections also have the ability to reject
‘hum’ caused by ‘ground loops’.

Processor mode

Processor mode can be assigned to any input. In this
mode, the A49/C49 is set to a fixed level. Use wew
button on the remote and then use the control knob to
change the setting. The front panel display shows (e.g.)
FROC- RY.

When this input is selected, the volume display will show
P instead of the volume level.

To alter the level use the uew button on the remote to

access the setup menu then use the control knob to
change the setting. The front panel display shows (e.g.)

ARCAM (MJ

PHONO AUX [eh]

P 50. When at the default level, a > will be shown just
in front of the level indication.

Connecting to an additional
power amplifier

The A49/C49 provides a pair of unbalanced pre-outs on
standard RCA phono connectors and a set of balanced
pre-outs on XLR connectors to allow connection to

an additional power amplifier to create a bi-amplified
setup.

Most audio amplifiers, including the Arcam P49/
P349, will connect to the RCA phono connectors
using standard interconnect cables. This connection is
recommended for short cable runs. Connect to the PRE
IN connection of the power amplifer

If however your amplifier has balanced connections,
you may use the balanced XLR output. This connection
provides greater rejection from electrical interference
and is useful when cables are long (more than a few
metres) or in electrically-noisy environments. Balanced
connections also have the ability to reject ‘hum’ caused
by ‘ground loops’. Connect to the PRE IN connection of
your power amplifier.

Recording an audio source

The A49/C49 allows you to record and monitor the
sound from any connected source.

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

The back panel REC OUT socket can be connected to the
input sockets of your recording device (these are usually
labelled RECORD or IN).

To record from a particular source, press the
appropriate source button (for example, TUNER).

Adjusting the balance

The balance setting allows you to increase the volume of
one channel (left or right) relative to the other. Altering
the balance may help to restore the stereo image for an
off-centre listening position.

Balance can be adjusted from the front panel or from
the remote control. Press the BALANCE button (or BAL
on the CR902) to view the current setting, then use
the control knob (or the +/- buttons on the remote)
to change the setting - from L5 to R9, via the neutral
value 5.

Speaker Control

The SP1 and SP2 switches (A49 only) enable and disable
the respective speaker outputs. The LED will be lit if the
speakers are enabled.

Listening

Volume control
Use the control knob (or the +/- buttons on the remote)

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

to change the volume. Turn the knob clockwise to
increase the volume, anti-clockwise to reduce it.

Listening using headphones

The headphones socket (PHONES) accepts headphones
with an impedance rating between 8() and 2k, fitted
with a 3.5mm stereo jack plug.

The pre-amp outputs and speakers are muted when
headphones are plugged in and the front panel display
shows HEADPHONE.

The headphones socket is always active, unless output
has been muted.

Muting output

The output of the A49/C49 can be silenced by pressing
MUTE on the front panel (or % on the remote control).

If the unit is muted, the power light changes to orange

and the source is shown on the front display panel (e.g.

FUR D).

Press MUTE/H for a second time (or change the volume)
to cancel mute.

English



P49/P349
operation

ARCAM (MJ

Switching on
The POWER button switches the unit on and off.

The power light (next to the POWER / STANDBY’
text) indicates the state of the amplifier: it changes from
red to orange then green if mains power is connected
and the unit is switched on.

SP1 and SP2

These buttons allow you to switch the speakers on and
off.

The LED above each button glows green to indicate
which speakers are currently selected. If you are using
the bi-wiring configuration described on page 15, both
SP1 and SP2 must be switched on.

Note that when both lights are out, the amplifier will
appear not to work, as all speakers are switched off.

POWER/ STANDBY ~ @

CR902 remote
control

The CR902 is pre-programmed for use with the
A49.

Make sure the two AAA batteries supplied are
installed before attempting to use the remote
control.

A. With the CR902 remote face-down, press down
on the non-slip indentations of the battery
compartment cover and slide the cover off.

B. Insert the two ‘AAA’ batteries supplied. Take
care to insert the batteries in the right direction
by following the ‘+” and ‘-’ marks in the battery
compartment.

C. Slide the battery compartment cover back and
lock it in place with a click.

The CR902 requires a clear line of sight to the front
panel display of A49 to ensure reliable operation.

Alternative code selection

In the rare sitatuation that the CR902 remote control
happens to operate another device in the room, the
IR code can be changed to an alternative RC5 system
number.

To change the remote control to the alternate code:
Press and hold the aw key and press @ and then @
To restore to the original code:

Press and hold the ar key and press @ and then @

Note: the selection of the alternate codes is reset when
the batteries are changed.

In addition to changing the remote handset, the A49/
C49 unit must also be reconfigured to respond to the
alternate codes. Either use the uew button on the remote
to access the setup menu, or press the front panel SAT,

€D and MUTE buttons simultaneously and use the control
knob to change the setting. The front panel display shows
(e.g) IR 555 15.

©
@
o
0 ¢
©® ¢

FM MONO P/ TUNE

STORE

BAND
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AMP Device Mode
The \Z Device Mode button configures the CR902 to

control your Arcam amplifier. Pressing this button does
not affect the currently selected input on the amplifier.

©

DISP

MENU

Toggles power between standby and on

Cycles through the front panel display’s
brightness options

Displays the amplifier setup menu on the
front panel

Navigate menus
confirms a selection
Toggles the mute function of the amplifier

Decrease (-) and increase (+) amplifier
volume

Toggles Speaker 1 output
Toggles Speaker 2 output

Adjusts the balance between the left and
right audio channel

®
@0

DISP

INFO

PO0® ® ®®

=
=
=

P/TUNE

STORE

BAND

TUN Device Mode

The @ Device Mode button configures the CR902 to
control the tuner functions of Arcam tuners.

Toggles power between standby and on
The numeric keys are used to store and
recall presets

Cycles through the front panel display’s
brightness options

Cycle through different information
display modes

Rewind iPod

Fast forward iPod

Preset down/Sirius category down/iPod
track back

Preset up/Sirius category up/iPod track
forward

Stop iPod
Play / pause iPod
Play / pause iPod

Displays the tuner setup menu on the front
panel

Preset up / down, iPod track back / forward

Decrement / increment tuning frequency

Confirm a selection

Toggle FM mode between mono and stereo
reception

Enter/Exit Preset recall mode
Enter/Exit Preset store mode

Cycles through available tuner bands

CD Device Mode

The \Z/ Device Mode button configures the CR902 to
control the CD functions of Arcam CD players.
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RPT

SACD

Toggles power between standby and on
Open/close disc tray

The numeric keys allow direct access to
individual tracks on a disc. To select a track
press the corresponding keypad button.
For tracks greater than 9, enter the digits

in sequence. For example, to play track 15,
press @, then press (55

Cycles through the front panel display’s
brightness options

Changes the available display modes on the
CD player

Fast rewind

Fast forward

Skip back to the start of the current/
previous track

Skip forwards to the start of the next track
Stop playback

Play

Toggles pause of playback

Enter a track in a programmed track list

Navigates track listings if supported by the
player

selects the currently highlighted track if
supported by the player

Toggles random (‘shuffle’) play on and off

Repeat playback of the disc or pre-
programmed selection of tracks. To repeat
a particular track, select that track and press
rer twice. To cancel, press wer a third time.

Toggles between selecting the HD and CD
layer of SACD disc

BD Device Mode

The \2/ Device Mode button configures the CR902 to
control the BD functions of Arcam BD players.
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DISP

MODE

CNONONCHONO

RTN

SHUFF

RPT

SACD

Toggles power between standby and on
Open/close disc tray

The numeric keys allow direct access to
individual tracks on a disc. To select a track
press the corresponding keypad button.
For tracks greater than 9, enter the digits

in sequence. For example, to play track 15,
press @, then press <55

Cycles through the front panel display’s
brightness options

Changes the available display modes on the
BD player

Fast rewind

Fast forward

Skip back to the start of the current/
previous track

Skip forwards to the start of the next track
Stop playback

Play

Toggles pause of playback

Changes audio decode format (Dolby
Digital, DTS, etc.).

Activates BD player menu.

Navigates track listings if supported by the
player

selects the currently highlighted track if
supported by the player

Returns navigation to the top level of the
menu (‘Home’).

When navigating a menu, press this key to
return to the previous screen or selection

Toggles random (‘shuffle’) play on and off

Repeat playback of the disc or pre-
programmed selection of tracks. To repeat
a particular track, select that track and press
rer twice. To cancel, press #er a third time.

Toggles between selecting the HD and CD
layer of SACD disc

loudspeakers

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING

Connecting
loudspeakers

There are many different ways of connecting your
loudpeakers to your A49 or P49/P349 and the following
section describes how to connect and configure the

loud speakers and amplifier for the most common
configurations.

SPEAKER 2 SPEAKER 2

An A49 connected to speakers using single wiring.

Notes on making speaker connections

Do not make any connections to any amplifier while it is switched on. We recommend that your
amplifier is completely disconnected from the mains supply before starting.

Before switching your amplifier(s) on for the first time after connecting to speakers, please check all
connections thoroughly. Ensure that bare wires or cables are not touching each other or the amplifier’s
chassis (which could cause short circuits), and that you have connected positive (+) to positive and
negative (-) to negative. Be sure to check the wiring for both the amplifier and the speaker.

After making connections: switch the amplifier(s) on, select a source signal, then gradually increase the
volume to the required listening level.

If you are unsure as to how your system should be connected, or need advice on bi-amping, please
contact your Arcam dealer who will be happy to help you.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

SPEAKER 1

Normal single wiring

For single wiring, we recommend that you use the
SPEAKER 1 set of terminals on your amplifier. If each
speaker has more than one pair of connecting terminals,
use the terminals labelled LF or ‘Low Frequency’.

Connect the red positive terminal of the right speaker
connection on the amplifier (labelled R+) to the positive
terminal of your right speaker. Similarly, connect the
black negative terminal of the right speaker connection
on the amplifier (labelled R-) to the negative terminal
of your speaker. Repeat the process for the left speaker,
using the terminals labelled L+ and L- on the amplifier.

WARNING: If your speakers support bi-wiring, there will be a
strip of conductive metal connecting the low-frequency (LF)
terminals to the high-frequency (HF) terminals; this MUST NOT
BE REMOVED in a single-wired system.

A

Remove
metal strip

—— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING

PRE OUTR PREOUTL

SPEAKER 2 SPEAKER 2

An A49 connected to two sets of speakers using bi-wiring.

TRIGGER OU

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

SPEAKER 1

Remove
metal strip

Bi-wiring
Bi-wiring is performed in the same way as single wiring

except that, a pair of cables are used to connect the
amplifier to each speaker.

Follow the instructions given for single wiring; then
perform the same actions, this time connecting the
SPEAKER 2 set of terminals on your amplifier to the
terminals labelled HF or ‘High Frequency’ for each
speaker.

WARNING: Speakers that support bi-wiring have a strip of
metal that connects the low frequency (LF) terminals to the
high frequency (HF) terminals. This MUST BE REMOVED in a
bi-wired system.

English



Bridged mode - P49 only

In bridged mode only the L+ and R+ outputs of SPEAKER
1 are active.

WARNING: Do not make any connections to the other speaker
terminals, doing so will severely damage your amplifier.

If each speaker has more than one pair of connecting
terminals, use the terminals labelled LF or Low

Similarly, connect the red positive speaker terminal
labelled SPEAKER 1 R+ to the negative LF terminal of your
right speaker.

Repeat the above procedure to connect the second P49
amplifier to the left speaker.

WARNING: Make absolutely sure you have used the correct

The interconnects can be either XLR (recommended for
longer cable runs) or phono (RCA). Set the INPUT switch
on the P49 to the appropriate setting for the cables used.

WARNING: If your speakers support bi-wiring, there will be a
strip of conductive metal connecting the low-frequency (LF)
terminals to the high-frequency (HF) terminals; this MUST NOT
BE REMOVED in a bridged mode system.

English

SPEAKER 1L+ and R+ terminals.

Frequency’.

To allow the power state of the P49 to be controlled by
the A49 please connect the TRIGGER OUT to the TRIGGER
IN using a mono 3.5mm jack lead - not supplied.

To drive your right speaker, select one of the P49
amplifiers and connect the red positive speaker terminal

In this setup only one interconnect is required to each
power amplifer and it should be connected to the PRE

labelled SPEAKER 1 L+ to the positive LF terminal of your IN L input.
NOTE: Units can be interconnected via XLR or RCA. ioht Kk
Both versions shown for illustration purposes only. rignt speaker.
P ——————
Fe—=1 e ———
. .
B|-amp|ng
. . . . NOTE: Units can be interconnected via XLR or RCA.
Bi-amping requires the use of two amplifiers per [ =1 Bothversions shown for llustration purposes only.

channel. Normally, your A49 is used to drive the high-
frequency (treble) speakers, while a power-amplifier
(such as a P49/P349) is used for the lower (bass)

L s |

frequencies.
Connect your A49 to the speakers as described for L
R - 3 Z : L single wiring, with the exception that the A49 should be
4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING connected to the speaker terminals labelled HF or ‘High
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1 Frequency’.

| Then connect the power amplifier (P49/P349, for

A

INPUT Make sure INPUT ' ¢ > . . GAIN Make sure GAIN
Remove MLV sitch matches wired Remove example) to the LF or ‘Low Frequency’ terminals, as in PRSI witch s set to 3148
metalstrip . configuration (XLR or RCA) | metalstrip TS . on both amps

the diagram. A pair of audio interconnect cables are also
required to connect the pre-amp outputs of the A49 to
the power amp inputs of the P49/P349.

PRE 3

C \ oo i | bt

' P o e e e e e e e e e e o -——n - - - - - - .- - - o l

r————————p—q-————————————=J bl ——————— |

PREINR PREINL

( ) ( ) The interconnects can be either XLR (recommended for
! O O - — e longer cable runs) or phono (RCA). Set the INPUT switch o G * *
on the P49/P349 to the appropriate setting for the cables . O O @ rooen
used. ( \ ( \

=10|0) \F/\ &/ O e

WARNING: the strip of metal on the speakers connecting
the low frequency (LF) terminals to the high frequency (HF)
terminals MUST BE REMOVED. Failure to do so will result
in damage to both amplifiers, which will not normally be
covered under warranty.

4-4 6 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

—— 4-16 OHMS. CLAS 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——

To allow the power state of the P49/P349 to be

MODE GAIN ¢ K
PPRAPNSPNN  Vake sure MODE PUNAPRNRN  iake sure GAIN controlled by the A49 please connect the TRIGGER OUT SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1
switch is set to ST switch is set to 31dB . .
— s to the TRIGGER IN using a mono 3.5mm jack lead - not
supplied.
A C49 pre-amp and two P49 power amps in bridged configuration.
An A49 and P49 connected to speakers using bi-amping. MODE Make sure MODE INPUT Make sure INPUT
NYLEINDIETIBINE  switch is set to BRIDGE XLR/RCA switch matches wired
9 on both amps = configuration (XLR or RCA)

on both amps




A

Remove

metal strip

PRE PREINR

PRE
N our '
: O O

00 ©

SPEAKER 2

GAIN Make sure GAIN
25dB/31dB switch is set to 31dB
[] on both amps

Dual mono - P49 only

Dual mono requires the use of a power amplifier for
each channel.

We recommend that you use the SPEAKER 1L set

of terminals on your P49 power amps for the low
frequencies and the SPEAKER 2 R set of terminals for the
high frequencies.

On one of the P49’s, connect the red positive speaker
terminal labelled SPEAKER 1 L+ to the positive LF terminal
of your right speaker. Similarly, connect the black
negative speaker terminal labelled SPEAKER 1 L- to the
negative LF terminal of your right speaker. Repeat this
process for the left speaker, using the terminals labelled
SPEAKER 1L+ and L- on the other P49 power amp.

r=

P e e e e e e = e

PREINL

O oo

4-16 OHMS. CLASS 2 NIRING ——
SPEAKER 2 SPEAKER 1

ST/BRIDGE/DM
[}

Make sure MODE
switch is set to DM
on both amps

A C49 pre-amp and two P49 power amps in dual mono configuration.

pm—mm—mm el L

On the first P49, connect the red positive speaker
terminal labelled SPEAKER 1 R+ to the positive HF
terminal of your right speaker. Similarly, connect the
black negative speaker terminal labelled SPEAKER 1 R- to
the negative HF terminal of your speaker. Repeat this
process for the left speaker, using the terminals labelled
SPEAKER 1 R+ and R- on the second P49.

In this setup only one interconnect is required to each
power amplifer and it should be connected to the

PRE IN L input. The interconnects can be either XLR
(recommended for longer cable runs) or phono (RCA).
Set the INPUT switch on the P49’s to the appropriate
setting for the cables used.

NOTE: Units can be interconnected via XLR or RCA.
Both versions shown for illustration purposes only.

e ek |

r————————p—f————————————=d bl ——————————1

— 4-16 OF MS. CLAS
NEZNG SPEAKER 2
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Note: PRE IN R has no function in this arrangement.

WARNING: the strip of metal on the speakers connecting
the low frequency (LF) terminals to the high frequency (HF)
terminals MUST BE REMOVED. Failure to do so will result
in damage to both amplifiers, which will not normally be
covered under warranty.

To allow the power state of the P49 to be controlled by
the A49 please connect the TRIGGER OUT to the TRIGGER
IN using a mono 3.5mm jack lead - not supplied.

- ==

A

Remove
metal strip

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——
SPEAKER 2 SPEAKER 1

INPUT Make sure INPUT

XLR/RCA
L]

on both amps

S

switch matches wired
configuration (XLR or RCA)

troubleshooting

If you are having trouble with your amplifier, check the
following items.

No sound

Check the following:
The amplifier is switched on.
The A49/C49 is not muted (i.e. /77 (mute) is not
shown on the display panel; the power LED is
showing green, not orange or red).
The selected source going in to the A49/C49 is
generating audio (e.g., if CD is selected, then the
CD is playing).
The speaker outputs on the A49/P49/P349 are
active and the appropriate speaker LED is showing
green.

Sound cuts-out unexpectedly

If the temperature of the internal heatsink rises above
a safe level, then a thermal cut-out inside the amplifier
operates to protect the unit and the protection system
temporarily removes power to the speakers. The system
will reset itself as the heatsink cools down.
With two pairs of low-impedance speakers
connected (6Q) or less), overloads are more likely.
Overloading the amplifier may cause it to shut
down because of overheating.
Note that, due to the high output voltage from
some CD players, it is possible to drive your
amplifier at full power even though the volume is
not set at maximum.

No remote control
Check the following:

Check the remote control with fresh batteries.
Ensure that the amplifier and remote are both set to
the same control code - see page 17.

If the volume does not operate for a selected input,
check that processor mode has not been selected for
that input - see page 12.
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A49

specifications

Continuous power output (20Hz—20kHz at 0.2% THD), per channel

Both channels, 8Q), 20Hz—20kHz
Single channel, 40, at 1kHz
Harmonic distortion, 80% power, 8Q at 1kHz

Inputs
Phono (MM) cartridge:
Input sensitivity at 1kHz
Input impedance
Frequency response (ref. RIAA curve)
Signal/noise ratio (Awtd) 50W, ref. 5mV input
Overload margin, 5mV at 1kHz
Inputs:
Nominal sensitivity
Input impedance
Maximum input
Frequency response
Signal/noise ratio (Awtd) 50W, ref. 1V/2V input

Preamplifier output
Nominal output level
Output impedance

Headphones output
Maximum output level into 600Q
Output impedance

Load range

Accessory power output

Two accessory power cables supplied, provides two
2.1mm DC connectors

General

Mains voltage

Power consumption (maximum)
Dimensions W x D x H (including feet)
Weight (net)

Weight (packed)

Supplied accessories

E&OE

NOTE: All specification values are typical unless otherwise stated.

200W
400W
0.001%

5mV
47kQ + 100pF
20Hz—20kHz + 1dB

80dB
20dB
RCA type XLR type
1V 2V
10kQ 10kQ
8V 15V
20Hz—20kHz + 0.05dB
105dB
RCA type XLR type
1.15V 2.3V
47Q) 2000
4Vrms
1Q
16Q0—2kQ
6V, 1A
12V, 1.5A

110-120V~ or 220-240V~
1kW
433 x 425 x 171mm
19.7kg
21.4kg
Mains lead
CR902 remote control
2 x AAA batteries
Accessory power cable

Continual improvement policy

Arcam has a policy of continual improvement for its
products. This means that designs and specifications
are subject to change without notice.

C49

specifications

Inputs
Phono (MM) cartridge:
Input sensitivity at 1kHz
Input impedance
Frequency response (ref. RIAA curve)
Signal/noise ratio (Awtd) 50W, ref. 5mV input
Overload margin, 5mV at 1kHz
Inputs:
Nominal sensitivity
Input impedance
Maximum input
Frequency response
Signal/noise ratio (Awtd) 50W, ref. 1V input

Preamplifier output
Nominal output level

Output impedance

Headphones output

Maximum output level into 600
Output impedance

Load range

Accessory power output

Two accessory power cables supplied, provides two
2.1mm DC connectors

General

Mains voltage

Power consumption (maximum)
Dimensions W x D x H (including feet)
Weight (net)

Weight (packed)

Supplied accessories

E&OE

NOTE: All specification values are typical unless otherwise stated.

5mV
47kQ) + 100pF
20Hz—20kHz + 1dB

80dB
20dB
RCA type XLR type
1v 2V
10kQ 10kQ
4.6V 8.2V
20Hz—20kHz + 0.05dB
105dB
RCA type XLR type
1.15V 2.3V
47Q) 2000
4Vrms
1Q
16Q—2kQ
6V, 1A
12V, 1.5A

110-120V~ or 220-240V ~
300W
433x410x 171mm
8.7kg
10.4kg
Mains lead
CR902 remote control
2 x AAA batteries
Accessory power cable

Continual improvement policy

Arcam has a policy of continual improvement for its
products. This means that designs and specifications
are subject to change without notice.
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P49

specifications

Continuous power output (20Hz—20kHz at 0.2% THD), per channel

Both channels, 8Q), 20Hz—20kHz
Single channel, 40, at 1kHz
Harmonic distortion, 80% power, 8Q at 1kHz

Inputs
PWR IN input:
Nominal sensitivity for 200W / 8Q)
Input impedance
Frequency response
Signal/noise ratio (Awtd) ref 50W / 8Q

General

Mains voltage

Power consumption (maximum)
Dimensions W x D x H (including feet)
Weight (net)

Weight (packed)

Supplied accessories

E&OE

NOTE: All specification values are typical unless otherwise stated.

200W
400W
0.001%

RCA type XLR type
1.15V 2.3V
10kQ 10kQ

20Hz—20kHz + 0.05dB
110dB

110-120V~ or 220-240V~
1kW
433 x 425 x 171mm
18.0kg
19.7kg
Mains lead

Continual improvement policy

Arcam has a policy of continual improvement for its
products. This means that designs and specifications
are subject to change without notice.

P349

specifications

Continuous power output (20Hz—20kHz at 0.2% THD), per channel

Three channels, 8Q), 20Hz—20kHz

Two channels, 8Q2, 20Hz—20kHz

Single channel, 80, at 1kHz

Single channel, 4Q, at 1kHz

Harmonic distortion, 80% power, 8Q) at 1kHz

Inputs
PWR IN input:
Nominal sensitivity for 200W / 8Q)
Input impedance
Frequency response
Signal/noise ratio (Awtd) ref 50W / 8Q

General

Mains voltage

Power consumption (maximum)
Dimensions W x D x H (including feet)
Weight (net)

Weight (packed)

Supplied accessories

E&OE

NOTE: All specification values are typical unless otherwise stated.

180W

200W

220W

400W
0.001%

RCA type XLR type
1.15V 2.3V
10kQ 10kQ

20Hz—20kHz + 0.05dB
110dB

110-120V~ or 220-240V ~
1kW
433 x 425 x 171mm
18.0kg
19.7kg
Mains lead

Continual improvement policy

Arcam has a policy of continual improvement for its
products. This means that designs and specifications
are subject to change without notice.

English



product

guarantee

Worldwide Guarantee

This entitles you to have the unit repaired free of charge, during the first two years after
purchase, provided that it was originally purchased from an authorised Arcam dealer.
The Arcam dealer is responsible for all after-sales service. The manufacturer can take no
responsibility for defects arising from accident, misuse, abuse, wear and tear, neglect or
through unauthorised adjustment and/or repair, neither can they accept responsibility
for damage or loss occurring during transit to or from the person claiming under the
guarantee.

The warranty covers:

Parts and labour costs for two years from the purchase date. After two years you must
pay for both parts and labour costs. The warranty does not cover transportation costs
at any time.

Claims under guarantee

This equipment should be packed in the original packing and returned to the dealer from
whom it was purchased. It should be sent carriage prepaid by a reputable carrier — not
by post. No responsibility can be accepted for the unit whilst in transit to the dealer or
distributor and customers are therefore advised to insure the unit against loss or damage
whilst in transit.

For further details contact Arcam at:
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, England
or via www.arcam.co.uk.

Problems?

If your Arcam dealer is unable to answer any query regarding this or any other Arcam
product please contact Arcam Customer Support at the above address and we will do our
best to help you.

On-line registration

You can register your product on-line at www.arcam.co.uk.

Correct disposal of this product
This marking indicates that this
product should not be disposed
with other household waste
throughout the EU.

To prevent possible harm to the
B  cvvironmentor human health from
uncontrolled waste disposal and to
conserve material resources, this product should be
recycled responsibly.

To dispose of your product, please use your local
return and collection systems or contact the retailer
where the product was purchased.
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conseils de

sécurité

Instructions importantes de
sécurité

Lisez ces instructions.

. Conservez ces instructions.
. Respectez toutes les mises en garde.
. Suivez I'ensemble des instructions.

. N’utilisez pas cet appareil prés d’'une source d’eau.

A U A W N

. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

7. Nebloquez pas les ouvertures d’aération. Procédez
a linstallation conformément aux recommandations
du fabricant.

8. N’installez pas 'appareil prés de sources de
chaleur, comme des radiateurs, des grilles de
chauffage, des fours ou autres appareils (y compris
des amplificateurs) produisant de la chaleur.

9. Ne détournez pas la protection de la prise
polarisée ou de terre.

Une prise polarisée dispose de deux lames, dont 'une
plus large que l'autre. Une prise de terre dispose de deux
lames et d’une troisieme broche de mise a la terre. La
lame la plus large ou la troisi¢eme broche correspond

a un dispositif de protection. Si la fiche fournie ne
correspond pas a votre installation électrique, veuillez
vous adresser a un électricien pour faire remplacer la
prise obsoléte.

10. Installez le cable électrique de telle sorte qu’il
ne puisse pas étre piétiné ou écrasé, notamment au

| CAUTION || ATTENTION |
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS QUVRIR

ATTENTION : Pour réduire le risque d’électrocution, ne retirez pas le couvercle (ou l'arriére). Lappareil ne contient aucune piéce pouvant
étre réparée par l'utilisateur. Confiez toute réparation a du personnel d’entretien qualifié.

MISE EN GARDE : Pour réduire le risque d’incendie ou d’électrocution, protégez cet appareil de la pluie ou de Phumidité.

Léclair avec une fleche dans un triangle équilatéral permet davertir I'utilisateur de la présence de tensions dangereuses non isolées
alintérieur de l'appareil, dune ampleur suffisante pour constituer un risque délectrocution sur les personnes.

A Le point dexclamation dans un triangle équilatéral permet d’avertir I'utilisateur de la présence de consignes importantes sur le

fonctionnement et lentretien (réparations) dans la documentation livrée avec l'appareil.

ATTENTION : Au Canada et aux Etats-Unis, pour éviter tout risque d’électrocution, faites correspondre la lame la plus large de la fiche a la
fente la plus large de la prise et insérez la fiche entiérement dans la prise.

Produit de classe Il

Cet équipement est une Classe II ou un
IEI appareil électrique a double isolation. I1

a été congu de telle maniére a ce qu'il ne
nécessite pas de branchement de sécurité & une
prise de terre.

Mise en garde

La prise principale / le coupleur de l'appareil est
utilisé pour débrancher 'appareil et doit rester
facilement accessible.

niveau des fiches, des prises et des points de sortie de
Pappareil.

11. Utilisez uniquement des cables/accessoires
conformes aux recommandations du fabricant.

12. Utilisez uniquement un

meuble a roulettes, un support, un =
trépied, des fixations ou une table N B
recommandé(e) par le fabricant ou

livré(e) avec Pappareil. A‘
En cas d'utilisation d’'un meuble & —
roulettes, déplacez le meuble/appareil

avec précaution pour éviter de le renverser, ce qui
pourrait entrainer des blessures.

13. Débranchez 'appareil en cas dorage ou lorsque
vous ne utiliserez pas sur une période prolongée.

14. Confiez les réparations a un technicien qualifié.

1l est nécessaire de faire réparer l'appareil s'il a été
endommagé d’'une maniere ou d’une autre, par exemple
si le fil électrique ou la prise est abimé(e), si du liquide
a été renversé ou des objets ont pénétré dans l'appareil,
si lappareil a été exposé a la pluie ou a '’humidité, s’il ne
fonctionne pas normalement, ou s’il est tombé.

15. Pénétration d’objet ou de liquide

MISE EN GARDE - Veillez a ce quaucun objet ou
liquide ne puisse pénétrer a l'intérieur de lappareil par
les ouvertures d’aération. Cet appareil doit étre protégé
des gouttes ou des éclaboussures. Il ne faut pas poser
dobjet rempli de liquide, tel qu’un vase, sur 'appareil.

16. Climat

Cet appareil est congu pour une utilisation en climat
tempéré et dans un cadre domestique.

17. Nettoyage

Débranchez lappareil du circuit électrique avant de
procéder au nettoyage.

Pour nettoyer les parois de 'appareil, un chiffon non-
pelucheux et doux devrait suffire. N'utilisez pas de
produits de nettoyage chimiques.

Nous déconseillons l'utilisation d’aérosols de nettoyage
pour bois ou de la cire car ceux-ci peuvent laisser des
marques blanches irréversibles.

18. Sources d’alimentation

Branchez cet appareil uniquement sur une source
d'alimentation du type décrit dans le mode demploi ou
comme indiqué sur l'appareil.

La principale méthode d’isolation de 'appareil du
circuit électrique consiste a débrancher la prise. Il faut
installer 'appareil de maniére & pouvoir le débrancher
facilement.

19. Odeur inhabituelle

En cas dodeur inhabituelle provenant de l'appareil,
éteignez immeédiatement I'appareil et débranchez-le
du circuit électrique. Contactez votre revendeur et ne
rebranchez pas l'appareil.

20. Dommages nécessitant une réparation
1l est nécessaire de faire réparer lappareil par un
technicien qualifié lorsque :
A. le cordon d’alimentation ou la prise est
endommagé(e), ou
B. des objets sont tombés dans 'appareil ou un liquide
a été renversé sur lappareil, ou
C. Tlappareil a été exposé a la pluie, ou
D. le fonctionnement de l'appareil semble anormal ou
s'il ne marche pas de la méme maniére quavant, ou
E. silappareil est tombé ou si le boitier est abimé.

Conformité relative a la sécurité

Cet appareil est conforme aux normes de sécurité
électrique internationale IEC/EN 60065.

Cet appareil est conforme a la Section 15 des regles
de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences
nuisibles, et.
(2) cet appareil doit accepter toute interférence reque,

y compris des interférences pouvant provoquer un
fonctionnement indésirable.

Linstallation électrique doit assurer une protection
conforme a l'ampérage de la prise électrique murale.

bienvenue...

Merci et félicitations pour avoir acheté un amplificateur FM]J Arcam.

Arcam fabrique des produits audio dune qualité remarquable depuis plus de trois décennies
et le nouvel amplificateur intégré A49, le préamplificateur C49 et lamplificateur de puissance
P49/P349 sont les tous derniers articles a s'inscrire dans la lignée de produits Hi-Fi largement
acclamés. Le design de la gamme FM] puise dans l'expérience d'Arcam en tant qu'une

des sociétés d'audio les plus respectées, afin de produire la gamme la plus performante
d'amplificateurs stéréo congue a ce jour et construite pour vous donner des années de plaisir
d'écoute.

Ce manuel est un guide pour l'installation et l'utilisation de I'A49, du C49, du P49 et du P349 et
comprend des informations sur leurs fonctionnalités les plus avancées. Reportez-vous a la table
des matieéres ci-contre pour rechercher les rubriques qui vous intéressent.

Nous espérons que votre produit FM] vous assurera un fonctionnement sans probléme
pendant de longues années. Dans [éventualité, peu probable, oit une panne surviendrait,
ou si vous recherchez simplement des informations supplémentaires sur les produits Arcam,
les représentants de notre réseau de revendeurs se feront un plaisir de vous aider. Dautres
informations sont disponibles sur notre site web dArcam a ladresse www.arcam.co.uk.

Léquipe de développement FM]
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Lamplificateur intégré A49 d’Arcam, le préamplificateur
C49 et l'amplificateur de puissance P49/P349
garantissent une qualité audio exceptionnelle pour une
reproduction fidele de votre musique.

Sappuyant sur de nombreuses années dexpérience
dans le domaine de la conception des amplificateurs
chez Arcam, les trois produits utilisent des composants
et des principes techniques de grande qualité pour
proposer un produit qui vous garantira de nombreuses
années de plaisir musical et un service fiable.

Dotés d’'un amplificateur de classe G, d'un
transformateur toroidal, d'un chassis insonorisé,
détages de sortie de transistor parallele et de niveaux
de distorsion et de bruit exceptionnellement faibles,
’A49, le P49 et le P349 sont en mesure de reproduire
toute les qualités originales et les moindres détails de
la musique. UA49 et le C49 disposent de commandes
de volume mono doubles et d’un trajet de signalisation
équilibré intégral. Vous étes stir dentendre la musique
exactement comme le souhaite l'artiste.

LA49, le C49, le P49 et le P349 sont congus pour
produire un niveau de performance qui donne
réellement vie a la musique.

ARCAM (MJ
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Mise en place de I'appareil

Mettez 'amplificateur sur une surface ferme, de
niveau, évitant la lumiére directe du soleil et des
sources de chaleur et d'humidité.

Ne posez pas ’A49/C49/P49/P349 au-dessus d’un
amplificateur ou de toute autre source de chaleur.
Ne mettez pas l'amplificateur dans un espace fermé
tel qu'une bibliothéque ou une armoire & moins
qu'elle ne soit pourvue d'une bonne ventilation.
L'A49/P49/P349 est congu pour chauffer pendant
son fonctionnement normal.

Ne mettez aucun composant ou élément au-dessus
de l'amplificateur car il peut obstruer le flux d'air
autour du dissipateur thermique, provoquant
l'échauffement de I'amplificateur. (L'unité placée
au-dessus de I'amplificateur deviendrait elle aussi
bouillante.)

Assurez-vous que le récepteur de la télécommande
sur la droite du panneau d'affichage nest pas
obstrué, sinon cela peut générer l'utilisation de la
télécommande.

Ne posez pas votre platine-disque sur cet appareil.
Les platines sont des appareils trés sensibles aux
bruits générés par l'alimentation secteur. Ces
derniers peuvent sentendre en bruit de fond si la
platine est trop proche de l'appareil.

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER

Le fonctionnement normal de I'appareil

peut étre géné par de fortes perturbations
électromagnétiques. Si cela se produit, il

suffit de réinitialiser I'appareil avec le bouton
d'alimentation, ou de déplacer I'appareil en un
autre lieu.

Alimentation

L'amplificateur est livré avec une prise de courant
moulée intégrée au cable. Vérifiez que la prise livrée
correspond bien a votre circuit électrique. Vérifiez que
la prise livrée correspond bien a votre circuit électrique.
S’il vous faut un autre cable d’alimentation, veuillez
vous adresser & votre revendeur Arcam.

Sila tension ou les prises de votre circuit électrique sont
différentes, contactez immédiatement votre revendeur
Arcam

Insérez la prise IEC du cable d'alimentation dans

la prise a l'arriere de 'amplificateur, en veillant a la
pousser fermement. Branchez l'autre extrémité du cable
sur votre prise secteur, et, si nécessaire, allumez celle-ci.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Cables de branchement

1l est reccommandé d'utiliser des cables blindés de haute
qualité, congus pour ce genre d’application. Lutilisation
dautres cables, dont les caractéristiques d'impédance
différent, risque d’affecter les performances de votre
systeme. (Par exemple, n'utilisez pas de cible congu
pour un usage vidéo pour le transport des signaux

audio). Les cébles doivent étre aussi courts que possible.

Lors de la connexion du matériel, il convient de vérifier
que les cables d’alimentation secteur sont positionnés
le plus loin possible de vos cables audio. Vous éviterez
ainsi les bruits indésirables dans les signaux audio.
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Raccords de

I'A49

Borne de terre phono

Entrées audio

AUX, Tuner, SAT, BD, PVR
et AV sont toutes des
entrées de niveau de
ligne. Reportez-vous
ala page 10 pour
plus d'informations.
PHONO (MM) a des
caractéristiques
différentes. Voir
page 20 pour une
description dentrée
phono.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 2

Sorties audio XLR symétriques
Fournit une pré-sortie équilibrée pour une
utilisation dans un systeme bi-amplifié (par
exemple avec un amplificateur de puissance
P49/P349). Reportez-vous a la page 11 pour
plus d'informations.

Sortie du préamplificateur

PRE OUT fournit la sortie pré-ampli pour
une utilisation avec un systeme a double
amplification (par exemple, avec un
amplificateur de puissance P49/P349).
Reportez-vous a la page 11 pour plus

d'informations.
Entrées audio XLR Alimentation des accessoires
symétriques Prise jack mono 6 V de 3,5 mm pour le cible

Utilisez ces prises pour connecter
votre appareil source si la source
possede des sorties XLR symétriques. alimenter en 6 V les accessoires de la série r.
Si votre appareil source possede
des sorties asymétriques, utiliser les
entrées phono. Pour en savoir plus,

reportez-vous a la page 10. accessoires de la série r.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Pour brancher la ligne de terre de
votre tourne-disque, si besoin est.

c Remarque : cette borne ne doit
pas étre utilisée comme une
mise a la terre de sécurité.

Entrée
d’alimentation

Bornes des haut-parleurs

Une prise jack a courant continu 12 V de 2,5 mm pour le
céble accessoire (fourni). Le cable est équipé d’une prise
a courant continu de 2,5 mm pour alimenter en 12 V les

d'alimentation des accessoires (fournie). Le cable est
équipé de deux prises a courant continu de 2,1 mm pour Casque

Prise jack stéréo de 3,5 mm,

POWER / STANDBY e
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PHONES

Sélection de la tension

L'A49 est équipé de deux paires
de bornes d'enceintes. Voir
page 15 pour les informations
concernant les enceintes.

Branchez le cable
d’alimentation secteur
qui convient ici.

Sortie de déclenchement

S'assurer que la tension
sélectionnée correspond a votre
alimentation électrique locale.

Raccords du

congue pour une utilisation avec
un casque. Reportez-vous a la
page 11 pour plus d'informations.

I .
Sortie d'enregistrement TRIGGER OUT permet a 'A49 de controéler I'état d'alimentation

RECORD OUT est une sortie de niveau

d'un équipement connecté, tel un amplificateur de
de ligne pour une utilisation en mode

puissance P49/P349. Pour une utilisation normale il n'est

enregistrement a partir dautres sources. pas nécessaire d'apporter des connexions  ces sorties.

Voir page 11 pour plus informations.

Remarque
Lisez bien les sections « Mise en place de l'appareil »,

« Alimentation » et « Cables de branchement » page 5

avant de brancher votre amplificateur intégré A49 !

Entrées audio
C49 AUX, Tuner, SAT, BD, PVR
et AV sont toutes des
entrées de niveau de
ligne. Reportez-vous
a la page 10 pour
plus d'informations.
PHONO (MM) a des
caractéristiques
différentes. Voir
page 21 pour une
description dentrée
phono.

Borne de terre phono

Sortie du préamplificateur

Sortie d'enregistrement

PRE OUT fournit un signal de sortie
asymétrique pour raccordement a un
amplificateur de puissance (par exemple
un P49/P349). Reportez-vous a la page 11
pour plus d'informations.

Entrées audio XLR
symétriques

Utilisez ces prises pour connecter
votre appareil source si la source

Si votre appareil source possede
des sorties asymétriques, utiliser les
entrées phono. Pour en savoir plus,
reportez-vous a la page 10.

PREOUTL  TRIGC

Pour brancher la ligne de terre
de votre tourne-disque, si
besoin est.

Remarque : cette borne ne doit
pas étre utilisée comme une
mise a la terre de sécurité.

RECORD OUT est une sortie de niveau
de ligne pour une utilisation en
mode enregistrement a partir
dautres sources. Voir page 11 pour
plus informations.

Sorties audio XLR symétriques

possede des sorties XLR symétriques.

Fournit un signal de sortie symétrique pour
raccordement & un amplificateur de puissance
(par exemple un P49/P349). Reportez-vous a
la page 11 pour plus d'informations.

Alimentation des accessoires

Prise jack mono 6 V de 3,5 mm pour le cible
d'alimentation des accessoires (fournie). Le cable est
équipé de deux prises a courant continu de 2,1 mm
pour alimenter en 6 V les accessoires de la série r. Casque
Une prise jack a courant continu 12 V de 2,5 mm
pour le cable accessoire (fourni). Le cable est équipé
d’une prise a courant continu de 2,5 mm pour
alimenter en 12 V les accessoires de la série .

Prise jack stéréo de 3,5 mm,
congue pour une utilisation
avec un casque. Reportez-
vous a la page 11 pour plus
d'informations.

POWER / STANDBY e
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POWER

Entrée
d’alimentation Sélection de la tension
S'assurer que la tension
sélectionnée correspond a votre

alimentation électrique locale.

Branchez le cable
d’alimentation secteur
qui convient ici.

Sortie de déclenchement

TRIGGER OUT permet au C49 de controler I'état d'alimentation
d'un appareil raccordé, tel qu'un amplificateur de puissance
P49/P349. Pour une utilisation normale il n'est pas nécessaire
d'apporter des connexions a ces sorties.

Remarque

Lisez bien les sections « Mise en place de l'appareil »,
« Alimentation » et « Cables de branchement » page 5
avant de brancher votre préamplificateur C49 !
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Raccords du

P49

Entrées préamplificateurs
asymétriques

Utilisez ces prises

pour connecter votre
préamplificateur s'il dispose de

Sortie du
préamplificateur

PRE OUT fournit une copie du
signal appliqué aux prises PRE
IN. Veuillez noter qu’il sagit
d’une sortie passive, aucun
filtrage ou amplification

Entrées préamplificateurs
symétriques XLR

Utilisez ces prises pour connecter
votre préamplificateur s'il dispose de

Entrée de déclenchement

sorties phono asymétriques.

PREINR

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

Remarque

Veuillez vous assurer que votre P49 soit éteint
avant de modifier 'un des commutateurs
dentrée !

SPEAKER 2

supplémentaire nest appliqué.

sorties XLR symétriques.

L

TRIGGER IN permet d’allumer ou de mettre
en veille le P49 par une source externe a
distance, tel que le C49 par exemple.

POWER INLET

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Commutateurs d’entrée

Bornes des haut-parleurs

Ces commutateurs permettent
au P49 détre configuré selon
différents modes en fonction
du systeme dans lequel il sera
installé et le type de topologie
de raccordement des enceintes
utilisé. Voir pages 16 - 18 pour
les positions de commutation
et les enceintes de connexion.

Le P49 est équipé de deux paires
de bornes d'enceintes. Voir pages
15 - 18 pour les informations
concernant les enceintes.

Entrée
d’alimentation

Sortie de déclenchement
TRIGGER OUT permet a 1'P49 de
controler I'état d'alimentation

d'un équipement connecté, tel un
amplificateur de puissance P49/
P349. Pour une utilisation normale
il n'est pas nécessaire d'apporter des
connexions a ces sorties.

Sélection de la tension

Branchez le cable
d’alimentation secteur
qui convient ici.

S'assurer que la tension
sélectionnée correspond a votre
alimentation électrique locale.

Raccords du

P349

Remarque

Lisez bien les sections « Mise en place de l'appareil »,

« Alimentation » et « Cables de branchement » page 5
avant de brancher votre amplificateur de puissance P49 !

Remarque

Veuillez vous assurer que
votre P349 soit éteint
avant de modifier 'un des
commutateurs dentrée !

Entrées préamplificateurs
asymétriques

Utilisez ces prises pour connecter
votre préamplificateur s’il dispose
de sorties phono asymétriques.

Commutateurs d’entrée

Ce sélecteur permet de choisir
entre les entrées asymétriques
(RCA) et symétriques (XLR).

Entrées préamplificateurs
symétriques XLR

Utilisez ces prises pour connecter
votre préamplificateur s'il dispose de
sorties XLR symétriques.

Entrée de déclenchement

CHANNEL
PREIN 1

INPUT
- XLR/RCA
PRE OUT

.

000
©)(@)(®)

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2

Sortie du
préamplificateur

PRE OUT fournit une copie du
signal appliqué aux prises PRE
IN. Veuillez noter qu’il sagit
d’une sortie passive, aucun
filtrage ou amplification
supplémentaire nest appliqué.

o TRIGGER IN

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

Bornes des haut-parleurs

Le P349 est équipé de trois paires de bornes
denceintes. Voir pages 15 - 18 pour les
informations concernant les enceintes.

TRIGGER IN permet d’allumer ou de mettre
en veille le P349 par une source externe a
distance, tel que le C49 par exemple.

Sortie de déclenchement

létat d’alimentation d’un équipement
connecté, tel un amplificateur de

des connexions a ces sorties.

PO : Sélection de la tension

Sassurer que la tension
sélectionnée correspond a votre
alimentation électrique locale.

Entrée d’alimentation
Branchez le cable
dalimentation secteur qui
convient ici.

TRIGGER OUT permet a 'P349 de controler

puissance P49/P349. Pour une utilisation
normale il nest pas nécessaire dapporter

Remarque

Lisez bien les sections « Mise en place de
lappareil », « Alimentation » et « Cables de
branchement » page 5 avant de brancher votre
amplificateur de puissance P349 !
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Guide
d’utilisation du
A49 /C49

Mise en marche

Le bouton POWER du panneau avant allume et éteint
l'unité.

Le témoin d'alimentation (a c6té du texte « POWER /
STANDBY ») indique l'état de 'amplificateur : il passe
du rouge au orange puis au vert si l'alimentation est
branchée et I'unité allumée.

Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue
période de temps, il se met en veille pour réduire la
consommation d'énergie. Appuyez sur AUX et sur
BALANCE pour régler 'heure de cette fonction.

Ecran

Le bouton DISPLAY du panneau avant (ou DISP sur la
télécommande) change la luminosité de l'affichage
entre « on », « dimmed » et « off ». L'A49/C49 est éteint
avec la luminosité de I'affichage éteinte. L'affichage
recommence a « dimmed » lorsque 1'unité est remise
sous tension.

Sélection d'une source audio

Les sources audio peuvent étre sélectionnées a l'aide des
touches situées sur le panneau avant (PHONO, Aux, CD,
TUNER, SAT, BD, PVR, AV), ou a l'aide de la télécommande
(PHONO, AUX, CD, TUN, SAT, BD, PVR, AV).

Dans chaque cas, la source est sélectionnée a partir des
prises d'entrées avec le nom correspondant.

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Entrées audio

Bien que les entrées soient étiquetées pour des appareils
spécifiques, elles ont toutes les mémes caractéristiques
et chacune peut étre utilisée avec n'importe quel
produit de ce niveau de ligne. L'exception est I'entrée
PHONO (MM) (voir pages 20-21 pour les caractéristiques
techniques).

PRISE AUX (XLR)

Destinée aux sorties analogiques symétriques a partir
d'une source, par exemple I'Arcam D33. Les entrées
symétriques peuvent également étre affectées a une
autre touche d'entrée sur la télécommande. Utilisez
soit la touche wew de la télécommande pour accéder au
menu de configuration, ou appuyez en méme temps
sur la touche BD du panneau avant et sur la touche
BALANCE et utilisez le bouton de commande pour
modifier le réglage. Lécran du panneau avant indique
(par exemple) XLR {5 Dans cet exemple, lorsque la
touche €D de la télécommande est enfoncée, les entrées
XLR seront sélectionnées. Ainsi lentrée dorigine nest
pas indisponible, lorsque la touche AUX est enfoncée,
lentrée CD sera sélectionnée.

TUN

Congue pour les sorties analogiques des syntoniseurs
radio FM, AM ou DAB. Veuillez remarquer que la
page du syntoniseur sur la télécommande controle les
syntoniseurs Arcam.

DISPLAY  BALANCE

SAT

Congue pour les sorties analogiques des récepteurs de
télévision par satellite ou les boitiers de télévision par
cable.

BD

Congue pour les sorties analogiques de lecteur Blu-Ray
et DVD. Veuillez remarquer que la page du dispositif
BD sur la télécommande contrdle les lecteurs BD
Arcam.

PVR

Congue pour les sorties analogiques des enregistreurs
vidéo personnels ou d’appareils similaires.

AV

Congue pour les sorties analogiques d'un équipement
audiovisuel général, tel qu'un magnétoscope ou un
récepteur numérique TV / satellite.

>

Destiné aux sorties analogiques asymétriques sur un
lecteur de CD Arcam. Veuillez remarquer que la page
du dispositif CD sur la télécommande controle les
lecteurs CD Arcam.

Entrée phono

Entrée niveau phono
L’A49/C49 fournit une étape de pré amplification pour

POWER / STANDBY e

O

PHONES

traiter la basse tension produite par un électro-aimant
en mouvement (MM). Les caractéristiques techniques
de l'entrée sont fournies pages 20 - 21.

Le volume de sortie est affiché sur l'affichage avant sous
la forme PHEND 25, par exemple.

Entrée phone au niveau de la ligne

L'entrée phono peut étre changée du niveau phono

au niveau ligne. Utilisez soit la touche mew de la
télécommande pour accéder au menu de configuration,
ou appuyez en méme temps sur les touches PHONO

et BALANCE et utilisez le bouton de commande

pour modifier le réglage. Le panneau avant affiche
respectivement LINVE- OFF (c'est & dire phono) ou
LINE- O,

Si vous souhaitez utiliser un amplificateur phono
externe, branchez une sortie a I'entrée PHONO (MM),
mais assurez-vous que LIVE- DiY est sélectionné, car un
amplificateur phono produit une entrée de niveau de
ligne.

Lorsque l'entrée est définie de cette maniére, le volume
de sortie est indiquée sur le panneau d'affichage avant
sous la forme LINE- 20, par exemple.

MISE EN GARDE : NE JAMAIS faire fonctionner une source de
niveau de ligne standard dans I'entrée phono lorsqu’elle est
réglée sur LINE-OFF. Cela entrainerait de graves dommages a
la fois pour votre amplificateur et les enceintes, en raison du
gain supplémentaire appliqué et ils ne seraient pas couverts
par la garantie.

Connexion a un composant
source avec une sortie
symétrique

Outre les sept entrées asymétriques (RCA), 'A49/C49
fournit une seule entrée symétrique aux fiches XLR
femelles.

Si votre composant source (tel TArcam D33) possede
des sorties audio symétriques, vous souhaiterez peut-
étre utiliser cette connexion a la place des entrées
asymétriques. Ce type de connexion permet un plus
grand rejet des interférences électriques et est utile
lorsque les cables sont longs (plus de quelques metres)
ou dans des environnements électriquement bruyants.
Les connexions symétriques ont également la capacité
de rejeter tout « bourdonnement » provoqués par les
« circuits de terre ».

Mode processeur

Le mode processeur peut étre affecté a nimporte quelle
entrée. Dans ce mode, 'A49/C49 est réglé a un niveau
fixe. Utilisez la touche mew sur la télécommande pour
accéder au menu de configuration et utilisez la mollette
de commande pour modifier le réglage. Iécran du
panneau avant indique (par exemple) PRGC- AY.

Lorsque cette entrée est sélectionnée, l'affichage du
volume indiquera 17 au lieu du niveau de volume.
Pour modifier le niveau, utilisez la touche menv sur la
télécommande pour accéder au menu de configuration
et utilisez la mollette de commande pour modifier le
réglage. Lécran du panneau avant indique (par exemple)
Pl 50, Lorsqu'il est réglé au niveau par défaut, un >
saffiche juste en face de I'indicateur de niveau.

Raccordement a un amplificateur
de puissance supplémentaire

L’A49/C49 fournit une paire de pré-sorties asymétriques
sur des connecteurs phono standard RCA, et un
ensemble de pré-sorties symétriques sur connecteurs
XLR pour permettre la connexion a un amplificateur
de puissance supplémentaire, afin de créer une
configuration bi-amplifiée.

La plupart des amplificateurs audio, y compris le

P49 Arcam, se connecteront aux connecteurs RCA
al'aide des cébles d'interconnexion standards.

Cette connexion est recommandée pour les courtes
distances. Connectez-vous au raccordement PRE IN de
lamplificateur de puissance

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Si toutefois votre amplificateur a su équilibrer les
connexions, vous pouvez utiliser la sortie XLR
symétrique. Cette connexion permet un plus grand
rejet des interférences électriques et est utile lorsque
les cables sont longs (plus de quelques metres) ou
dans des environnements électriquement bruyants.
Les connexions symétriques ont également la capacité
de rejeter tout « bourdonnement » provoqués par les
«circuits de terre ». Connectez-vous au raccordement
PRE IN de l'amplificateur de puissance.

Enregistrement d'une source
audio

L’A49/C49 vous permet d'enregistrer et de surveiller le
son d'une source raccordée.

La prise REC OUT sur le panneau arriére peut étre
raccordée aux prises d'entrées de votre appareil
d'enregistrement (elles sont généralement marquées
RECORD ou IN).

Pour enregistrer a partir d'une source particuliére,
appuyez sur le bouton approprié de la source (par
exemple TUNER).

Réglage de la balance

Le réglage de la balance vous permet d'augmenter le

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

volume d'un canal (droit ou gauche) par rapport a
l'autre. L'altération de la balance peut aider a restaurer
l'image stéréo a partir d'une position d'écoute décalée
du centre.

La balance peut étre réglée a partir du panneau avant ou
de la télécommande. Cliquez sur le bouton BALANCE (ou
BAL sur le CR902) pour voir la configuration actuelle,
puis utilisez la molette de commande (ou les boutons
+/- sur la télécommande) pour changer la configuration
- de L9 a R9, via la valeur neutre J.

Configuration des enceintes

Les commutateurs SP1 et SP2 (A49 uniquement)
activent et désactivent les sorties d'enceintes respectives.
La LED s'allume si les enceintes sont activées.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

Ecoute

Contréle du volume

Utilisez la molette de commande (ou les boutons +/- sur
la télécommande) pour changer le volume. Tournez

la molette dans le sens des aiguilles d'une montre

pour augmenter le volume, dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre pour le baisser.

Ecoute avec un casque

La prise casque (PHONES) accepte des casques avec une
impédance nominale entre 8 Q and 2 kQ, équipés d'une
fiche jack stéréo de 3,5 mm.

Les sorties préamplificateur et les haut-parleurs sont
muets lorsque le casque est branché et le panneau
d'affichage montre HEADPHONE.

La prise casque est toujours active, a moins que la sortie
ne soit mise en sourdine.

Mettre la sortie en sourdine

La sortie de 'A49/C49 peut étre mise en sourdine en
appuyant sur MUTE sur le panneau avant (ou % sur la
télécommande). Si l'appareil est mis en sourdine, le
témoin d'alimentation passe a I'orange et la source est
montrée sur le panneau avant (par ex. PR 7).

Appuyez sur MUTE/X une deuxiéme fois (ou changer le
volume) pour annuler la mise en sourdine.
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Guide
d’utilisation du
P49/P349

ARCAM (MJ

Mise en marche

Le bouton POWER du panneau avant allume et éteint
l'unité.

Le témoin d'alimentation (a c6té du texte « POWER /
STANDBY ») indique l'état de 'amplificateur : il passe
du rouge au orange puis au vert si I'alimentation est
branchée et I'unité allumée.

SP1 et SP2

Ces touches vous permettent d’allumer ou déteindre les
enceintes.

La LED au-dessus de chaque touche s'allume en vert
pour indiquer que les enceintes sont sélectionnées. Si
vous utilisez la configuration bi-cablage décrite a la
page 15, SP1 et SP2 doivent étre toutes deux allumées.

Notez que lorsque les deux lumiéres sont éteintes,
l'amplificateur semble ne pas fonctionner, puisque
toutes les enceintes sont éteintes.

POWER / STANDBY

Télécommande
CR902

La CR902 est préprogrammée pour étre utilisée
avec 1'A49.

Assurez-vous que les deux piles AAA fournies sont
installées avant d'utiliser la télécommande.

A. Avec la télécommande CR902 face vers le sol,
appuyez sur les indentations anti-dérapage
du couvercle du compartiment des piles
et faites glisser le couvercle pour ouvrir le
compartiment.

B. Insérez les deux piles « AAA » fournies.
Veillez a insérer les piles dans le bon sens en
respectant les marques « + » et « - » contenues
dans le compartiment des piles.

C. Faites glisser en position le couvercle du
compartiment a piles pour le fermer et le
verrouiller en position avec un clic.

La CR902 nécessite une ligne de vue dégagée

jusqu'a I'écran d'affichage de 'A49 pour assurer un
fonctionnement fiable.

Sélection de code de substitution

En cas de situation exceptionnelle ot la télécommande
CR902 se met a faire fonctionner un autre appareil dans
la piéce, le code IR peut étre modifié en un numéro de
systeme RC5 de substitution.

Pour modifier la télécommande en code de substitution :

Appuyez et maintenez la touche aw puis appuyez sur @
et enfin sur @

Pour restaurer le code dorigine :

Appuyez et maintenez la touche aw puis appuyez sur @
et enfin sur @

Remarque : la sélection des codes de substitution est
réinitialisée lorsque les piles sont changées.

Outre la modification de la télécommande, I'appareil
A49 / C49 doit également étre reconfiguré afin de
répondre aux codes de substitution. Utilisez soit la
touche men sur la télécommande pour accéder au menu
de configuration, ou appuyez simultanément sur les
touches SAT, CD et MUTE situées sur le panneau avant

et utilisez la mollette de commande pour modifier le
réglage. Iécran du panneau avant indique (par exemple)

IR 555 16.

FM MONO P/TUNE

STORE

BAND
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Mode périphérique AMP

La touche mode Appareil (wp) configure la CR902 pour
controler votre amplificateur Arcam. Le fait dappuyer
sur cette touche n'a aucune incidence sur I'entrée
sélectionnée sur l'amplificateur.

@ Pour mettre en veille ou en marche

Parcourt les options de luminosité de
l'affichage en fagade

DISP

Affiche le menu de configuration de
l'amplificateur sur le panneau avant

MENU

ﬂ Navigation dans les menus
confirme une sélection

Pour activer ou désactiver la fonction
silence de l'amplificateur

voL- Diminution (-) et augmentation (+) du
W0+ yolume de l'amplificateur

Pour activer ou désactiver la sortie de
lenceinte 1

SP1

Pour activer ou désactiver la sortie de
lenceinte 2

SP2

Permet de régler la balance entre le canal
audio gauche et droit

BAL

Mode appareil TUNER
La touche mode Appareil @ configure la CR902 pour
controler les fonctions de tuner des tuners Arcam.

@ Pour mettre en veille ou en marche

@ @ Les touches numériques sont utilisées pour
stocker et rappeler les préréglages

Parcourt les options de luminosité de
‘affichage en fagade

DISP

Parcourt les différents modes d'affichage de
l'information

INFO

Retour rapide iPod
Avance rapide iPod

Présélection vers le bas / Catégorie Sirius
vers le bas / Lecture arriére iPod

Présélection vers le haut / Catégorie Sirius
vers le haut / Lecture avant iPod

® @ 06

®
®
®

MENU
NOVRE

S®

FMMONO
P/TUNE
STORE

BAND

Eteindre I'iPod
Lecture / pause de I'iPod
Lecture / pause de I'iPod

Affiche le menu de configuration du tuner
sur le panneau avant

Présélection vers le haut / vers le bas,
lecture arriere iPod / lecture avant

Diminution / augmentation de la
fréquence de syntonisation

Pour confirmer une sélection

Pour faire basculer le mode FM entre
réception mono et stéréo

Pour entrer / sortir en mode rappel de
préréglage
Pour entrer / sortir en mode

enregistrement de la présélection

Permet de parcourir les bandes disponibles
du tuner

Mode périphérique CD

La touche (@) de mode périphérique configure la
CR902 pour controler les fonctions CD des lecteurs CD

Arcam.

©
®

©.0

DISP

MODE

Pour mettre en veille ou en marche

Ouverture/fermeture du plateau de disque

Les touches numériques permettent
un acceés direct aux pistes individuelles
sur un disque. Pour sélectionner une
plage, appuyez sur la touche du clavier
correspondante. Pour les pistes supérieures
a9, saisir les chiffres dans lordre. Par
exemple, pour lire la piste 15, appuyez sur

, puis sur (2).

Parcourt les options de luminosité de
l'affichage en fagade

Permet de modifier les modes d'affichage
disponibles sur le lecteur de CD

Retour rapide

Avance rapide

® @0 e ®

MENU

SHUFF

RPT

SACD

Pour revenir directement au début de la
piste actuelle / précédente

Pour aller directement au début de la piste
suivante

Arrét de la lecture
Lecture

Pour activer ou désactiver la pause de
lecture

Pour entrer un titre dans une liste de pistes
programmeées

Pour naviguer dans la liste des morceaux si
pris en charge par le lecteur

pour sélectionner la piste en
surbrillance si pris en charge par le lecteur

Active ou désactive la lecture aléatoire
(« shuffle »)

Pour répéter la lecture du disque ou la
sélection de pistes préprogrammée. Pour
répéter une piste particuliére, sélectionnez
cette piste et appuyez deux fois sur wr. Pour
annuler, appuyez sur g1 une troisieme fois.

Pour basculer entre la sélection de la
couche HD et CD du disque SACD

Mode périphérique BD
La touche mode périphérique (&) configure la CR902

pour controéler les fonctions BD des lecteurs BD Arcam.

©
®

©.0

DISP

MODE

S

Pour mettre en veille ou en marche

Ouverture/fermeture du plateau de disque

Les touches numériques permettent
un acceés direct aux pistes individuelles
sur un disque. Pour sélectionner une
plage, appuyez sur la touche du clavier
correspondante. Pour les pistes supérieures
a9, saisir les chiffres dans lordre. Par
exemple, pour lire la piste 15, appuyez sur

, puis sur L

Parcourt les options de luminosité de
l'affichage en fagade

Change les modes d'affichage disponibles
sur le lecteur BD

®@ @0 6 ® @®

AUDIO

RN

SHUFF

RPT

SACD

Retour rapide
Avance rapide

Pour revenir directement au début de la
piste actuelle / précédente

Pour aller directement au début de la piste
suivante

Arrét de la lecture
Lecture

Pour activer ou désactiver la pause de
lecture

Change le format de décodage audio
(Dolby Digital, DTS, etc.).

Active le menu du lecteur BD.

Pour naviguer dans la liste des morceaux si
pris en charge par le lecteur

pour sélectionner la piste en
surbrillance si pris en charge par le lecteur

Retour de la navigation au niveau supérieur
du menu (« Accueil »).

Lors de la navigation dans un menu,
appuyez sur cette touche pour revenir a
I'écran ou a la sélection précédente

Active ou désactive la lecture aléatoire
(« shuffle »)

Pour répéter la lecture du disque ou la
sélection de pistes préprogrammée. Pour
répéter une piste particuliere, sélectionnez
cette piste et appuyez deux fois sur ker. Pour
annuler, appuyez sur k1 une troisiéme fois.

Pour basculer entre la sélection de la
couche HD et CD du disque SACD

Raccordement des
enceintes

1l existe différentes facons de connecter vos enceintes
a votre A49 ou P49/P349. La section suivante décrit
comment connecter et configurer les haut-parleurs
et l'amplificateur, pour les configurations les plus
courantes.

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2

Un A49 branché aux haut-parleurs a l'aide d'un cablage simple.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

Remarques concernant le branchement des haut-parleurs

Ne pas faire de branchement a un amplificateur s'il est sous tension. Nous recommandons de
débrancher du secteur votre amplificateur avant de commencer.

Avant de mettre sous tension votre ou vos amplificateurs pour la premiére fois apres le branchement
des haut-parleurs, bien vouloir vérifier méthodiquement tous les branchements. Veillez a ce que les
cables dénudés ne se touchent pas et ne touchent pas le chéssis de 'amplificateur (ce qui pourrait
provoquer des court-circuits), et que le positif (+) est bien branché au positif et le négatif (-) au négatif.
Vérifiez le cablage a la fois de 'amplificateur et du haut-parleur.

Apreés avoir effectué les branchements : allumez le ou les amplificateurs, sélectionnez un signal source,
puis augmentez graduellement le volume jusqu'au niveau d'écoute requis.

En cas d'incertitude quant au branchement de votre systéme, ou en cas de besoin de conseil sur
I'amplification double, bien vouloir contacter votre représentant Arcam qui se fera un plaisir de vous aider.

Cablage unique normal

Pour un cablage simple, nous vous conseillons

d’utiliser lensemble de bornes du SPEAKER 1 sur votre

amplificateur. Si chaque haut-parleur a plus d'une paire
L de bornes de branchement, utiliser les bornes nommées

LF ou « Basse fréquence ».

Branchez la borne positive de la borne du haut-parleur
droite de I'amplificateur (marquée R+) a la borne
positive de votre haut-parleur droit. De la méme fagon,
branchez la borne négative noire de la connexion de
haut-parleur droit sur l'amplificateur (marquée R-)

a la borne négative de votre haut-parleur. Répétez
Topération pour le haut-parleur gauche, en utilisant les
bornes marquées L+ et L- sur lamplificateur.

SPEAKER 1

MISE EN GARDE : Si vos haut-parleurs prennent en charge le
double cablage, il y aura une bande métallique conductrice
reliant les bornes a basse fréquence (LF) aux bornes a haute
fréquence (HF). Elle NE DOIT PAS ETRE SUPPRIMEE dans un
systéme a un seul cable.

PRE OUTR

Supprimez P - ; I
la bande —— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING

métallique SPEAKER 1 SPEAKER 2 NG

Un A49 branché a deux ensembles de haut-parleurs a l'aide d’un double cablage.

PREOUTL  TRIGGER OU Double cablage

Le double cablage est réalisé de la méme maniere que le
cablage unique, sauf qu'une paire de cables est utilisée
pour relier I'amplificateur & chaque enceinte.

e
'O

Suivez les instructions indiquées pour le cablage
unique, puis exécutez les mémes opérations, en
connectant cette fois lensemble de bornes du SPEAKER 2

Supprimez sur votre amplificateur aux bornes marquées HF ou

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING — la bande

SPEAKER 1 métallique « Haute Fréquence » pour chaque haut-parleur.
Al

MISE EN GARDE : Les haut-parleurs qui supportent un double
cdablage possédent une bande métallique qui relie les bornes
a basse fréquence (LF) aux bornes a haute fréquence (HF). Elle
DOIT ETRE SUPPRIMEE dans un systéme a double cablage.
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Remarque : Les appareils peuvent étre reliés entre eux
par XLR ou RCA. Les deux versions présentées ne sont
fournies qu‘a titre d'exemple.

P e e e e -

p—————=——q

PREOUTR PREOUTL

- amd

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2

Assurez-vous que le '
commutateur INPUT
INPUT N
corresponde a la
XLR/RCA configuration filaire (XLR

Supprimez
— ou RCA) |

la bande
métallique

4-4 6 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2

MODE Assurez-vous que le
NYLEHETIV  commutateur MODE
[] soit réglé sur ST

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 NEZNG

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

GAIN Assurez-vous que le
25dB/31dB commutateur GAIN
[] soit réglé sur 31dB

Un A49 et un P49 branchés a des haut-parleurs utilisant une amplification double.

i

Supprimez
la bande
métallique

Amplification double

L'amplification double nécessite l'utilisation de deux
amplificateurs par canal. Normalement, votre A49 est
utilisé pour les haut-parleurs a haute fréquence (aigus),
tandis qu'un amplificateur de puissance (tel qu'un P49/
P349) est utilisé pour les basses fréquences (graves).

Branchez votre A49 aux haut-parleurs comme décrit
pour le cablage simple, sauf que 1'A49 doit étre branché
aux bornes de haut-parleur marquées HF ou « Haute-
fréquence ».

Branchez alors I'amplificateur de puissance (un P49/
P349 d'Arcam par exemple) aux bornes LF ou « Basse-
fréquence », comme dans le diagramme. Une paire de
cable d'interconnexion audio sont aussi nécessaires
pour brancher les sorties de pré-amplification de 1'A49
aux entrées de I'amplification de puissance du P49/
P349.

Les interconnexions peuvent étre soit XLR
(recommandé pour les grandes longueurs de cables) ou
phono (RCA). Réglez le commutateur INPUT sur le P49/
P349 sur le réglage qui convient aux cébles utilisés.

Mode ponté - P49 seulement

En mode ponté, seules les sorties L+ et R+ du SPEAKER 1
sont actives.

MISE EN GARDE : Ne pas effectuer de raccordements aux
autres bornes d'enceinte car cela pourrait gravement
endommager votre amplificateur.

Si chaque haut-parleur a plus d'une paire de bornes de
branchement, utiliser les bornes nommées LF ou « Basse
fréquence ».

Pour démarrer votre haut-parleur droit, sélectionnez
'un des amplificateurs P49 et reliez la borne rouge
positive du haut-parleur marquée SPEAKER 1 L+ a la
borne positive LF de votre haut-parleur droit.

De la méme fagon, reliez la borne rouge positive du
haut-parleur marquée SPEAKER 1R+ a la borne négative
LF de votre haut-parleur droit.

Répétez la procédure ci-dessus pour raccorder le
second amplificateur P49 au haut-parleur gauche.

MISE EN GARDE : Assurez-vous d’avoir utilisé les bornes
SPEAKER 1L+ et R+ appropriées.

Dans cette configuration, une seule interconnexion est
nécessaire pour chaque amplificateur de puissance, et il
doit étre connecté a lentrée PREIN L.

Les interconnexions peuvent étre soit XLR

Remarque : Les appareils peuvent étre reliés entre eux
par XLR ou RCA. Les deux versions présentées ne sont
fournies qu‘a titre dexemple.

PRE OUT L

ATTENTION : la bande métallique sur les haut-parleurs
reliant les bornes a basse fréquence (LF) aux bornes a haute
fréquence (HF) DOIT ETRE SUPPRIMEE. Le non-respect de
cette consigne entrainera 'endommagement des deux
amplificateurs, ce qui n'est pas normalement couvert par la
garantie.

Pour permettre a [état dalimentation du P49/P349
détre controlé par 'A49, veuillez raccorder le TRIGGER
OUT au TRIGGER IN a l'aide d’une prise jack 3,5 mm
mono - non fournie.

GAIN Assurez-t\/?us qgj/ﬁ
commutateur
R R/SICE soit réglé sur 31dB
8 sur les deux amplis

i.________________I_].________.l |.__j._______.i
P —————— —— - ———— — —————

r————————|——-|—————————————-l l-————————_—_———.. |

PREINL

PRE PRE PREINR

PREINR

.0/0/\®)\&)

SR A

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——
SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

SPEAKER 1 SPEAKER 2

(recommandé pour les grandes longueurs de cables) ou
phono (RCA). Réglez le commutateur INPUT sur le P49
sur le réglage qui convient aux cables utilisés.

MISE EN GARDE : Sivos haut-parleurs prennent en charge le
double cablage, il y aura une bande métallique conductrice
reliant les bornes a basse fréquence (LF) aux bornes a haute
fréquence (HF) ; Elle NE DOIT PAS ETRE SUPPRIMEE dans un
systéme en mode ponté.

Pour permettre a [état d'alimentation du P49 détre
controlé par 'A49, veuillez raccorder le TRIGGER OUT au
TRIGGERIN a l'aide d’une prise jack 3,5 mm mono - non
fournie.

L s |

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Un pré-ampli C49 et deux amplis de puissance P49 en configuration pontée. Assurez-vous que le

corresponde a la
T/BRIDGE/DM P
S (St soit réglé sur BRIDGE MUIHCA configuration filaire (XLR

sur les deux amplis ou RCA) sur les deux

amplis

Francais



Double mono - P49 seulement

Le double mono nécessite I'utilisation d'un Sur le premier P49, reliez la borne rouge positive correcte pour les cables utilisés.

amplificateur de puissance pour chaque canal. du haut-parleur marquée SPEAKER 1 R+ a la borne Remarque : PRE IN R n'a aucune fonction dans cette

positive HF de votre haut-parleur droit. De la méme disposition.
fagon, reliez la borne noire négative du haut-parleur 7
marquée SPEAKER 1R- & la borne négative HF de votre ATTENTION : la bande métallique sur les haut-parleurs De pa Nnna g e En cas de problémes avec votre amplificateur, vérifiez
reliant les bornes a bqsse fréquence {LF) aux bornes a haute les éléments suivants :

fréquence (HF) DOIT ETRE SUPPRIMEE. Le non-respect de
cette consigne entrainera 'endommagement des deux
SPEAKER 1 R+ et R- sur le second P49. amplificateurs, ce qui n'est pas normalement couvert par la
garantie.

Nous vous conseillons d’utiliser lensemble de bornes
SPEAKER 1L sur vos amplis de puissance P49 pour les
basses fréquences et lensemble de bornes SPEAKER 2 R
pour les hautes fréquences.

haut-parleur droit. Répétez cette procédure pour le

haut-parleur gauche, en utilisant les bornes marquées
Sur l'un des P49, reliez la borne rouge positive du haut- P & 4

parleur marquée SPEAKER 1L+ a la borne positive LF de
votre haut-parleur droit. De la méme fagon, reliez la
borne noire négative du haut-parleur marquée SPEAKER
1L-a la borne négative LF de votre haut-parleur droit.
Répétez cette procédure pour le haut-parleur gauche,
en utilisant les bornes marquées SPEAKER 1 L+ et L- sur
lautre ampli de puissance P49.

Dans cette configuration, une seule interconnexion

est nécessaire pour chaque amplificateur de puissance,
et il doit étre connecté a lentrée PREIN L. Les
interconnexions peuvent étre soit XLR (recommandé
pour les grandes longueurs de cables) ou phono (RCA).
Réglez le commutateur INPUT sur le P49 a la valeur

Pour permettre a Iétat d'alimentation du P49/P349
détre controlé par ’A49, veuillez raccorder le TRIGGER
OUT au TRIGGER IN a l'aide d’une prise jack 3,5 mm
mono - non fournie.

Remarque : Les appareils peuvent étre reliés entre eux
par XLR ou RCA. Les deux versions présentées ne sont
fournies qu’a titre d'exemple.

- ==

L
| . v
Aucun son Coupures inattendues du son Pas de télécommande
Vérifiez ce qui suit : Sila température du dissipateur thermique interne Vérifiez ce qui suit :
A L'amplificateur est mis sous tension. s'éléve au-dessus d'un niveau sécurisé, alors le coupe- Vérifiez la télécommande avec des piles neuves.

Supprimez

GAIN Assurez-vous quele Supprimez ' ' : : et circuit thermique a l'intérieur de I'amplificateur s'active , :
m/ae Zﬁ/r,';fe s5cn/aics [ "l'z; t[;a/;;fe L'A49/C49 n'est pas mis en sourdine (c'est-a- q p Assurez-vous que l'amplificateur et la

afin de protéger l'unité et le systéme de protection
coupe temporairement l'alimentation des haut-parleurs.

[} soit réglé sur 31dB
sur les deux amplis

dire /1T (mute) n'est pas affiché sur le panneau
d'affichage ; le témoin d'alimentation est vert, pas
orange ou rouge).

télécommande sont tous deux réglés sur le méme
code de commande - voir page 17.

pm—mm—mm el L [Ty

Le systeme se réinitialise automatiquement au fur et a
mesure que le dissipateur thermique se refroidit.

P e s e e e e e e = o= - -——n - - - - - - .- - - o ]

Si le volume ne fonctionne pas pour une entrée
sélectionnée, vérifiez que le mode de traitement n'a
pas été sélectionné pour cette entrée - voir page 12.

r————————p—f————————————=d bl ——————————1 |

La source sélectionnée qui passe dans 'A49 /

C49 génere du son (par exemple, si le CD est
sélectionné, le CD est lu).

Les sorties haut-parleur sur le A49 / P49/ P349
sont actives et le voyant du haut-parleur approprié
séclaire en vert.

PRE PREINR PREINL

N outr ' '

Q0 =

Avec deux paires de haut-parleurs a faible
impédance branchés (6 Q ou moins), les surcharges
sont plus probables. La surcharge de I'amplificateur
peut provoquer son arrét pour raison de surchauffe.
Remarque : en raison de la tension de sortie

élevée de certains lecteurs de CD, il est possible

de pousser votre amplificateur a sa puissance
maximale bien que le volume ne soit pas mis au
maximum.

— 4-16 OF MS. CLAS 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——
NEZNG SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Assurez-vous que le
Assurez-vous que le INPUT commutateur INPUT
commutateur MODE XLR/RCA corresponde a la

soit réglé sur D_M sur : . configuration filaire (XLR
les deux amplis Un pré-ampli C49 et deux amplis de puissance P49 en configuration double mono. ﬂRfA) sur les deux
amplis

ST/BRIDGE/DM
[}
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Caractéristiques

de I’A49

Alimentation continue de sortie (20 Hz - 20 kHz 4 0,2 % THD), par canal

Les deux canaux, 8 , 20 Hz - 20 kHz
Canal unique, 4 Q, a 1 kHz
Distorsion harmonique, 80 % de la puissance, 8 ), a
1 kHz
Entrées
Cartouche (MM) phono :
Sensibilité de I'entrée a 1 kHz
Impédance d'entrée
Réponse en fréquence (réf. courbe RIAA)
Rapport signal/bruit (Awtd) 50 W, réf. entrée 5 mV
Marge de surcharge, 5 mV a 1 kHz
Entrées :
Sensibilité nominale
Impédance d'entrée
Entrée maximum
Réponse en fréquence
Rapport signal/bruit (Awtd) 50 W, réf. entrée
1v/2v
Sortie du pré-amplificateur
Niveau nominal de sortie

Impédance de sortie

Sortie casque
Niveau de sortie maximum dans 600 Q
Impédance de sortie

Gamme de chargement

Sortie alimentation des accessoires

Deux cables d'alimentation accessoires fournis, offrent
deux connecteurs a courant continu 2,1 mm

Généralités

Tension principale

Consommation électrique (maximum)
Dimensions L x P x H (y compris les pieds)
Poids (net)

Poids (emballé)

Accessoires fournis

E&OE

200 W
400 W
0,001 %

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz - 20 kHz + 1 dB

80 dB
20dB
Type RCA Type XLR
1V 2V
10 kQ 10 kQ
8V 15V
20 Hz - 20 kHz + 0,05 dB
105 dB
Type RCA Type XLR
1,15V 23V
47 Q 200 Q
4V rms
10
16 O - 2 kQ
6V,1A
12V, 15 A

110-120 V~ ou 220-240 V-~
1kW
433x425x 171 mm
19,7 kg
21,4 kg

Céble d'alimentation secteur
Télécommande CR902
2 piles AAA
Cable d'alimentation des accessoires

Remarque : Toutes les valeurs techniques sont typiques sauf mention contraire.

Politique d’amélioration continue

Arcam améliore continuellement ses produits. Les
conceptions et les spécifications peuvent donc faire
lobjet de modifications sans préavis.

Caractéristiques

du C49

Entrées
Cartouche (MM) phono :
Sensibilité de I'entrée a 1 kHz
Impédance d'entrée
Réponse en fréquence (réf. courbe RIAA)
Rapport signal/bruit (Awtd) 50 W, réf. entrée 5 mV
Marge de surcharge, 5mV a 1 kHz
Entrées :
Sensibilité nominale
Impédance d'entrée
Entrée maximum
Réponse en fréquence
Rapport signal/bruit (Awtd) 50 W, réf. entrée 1 V

Sortie du pré-amplificateur
Niveau nominal de sortie

Impédance de sortie

Sortie casque
Niveau de sortie maximum dans 600 Q
Impédance de sortie

Gamme de chargement

Sortie alimentation des accessoires

Deux cables d'alimentation accessoires fournis, offrent
deux connecteurs a courant continu 2,1 mm

Généralités

Tension principale

Consommation électrique (maximum)
Dimensions L x P x H (y compris les pieds)
Poids (net)

Poids (emballé)

Accessoires fournis

E&OE

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz - 20 kHz + 1 dB

80 dB
20 dB
Type RCA Type XLR
1V 2V
10 kQ 10 kQ
4,6 V 82V
20 Hz - 20 kHz + 0,05 dB
105 dB
Type RCA Type XLR
1,15V 23V
47 Q 200 O
4V rms
10
16 Q-2kQ
6V,1A
12V,15A

110-120 V~ ou 220-240 V~

300 W
433x410x 171 mm

8,7 kg
10,4 kg

Cable d’alimentation secteur

Télécommande CR902
2 piles AAA
Cable d'alimentation des accessoires

Remarque : Toutes les valeurs techniques sont typiques sauf mention contraire.

Politique d’amélioration continue

Arcam améliore continuellement ses produits. Les
conceptions et les spécifications peuvent donc faire
lobjet de modifications sans préavis.
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Alimentation continue de sortie (20 Hz - 20 kHz 4 0,2 % THD), par canal

Alimentation continue de sortie (20 Hz - 20 kHz a 0,2 % THD), par canal

Les deux canaux, 8 , 20 Hz - 20 kHz 200 W Trois channels, 8Q), 20Hz—20kHz 180 W
Canal unique, 4 Q, a 1 kHz 400 W Deux canaux, 8 ), 20 Hz - 20 kHz 200 W
Ca raCtéri Stiq ues Distorsion harmonique, 80 % de la puissance, 8 ), a 0,001 % Ca ra ctéristiq ues Canal unique, 8 0, a 1 kHz 220 W
d P 4 9 1 kHz d u P 3 49 Canal unique, 4 Q, 4 1 kHz 400 W
u Entrées Distorsion harmonique, 80 % de la puissance, 8 (), a 0,001 %
Entrée PWRIN : Type RCA Type XLR 1 kHz
Sensibilité nominale pour 200 W/ 8 Q 1,15V 23V Entrées
Impédance d'entrée 10 kQ 10 kQ Entrée PWRIN : Type RCA Type XLR
Réponse en fréquence 20 Hz - 20 kHz + 0,05 dB Sensibilité nominale pour 200 W/ 8 Q 1,15V 23V
Rapport signal/bruit (Awtd) réf. 50 W / 8 Q 110 dB Impédance d'entrée 10 kQ 10 kQ
o Gelhis Réponse en fréquence 20 Hz - 20 kHz + 0,05 dB
Tension principale 110-120 V~ ou 220-240 V~ Rapport signal/bruit (Awtd) réf. 50 W / 8 Q 110 dB
Consommation électrique (maximum) 1kW Généralités
Dimensions L x P x H (y compris les pieds) 433 x425x 171 mm Tension principale 110-120 V~ ou 220-240 V~
Poids (net) 18,0 kg Consommation électrique (maximum) 1kW
Poids (emballé) 19,7 kg Dimensions L x P x H (y compris les pieds) 433 x425x 171 mm
Accessoires fournis Céable d’'alimentation secteur Poids (net) 18,0 kg
E&OE Poids (emballé) 19,7 kg
Remarque : Toutes les valeurs techniques sont typiques sauf mention contraire. Accessoires fournis Cable dalimentation secteur
E&OE

Politique d’amélioration continue

Remarque : Toutes les valeurs techniques sont typiques sauf mention contraire.

Politique d’amélioration continue

Francais

Arcam améliore continuellement ses produits. Les
conceptions et les spécifications peuvent donc faire
lobjet de modifications sans préavis.

Arcam améliore continuellement ses produits. Les
conceptions et les spécifications peuvent donc faire
lobjet de modifications sans préavis.




garantie du

produit

Garantie internationale

Cette garantie vous donne droit a des réparations gratuites de lappareil, durant les deux
ans & compter de la date d’achat, si l'achat a été fait auprés d’'un revendeur Arcam agréé.
Le revendeur Arcam est responsable de l'ensemble du service aprés-ventes. Le fabricant
ne peut étre tenu responsable de défauts provoqués par un accident, une mauvaise
utilisation, une utilisation abusive, une usure normale, de la négligence ou des réglages
et/ou réparations non autorisés, et maccepte pas non plus la responsabilité des dommages
et pertes encourus durant le transport vers ou a partir de la personne réclamant les
réparations sous garantie.

Cette garantie couvre :

Les frais de piéces et main doeuvre pendant deux ans a compter de la date d’achat. Au
bout de deux ans, il vous faut payer les frais de pieces et de main doeuvre. La garantie ne
couvre en aucun cas les frais de transport.

Réclamations sous garantie

Cet équipement doit étre renvoyé dans son emballage dorigine au revendeur aupres
duquel il avait été acheté. Il doit étre expédié par I'intermédiaire d’un transporteur
réputé — pas par la poste. Aucune responsabilité ne peut étre acceptée durant le transit de
lappareil vers le revendeur ou le distributeur et il est donc conseillé aux clients d’assurer
lappareil contre toute perte ou dommage durant le transport.

Pour en savoir plus, veuillez contacter Arcam au :
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, Royaume-Uni
ou sur le site www.arcam.co.uk.

Des problémes ?

Si votre revendeur Arcam nest pas en mesure de répondre a vos questions sur cet
appareil ou tout autre appareil Arcam, veuillez vous adresser au service aprés-vente
d’Arcam a l'adresse ci-dessus. Nous ferons de notre mieux pour vous aider.

Enregistrement en ligne

Vous pouvez enregistrer votre produit en ligne a www.arcam.co.uk.

Mise au rebus adéquate de cet appareil
Les plaques signalétiques indiquent
que cet appareil ne doit pas étre
jeté avec le reste des déchets
ménagers, et ce dans toute 'Union
Européenne.

Pour protéger lenvironnement

et la santé en évitant une mise au
rebus des déchets non contrélée et pour conserver
les ressources de matériaux, cet appareil doit étre
recyclé de maniére responsable.

Si vous devez jeter votre appareil, veuillez le faire
conformément aux systemes de renvoi et de collecte
locaux, ou contactez le revendeur ayant vendu cet
appareil.
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Sicherheits-

hinweise

Wichtige Sicherheitshinweise

. Diese Anweisungen lesen.

. Die Anweisungen aufbewahren.

1

2

3. Alle Warnungen beachten.
4. Alle Anweisungen befolgen.
5

. Dieses Geriit nicht in der Nihe von Wasser
verwenden.

6. Nur mit einem trockenen Tuch reinigen.

7. Decken Sie keine Beliiftungsoffnungen ab. In
Ubereinstimmung mit den Anweisungen des Herstellers
installieren.

8. Das Geriit muss fern von Wirmequellen wie
Radiatoren, Heizkorpern, Ofen und anderen
wirmeerzeugenden Geriten (einschliellich Verstirkern)
aufgestellt werden.

9. Nicht die Sicherheiten des polarisierten oder
geerdeten Steckers aufler Kraft setzen.

Ein polarisierter Stecker hat zwei Stifte, wobei der eine
breiter ist als der andere. Ein geerdeter Stecker hat zwei
Stifte und einen dritten Erdungsstift. Der breitere Stift oder
der dritte Erdungsstift sind fiir Thre Sicherheit gedacht.
Wenn der mitgelieferter Stecker nicht in Ihre Steckdose
passt, bitten Sie einen Elektriker die veraltete Steckdose
auszuwechseln.

10. Schiitzen Sie das Netzkabel, dass méglichst nicht
darauf getreten und dass es nicht eingeklemmt wird.
Besondere Vorsicht sollte man bei Netzsteckern,
Steckdosen und an der Ausgangsstelle im Gerit walten
lassen.

aussetzen.

(Wartung) in der Dokumentation hin.

Steckdose vorsichtig eingesteckt werden.

| CAUTION || ATTENTION |
RISK OF ELECTRIC RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS QUVRIR

VORSICHT: Um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden, Abdeckung (Riickseite) nicht entfernen. Im Geriteinneren befinden sich
keine zu wartenden Teile. Uberlassen Sie die Wartung des Gerits einem Fachmann.

2 WARNUNG: Um eine Gefihrdung durch Feuer oder Stromschlag auszuschlielen, das Geriit weder Regen noch Feuchtigkeit
Das Blitzsymbol in einem Dreieck weist den Anwender auf eine nicht isolierte ,gefihrliche Spannungsquelle” im Gehause des
2 Gerits hin, die stark genug sein kann, um einen Stromschlag auszulésen.

Das Ausrufezeichen im gleichseitigen Dreieck weist den Benutzer auf wichtige Anweisungen zum Betrieb und zur Instandhaltung

VORSICHT: In Kanada und den USA muss zur Vermeidung von Stromschlag der breite Teil des Steckers in die breite Offnung der

11. Nur Befestigungs- und Zubehorteile verwenden, die
vom Hersteller empfohlen werden.

12. Stets nur auf einen vom
Hersteller empfohlenen oder

zusammen mit dem Geriit verkauften /B
Wagen, Stinder, Dreifuf}, Gestell ®

oder Tisch benutzen. A‘g
Bei Verwendung eines Wagens, =

die Gerite/Wagen-Kombination
vorsichtig bewegen, um Verletzungen durch Umstiirzen zu
vermeiden.

13. Ziehen Sie wihrend eines Gewitters und bei lingerer
Nichtbenutzung den Netzstecker des Gerits.

14. Wenden Sie sich mit allen Wartungsarbeiten stets
an einen autorisierten Kundendienst-Mitarbeiter.

Reparaturen sind erforderlich, wenn das Gerit in
irgendeiner Weise beschadigt wurde, z.B. das Netzkabel
oder der Stecker, wenn Fliissigkeiten oder Gegenstinde

in das Gerit eingedrungen sind, das Gerdt Regen oder
Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, es nicht richtig funktioniert
oder fallen gelassen wurde.

15. Eindringen von Fremdkorpern oder Fliissigkeiten
ACHTUNG - Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeiten
oder Fremdkoérper in das Geréteinnere gelangen. Das Gerit
vor tropfenden oder spritzenden Fliissigkeiten schiitzen.
Sie sollten keine mit Fliissigkeit gefiillten Behalter, wie z. B.
Blumenvasen, auf dem Gerit abstellen.

16. Klima

Das Gerit wurde fiir den Betrieb innerhalb von Gebauden
und in gemafigten Klimazonen ausgelegt.

17. Reinigung
Ziehen Sie vor dem Reinigen des Gerits den Netzstecker.

In den meisten Fillen reicht es aus, wenn Sie das Gehduse
mit einem weichen, flusenfreien und angefeuchteten
Tuch abwischen. Verwenden Sie keine chemischen
Losungsmittel zur Reinigung.

Von der Verwendung von Polituren oder Mébelsprays
wird abgeraten, da diese Substanzen weif3e Spuren
hinterlassen kénnen, die nicht mehr entfernt werden
konnen.

18. Stromversorgung

Das Gerit nur an Stromquellen anschlie8en, die in der
Betriebsanleitung genannt werden oder auf dem Gerit
angegeben sind.

Zum Trennen des Gerits von der Netzstromversorgung
muss der Netzstecker gezogen werden. Das Gerit muss so
aufgestellt werden, dass eine Trennung des Gerits von der
Stromversorgung moglich ist.

19. Ungewohnlicher Geruch

Sollten Sie einen ungewéhnlichen Geruch bemerken

oder Rauch am Gerit entdecken, schalten Sie es aus und
ziehen Sie den Netzstecker. Wenden Sie sich unverziiglich
an Ihren Fachhindler und schlieflen Sie das Gerit nicht
erneut an.

Klasse Il Produkt

Bei diesem Gerit handelt es sich um ein

doppelt isoliertes elektrisches Gerat der

Schutzklasse II. Es wurde so konzipiert, dass
es keine Erdung benétigt. (,,ground® in den USA).

Achtung

Der Netzstecker/die Geritesteckvorrichtung dient
Trennvorrichtung und muss weiterhin betriebsbereit

bleiben.

20. Zubehebende Schiden

Das Gerit muss von einem Fachmann gewartet werden,
wenn:
A. das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt wurde,
oder
B. Gegenstinde in das Gerit gefallen oder Flissigkeiten
eingedrungen sind, oder
C. das Gerit Regen ausgesetzt war, oder
D. das Gerit nicht ordnungsgemif3 funktioniert oder
einen erheblichen Leistungsabfall aufweist, oder
E. das Gerit zu Boden gefallen oder das Gehduse
beschadigt ist.

Einhaltung von
Sicherheitsbestimmungen

Dieses Gerit entspricht der internationalen
Sicherheitsnorm fiir Elektrogerite IEC/EN 60065.

Dieses Gerit erfiillt Teil 15 der FCC-Bestimmungen.
Der Betrieb unterliegt folgenden zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerit darf keine schidlichen Stérungen
erzeugen, und

(2) dieses Gerit muss Storungen von auf3en akzeptieren,
dazu gehoren solche Storungen, die einen unerwiinschten
Betrieb verursachen.

Bei Gebaudeinstallationen ist ein Schutz entsprechend zur
Belastbarkeit der Steckdose vorzusehen.

Wir bedanken uns und begliickwiinschen Sie zum Kauf des Arcam FM] Verstirkers.

Arcam stellt seit mehr als 30 Jahren hochwertige Audiokomponenten her. Der neue A49
integrierter Verstirker, C49 Vorverstirker und die P49/P349 Endstufe sind die neusten in
einer langen Tradition von ausgezeichneten HiFi-Gerdten. Das Design der FMJ Reihe baut
auf den Erfahrungswerten von Arcam als einem der angesehensten Audiounternehmen
Grof$britanniens auf — das Resultat: Die bisher leistungsfihigsten Stereoverstirker von Arcam.
Sie wurden konzipiert und gebaut, um Ihnen iiber viele Jahre Horgenuss zu bereiten.

Dieses Handbuch bietet eine detaillierte Anleitung zur Installation und Bedienung des A49,
C49, P49 und P349 einschliefSlich Informationen iiber die erweiterten Funktionen der Geriite.
Das Inhaltsverzeichnis auf dieser Seite zeigt Ihnen welche Abschnitte von besonderem Interesse
fiir Sie sind.

Wir hoffen, dass Ihnen Ihr FM] Produkt viele Jahre lang Freude bereiten wird. Im
unwahrscheinlichen Fall eines Produktfehlers oder wenn Sie einfach weitere Informationen zu
den Produkten von Arcam wiinschen, wenden Sie sich bitte an unsere Hdndler, welche Ihnen
gerne weiterhelfen werden. Weitere Informationen finden Sie auf der Arcam-Website unter
www.arcam.co.uk.

Das FM]J-Entwicklungsteam
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Der A49 integrierter Verstirker, C49 Vorverstirker und
die P49/P349 Endstufe von Arcam bieten erstklassige
Klangqualitat fiir die bestmdgliche Wiedergabe Ihrer
Musik.

Basierend auf den langjihrigen Erfahrungswerten im
Bereich Verstirkerdesign bei Arcam nutzen alle drei
Produkte Komponenten hdchster Qualitit und das beste
Konstruktionsverfahren. Das Ergebnis ist ein Produkt,
das Thnen iiber viele Jahre Musikgenuss und zuverléssigen
Betrieb bieten wird.

Mit einem Klasse G-Verstirker, Ringkern-Netzteil,
akustisch gedampften Gehiuse, parallelen Transistor-
Endstufen und duflerst geringer Verzerrung und Rauschen,
reproduzieren sowohl der A49, P49 und P349 Musik mit
ihrer urspriinglichen Uberzeugungskraft und Detailtreue.
Sowohl der A49 als auch der C49 bieten doppelte Mono-
Lautstirkeregler und einen symmetrischen Signalweg
durch das gesamte Produkt. Haben Sie die Gewissheit, die
Musik so zu héren, wie es der Kiinstler beabsichtigt hatte.

Der A49, C49, P49 und P349 sind mit einem

einzigartigen Leistungsniveau entwickelt worden, der
Ihre Musik wahrhaftig zum Leben erweckt.

ARCAM (MJ

cb

Aufstellen des Geridts

Stellen Sie den Verstirker auf einer ebenen, festen
Oberfliche auf. Achten Sie darauf, dass das Gerit
keinem direkten Sonnenlicht oder Warme- bzw.
Feuchtigkeitsquellen ausgesetzt ist.

Stellen Sie den A49/C49/P49/P349 nicht auf einen
Leistungsverstarker oder eine andere Warmequelle.
Stellen Sie den Verstirker nicht in ein geschlossenes
Biicherregal oder einen Schrank, es sei denn, es ist fir
ausreichende Beliiftung gesorgt. Der A49/P49/P349
wird bei Normalbetrieb warm.

Stellen Sie kein anderes Gerit oder einen Gegenstand
auf den Verstirker, da dies die Luftzirkulation um
den Kiihlkérper behindern kann, und der Verstérker
dadurch tberhitzt. (Ein auf dem Verstirker
abgestelltes Gerit wiirde ebenfalls tiberhitzen.)
Vergewissern Sie sich, dass sich vor dem
Fernbedienungsempfinger rechts auf der Frontblende
keine Gegenstinde befinden, da dies die Funktion der
Fernbedienung beeintrichtigen wiirde.

Stellen Sie keinen Plattenspieler auf dieses Gerat.
Plattenspieler reagieren sehr empfindlich auf

das von Netzteilen erzeugte Rauschen, das als
Hintergrundbrummen zu héren ist, wenn sich der
Plattenspieler zu dicht am Gerit befindet.

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

Die normale Funktion des Gerits kann durch starke
elektromagnetische Interferenzen gestort werden.
Setzen Sie in diesem Fall einfach das Gerit mit der
Ein-/Austaste zuriick, oder stellen Sie es an einen
anderen Standort auf.

Ein/Aus

Der Verstarker wird mit einem Netzkabel mit vergossenem
Netzstecker geliefert. Bitte priifen Sie ob dieser zu Threr
Spannungsversorgung passt - falls Sie ein neues Netzkabel
bendtigen, wenden Sie sich bitte an Thren Arcam-Héndler.

Falls Thre Netzanschlussspannung oder das Netzkabel nicht
iibereinstimmen, wenden Sie sich bitte sofort an Ihren
Arcam-Héndler.

Stecken Sie den IEC-Stecker des Netzkabels in die
Netzbuchse auf der Riickseite des Verstirkers, so dass
dieser fest sitzt. Stecken Sie den Stecker des anderen
Kabelendes in eine Steckdose, und schalten Sie diese wenn
noétig ein.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Verbindungskabel

Wir empfehlen die Nutzung von qualitativ hochwertigen,
abgeschirmten Kabeln fiir die entsprechenden
Verbindungen. Andere Kabel kénnen unterschiedliche
Impedanz-Charakteristiken haben, welche die Performance
beeintrichtigen (nutzen Sie zum Beispiel keine ,,Video-
Kabel“ fir Audioverbindung). Alle Kabel sollten so kurz
wie moglich gehalten werden.

Es ist ratsam, dass die Netzkabel Threr Gerite méglichst
weit von den Audiokabeln Ihrer Gerite verlegt werden.
Sollten Sie dies nicht beachten, konnen Storgerdusche in
Audio-Signalen enthalten sein.
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Vorverstarker-Ausgang Symmetrische XLR-Audioausgange Vorverstarker-Ausgang Symmetrische XLR-Audioausgdnge
A49 A nsc h I u sse . PRE OUT bietet einen Vorverstirkerausgang fiir die Sie bieten einen Vorverstirkerausgang fiir die C 49 A nsc h I ij sse . PRE OUT bietet einen unsymmetrischen Bietet einen symmetrischen Ausgang fiir den

Audioeingadnge Verwendung in einem Zwei-Verstirker-System Verwendung in einem Zwei-Verstarker-System Audioeingédnge Ausgang fiir den Anschluss an eine Anschluss an eine Endstufe (z. B. eine P49/P349).

[ AUX, Tuner, SAT, BD, PVR (zum Beispiel mit einer P49/P349 Endstufe). (zum Beispiel mit einer P49/P349 Endstufe). Weitere AUX, Tuner, SAT, BD, PVR Endstufe (z. B. eine P49/P349). Weitere Weitere Informationen finden Sie auf Seite 11.
und AV sind allesamt Weitere Informationen finden Sie auf Seite 11. Informationen finden Sie auf Seite 11. und AV sind allesamt Informationen finden Sie auf Seite 11.
Line-Einginge. Weitere Symmetrische Line-Eingdnge. Weitere Symmetrische
Informationen finden XLR-Audioeingénge Zusatzstromversorgung Informationen finden XLR-Audioeingédnge Zusatzstromversorgung
Sie auf Seite 1];) Der Schlieflen Sie an diesen Buchsen Thre 6V, 3,5 mm Mono-Klinkenbuchse fiir das Sie auf Seite _lé) Der Schlieflen Sie an diesen Buchsen IThre 6V, 3,5 mm Mono-Klinkenbuchse fiir das
PH?NO(MM) ngang Quellkomponente an, wenn diese Zusatzversorgungskabel (mitgeliefert). Das Kabel besitzt Kopfhorer PHOI\‘ O(M M)-Eingang Quellkomponente an, wenn diese Zusatzversorgungskabel (mitgeliefert). Das Kabel besitzt Kopfhorer
\gr l:lgt }I:bfetr ralng?f‘edi symmetrische XLR-Ausginge besitzt. zwei 2,1 mm DC-Stecker, um Zubehor der r-Serie mit 6 V 3,5 mm Stereo- ‘l:i:rﬁ;gt Ebfetr insff‘edi symmetrische XLR-Ausginge besitzt. zwei 2,1 mm DC-Stecker, um Zubehor der r-Serie mit 6 V 3,5 mm Stereo-Klinkenbuchse
e cg}fnf;chaeneﬁatSn d:s Wenn Ihre 'Quellkompuonente iilaer zu versorgen. ' ) Klinkenbuchse zum te cg}?nisscchaeneD'at:zln d:s Wenn Ihre Quellkompﬂonente iilaer zu versorgen. ' ) zum Anschluss von Kopthorern.
Phono-Eingangs siche unsymm‘etrl.sche Ausga-ngenverfugt, ) 12V, 2,5 mm DC-Klmkenb‘uchs.e fiar . Anschluss von Kopfhérern. Phono-Eingangs siche unsymm‘etn.sche Ausga_nge“verfugt, . 12V, 2,5 mm DC—Klmkenb‘uchs-e fiar . Weitere Informationen finden
Seite 20 nutzen Sie die Phone-Eingénge. Weitere Zusatzversorgungskabel (mitgeliefert). Das Kabel besitzt Weitere Informationen Seite 21 nutzen Sie die Phone-Eingénge. Weitere Zusatzversorgungskabel (mitgeliefert). Das Kabel besitzt Sie auf Seite 11.

’ Informationen finden Sie auf Seite 11. zwei 2,5 mm DC-Stecker, um Zubehér der r-Serie mit 12 V finden Sie auf Seite 11. : Informationen finden Sie auf Seite 10. zwei 2,5 mm DC-Stecker, um Zubehér der r-Serie mit 12 V
zu versorgen. zu versorgen.

POWER / STANDBY e POWER / STANDBY e
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O
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O

PHONES

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

POWER
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Phono-Erdungsklemme Lautsprecherklemmen Netzbuchse Spannungsauswahl Phono-Erdungsklemme Recorderausgang Netzbuchse Spannungsauswahl

Zum Anschluss Threr Der A49 ist mit zwei Paar Schlieflen Sie hier Stellen Sie sicher, dass die ausgewiahlte Zum Anschluss Threr RECORD OUT ist ein Line- SchliefSen Sie hier Stellen Sie sicher, dass die ausgewihlte

Plattenspieler-Erdung, falls Lautsprecherklemmen das entsprechende Spannung mit der der ortlichen Plattenspieler-Erdung, falls Pegelausgang fiir Aufnahmen das entsprechende Spannung mit der der ortlichen

benotigt. ausgestattet. Informationen zum Trigger-Ausgan Netzkabel an. Spannungsversorgung iibereinstimmt. benotigt. von anderen Quellen. Weitere Triager-Ausaan Netzkabel an. Spannungsversorgung iibereinstimmt.

Bitte beachten Sie, dass dieser Anschlie?ﬂen von Lautspr echern M'tg'l'glGGER ougk 9 der A49 di Bitte beachten Sie, dass dieser In'formationen finden Sie auf v thgl CCER ougk 9 der C49 di

A Anschluss nicht als Schutzerde finden Sie auf Seite 15. Stl Tln 1 cer Hl ¢ A Anschluss nicht als Schutzerde Seite 11. Stl aun nder 1l e

rvnie vrin gt Recorderausgang Sromrrpu e ngecione, Hinwe i i Seomemrpugalengediorne, e
RECORD OUT ist ein Line-Pegelausgang Endstufe. Beirr; herkt.im'mlichen Gebrauch Bitte lesen Sie dje Abschnitt‘e »Aufstellen :ies Ger.éts“, Endstufe. Bein“; herkt;m'rxllichen Gebrauch Bitte les.en Sie die«Kapitel ,,Au.fstellen des G«eréts“, ‘
fiir Aufnahmen von anderen Quellen. muss mit diesem Eingang keine Verbindung ,,Netzar}schluss unq ,,Verl.)mdungskalzel auf Seite 5, muss mit diesem Eingang keine Verbindung ,,Inbetrl'ebnahme und ,,Verb}ndungskabél auf Seite 5,
Weitere Informationen finden Sie auf hergestellt werden. bevor Sie Ihren A49 integrierten Verstirker verkabeln! hergestellt werden. bevor Sie Thren C49 Vorverstiarker anschlieffen!

Seite 11.



P49 Anschliisse

Vorverstarker-Ausgang
PRE OUT liefert eine Kopie des

Unsymmetrische Signals an den PRE IN-Buchen. Symmetrische XLR-
Vorverstarkereingange Beachten Sie, dass es sich um Vorverstarkereingange

einen passiven Ausgang handelt
und dass keine zusitzliche
Filterung oder Verstirkung
erfolgt.

Schlieflen Sie an diese Buchsen
Thren Vorverstirker an, wenn dieser

Schlielen Sie an diese Buchsen
Thren Vorverstirker an,

wenn dieser unsymmetrische
Phono-Ausginge besitzt.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Eingangsschalter Lautsprecherklemmen
Mit diesen Schaltern kann Der P49 ist mit zwei Paar
der P49 auf verschiedenen Lautsprecherklemmen ausgestattet.
Betriebsarten eingestellt werden, Informationen zum Anschlieflen
abhingig von dem System, in von Lautsprechern finden Sie auf
dem er installiert wurde, und der ~ Seite 15 bis 18.

Hinweis Art des Lautsprecheranschlusses,

der verwendet wird.
Schalterpositionen und
Anschlieflen der Lautsprecher
siehe Seiten 16 bis 18.

Achten Sie darauf, dass Thr P49 ausgeschaltet ist,
bevor Sie Anderungen an den Eingangsschaltern
vornehmen!

symmetrische XLR-Ausgange besitzt.

Triggereingang

Mit TRIGGER IN kann der P49 mit einer
externen Quelle, beispielsweise dem C49,
ferngesteuert eingeschaltet und in den
Standby-Modus versetzt werden.

POWER INLET

Netzbuchse

Schlielen Sie hier
das entsprechende
Netzkabel an.

Trigger-Ausgang

Mit TRIGGER OUT kann der P49 die
Stromversorgung aller angeschlossenen
Gerite steuern, wie z. B. einer P49/P349
Endstufe. Beim herkémmlichen Gebrauch
muss mit diesem Eingang keine Verbindung
hergestellt werden.

Spannungsauswahl

Stellen Sie sicher, dass die ausgewihlte
Spannung mit der der értlichen
Spannungsversorgung iibereinstimmt.

Hinweis

Bitte lesen Sie die Abschnitte ,,Aufstellen des Gerits®,
»Netzanschluss“ und ,, Verbindungskabel“ auf Seite 5,
bevor Sie Thre P49 Endstufe anschlief3en!

P349

Anschliisse

Unsymmetrische
Vor‘verst‘iarkerglngange Symmetrische XLR- Triggereingang
Schlieflen Sie an diese Buchsen Eingangsschalter Vorverstarkereingange Mit TRIGGER IN kann der P349 mit einer externen

Thren Vorverstirker an, wenn
dieser unsymmetrische Phono-
Ausginge besitzt.

Dieser Schalter wihlt zwischen Schlieflen Sie an diese Buchsen Quelle, beispielsweise dem C49, ferngesteuert
den unsymmetrischen (RCA) Thren Vorverstiarker an, wenn dieser eingeschaltet und in den Standby-Modus versetzt
und symmetrischen (XLR) symmetrische XLR-Ausginge besitzt. werden.

Eingéngen aus.

e Trigger-Ausgang
Mit TRIGGER OUT kann der P349 die

! 2
O o=
r‘r[w > < > < > ‘ ‘ Stromversorgung aller angeschlossenen
O O O a ) ) : RIGGER OU Gerite steuern, wie z. B. einer P49/

PRE OUT

P349 Endstufe. Beim herkommlichen
Gebrauch muss mit diesem Eingang keine
Verbindung hergestellt werden.

: : : 3 ‘ 3 : : ¢ : POWERINLEL Spannungsauswabhl
4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ' Stellen Sie sicher, dass die
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 I ausgewihlte Spannung mit der der
ortlichen Spannungsversorgung
iibereinstimmt.

Hinweis

Achten Sie darauf, dass
Thr P349 ausgeschaltet ist,
bevor Sie Anderungen an
den Eingangsschaltern
vornehmen!

Lautsprecherklemmen Netzbuchse
Vorverstarker-Ausgang Der P349 ist mit drei Paar Schlielen Sie hier das
PRE OUT liefert eine Kopie des Lautsprecherklemmen ausgestattet. entsprechende Netzkabel an.
Signals an den PRE IN-Buchen. Informationen zum Anschlieffen von
Beachten Sie, dass es sich um Lautsprechern finden Sie auf Seite 15 bis 18.
einen passiven Ausgang handelt
und dass keine zusitzliche Hinweis
Filterung oder Verstirkung Bitte lesen Sie die Abschnitte ,, Aufstellen des Gerits®,
erfolgt. »Netzanschluss“ und ,, Verbindungskabel“ auf Seite 5,
bevor Sie Thre P349 Endstufe anschlielen!
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Einschalten

Mit dem POWER-Schalter wird das Gerit ein oder
ausgeschaltet.

Die Betriebs-LED (neben dem Text ,,POWER /
STANDBY®) zeigt den Status des Verstirkers an. Die
LED wechselt von rot tiber orange nach griin, wenn der
Verstarker angeschlossen und das Gerit eingeschaltet
wurde.

Wenn das Gerét langere Zeit nicht verwendet wird,
wechselt es in den Standby-Modus, um den Energiebedarf
zu verringern. Driicken Sie zum Anpassen der Zeitdauer
dieser Funktion gleichzeitig die Taste AUX und BALANCE.

Display

Die DISPLAY-Taste auf der Frontblende (oder DISP auf der
Fernbedienung) dient zur Einstellung der Helligkeit der
Anzeige auf ,on’, ,dimmed‘ und ,off". Ist die Anzeige auf
,off eingestellt und der A49/C49 wird erneut eingeschaltet,
wechselt die Anzeige auf ,dimmed".

Auswabhl einer Audioquelle

Die Audioquellen werden mit den Tasten (PHONO, Aux,
CD, TUNER, SAT, BD, PVR, AV) auf der Frontblende oder iiber
die Fernbedienung (PHONO, AUX, CD, TUN, SAT, BD, PVR, AV)
ausgewahlt.

In jedem Fall wird die Quelle iiber die Eingénge mit den
entsprechenden Namen ausgewahlt.

ARCAM (MJ

PHONO

Audioeingange

Obwohl die Eingénge fiir spezifische Gerite
gekennzeichnet sind, verfiigen alle tiber dieselben
Eigenschaften und konnen allesamt mit jedem Gerét mit
Line-Pegel verwendet werden. Der PHONO (MM)-Eingang
bildet eine Ausnahme (weitere Informationen dazu finden
Sie auf Seite 20 bis 21).

AUX (XLR)

Anschluss der symmetrischen Analogausginge einer
Quelle, z. B. Arcam D33. Die symmetrischen Eingange
kénnen auch jeder anderen Eingangstaste auf der
Fernbedienung zugewiesen werden. Verwenden Sie
entweder die Taste mew auf der Fernbedienung, um das
Einstellungsmenii aufzurufen, oder driicken Sie gleichzeitig
die Tasten BD und BALANCE auf der Frontblende und
indern Sie die Einstellung mit dem Drehknopf. Das
Display auf der Frontblende zeigt (z. B.) XLR LD an.
Wenn die CD-Taste auf der Fernbedienung gedriickt
wurde, werden bei diesem Beispiel die XLR-Eingénge
aktiviert. Der urspriinglichen Eingang ist nicht verfiigbar,
wenn die AUX-Taste gedriickt wurde. Der CD-Eingang wird
ausgewahlt.

TUNER

Anschluss der analogen Ausginge eines UKW, MW oder
DAB Radiotuners. Beachten Sie, dass die Tuner-Geriteseite
auf der Fernbedienung Tuner von Arcam steuert.

DISPLAY  BALANCE

SAT

Anschluss der analogen Ausgénge fiir einen Satelliten-TV-
Receiver oder eine Kabel-TV-Box.

BD

Anschluss der analogen Ausgénge fiir einen Blu-ray- oder
DVD-Player. Beachten Sie, dass die BD-Geriteseite auf der
Fernbedienung BD-Player von Arcam steuert.

PVR

Anschluss der analogen Ausgénge fiir einen Personal
Video Recorder oder dhnliche Gerite.

AV

Anschluss der analogen Ausgénge fiir herkommliche
audio-visuelle Gerite, wie VCR oder Digital-TV-/
Satellitenempfinger.

cD

Anschluss der unsymmetrischen analogen Audioausginge
eines Arcam CD-Players. Beachten Sie, dass die
CD-Geriteseite auf der Fernbedienung CD-Player von
Arcam steuert.

Phonoeingang

Phonopegel-Eingang

Der A49/C49 bietet eine Vorverstarkungsstufe fiir die
niedrige Spannung des Ausgangssignals von einem
beweglichen magnetischen Tonabnehmer (Moving-
Magnet). Die technischen Daten des Eingangs finden Sie

S

POWER / STANDBY e

O

PHONES

auf Seite 20 bis 21.

Die Ausgangslautstirke wird beispielsweise als PHOND 20

auf dem Display auf der Frontblende angezeigt.

Phonoeingang mit Line-Pegel

Der Phonoeingang kann von Phono- auf Line-Pegel
umgeschaltet werden. Verwenden Sie entweder die Taste
meny auf der Fernbedienung, um das Einstellungsment
aufzurufen, oder driicken Sie gleichzeitig die Tasten
PHONO und BALANCE auf der Frontblende und 4ndern Sie
die Einstellung mit dem Drehknopf. Das Display auf der
Frontblende zeigt jeweils LINE-OFF (d. h. Phono) oder

TINC_MN
i IE-UII an.

Wenn Sie einen externen Phono-Vorverstirker benutzen
mochten, verbinden Sie seinen Ausgang mit dem PHONO
(MM)-Eingang und achten Sie darauf, dass LINVE-O1Y
gewihlt wurde, da ein Phonoverstirker ein Linepegel-
Eingangssignal erzeugt.

Mit einem auf diese Weise definierten Eingang wird die

Ausgangslautstirke auf dem Display auf der Frontblende

als beispielsweise LIYE-20 angezeigt.

WARNUNG: NIEMALS eine Standard Line-Signalquelle

tiber den Phono-Eingang mit der Einstellung auf LINE-OFF
wiedergeben. Dies wiirde durch die zusdtzliche Verstdrkung
zu schweren Schédden an Ihrem Verstdrker und Lautsprechern
fiihren und widre nicht durch die Garantie abgedeckt.

Anschluss an eine
Quellkomponente mit einem
symmetrischen Ausgang

Zusitzlich zu den sieben Einzelende-Eingéngen (RCA)
bietet der A49/C49 einen einzelnen symmetrischen
Eingang an den XLR-Anschlussbuchsen.

Wenn Thr Quellgerit (wie z. B. der Arcam D33)
symmetrische Audioausginge besitzt, konnten Sie diese
Verbindung anstelle der Einzelende-Eingidnge verwenden.
Diese Anschlussart schiitzt besser vor elektrischen
Storungen und ist fiir lange Kabel (linger als ein paar
Meter) geeignet oder wenn das Gerit in Umgebungen
mit elektronischer Storbeeinflussung verwendet werden
soll. Symmetrische Verbindungen verfiigen iiber die
Maglichkeit ,Brummen®, welches durch Erdschleifen
verursacht wird, zu verhindern.

Prozessor-Modus

Der Prozessor-Modus kann jedem Eingang zugewiesen
werden. In diesem Modus ist der A49/C49 auf einen
festen Pegel eingestellt. Verwenden Sie die Taste menv auf
der Fernbedienung, um das Einstellungsmenti aufzurufen
und dndern Sie mit dem Drehknopf die Einstellung. Das
Display auf der Frontblende zeigt (z. B.) PROC-AY an.

Wenn dieser Eingang gewahlt wurde, zeigt die
Lautstirkeanzeige /7 anstelle des Lautstirkepegels an.

Verwenden Sie die Taste men auf der Fernbedienung,

um das Einstellungsmenii aufzurufen und 4ndern Sie

mit dem Drehknopf die Einstellung. Das Display auf der
Frontblende zeigt (z. B.) P1 50 an. Beim Standardpegel
wird ein > direkt vor der Pegelanzeige angezeigt.

Anschluss eines zusatzlichen
Leistungsverstarkers

Der A49/C49 besitzt fiir den Anschluss an einen
zusdtzlichen Leistungsverstirker ein Paar unsymmetrische
Vorverstirkerausginge mit Standard-RCA-
Phonoanschliissen und einen Satz symmetrischer
Vorverstirkerausgange mit XLR-Anschliissen, um eine
Zwei-Verstirkerkonfiguration zu erstellen.

Die meisten Audioverstirker, einschliefSlich des

Arcam P49, werden mit Cinch-Steckern und Standard-
Verbindungskabeln angeschlossen. Fiir diese Verbindung
werden kurze Kabelfithrungen empfohlen. Stellen Sie eine
Verbindung mit dem PRE IN-Anschluss des Endverstérkers
her.

Wenn Thr Verstiarker oder Thr Wiedergabegerit
jedoch symmetrische Anschliisse besitzt, kénnen Sie
den symmetrischen XLR-Ausgang verwenden. Diese
Verbindung schiitzt besser vor elektrischen Stérungen

ARCAM (MJ

PHONO AUX [eh]

und ist fir lange Kabel (langer als ein paar Meter) geeignet
oder wenn das Gerit in Umgebungen mit elektronischer
Storbeeinflussung verwendet werden soll. Symmetrische
Verbindungen verfiigen iiber die Moglichkeit ,Brummen®,
welches durch Erdschleifen verursacht wird, zu verhindern.
Stellen Sie eine Verbindung mit dem PRE IN-Anschluss des
Endverstérkers her.

Aufnahme einer Audioquelle

Der A49/C49 lasst die Aufnahme und die Kontrolle des
Klangbilds von jeder angeschlossenen Quelle zu.

Die Buchse REC OUT auf der Geriteriickseite kann mit den
Eingangsbuchsen Ihres Aufnahmegerits (iiblicherweise mit
RECORD oder IN gekennzeichnet) verbunden werden.

Driicken Sie fiir die Aufnahme von einer bestimmten
Quelle die entsprechende Quellentaste (zum Beispiel
TUNER).

TUNER

MUTE DISPLAY  BALANCE

SAT

Einstellen der Balance

Mit der Balance-Einstellung konnen Sie die Lautstirke

der Kaniile (links oder rechts) im Verhiltnis zueinander
anpassen. Durch eine Abinderung der Balance kénnen Sie
gegebenenfalls das Stereo-Klangbild fiir eine nicht zentral
positionierte Horposition wiederherstellen.

Die Balance kann auf der Frontblende oder auf der
Fernbedienung eingestellt werden. Driicken Sie die
BALANCE-Taste (oder BAL auf der CR902), um die aktuelle
Einstellung anzuzeigen. AnschliefSend dndern Sie mit dem
Drehknopf (oder den +/--Tasten auf der Fernbedienung)
die Einstellung von — L9 iiber den neutralen Wert & nach

RS.

Lautsprechersteuerung

Der SP1- und SP2-Schalter (nur A49) aktiviert und
deaktiviert die jeweiligen Lautsprecherausginge. Die LED
leuchtet, wenn der Lautsprecher aktiviert wurde.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

Wiedergabe

Lautstarkeregelung

Passen Sie mit dem Drehknopf (oder der Taste +/- auf
der Fernbedienung) die Lautstirke an. Drehen Sie zum
Erhohen der Lautstirke den Drehknopf im Uhrzeigersinn
und zum Reduzieren der Lautstirke gegen den
Uhrzeigersinn.

Musikhoren mit Kopfhérern

Der mit einer 3,5 mm Stereo-Klinkenbuchse ausgestattete
Kopthorereingang (PHONES) ist fiir Kopfhorer mit einer
Impedanz zwischen 8 Q2 und 2 kQ) geeignet.

Vorverstarker-Ausginge und Lautsprecher werden stumm
geschaltet, wenn die Kopfhorer eingesteckt wurden. Das
Display auf der Frontblende zeigt HEADPHONE an.

Der Kopthérereingang ist stets aktiv, sofern der Ausgang
nicht stumm geschaltet wurde.

Ausgang stumm schalten

Der Ausgang des A49/C49 kann stumm geschaltet
werden, indem Sie auf der Frontblende MUTE (oder o auf
der Fernbedienung) driicken. Wenn das Gerit stumm
geschaltet wurde, wechselt die Betriebs-LED auf orange

und das Display auf der Frontblende zeigt die Quelle an
(z.B.PVR fiT).

Um die Stummschaltung aufzuheben, driicken Sie ein
zweites Mal auf MUTE/X (oder dndern Sie die Lautstirke).
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P49 Betrieb

ARCAM (MJ

Einschalten

Mit dem POWER-Schalter wird das Gerét ein oder
ausgeschaltet.

Die Betriebs-LED (neben dem Text ,POWER /
STANDBY") zeigt den Status des Verstirkers an. Die
LED wechselt von rot tiber orange nach griin, wenn der
Verstarker angeschlossen und das Gerit eingeschaltet
wurde.

SP1 und SP2

Mit diesen Tasten konnen Sie die Lautsprecher ein- oder
ausschalten.

Die LED tiber der jeweiligen Taste leuchtet griin, um
anzuzeigen, welche Lautsprecher momentan ausgewéhlt
ist. Wenn Sie die Zweidraht-Konfiguration verwenden,
die auf Seite 15 beschrieben wurde, miissen SP1 und SP2
eingeschaltet sein.

Beachten Sie, dass wenn beide LEDs nicht leuchten,
funktioniert der Verstarker scheinbar nicht, da alle
Lautsprecher ausgeschaltet wurden.

POWER / STANDBY

CR902
Fernbedienung

Die CR902 ist fiir die Nutzung mit dem A49
vorprogrammiert.

Achten Sie darauf, dass die zwei mitgelieferten AAA-
Batterien eingelegt wurden, bevor die Fernbedienung
benutzen.

A. Driicken Sie mit der Betrachtungsseite der CR902
nach unten auf die Antirutsch-Vertiefungen
des Batteriefachdeckels und schieben Sie ihn
herunter.

B. Legen Sie die zwei mitgelieferten ,AAA"-
Batterien. entsprechend den Markierungen ,+
und ,-* im Batteriefach ein.

C. Schieben Sie den Deckel wieder auf das
Batteriefach und lassen Sie ihn mit einem Klick
einrasten.

Fiir einen reibungslosen Betrieb muss zwischen der
CR902 und dem Display auf der Frontblende des A49
eine klare Sicht bestehen.

Wahl eines alternativen Codes

In seltenen Fillen reagiert ein anderes Gerit im Raum auf
die CR902 Fernbedienung. Sie kénnen den Infrarotcode
auf einen anderen RC5-Code dndern.

Um den Code der Fernbedienung zu dndern:

Halten Sie die ave-Taste gedriickt, und driicken Sie @
gefolgt von @

Wiederherstellen des urspriinglichen Codes:

Halten Sie die aup-Taste gedriickt, und driicken Sie @
gefolgt von @

Hinweis: Wenn Sie die Batterien wechseln, werden die
alternativ eingestellten Codes zuriickgesetzt.

Zusitzlich zur Anderung der Fernbedienung miissen Sie
den A49/C49 auf die alternativen Codes konfigurieren.
Verwenden Sie entweder die Taste mnew auf der
Fernbedienung, um das Einstellungsmenii aufzurufen, oder
driicken Sie gleichzeitig die Tasten SAT und CD und MUTE
auf der Frontblende und dndern Sie mit dem Drehknopf
die Einstellung. Das Display auf der Frontblende zeigt
(z.B.) IR 555 16 an.

FM MONO P/TUNE

STORE

BAND
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AMP-Geratemodus

Die @ Geritemodustaste konfiguriert die CR902 zur
Steuerung Ihres Verstirkers von Arcam. Das Driicken
dieser Taste beeinflusst nicht den aktuell gewahlten
Eingang am Verstarker.

©

DISP

MENU

Schaltet zwischen eingeschaltet und Standby
um

Geht zyklisch durch die Helligkeitsoptionen
des Displays auf der Frontblende

Zeigt das Verstirker-Einstellungsmenii auf
dem Display auf der Frontblende an

Navigieren in Meniis
bestitigt eine Einstellung

Aktiviert und deaktiviert die
Stummschaltfunktion des Verstirkers

Verringert (=) bzw. erhéht (+) die Lautstérke
des Verstirkers

Schaltet den Ausgang von Lautsprecher 1 um
Schaltet den Ausgang von Lautsprecher 2 um

Stellt die Balance zwischen dem linken und
dem rechten Audiokanal ein.

TUN-Geratemodus

Die @ Geritemodustaste konfiguriert die CR902 zur
Steuerung der Tunerfunktionen von Arcam-Tunern.
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Schaltet zwischen eingeschaltet und Standby
um

Die Zifferntasten dienen zum Speichern und
Abrufen von Voreinstellungen

Geht zyklisch durch die Helligkeitsoptionen
des Displays auf der Frontblende

Geht zyklisch durch verschiedene
Informationsanzeigemodi

iPod Schnellriicklauf
iPod Schnellvorlauf

Voreinstellung abwirts/Sirius-Kategorie
abwirts/iPod-Track zuriick

Voreinstellung aufwirts/Sirius-Kategorie
aufwirts/iPod-Track weiter

iPod anhalten
iPod-Wiedergabe starten/pausieren

iPod-Wiedergabe starten/pausieren

MENU

NOVRE

S®

FM MONO
P/TUNE
STORE

BAND

Zeigt das Tuner-Einstellungsmenii auf dem
Frontdisplay an

Voreinstellung aufwérts/abwirts, iPod-Track
zuriick / weiter

Abstimmfrequenz verringern / erhohen
Auswahl bestitigen
UKW-Modus zwischen Mono- und

Stereoempfang umschalten

Voreinstellung-Abrufmodus aufrufen/
verlassen

Voreinstellung-Speichermodus aufrufen/
verlassen

Geht zyklisch durch die verfiigbaren
Frequenzbinder.

CD-Geratemodus

Die @ Geratemodustaste konfiguriert die CR902 zur
Steuerung der CD-Funktionen von Arcam CD-Playern.
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Schaltet zwischen eingeschaltet und Standby
um

Disc-Schublade auf / zu

Die numerischen Tasten ermoglichen den
direkten Zugriff auf die einzelnen Titel auf der
Disc. Driicken Sie zur Auswahl eines Titels
die entsprechende Taste auf der Tastatur.
Geben Sie fiir Tracknummern grofer als 9 die
Zahlen nacheinander ein. Um zum Beispiel
Titel 15 abzuspielen, driicken Sie%) gefolgt
von

Geht zyklisch durch die Helligkeitsoptionen
des Displays auf der Frontblende

Andert den Display-Modus von Arcam
CD-Playern

Schneller Riicklauf
Schneller Vorlauf

Zuriick an den Anfang des aktuellen bzw.
vorherigen Tracks

Springt zum Anfang des néchsten Tracks
Wiedergabe beenden
Wiedergeben

Hilt die Wiedergabe voriibergehend an

MENU

SHUFF

RPT

SACD

Ruft einen Track in einer programmierten
Trackliste auf

Navigiert durch Tracklisten, wenn dies vom
Player unterstiitzt wird

wihlt den momentan hervorgehobenen
Track, falls dies von dem Player unterstiitzt
wird

Schaltet die Zufallswiedergabe (,,shuffle®) ein
oder aus

Wiederholt die Wiedergabe der Disc oder
eine vorprogrammierte Auswahl von Tracks.
Um einen bestimmten Track zu wiederholen,
wihlen Sie den Track aus und driicken

Sie dann zweimal rer. Um die Wiederhol-
Funktion abzubrechen, driicken Sie 1 ein
drittes Mal.

Schaltet zwischen der Auswahl der HD- und
CD-Ebene einer SACD-Disc um

BD-Geratemodus

Die @ Geratemodustaste konfiguriert die CR902 zur
Steuerung der BD-Funktionen von Arcam BD-Playern.
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Schaltet zwischen eingeschaltet und Standby
um

Disc-Schublade auf / zu

Die numerischen Tasten ermoglichen den
direkten Zugriff auf die einzelnen Titel auf der
Disc. Driicken Sie zur Auswahl eines Titels
die entsprechende Taste auf der Tastatur.
Geben Sie fiir Tracknummern grofer als 9 die
Zahlen nacheinander ein. Um zum Beispiel
Titel 15 abzuspielen, driicken Sie @ gefolgt
von

Geht zyklisch durch die Helligkeitsoptionen
des Displays auf der Frontblende

Andert den Display-Modus von Arcam
BD-Playern

Schneller Riicklauf
Schneller Vorlauf

Zuriick an den Anfang des aktuellen bzw.
vorherigen Tracks

Springt zum Anfang des nichsten Tracks

AUDIO

MENU

RTN

SHUFF

RPT

SACD

Wiedergabe beenden
Wiedergeben
Hilt die Wiedergabe voriibergehend an

Wechselt zwischen den Audio-
Decodierungsformaten (Dolby Digital, DTS
Usw.).

Aktiviert das Meni des BD-Players.

Navigiert durch Tracklisten, wenn dies vom
Player unterstiitzt wird

wihlt den momentan hervorgehobenen
Track, falls dies von dem Player unterstiitzt
wird

Kehrt zur obersten Ebene des Meniis
(,,Home*) zuriick.

Driicken Sie beim Navigieren in den Meniis
diese Taste, um zum vorherigen Bildschirm
oder Auswahl zuriickzukehren

Schaltet die Zufallswiedergabe (,,shuffle®) ein
oder aus

Wiederholt die Wiedergabe der Disc oder
eine vorprogrammierte Auswahl von Tracks.
Um einen bestimmten Track zu wiederholen,
wihlen Sie den Track aus und driicken

Sie dann zweimal rer. Um die Wiederhol-
Funktion abzubrechen, driicken Sie rer ein
drittes Mal.

Schaltet zwischen der Auswahl der HD- und
CD-Ebene einer SACD-Disc um

Anschlie3en der
Lautsprecher

Es gibt viele verschiedene Maoglichkeiten fiir den Anschluss
Threr Lautsprecher an Thren A49 oder P49/P349. Der
folgende Abschnitt beschreibt den Anschluss und die
Konfiguration der Lautsprecher und des Verstarker fiir die
gingigsten Konfigurationen.

Lautsprecher

Hinweise zur Lautsprecherverbindung

Stellen Sie keine Verbindung mit einem Verstirker her, wenn dieser eingeschaltet ist. Es wird empfohlen, dass
Ihr Verstirker ginzlich vom Netz getrennt ist, bevor Sie beginnen.

Bevor Sie Ihren Verstirker nach Anschluss der Lautsprecher zum ersten Mal einschalten, iiberpriifen Sie bitte
alle Verbindungen griindlich. Stellen Sie sicher, dass freiliegende Drihte oder Kabel weder einander noch

das Verstirkergehiduse beriihren (dadurch kann es zu Kurzschliissen kommen), und dass Sie positiv (+) mit
positiv und negativ (-) mit negativ verbunden haben. Uberpriifen Sie die Verkabelung des Verstirkers und
der Lautsprecher.

Nach dem Herstellen der Verbindungen: Schalten Sie den (die) Verstirker ein, wihlen Sie eine Signalquelle
aus und erhéhen Sie behutsam die Lautstirke bis zum gewiinschten Pegel.

Falls Sie sich unsicher sind, wie Sie Ihr System verbinden sollen, oder Informationen zur Doppelverstirkung
benétigen, wenden Sie sich bitte an Thren Arcam-Héndler, der Ihnen gerne behilflich sein wird.

PREOUTR PRE OUTL
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SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

Normale Einzelverdrahtung

Fiir eine Einzelverdrahtung empfehlen wir die
Verwendung des Klemmensatzes SPEAKER 1 an Threm
Verstérker. Falls jeder Lautsprecher iiber mehr als ein
Klemmenpaar zum Anschluss verfiigt, verwenden Sie die
L Klemmen mit der Bezeichnung LF oder ,,Niedrigfrequenz*.

Verbinden Sie die positive Klemme des rechten
Lautsprecheranschlusses am Verstirker (mit R+ markiert)
mit der positiven Klemme am rechten Lautsprecher.
Verbinden Sie die negative Klemme des rechten
Lautsprecheranschlusses am Verstéirker (mit R- markiert)
mit der negativem Klemme am Lautsprecher. Wiederholen
Sie den Vorgang fiir den linken Lautsprecher unter
Verwendung der Klemmen am Verstarker mit der

SPEAKER 1

Der A49 mit Einzelverdrahtung der Lautsprecher.

Bezeichnung L+ und L-.

WARNUNG: Falls Ihre Lautsprecher die Doppelverdrahtung
unterstiitzen, befindet sich ein leitender Metallstreifen an den
Lautsprechern, der die Niederfrequenzklemmen (LF) mit den
Hochfrequenzklemmen (HF) verbindet. Bei einem System mit
Einzelverdrahtung DARF dieser NICHT entfernt werden.

A

Entfernen U -
Sie den —— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING

Metallstreifen NEING

SPEAKER 2 SPEAKER 2

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING — Sie den

Doppelverdrahtung

Die Doppelverdrahtung erfolgt auf die gleiche Weise

wie eine Einzelverdrahtung mit Ausnahme, dass ein
Kabelpaar fiir die Verbindung des Verstirkers mit jedem
Lautsprecher verwendet wird.

Befolgen Sie die Anweisungen fiir eine Einzelverdrahtung.
Anschlieflend Fiihren Sie die gleichen Aktionen durch,
aber schliefen jetzt Sie den Klemmensatz SPEAKER 2 an
Threm Verstirker an die Klemmen mit der Beschriftung
HF oder ,Hochfrequenz* jedes Lautsprechers an.

Entfernen

SPEAKER 1 Metallstreifen

WARNUNG: Lautsprecher, welche die Doppelverdrahtung
unterstiitzen, besitzen einen Metallstreifen, der die

Der A49 mit Doppelverdrahtung von zwei Lautsprechergruppen.

S

Niederfrequenz- (LF) mit den Hochfrequenzklemmen (HF)
verbindet. Dieser MUSS in einem Doppelverdrahtungssystem
ENTFERNT WERDEN.

Deutsch



Entfernen
Sie den
Metallstreifen

HINWEIS: Die Gerdte kénnen (iber XLR oder RCA miteinander verbunden werden.
Beide Versionen wurden nur zum besseren Verstdndnis dargestellt.
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4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 NEZNG

Achten Sie darauf, dass
INPUT der INPUT-Schalter '
der drahtgebundenen
XLR/RCA Konfiguration (XLR oder
L] RCA) entspricht '
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4-4 6 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE

GAIN

Achten Sie darauf, 2508/31dB Achten Sie darauf,
dass MODE auf ST 2RI dass GAIN auf 31 dB
eingestellt ist . eingestellt ist

ST/BRIDGE/DM
[ ]

Anschluss des A49 und des P49 iiber
Doppelverstérkung an die Lautsprecher.

i

A

Entfernen
Sie den
Metallstreifen

Doppelverstarkung

Doppelverstirkung setzt zwei Verstirker pro Kanal
voraus. Ublicherweise wird der A49 zur Versorgung der
Hochfrequenzlautsprecher (Hohen) verwendet, wahrend
ein Endverstirker (wie der P49/P349) die Niederfrequenz
(Bass) versorgt.

Verbinden Sie den A49 entsprechend der Beschreibung fiir
die einfache Verdrahtung mit den Lautsprechern, mit dem
Unterschied, dass der A49 mit den Lautsprecherklemmen
mit der Bezeichnung HF oder ,Hochfrequenz® verbunden
werden muss.

Verbinden Sie danach den Leistungsverstirker (z. B. einen
P49/P349) mit den Klemmen LF oder ,,Niederfrequenz®,
wie in der Abbildung dargestellt. Sie benétigen ein Paar
Audio-Verbindungskabel, um die Vorverstirker-Ausginge
des A49 mit den Leistungsverstirker-Eingingen des P49/
P349 zu verbinden.

Die Verbindungen konnen entweder iiber XLR (empfohlen
fiir lingere Kabelstrecken) oder iiber Phono (RCA)
hergestellt werden. Stellen Sie den INPUT-Schalter am
P49/P349 fiir die verwendeten Kabel auf eine geeignete
Einstellung.

WARNUNG: Der Metallstreifen an den Lautsprechern, der die
Niederfrequenzklemmen (LF) mit den Hochfrequenzklemmen
(HF) verbindet, MUSS ENTFERNT WERDEN. Andernfalls
werden beide Verstdrker beschddigt, was iiblicherweise nicht
unter die Garantie fdllt.

Um die Stromversorgung des P49/P349 mit dem A49
zu steuern, verbinden Sie TRIGGER OUT und TRIGGER IN
mit einem 3,5 mm Monokabel - nicht im Lieferumfang
enthalten.

Briickenbetrieb - P49 nur

Beim Briickenbetrieb sind nur die Ausgidnge L+ und R+ von
SPEAKER 1 aktiv.

WARNUNG: Stellen Sie keine Verbindungen mit den anderen
Lautsprecherklemmen her, dadurch wird Ihr Verstdrker
ernsthaft beschddigt.

Falls jeder Lautsprecher {iber mehr als ein Klemmenpaar
zum Anschluss verfiigt, verwenden Sie die Klemmen mit
der Bezeichnung LF oder ,,Niedrigfrequenz®.

Um IThren rechten Lautsprecher zu versorgen, wihlen
Sie einen der P49 Verstirker und verbinden Sie die

rote positive Lautsprecherklemme mit der Beschriftung
SPEAKER 1 L+ mit der positiven LF-Klemme Thres rechten
Lautsprechers.

Verbinden Sie auf die gleiche Weise die positive
Lautsprecherklemme mit der Beschriftung SPEAKER 1 R+
mit der negativen LF Klemme Thres rechten Lautsprechers.

Wiederholen Sie das oben beschriebene Verfahren, um den
zweiten P49 Verstirker mit dem linken Lautsprecher zu
verbinden.

WARNUNG: Achten Sie unbedingt darauf, dass Sie die
richtigen Klemmen SPEAKER 1L+ und R+ verwendet haben.

Bei dieser Konfiguration ist fiir jeden Endverstirker nur
eine einzige Verbindung erforderlich, und sie sollte an den
PRE IN L-Eingang angeschlossen werden.

HINWEIS: Die Gerdite konnen (iber XLR oder RCA miteinander verbunden werden.

GAIN Achten Sie darauf,
25dB/31dB dass GAIN an beiden
[} Verstdrkern auf 31dB
eingestellt ist
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SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1
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Beide Versionen wurden nur zum besseren Verstdndnis dargestellt.
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PREINR

SPEAKER 1 SPEAKER 2

[P S

Die Verbindungen konnen entweder tiber XLR (empfohlen
fir langere Kabelstrecken) oder tiber Phono (RCA)
hergestellt werden. Stellen Sie den INPUT-Schalter am P49
fur die verwendeten Kabel auf eine geeignete Einstellung.

WARNUNG: Falls Ihre Lautsprecher Doppelverdrahtung
unterstiitzen, befindet sich ein leitender Metallstreifen an
den Lautsprechern, der die Niederfrequenz- (LF) mit den
Hochfrequenzklemmen (HF) verbindet. Bei einem System mit
Briickenbetrieb DARF dieser NICHT entfernt werden.

Um die Stromversorgung des P49 mit dem A49 zu steuern,
verbinden Sie TRIGGER OUT und TRIGGER IN mit einem
3,5 mm Monokabel - nicht im Lieferumfang enthalten.

L s |

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Ein C49 Vorverstdrker und zwei P49 Endstufen in gebriickter Konfiguration.
Achten Sie darauf, dass
bei beiden Verstdrkern
der INPUT-Schalter

der drahtgebundenen
Konfiguration (XLR oder
RCA) entspricht

MODE Achten Sie darauf, dass der INPUT
NYLISIEIIIYE  VODE-Schalter bei beiden XLR/RCA
[} Verstdrkern auf BRIDGE L]
eingestellt ist
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Entfernen
Sie den
Metallstreifen

eingestellt ist

PRE PREINR

00 ©

SPEAKER 2

GAIN Achten Sie darauf,
25dB/31dB dass GAIN an beiden
[} Verstdrkern auf 31dB

Dual Mono - P49 nur

Dual Mono erfordert die Verwendung einer Endstufe pro
Kanal.

Wir empfehlen die Verwendung des Klemmensatzes
SPEAKER 1L Threr P49 Endstufen fiir die niedrigen
Frequenzen und des Klemmensatzes SPEAKER 2 R fiir die
hohen Frequenzen.

Verbinden Sie an einem der P49 die rote positive
Lautsprecherklemme mit der Beschriftung SPEAKER 1 L+
mit der positiven LF-Klemme Ihres rechten Lautsprechers.
Verbinden Sie auf die gleiche Weise die negative
Lautsprecherklemme mit der Beschriftung SPEAKER 1 L-
mit der negativen LF-Klemme Ihres rechten Lautsprechers.
Wiederholen Sie den Vorgang fiir den linken Lautsprecher

P o e e e e e e e e e e o
PREINL

4-16 OHMS. CLASS 2 NIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE

Achten Sie darauf, dass
DULIISIEIZIBIg  ler MODE-Schalter bei

L beiden Verstdrkern auf
DM eingestellt ist

Ein C49 Vorverstdrker und zwei P49 Endstufen in Dual Mono-Konfiguration.

pm—mm—mm el L

unter Verwendung der Klemmen mit der Bezeichnung
SPEAKER 1 L+ und L- am anderen P49 Endverstirker.

Verbinden Sie am ersten P49 die rote positive
Lautsprecherklemme mit der Beschriftung SPEAKER 1 R+
mit der positiven HF-Klemme Thres rechten Lautsprechers.
Verbinden Sie auf die gleiche Weise die negative
Lautsprecherklemme mit der Beschriftung SPEAKER 1

R- mit der negativen HF-Klemme Thres Lautsprechers.
Wiederholen Sie den Vorgang fiir den linken Lautsprecher
unter Verwendung der Klemmen mit der Bezeichnung
SPEAKER 1 R+ und R- am zweiten P49.

Bei dieser Konfiguration ist fiir jeden Endverstiarker
nur eine einzige Verbindung erforderlich, und sie sollte
an den PRE IN L-Eingang angeschlossen werden. Die

HINWEIS: Die Gerdite konnen (iber XLR oder RCA miteinander

verbunden werden. Beide Versionen wurden nur zum
besseren Verstcndnis dargestellt.

PREOUTL  TRIGGER OUT

e ek |

r————————p—f————————————=d bl ——————————1

— 4-16 OF MS. CLAS
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Verbindungen konnen entweder tiber XLR (empfohlen fiir
lingere Kabelstrecken) oder iiber Phono (RCA) hergestellt
werden. Stellen Sie den INPUT-Schalter am P49 fiir die
verwendeten Kabel auf eine geeignete Einstellung.

Hinweis: PRE IN R hat bei dieser Konfiguration keine
Funktion.

Fehlerbehebung

WARNUNG: Der Metallstreifen an den Lautsprechern, der die
Niederfrequenzklemmen (LF) mit den Hochfrequenzklemmen
(HF) verbindet, MUSS ENTFERNT WERDEN. Andernfalls
werden beide Verstdrker beschddigt, was iiblicherweise nicht
unter die Garantie fllt.

Um die Stromversorgung des P49 mit dem A49 zu steuern,
verbinden Sie TRIGGER OUT und TRIGGER IN mit einem
3,5 mm Monokabel - nicht im Lieferumfang enthalten.

- ==

A

Entfernen
Sie den
Metallstreifen

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

INPUT Achten Sie darauf, dass bei

XLR/RCA
L]

entspricht

beiden Verstdrkern der INPUT-
Schalter der drahtgebundenen
Konfiguration (XLR oder RCA)

Im Fall von Problemen mit Ihrem Verstirker tiberpriifen
Sie Folgendes.

Kein Ton

Uberpriifen Sie folgendes:
Der Verstirker ist eingeschaltet.
Der A49/C49 ist nicht stumm geschaltet (d. h. /7
(mute) erscheint nicht auf dem Display auf der
Frontblende. Die Betriebs-LED leuchtet griin und
nicht orange oder rot).
Die am A49/C49 angeschlossene, ausgewihlte Quelle
erzeugt Audiosignale (z. B. wenn eine CD ausgewahlt
ist, wird die CD wiedergegeben).
Die Lautsprecherausginge am A49/P49/P349 sind
aktiv und die entsprechende Lautsprecher-LED
leuchtet griin.

Ton fallt unerwartet aus

Falls die Temperatur der internen Wérmeableitung tiber
einen sicheren Wert steigt, erfolgt eine wiarmebedingte
Abschaltung des Verstirkers zum Schutz des Gerits. Da
Schutzsystem entzieht kurzfristig den Lautsprechern die
Stromzufuhr. Das System schaltet sich zuriick, wenn die
Wirmeableitung abgekiihlt ist.
Wenn zwei Paar Niedrig-Impedanz-Lautsprecher (6 Q
oder weniger) angeschlossen sind, kommt es leichter
zu einer Uberlastung. Die Uberlastung des Verstirkers
kann aufgrund von Uberhitzung zum Abschalten des
Verstirkers fithren.
Bitte beachten Sie, dass Ihr Verstirker aufgrund der
hohen Ausgangsspannung eines CD-Players bei voller
Leistung betrieben werden kann, selbst wenn nicht die
maximale Lautstarke eingestellt ist.

Die Fernbedienung funktioniert
nicht

Uberpriifen Sie folgendes:
Uberpriifen Sie die Fernbedienung mit frischen
Batterien.
Achten Sie darauf, dass der Verstirker und die
Fernbedienung auf den gleichen Steuercode eingestellt
wurden - siche Seite 17.
Wenn die Lautstirkeregelung fiir einen ausgewéhlten
Eingang nicht funktioniert, kontrollieren Sie, ob fiir
diesen Eingang der Prozessor-Modus ausgewihlt
wurde - siche Seite 12.
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Maximale Dauer-Ausgangsleistung (20 Hz—20 kHz bei 0,2 % THD), pro Kanal Einginge
Beide Kanile, 8 Q, 20 Hz—20 kHz 200 W Phono (MM) Tonabnehmer:
Ein Kanal, 4 Q bei 1 kHz 400 W Eingangsempfindlichkeit bei 1 kHz 5mV
. Klirrfaktor, 80 % Leistung, 8 Q bei 1 kHz 0,001 % . Eingangsimpedanz 47 kQ + 100 pF
A49 Technische C49 Technische . o, RIAAK 0 Fo 20 kEla 4 1 d
Eingiinge requenzgang (Ref. -Kurve) 7— z+
Date n Phono (MM) Tonabnehmer: Daten gi.gnal—Rauschabstand (Awtd) 50 W, Ref. 5 mV 80 dB
ingan
Eingangsempfindlichkeit bei 1 kHz 5mV . —
. . Uberlastungsgrenze, 5 mV bei 1 kHz 20 dB
Eingangsimpedanz 47 kQ + 100 pF )
Eingdnge: RCA XLR
Frequenzgang (Ref. RIAA-Kurve) 20 Hz—20 kHz + 1 dB
. Nominale Empfindlichkeit 1V 2V
Signal-Rauschabstand (Awtd) 50 W, Ref. 5 mV 80 dB . .
Eingang Eingangsimpedanz 10 kQ 10 kQ
Uberlastungsgrenze, 5 mV bei 1 kHz 20 dB Maximale Eingangsspannung 46V 82V
Eingiinge: RCA XLR Frequenzbereich 20 Hz bis 20 kHz + 0,05 dB
Nominale Empfindlichkeit 1V 2V Signal-Rauschabstand (Awtd) 50 W, Ref. 1 V Eingang 105 dB
Eingangsimpedanz 10 kQ 10 kQ Vorverstirker-Ausgang RCA XLR
Maximale Eingangsspannung 8V 15V Nominaler Ausgangspegel 1,15V 2,3V
Frequenzbereich 20 Hz bis 20 kHz + 0,05 dB Ausgangsimpedanz 47 Q) 200 O
?gnal—Rauschabstand (Awtd) 50 W, Ref. 1V/2V 105 dB Kopfhorerausgang
ingan
— Maximaler Ausgangspegel bei 600 4 Vrms
Vorverstirker-Ausgang RCA XLR Ausgangsimpedanz 10
Nominaler Ausgangspegel L15V 23V e arzidh 16 O—2 kO
Ausgangsimpedanz 47 Q) 200 O
Zusatzversorgungausgang
Kopfhérerausgang Zwei Zusatzversorgungskabel mitgeliefert, sie besitzen 6V,1A
Maximaler Ausgangspegel bei 600 Q 4 Vrms zwei 2,1 mm DC-Stecker 12V, 1.5A
Ausgangsimpedanz 1Q .
Allgemein
Lastbereich 16 Q—2kQ
Netzspannung 110-120 V~ oder 220-240 V~
Zusatzversorgungausgang Leistungsaufnahme (maximal) 300 W
Zwei Zusatzversorgungskabel mitgeliefert, sie besitzen 6V,1A Abmessungen B x T x H (einschlieflich Fiifee) 433 x 410 x 171 mm
zwei 2,1 mm DC-Stecker 12V.15A
> 1> Gewicht (netto) 8,7 kg
Allgemein Gewicht (mit Verpackung) 10,4 kg
Netzspannung 110-120 V~ oder 220-240 V~ Mitgeliefertes Zubehor Netzkabel
Leistungsaufnahme (maximal) 1kW CR902 Fernbedienung
Abmessungen B x T x H (einschliellich Fiifle) 433 x425x 171 mm 2x AAA Batterien
Gewicht (netto) 19,7 kg Zusatzstromversorgungskabel
Gk (el 24kg Fehler und Alfslassuntgen vorbehalten : : .
S Netzkabel HINWEIS: Die technischen Daten entsprechen - sofern nicht anders ausgewiesen - dem Serienstandard.
CR902 Fernbedienung
2 x AAA Batterien

Fehler und Auslassungen vorbehalten

Zusatzstromversorgungskabel

HINWEIS: Die technischen Daten entsprechen - sofern nicht anders ausgewiesen - dem Serienstandard.

Standige Verbesserungen

Arcam bemiiht sich um stdndige Produktverbesserung.

Das Design und die technischen Daten kénnen sich
deshalb ohne weitere Ankiindigung dndern.

Standige Verbesserungen

Arcam bemiiht sich um stdndige Produktverbesserung.
Das Design und die technischen Daten kénnen sich
deshalb ohne weitere Ankiindigung dndern.




P49 Technische

Daten

Maximale Dauer-Ausgangsleistung (20 Hz—20 kHz bei 0,2 % THD), pro Kanal

Beide Kanile, 8 Q, 20 Hz—20 kHz
Ein Kanal, 4 Q) bei 1 kHz
Klirrfaktor, 80 % Leistung, 8 Q bei 1 kHz
Einginge
PWR IN-Eingang:
Empfindlichkeit fiir 200 W/ 8 Q
Eingangsimpedanz
Frequenzbereich
Signal-Rauschabstand (Awtd), Ref. 50 W / 8 Q

Allgemein

Netzspannung

Leistungsaufnahme (maximal)

Abmessungen B x T x H (einschlieflich Fiifie)
Gewicht (netto)

Gewicht (mit Verpackung)

Mitgeliefertes Zubehor

Fehler und Auslassungen vorbehalten

200 W

400 W

0,001 %
RCA XLR
1L,I5V 2,3V
10 kQ 10 kQ

20 Hz bis 20 kHz + 0,05 dB
110 dB

110-120 V~ oder 220-240 V~
1kW
433x425x 171 mm
18,0 kg
19,7 kg
Netzkabel

HINWEIS: Die technischen Daten entsprechen - sofern nicht anders ausgewiesen - dem Serienstandard.

Standige Verbesserungen

Arcam bemiiht sich um stdndige Produktverbesserung.

Das Design und die technischen Daten kénnen sich
deshalb ohne weitere Ankiindigung dndern.

P349 Technische

Daten

Maximale Dauer-Ausgangsleistung (20 Hz—20 kHz bei 0,2 % THD), pro Kanal

Drei Kanal, 8 ), 20 Hz—20 kHz

Zwei Kanal, 8 ), 20 Hz—20 kHz

Ein Kanal, 8 Q) bei 1 kHz

Ein Kanal, 4 Q) bei 1 kHz

Klirrfaktor, 80 % Leistung, 8 Q bei 1 kHz

Einginge

PWR IN-Eingang:
Empfindlichkeit fiir 200 W / 8 Q
Eingangsimpedanz
Frequenzbereich
Signal-Rauschabstand (Awtd), Ref. 50 W /8 Q

Allgemein

Netzspannung

Leistungsaufnahme (maximal)

Abmessungen B x T x H (einschliefilich Fiifle)
Gewicht (netto)

Gewicht (mit Verpackung)

Mitgeliefertes Zubehor

Fehler und Auslassungen vorbehalten

180 W

200 W

220W

400 W

0,001 %
RCA XLR
L15V 23V
10 kQ 10 kQ

20 Hz bis 20 kHz + 0,05 dB
110 dB

110-120 V~ oder 220-240 V~
1kW
433 x425x 171 mm
18,0 kg
19,7 kg
Netzkabel

HINWEIS: Die technischen Daten entsprechen - sofern nicht anders ausgewiesen - dem Serienstandard.

Standige Verbesserungen

Arcam bemiiht sich um stdndige Produktverbesserung.

Das Design und die technischen Daten kénnen sich
deshalb ohne weitere Ankiindigung dndern.

Deutsch




Produktgarantie

Weltweite Garantie

Sie sind berechtigt, das Gerét wihrend der ersten zwei Jahre nach Kaufdatum bei einem
autorisierten Arcam-Fachhandler kostenlos reparieren zu lassen, unter der Voraussetzung,
dass es urspriinglich bei einem Arcam-Héndler erworben wurde. Der Arcam-Fachhandler
fithrt den Kundenservice nach Vertragsschluss durch. Der Hersteller iibernimmt keine
Verantwortung fiir Schiden, die durch Unfall, Missbrauch, Verschleiff, Vernachlassigung
oder unzuldssige Veranderungen bzw. Reparaturen entstehen. Auflerdem wird keinerlei
Verantwortung fiir Schiaden oder Verlust des Gerites wihrend des Transports zum oder vom
Garantienehmer tibernommen.

Die Garantie deckt Folgendes ab:

Ersatzteile und Arbeitsleistung fiir zwei Jahre ab Kaufdatum. Nach Ablauf von zwei Jahren
miissen Sie die vollen Kosten fiir Ersatzteile und Arbeitsaufwand tragen. Versandkosten
werden nicht iibernommen.

Inanspruchnahme der Garantie

Das Gerit sollte in der Originalverpackung an den Héandler zuriickgegeben werden, bei
dem es erworben wurde. Der Versand muss frei Haus durch einen angesehenen Kurier
erfolgen - nicht mit der Post. Da keine Verantwortung fiir Schaden oder Verlust wihrend
des Transports zum Héndler oder Distributor ibernommen wird, sollten Sie das Gerit
entsprechend versichern.

Weitere Informationen erhalten Sie vom Arcam-Kundendienst:
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, England
oder via www.arcam.co.uk.

Probleme?

Kann Thr Arcam-Héndler Fragen zu diesem oder einem anderen Arcam-Produkt nicht
beantworten, wenden Sie sich bitte an den Arcam-Kundendienst, und wir versuchen uns
Moglichstes, Ihnen zu helfen.

Online Registrierung

Sie konnen Thr Produkt online auf www.arcam.co.uk registrieren.

SachgemaBe Entsorgung des Produkts
Diese Kennzeichnung zeigt an, dass
das Produkt in der gesamten EU nicht
mit anderem Haushaltsmiill entsorgt
werden darf.

Zur Vermeidung moglicher Umwelt-
oder Gesundheitsschidden durch
_ unkontrollierte Entsorgung und
zur Materialerhaltung sollte dieses
Produkt verantwortungsvoll entsorgt werden.

Zur Entsorgung Thres Produkts verwenden Sie bitte
Thre ortlichen Entsorgungssysteme oder kontaktieren
Sie den Héndler, bei dem Sie das Produkt erstanden
haben.
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veiligheidsrichtlij

Belangrijke veiligheidsinstructies

. Lees deze instructies.

. Bewaar deze instructies.

. Besteed aandacht aan alle waarschuwingen.

. Volg alle instructies op.

. Gebruik dit toestel niet in de buurt van water.

. Reinig het alleen met een droge doek.

N & U s W N -

. Blokkeer geen ventilatieopeningen. Installeer
volgens de instructies van de fabrikant.

8. Installeer niet in de buurt van warmtebronnen
zoals radiatoren, kachels, ovens of andere apparaten
(inclusief versterkers) die warmte produceren.

9. Omzeil nooit de veiligheidsvoorziening van de
gepolariseerde of geaarde stekker.

Een gepolariseerde stekker heeft twee bladen, waarvan
er een breder is dan de andere. Een geaarde stekker
heeft twee bladen en een derde pen voor de aarding.
Het brede blad of de derde pen is bedoeld voor uw
veiligheid. Mocht de geleverde stekker niet in uw
stopcontact passen, raadpleeg dan een elektricien voor
het vervangen van het verouderde stopcontact.

10. Bescherm het netsnoer zodat er niet over gelopen
kan worden of bekneld kan raken, vooral bij stekkers,

stopcontacten en het punt waar ze het apparaat
verlaten.

11. Gebruik alleen aansluitstukken/accessoires
aanbevolen door de fabrikant.

|| ATTENTION |

2 risico op elektrische schokken te vormen.

van het stopcontact en steek de stekker volledig in het stopcontact.

| CAUTION
RISK OF ELECTRIC RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS OUVRIR

OPGELET: Om het risico voor elektrische schokken te verminderen, verwijder niet de afdekking (of de achterkant). Er zijn geen door de
gebruiker herstelbare onderdelen binnenin aanwezig. Verwijs onderhoud door naar gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

VOORZICHTIG: Om het risico van brand of elektrische schokken te verkleinen, stel dit toestel niet bloot aan regen of vocht.
De bliksemschicht met pijlpunt binnenin een gelijkzijdige driehoek is bedoeld om u te attenderen op de aanwezigheid van
ongeisoleerde “gevaarlijke voltage” binnenin de behuizing van het product, dat van voldoende omvang is om voor personen een
Het uitroepteken binnen een gelijkzijdige driehoek is bedoeld om de gebruiker te waarschuwen op de aanwezigheid van

belangrijke bediening- en onderhoudsinstructies in de documentatie die met het apparaat meekomen.

OPGELET: In Canada en de Verenigde Staten, om elektrische schokken te voorkomen, steek de brede pin van de stekker in de brede sleuf

12. Gebruik uitsluitend een

wagentje, standaard, statief,
beugel of tafel door de fabrikant ®

verkocht. A

aanbevolen of bij het apparaat ‘g
*‘

Wanneer u een wagentje gebruikt,

wees dan voorzichtig bij het verplaatsen van de
combinatie wagen/toestel en voorkom letsel door
omvallen.

13. Haal de stekker van dit toestel uit het stopcontact
tijdens bliksem of wanneer het toestel gedurende
lange perioden niet gebruikt wordt.

14. Laat al het onderhoud uitvoeren door
gekwalificeerd onderhoudspersoneel.

Onderhoud is nodig wanneer het apparaat op enige
wijze beschadigd is, zoals het netsnoer of de stekker is
beschadigd, er vloeistof in het apparaat is gemorst of
voorwerpen in zijn terechtgekomen, het apparaat aan
regen of vocht is blootgesteld, niet normaal werkt of is
gevallen.

15. Binnendringen van voorwerpen of vloeistoffen

WAARSCHUWING - Er moet worden opgelet,

dat voorwerpen en gemorste vloeistoffen niet via

de openingen in de behuizing terechtkomen. De
apparatuur mag niet aan druppels of spatten worden
blootgesteld. Met vloeistof gevulde voorwerpen zoals
vazen mogen niet op de apparatuur worden geplaatst.

16. Klimaat

De apparatuur is ontworpen voor gebruik in een
gematigd klimaat en in huishoudelijke situaties.

17. Reiniging

Haal voor het schoonmaken de stekker van het toestel
uit het stopcontact.

De behuizing hoeft normaal gesproken alleen met
een zachte, pluisvrije doek schoongeveegd te worden.
Gebruik geen chemische oplosmiddelen voor het
reinigen.

Wij raden het gebruik van reinigingssprays of
poetsmiddelen voor meubilair af, omdat het tot
blijvende witte vlekken kan leiden.

18. Voedingsbronnen

Sluit de apparatuur alleen aan op een

stroomvoorziening van het type zoals omschreven in de

gebruiksaanwijzing of zoals aangegeven op het toestel.

De belangrijkste methode om de apparatuur van
het lichtnet te ontkoppelen, is het verwijderen van
de stekker uit het stopcontact. De apparatuur moet
op een zodanige wijze worden geinstalleerd zodat
ontkoppeling mogelijk wordt gemaakt.

19. Vreemde geur

Indien een vreemde geur of rook van het toestel wordt
waargenomen, schakel de stroom onmiddellijk uit en
trek de stekker van de apparatuur uit het stopcontact.
Neem contact op met uw dealer en sluit de apparatuur
niet opnieuw aan.

Klasse Il product
IEI Dit toestel is een Klasse II of dubbel

geisoleerd elektrisch toestel. Het is op een

zodanige wijze ontworpen dat het geen
veilige aansluiting met elektrische aarding ("aarde"
in de VS) nodig heeft.

Waarschuwing

De stekker/het netsnoer van het apparaat wordt
gebruikt als het onderbrekingsmechanisme en
dient het onderbrekingsmechanisme eenvoudig
bedienbaar te blijven.

20. Schade die gerepareerd moet worden
De apparatuur moet door gekwalificeerd personeel
worden gerepareerd wanneer:
A. het netsnoer of de stekker beschadigd is, of
B. als er in het apparaat voorwerpen zijn gevallen of
vloeistof erin is gemorst, of
C. de apparatuur is blootgesteld aan regen, of
D. de apparatuur niet normaal lijkt te werken, of
het vertoont een duidelijke verandering in de
prestaties, of

E. het apparaat is gevallen of de behuizing beschadigd.

Naleving van de veiligheid

Deze apparatuur is ontworpen om aan de IEC/EN
60065 internationale elektrische veiligheidsrichtlijnen
te voldoen.

Dit product voldoet aan deel 15 van de FCC-regels.
Gebruik is onderworpen aan de volgende twee
voorwaarden:

(1) dit toestel mag geen schadelijke interferentie
veroorzaken, en.

(2) dit toestel moet elke ontvangen interferentie
accepteren, inclusief interferentie die ongewenste
werking kan veroorzaken.

De gebouwinstallatie dient te worden beschouwd als
beveiliging in overeenstemming met de nominale
specificaties van het stopcontact.

Wij danken u hartelijk en feliciteren u met de aanschaf van uw Arcam FM] versterker.

Arcam produceert al langer dan drie decennia specialistaudioproducten van aanzienlijke
kwaliteit en de nieuwe A49 geintegreerde versterker, C49 voorversterker en P49/P349
vermogensversterker zijn de laatste in een lange lijn van prijswinnende Hi-Fi. Het ontwerp
van de FM] serie put alle ervaring van Arcam uit als één van de meest gerespecteerde
audiobedrijven van het Verenigd Koninkrijk, om tot dusver de best presterende Arcam'’s
assortiment stereo versterkers te produceren - ontworpen en gebouwd om u jarenlang
luisterplezier geven.

Deze handleiding helpt u de A49, C49, P49 en P349 te installeren en gebruiken, en bevat tevens
informatie over hun meer geavanceerde eigenschappen. Gebruik de inhoudsopgave op deze
pagina om de door u gewenste paragraaf te vinden.

Wij hopen dat u jarenlang probleemloos van uw FMJ-product zult genieten. In het
onwaarschijnlijke geval dat het systeem defect raakt of indien u meer informatie wilt ontvangen
over producten van Arcam, dan zijn de dealers van ons netwerk u graag van dienst. U kunt ook
meer informatie vinden op de Arcam website www.arcam.co.uk.

Het FM]J-ontwikkelingsteam

Nederlands
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Arcam’s A49 geintegreerde versterker, C49
voorversterker en P49/P349 vermogensversterker
verstrekken leidinggevende geluidskwaliteit binnen hun
klasse voor een optimale reproductie van uw muziek.

Dankzij de vele jaren ervaring in versterkerontwerp
bij Arcam, zijn alle drie de producten voorzien van
onderdelen en technische constructies van de hoogste
kwaliteit, dit leidt tot een product dat u vele jaren
muziekgenot en een betrouwbare service biedt.

Met een klasse G versterker, ringkernvoeding,
akoestisch gedempt chassis, parallel
transistoruitgangfase en uiterst lage vervorming- en
ruisniveaus, kunnen beide de A49, P49 en P349 uw
muziek reproduceren met al de originele autoriteit en
detail ervan. Beide de A49 en C49 zijn voorzien van
dual mono volumebedieningen en een gebalanceerd
signaalpad door het gehele product. U zult zonder
twijfel de muziek horen net zoals de artiest wilt dat u
het hoort.

De A49, C49, P49 en P349 zijn ontworpen een
prestatieniveau te produceren waardoor uw muziek
echt tot leven komt.

ARCAM (MJ

cb

Het plaatsen van het toestel

Plaats de versterker op een vlakke, stevige
ondergrond, vermijd direct zonlicht en vocht- en
warmtebronnen.

Plaats de A49/C49/P49/P349 niet bovenop een
versterker of andere warmtebron.

Plaats de versterker niet in een gesloten ruimte
zoals een boekenkast of een afgesloten kast, tenzij
er een goede ventilatie is. De A49/P49/P349 is

zo ontworpen, dat hij bij normaal gebruik warm
wordt.

Plaats geen ander component of voorwerp bovenop
de versterker, omdat dit de luchtstroom rond

het koellichaam kan belemmeren, waardoor de
versterker te heet wordt. (De eenheid bovenop de
versterker geplaatst zal ook warm worden.)

Zorg ervoor dat de ontvanger van de
afstandsbediening aan de rechterkant van de
display op het voorpaneel onbelemmerd is, anders
zal dit het gebruik van de afstandsbediening
nadelig beinvloeden.

Plaats geen platenspeler op het toestel.

TUNER

DISPLAY  BALANCE

SAT

Platenspelers zijn zeer gevoelig voor het geluid
dat wordt geproduceerd door apparaten die op
het lichtnet zijn aangesloten en dit vertaalt zich in
achtergrondgeruis als de platenspeler te dichtbij
staat.

De normale functie van het apparaat kan worden
verstoord door krachtige, elektromagnetische
interferentie. Mocht dit het geval zijn, dan hoeft
u het apparaat slechts terug te stellen met de aan/

uittoets of deze naar een andere plek te verplaatsen.

Voeding

De versterker is uitgerust met een gegoten netstekker.
Controleer of de stekker in uw stopcontact past —
indien u een andere stekker nodig hebt, dient u met uw
Arcam-dealer contact op te nemen.

Neem onmiddellijk contact op met uw Arcam-dealer
als de voedingsspanning of netstekker bij u afwijkt.

Steek het IEC-stekkereinde van het netsnoer in de
opening aan de achterkant van de versterker en
controleer of deze stevig vast zit. Steek het andere
uiteinde van de kabel in uw stopcontact en schakel zo
nodig het stopcontact in.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Verbindingskabels

Wij raden u aan om afgeschermde kabels van hoge
kwaliteit te gebruiken die speciaal voor dit doel
ontwikkeld zijn. Andere kabels hebben andere
impedantie-eigenschappen die de prestaties van uw
systeem zullen verminderen (gebruik bijvoorbeeld geen
videokabels om audiosignalen door te geven). Alle
kabels moeten zo kort mogelijk gehouden worden.

Het is een goede gewoonte om ervoor te zorgen dat u
bij het installeren van uw apparatuur het netsnoer zo
ver mogelijk van uw audiokabels verwijderd houdt. Dit
kan namelijk ongewenst geruis in de audiosignalen tot
gevolg hebben.

Nederlands



A49

aansluitingen

Audio-ingangen

AUX, Tuner, SAT, BD, PVR
en AV zijn allemaal
lijnniveau ingangen.
Zie pagina 10 voor
meer informatie.
PHONO (MM) heeft
verschillende
karakteristieken. Zie
pagina 20 voor de
specificaties van de
phono-ingang.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

Phono aardingsklem

SPEAKER 2

Voorversterkeruitgang

PRE OUT biedt de voorversterkeruitgang
voor gebruik in een bi-amp systeem
(bijvoorbeeld met een P49/P349
eindversterker). Zie pagina 11 voor meer
informatie.

Gebalanceerde XLR-audio-
ingangen

Gebruik deze ingangen voor aansluiting
van uw bronapparaat als deze bron
gebalanceerde XLR-uitgangen heeft.
Gebruik echter de phono-ingangen

als uw bronapparaat is voorzien van
ongebalanceerde uitgangen. Zie voor
meer informatie pagina 10.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Voor het aansluiten van de
aardedraad van uw draaitafel,
indien nodig.

ﬁ Merk op dat deze klem niet
als een veiligheidsaarding

Luidsprekeraansluitingen
De A49 is voorzien van twee
paren luidsprekerklemmen. Zie

aansluiten van de luidsprekers.
Opname-uitgang

mag worden gebruikt.

RECORD OUT is een lijnniveau uitgang
voor gebruik in opname van andere
bronnen. Zie pagina 11 voor meer
informatie.

Gebalanceerde XLR-audio-uitgangen

pagina 15 voor informatie over het Trigger-uitgang

Verstrekt een gebalanceerde voor-uit voor gebruik
in bi-versterkte systemen (bijvoorbeeld met een
P49/P349 vermogensversterker). Zie pagina 11
voor meer informatie.

Accessoirevoeding

6V 3,5 mm mono busaansluiting voor de accessoire
voedingskabel (meegeleverd). Deze kabel biedt twee
2,1mm DC-stekkers om 6V r serie accessoires van stroom
te voorzien.

12V 2,5mm DC-aansluiting voor accessoirekabel
(inbegrepen). Deze kabel biedt twee 2,5mm DC-stekkers
om 12V r serie accessoires van stroom te voorzien.

Hoofdtelefoons

3,5 mm stereo busaansluiting,
bedoeld voor gebruik met een
hoofdtelefoonset. Zie pagina 11 voor
meer informatie.

POWER / STANDBY e

O

PHONES

Voedingaansluiting
Sluit hier het correcte
netsnoer op aan.

Spanningselectie
Controleer of de geselecteerde
spanning overeenkomt met uw
plaatselijke stroomvoorziening.

TRIGGER OUT wordt gebruikt om de A49 de
vermogenstatus van alle aangesloten apparatuur te
regelen, zoals een P49/P349 vermogensversterker.
Het is voor normaal gebruik niet nodig
aansluitingen op deze uitgangen tot stand te
brengen.

Opmerking

Lees de hoofdstukken “Het plaatsen van het apparaat’,
“Voeding" en “Verbindingskabels” op pagina 5 voordat u
uw A49 geintegreerde versterker aansluit!

C49

aansluitingen

Audio-ingangen

AUX, Tuner, SAT, BD, PVR
en AV zijn allemaal
lijnniveau ingangen.
Zie pagina 10 voor
meer informatie.
PHONO (MM) heeft
verschillende
karakteristieken. Zie
pagina 21 voor de
specificaties van de
phono-ingang.

Phono aardingsklem

Voorversterkeruitgang

PRE OUT verstrekt een ongebalanceerde uitgang
voor aansluiting op een vermogensversterker

Gebalanceerde XLR-audio-uitgangen

(bijvoorbeeld een P49/P349). Zie pagina 11
voor meer informatie.

Gebalanceerde XLR-audio-
ingangen
Gebruik deze ingangen voor

Verstrekt een gebalanceerde uitgang voor
aansluiting op een vermogensversterker
(bijvoorbeeld een P49/P349). Zie pagina 11 voor
meer informatie.

Accessoirevoeding

aansluiting van uw bronapparaat
als deze bron gebalanceerde
XLR-uitgangen heeft. Gebruik
echter de phono-ingangen als
uw bronapparaat is voorzien van
ongebalanceerde uitgangen. Zie
voor meer informatie pagina 10.

PREOUTL  TRIGC

Opname-uitgang

Voor het aansluiten van de
aardedraad van uw draaitafel,

indien nodig.

c Merk op dat deze klem niet

als een veiligheidsaarding
mag worden gebruikt.

RECORD OUT is een lijnniveau uitgang
voor gebruik in opname van andere
bronnen. Zie pagina 11 voor meer
informatie.

Trigger-uitgang

TRIGGER OUT wordt gebruikt om de C49 de
vermogenstatus van alle aangesloten apparatuur te
regelen, zoals een P49/P349 vermogensversterker.
Het is voor normaal gebruik niet nodig
aansluitingen op deze uitgangen tot stand te

brengen.

POWER INLET

6V 3,5 mm mono busaansluiting voor de accessoire
voedingskabel (meegeleverd). Deze kabel biedt twee 2,1mm
DC-stekkers om 6V r serie accessoires van stroom te
voorzien.

12V 2,5mm DC-aansluiting voor accessoirekabel
(inbegrepen). Deze kabel biedt twee 2,5mm DC-stekkers om
12V r serie accessoires van stroom te voorzien.

Hoofdtelefoons

3,5 mm stereo busaansluiting,
bedoeld voor gebruik met een
hoofdtelefoonset. Zie pagina 11 voo
meer informatie.
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POWER

Voedingaansluiting
Sluit hier het correcte
netsnoer op aan.

Spanningselectie

Controleer of de geselecteerde spanning
overeenkomt met uw plaatselijke
stroomvoorziening.

Opmerking

Lees a.u.b. de secties ‘Het plaatsen van het apparaat,
‘Voeding’ en ‘Verbindingskabels’ op pagina 5
voordat u uw C49 voorversterker aansluit!
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P49 P349

aansluitingen aansluitingen

Ongebalanceerde

Ongebalanceerde
voorversterkeringangen

Gebruik deze ingangen

voor aansluiting van uw
voorversterker als deze is
voorzien van ongebalanceerde
phono-uitgangen.

Voorversterkeruitgang

PRE OUT verstrekt een kopie van
het signaal toegepast op de PRE
IN ingangen. Vergeet a.u.b. niet
dat dit een passieve uitgang is,
er wordt dus geen aanvullende
filtratie of versterking toegepast.

Gebalanceerde XLR-
voorversterkeringangen

Gebruik deze ingangen voor aansluiting
van uw voorversterker als deze is
voorzien van gebalanceerde XLR-
uitgangen.

Triggeringang

RIGGER IN laat een externe bron, zoals de
49, de P49 op afstand inschakelen en op

tand-by schakelen.

voorversterkeringangen

Gebruik deze ingangen

voor aansluiting van uw
voorversterker als deze is
voorzien van ongebalanceerde
phono-uitgangen.

Ingangschakelaars

Deze schakelaar wisselt tussen
de ongebalanceerde (RCA) en

gebalanceerde (XLR) ingangen.

Gebalanceerde XLR-
voorversterkeringangen

Gebruik deze ingangen voor aansluiting van
uw voorversterker als deze is voorzien van
gebalanceerde XLR-uitgangen.

Triggeringang

TRIGGER IN laat een externe bron, zoals de
C49, de P349 op afstand inschakelen en
op stand-by schakelen.

Nederlands

Channe . Trigger-uitgang
TRIGGER OUT wordt gebruikt om de P349
de vermogenstatus van alle aangesloten

PREINR

apparatuur te regelen, zoals een P49/

Trigger-uitgang
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O ~ TRIGGER OUT wordt gebruikt om de P49 P349 vermogensversterker. Het is voor
de vermogenstatus van alle aangesloten ., normaal gebruik niet nodig aansluitingen
apparatuur te regelen, zoals een P49/ op deze uitgangen tot stand te brengen.
P349 vermogensversterker. Het is 3 ) | _

: . . 7 POWER INLET voor normaal gebruik niet nodig : . : 7 : ; POWER INLET Spanningselectie
4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING aansluitingen op deze uitgangen tot 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ‘ . Controleer of de geselecteerde spanning
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1 stand te brengen. SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 1 overeenkomt met uw plaatselijke
stroomvoorziening.
Ingangschakelaars Luldsprekeréanslultmgen Voedingaansluiting | Spanningselectie . Luidsprekeraansluitingen Voedingaansluiting
U kunt met deze schakelaars de P49 De P4? {s(ivoorlilerlilvan tweeZ' Sluit hier het correcte Controleer of de geselecteerde spanning Pre-amplifier output De P349 is voorzien van drie paren Sluit hier het correcte
in verschillende modi configureren, paren Juidsprekeridemmen. £1e netsnoer op aan. overeenkomt met uw plaatselijke PRE OUT provides a copy of luidsprekerklemmen. Zie pagina’s 15 - 18 netsnoer op aan.
. paginas 15 - 18 voor informatie - the signal applied to the . . .
op basis van het systeem waar het . stroomvoorziening. gnal app voor informatie over het aansluiten van
) N over het aansluiten van de PRE IN sockets. Please note i
in zal worden geinstalleerd en luidsprekers Opmerking ockets. Hie de luidsprekers.
. afhankelijk van het gebruikte type P ' . 7z b, uw P349 that this is a passive output, ]
Opmerking Opmerking Org €r a.u.b. uw no additional filtering or Opmerking

luidsprekeraansluiting. Zie pagina’s
16 - 18 voor schakelaarposities en
de aansluiting van luidsprekers.

Lees a.ub. de secties ‘Het plaatsen van het apparaat, uit te schakelen voordat
u een willekeurige

‘Voeding’ en ‘Verbindingskabels’ op pagina 5 : .
voordat u uw P49 vermogensversterker aansluit! ingangschakelaar wijzigt!

Lees a.u.b. de secties ‘Het plaatsen van het apparaat,
‘Voeding’ en ‘Verbindingskabels’ op pagina 5
voordat u uw P349 vermogensversterker aansluit!

Zorg er a.u.b. uw P49 uit te schakelen voordat u amplification is applied.

een willekeurige ingangschakelaar wijzigt!




A49/C49

bediening

Inschakelen

De “POWER”-toets op het voorpaneel schakelt het
apparaat aan en uit.

Het voedingslampje (naast de tekst “POWER /
STANDBY”) geeft de status van de versterker aan:
het verandert van rood naar oranje dan groen als
de netspanning is aangesloten en het apparaat is
ingeschakeld.

Als het apparaat voor langere tijd ongebruikt blijft, zal
deze op stand-by schakelen om het stroomverbruik te
verlagen. Druk op AUX en BALANCE om de gewenste tijd
voor deze functie aan te passen.

Display

De “DISPLAY”-toets op het voorpaneel (of “DISP” op de
afstandsbediening) verandert de helderheid tussen “on’,
“dimmed” en “oft”. Als de A49/C49 is uitgeschakeld
met de helderheid van het beeldscherm ingesteld op
“off”; blijft de display “dimmed” als de eenheid opnieuw
wordt ingeschakeld.

Een audio-bron selecteren

U kunt audiobronnen selecteren via de toetsen op het
voorpaneel (PHONO, Aux, CD, TUNER, SAT, BD, PVR, AV) of
op de afstandsbediening (PHONO, AUX, CD, TUN, SAT, BD,
PVR, AV).

In elk geval, wordt de bron vanaf de
ingangsaansluitingen met de corresponderende naam
geselecteerd.

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Audio-ingangen

Hoewel de ingangen voor specifieke apparaten zijn
gelabeld, hebben ze allemaal dezelfde eigenschappen en
kan elk met een willekeurig lijnniveau van het product
worden gebruikt. De uitzondering is de PHONO (MM)-
ingang (zie pagina 20-21 voor de specificatie).

AUX (XLR)

Bestemd voor gebalanceerde, analoge uitgangen
vanaf een bron, bijvoorbeeld de Arcam D33. De
gebalanceerde ingangen kunnen ook worden
toegewezen aan elke andere gewenste ingangtoets op
de afstandsbediening. Gebruik of de toets mexv op de
afstandsbediening om het instellingsmenu te openen
of druk gelijkertijd op de toetsen BD en BALANCE op het
voorpaneel en gebruik vervolgens de bedieningsknop
om de instelling aan te passen. De display op het
voorpaneel toont (bijv.) XLR LI, In dit voorbeeld
zullen de XLR-ingangen worden geselecteerd wanneer
er op de CD-toets op de afstandsbediening wordt
gedrukt. De originele ingang is dus onbeschikbaar,
wanneer op de AUX-toets wordt gedrukt, zal de
CD-ingang worden geselecteerd.

TUNER

Bedoeld voor de analoge uitgangen van een FM,
AM of DAB radiotuner. Vergeet niet dat de pagina
“Tunerapparaat’ op de afstandsbediening de Arcam-
tuners zal regelen.

DISPLAY  BALANCE

SAT

Bedoeld voor de analoge uitgangen van een
TV-satellietontvanger of T'V-kabelbox.

BD

Bedoeld voor de analoge uitgangen van een Blu-ray- of
DVD-speler. Vergeet niet dat de pagina ‘BD-apparaat’
op de afstandsbediening de BD-spelers van Arcam zal
regelen.

PVR

Bedoeld voor de analoge uitgangen van een Personal
Video Recorder, of een soortgelijk apparaat.

AV
Bestemd voor de analoge uitgangen van algemene

audiovisuele apparatuur, zoals een videorecorder of
digitale TV/satellietontvanger.

cD

Bestemd voor de ongebalanceerde, analoge uitgangen
vanaf een Arcam CD-speler. Vergeet niet dat de pagina
‘CD-apparaat’ op de afstandsbediening de CD-spelers
van Arcam zal regelen

Phono-ingang

Phono-niveau-ingang
De A49/C49 biedt een voorversterkingsfase om de
laagspanningsuitgang van een (bewegende magneet)

(9

POWER / STANDBY e

O

PHONES

MM-cartridge te behandelen. De specificaties van de
ingangen zijn te vinden op bladzijde 20 - 21.

Het uitgangsvolume wordt bijvoorbeeld in de display
N

op het voorpaneel weergegeven als PHOND 20,
Lijnniveau phono-ingang

De phono-ingang kan van phono- naar lijnniveau
worden gewijzigd. Druk of op de menu-toets op de
afstandsbediening om het instellingsmenu te openen
of druk gelijktijdig op de toetsen PHONO en BALANCE op
het voorpaneel en gebruik de bedieningsknop om de
instelling aan te passen. De display op het voorpaneel
geeft respectievelijk LiIE-OFF (d.w.z. phono) of
LINE-ON weer.

Als u van een externe phono-versterker gebruik wilt
maken, sluit de uitgang op de PHONO (MM)-ingang aan,
maar zorg ervoor dat LINVE- T is geselecteerd, omdat
een phono-versterker lijnniveau-ingang produceert.
Met de ingang op deze manier gedefinieerd, wordt
bijvoorbeeld het uitgangsvolume als LINE- 25 op de
display op het voorpaneel weergegeven.

VOORZICHTIG: Speel NOOIT een standaard lijnniveau bron
af in de phono-ingang wanneer ingesteld op LINE-OFF.

Dit zal tot ernstige schade aan beide uw versterker en
luidsprekers leiden wegens de extra geluidsverhoging

die wordt toegepast, dit zal niet door de garantie worden
gedekt.

Aansluiting op een bronapparaat
met een gebalanceerde uitgang

De A49/C49 is naast de zeven enkel-einde (RCA)
ingangen ook voorzien van een enkele gebalanceerde
ingang op vrouwelijke XLR-connectors.

Als uw bronapparaat (zoals de Arcam D33)
gebalanceerde audio-uitgangen heeft, wilt u

mogelijk deze aansluiting gebruiken i.p.v. de enkel-
einde ingangen. Dit type aansluiting biedt grotere
afscherming tegen elektrische interferentie en is nuttig
wanneer kabels lang zijn (meer dan enkele meters) of
in omgevingen met veel elektrische ruis. Gebalanceerde
aansluitingen hebben ook de eigenschap ‘ruis’ te
onderdrukken veroorzaakt door ‘aardingkringen’

Processormodus

De processormodus kan aan elke gewenste ingang

worden toegewezen. De A49/C49 wordt in deze modus
op een vast niveau ingesteld. Gebruik de mew-toets op de
afstandsbediening om het instellingsmenu te openen en

pas vervolgens de instelling aan met de bedieningsknop.

1

De display op het voorpaneel toont (bijv.) FROC- AY.

Wanneer deze ingang is geselecteerd zal de
volumeweergave {7 tonen i.p.v. het volumeniveau.

U kunt het niveau wijzigen door de mew-toets op de
afstandsbediening te gebruiken om het instellingsmenu
te openen en de instelling aan te passen met de
bedieningsknop. De display op het voorpaneel toont
(bijv.) P 58. Wanneer op het standaard niveau, zal
een > net voor de niveau-indicatie worden weergegeven.

Aansluiting op een aanvullende
vermogensversterker

De A49/C49 is voorzien van een paar ongebalanceerde
voor-uitgangen op standaard RCA-phono-connectors
en een set gebalanceerde voor-uitgangen op XLR-
connectors voor aansluiting van een aanvullende
vermogensversterker om een bi-versterkte configuratie
te creéren.

De meeste audioversterkers, waaronder de Arcam P49,
worden op de RCA-phono-connectors aangesloten
d.m.v. standaard verbindingskabels. Deze aansluiting
is aanbevolen wanneer korte kabels worden

gebruikt. Aansluiten op de PRE IN ingang van de
vermogensversterker

Als uw versterker echter gebalanceerde aansluitingen
heeft, dan kunt u de gebalanceerde XLR-uitgang

ARCAM (MJ

PHONO AUX [eh]

gebruiken. Deze aansluiting biedt een grotere
afscherming tegen elektrische interferentie en is

nuttig wanneer de kabels lang zijn (langer dan

enkele meters) of in omgevingen met veel elektrische
ruis. Gebalanceerde aansluitingen hebben ook de
eigenschap ‘ruis’ te onderdrukken veroorzaakt door
‘aardingkringen’ Aansluiten op de PREIN ingang van uw
vermogensversterker.

Een audio-bron opnemen

De A49/C49 stelt u in staat om het geluid vanaf een
aangesloten bron op te nemen en te regelen.

De REC OUT-aansluiting op het achterpaneel kan op de
ingangen van uw opnameapparaat worden aangesloten
(deze zijn meestal RECORD of IN gelabeld).

Om vanaf een bepaalde bron op te nemen, druk op de
juiste brontoets (bijvoorbeeld “TUNER”).

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

Aanpassen van het volume

De balansinstelling stelt u in staat om het volume van
één kanaal (links of rechts) ten opzichte van de ander te
verhogen. Het aanpassen van de balans kan bijdragen
aan het herstel van het stereo-beeld voor een off-centre
luisterpositie.

De balans kan vanaf het voorpaneel of de
afstandsbediening worden aangepast. Klik op de
“BALANCE”-toets (of “BAL” op de CR902) om de huidige
instelling te bekijken, gebruik vervolgens de regelknop
(of de “+/-"-toetsen op de afstandsbediening) om de
instelling te wijzigen - van L5 naar RS, via de neutrale
waarde .

Luidsprekerbediening

De SP1- en SP2-schakelaars (alleen de A49) schakelen
de respectievelijke luidsprekeruitgangen in en uit.

De LED zal branden zolang de luidsprekers zijn
ingeschakeld.

POWER / STANDBY o
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Luisteren

Volumeregelaar

Gebruik de regelknop (of de “+/-"-toetsen op de
afstandsbediening) om het volume te wijzigen. Draai de
knop rechtsom om het volume te verhogen en linksom
om het te verlagen.

Luisteren met een hoofdtelefoon

De hoofdtelefoonaansluiting (PHONES) accepteert
hoofdtelefoons met een impedantie tussen 8 Q en 2 kQ
en voorzien met een 3,5 mm stereo busstekker.

De uitgangen van de voorversterker en de luidsprekers
worden uitgeschakeld wanneer de hoofdtelefoon wordt
aangesloten en de display op het voorpaneel geeft

HERDPHONE weer.

De hoofdtelefoonaansluiting is altijd actief, tenzij de
uitgang is gedempt.

De uitgang dempen

Het geluid van de A49/C49 kan uitgeschakeld worden
door op “MUTE” op het voorpaneel (of “®” op de
afstandsbediening) te drukken. Als het geluid van het
apparaat is uitgeschakeld, verandert het voedingslampje
naar oranje en de bron wordt op de display op het
voorpaneel weergegeven (bijv. FV'R  f17).

Druk voor een tweede keer op “MUTE/%” (of verander
het volume) om het dempen te annuleren.

Nederlands



P49/P349
bediening

ARCAM (MJ

Inschakelen

De “POWER”-toets op het voorpaneel schakelt het
apparaat aan en uit.

Het voedingslampje (naast de tekst “POWER /

STANDBY”) geeft de status van de versterker aan:

het verandert van rood naar oranje dan groen als
de netspanning is aangesloten en het apparaat is
ingeschakeld.

SP1 en SP2

U kunt met deze toetsen de luidsprekers in- en
uitschakelen.

De LED boven elke toets brandt in groen om aan te
geven welke luidsprekers momenteel zijn geselecteerd.
Als u de bi-bedradingconfiguratie beschreven op
pagina 15 gebruikt, moeten beide SP1 en SP2 zijn
ingeschakeld.

Vergeet niet dat wanneer beide lampjes zijn
uitgeschakeld, de versterker niet lijkt te werken omdat
alle luidsprekers zijn uitgeschakeld.

POWER/ STANDBY ~ @

CR902
afstandsbediening

De CR902 is voorgeprogrammeerd voor gebruik
met de A49.

Zorg ervoor de twee meegeleverde AAA batterijen
te installeren voordat u de afstandsbediening
probeert te gebruiken.

A. Met de CR902 afstandsbediening naar beneden
gericht, druk de antislip inspringingen op het
deksel van het batterijvak naar beneden en
schuif het deksel weg.

B. Plaats de twee meegeleverde “AAA’-
batterijen. Zorg ervoor om de batterijen in
de goede richting te plaatsen door de “+” en
“~”-markeringen in het batterijvak te volgen.

C. Schuif het deksel van het batterijvak terug en
vergrendel het met een klik.

De CR902 vereist een vrije zichtlijn naar het
voorpaneel van de A49 om betrouwbare werking te
garanderen.

Alternatieve codeselectie

In het uitzonderlijke geval dat de CR902
afstandsbediening een ander apparaat in de kamer
blijkt te bedienen, kunt u de IR-code veranderen in een
alternatief RC5-systeemnummer.

Ga als volgt te werk om de afstandsbediening op een
andere code in te stellen:

Houd de me-toets ingedrukt, druk op @ en vervolgens

op @

De originele code herstellen:

Houd de aur-toets ingedrukt, druk op @ en vervolgens
op @

Opmerking: de selectie van de alternatieve codes wordt
teruggesteld wanneer de batterijen worden vervangen.

Naast de nieuwe instelling van de afstandsbediening,
moet ook de A49/C49 opnieuw worden geconfigureerd
om te kunnen reageren op de alternatieve codes.
Gebruik of de menu-toets op de afstandsbediening om
het instellingsmenu te openen of druk gelijkertijd op
de toetsen SAT, CD en MUTE en gebruik vervolgens de
bedieningsknop om de instelling aan te passen. De
display op het voorpaneel toont (bijv.) IR 555 15.

©

FM MONO P/TUNE

STORE

BAND
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AMP toestelmodus

De toets (wp) Apparaatmodus configureert de CR902
om uw Arcam-versterker te bedienen. Deze toets
indrukken heeft geen invloed op de momenteel
geselecteerde ingang op de versterker.

©

DISP

MENU

BAL

Schakelt om tussen stand-by en aan

Loopt langs de helderheidinstellingen van
de display

Toont het instellingsmenu van de
versterker op het voorpaneel

Menunavigatie
bevestigt een selectie

Wisselt de dempfunctie van de versterker

Verlaagt (-) en verhoogt (+) het
versterkervolume

Wisselt Luidspreker 1 uitgang
Wisselt Luidspreker 2 uitgang

Past de balans aan tussen het linker en
rechter audiokanaal

TUN Apparaatmodus

De toets @ Apparaatmodus configureert de CR902 om

de tunerfuncties van Arcam-tuners te bedienen.

©
©.®

DISP

INFO

CIONONONOIO)

Schakelt om tussen stand-by en aan

De cijfertoetsen worden gebruikt om
geheugennummers op te slaan en te
herroepen

Loopt langs de helderheidinstellingen van
de display

Doorloopt verschillende modi voor
informatieweergave

iPod terugspoelen
iPod vooruitspoelen

Geheugen omlaag/Sirius-categorie omlaag/
iPod vorige track

Geheugen omhoog/Sirius-categorie
omhoog/iPod volgende track

iPod stoppen

iPod starten / pauzeren

®

MENU
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iPod starten / pauzeren
Toont het instellingsmenu van de tuner op
het voorpaneel

Geheugen omhoog / omlaag, iPod vorige /
volgende track

Tunerfrequentie verlagen / verhogen
Een selectie bevestigen
De FM-modus wisselen tussen mono en

stereo ontvangst

De herroepmodus van geheugennummers
openen/verlaten

De opslagmodus van geheugennummers
openen/verlaten

Doorloopt de beschikbare tunerbanden

CD-apparaatmodus

De toets (@) Apparaatmodus configureert de CR902
om de CD-functies van de CD-spelers van Arcam te

bedienen.

©
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DISP

MODE

ONOBIONONG)

Schakelt om tussen stand-by en aan
Diskhouder openen/sluiten

U kunt de cijfertoetsen gebruiken om
individuele tracks op een disk direct te
openen. Druk op de corresponderende
toets op het toetsenpaneel om een track te
selecteren. Voor tracks hoger dan 9, voer
de cijfers op volgorde in. Om bijvoorbeeld
track 15 te selecteren, druk op (1) en
vervolgens op (2).

Loopt langs de helderheidinstellingen van
de display

Verandert de beschikbare weergavemodi
op de CD-speler

Terugspoelen
Vooruitspoelen

Terug overslaan naar het begin van de
huidige track/vorige track

Vooruit overslaan naar het begin van de
volgende track

Stop afspelen

MENU

(0

SHUFF
RPT

SACD

Afspelen
Wisselt tussen pauzeren en afspelen

Een track invoeren in een
geprogrammeerde tracklijst

Navigeert tracklijsten indien ondersteund
door de speler

selecteert de momenteel gemarkeerde
track indien ondersteund door de speler

Schakelt de willekeurige (‘shuffle’)
afspeelmodus in en uit

Herhalende afspeelmodus van de disk of
een geprogrammeerde trackselectie. U kunt
een bepaalde track herhalen door deze
track te selecteren en tweemaal op er te
drukken. Annuleer deze functie door een
derde keer op rer te drukken.

Wisselt tussen de selectie van de HD- en
CD-laag van een SACD-disk

BD-apparaatmodus

De toets @ Apparaatmodus configureert de CR902
om de BD-functies te bedienen van de BD-spelers van

Arcam.
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DISP

MODE

Schakelt om tussen stand-by en aan
Diskhouder openen/sluiten

U kunt de cijfertoetsen gebruiken om
individuele tracks op een disk direct te
openen. Druk op de corresponderende
toets op het toetsenpaneel om een track te
selecteren. Voor tracks hoger dan 9, voer
de cijfers op volgorde in. Om bijvoorbeeld
track 15 te selecteren, druk op en
vervolgens op (2).

Loopt langs de helderheidinstellingen van
de display

Verandert de beschikbare weergavemodi
op de BD-speler

Terugspoelen

Vooruitspoelen

ONONOMONC

Aupio

RIN

SHUFF

RPT

SACD

Terug overslaan naar het begin van de
huidige track/vorige track

Vooruit overslaan naar het begin van de
volgende track

Stop afspelen
Afspelen
Wisselt tussen pauzeren en afspelen

Wijzigt het audio decoderingsformaat
(Dolby Digital, DTS, enz.).

Activeert het BD-spelermenu.

Navigeert tracklijsten indien ondersteund
door de speler

selecteert de momenteel gemarkeerde
track indien ondersteund door de speler

De navigatie keert terug naar het hoogste
niveau van het menu ('Home').

Druk tijdens menunavigatie op deze toets
om terug te keren naar het vorige scherm
of een vorige selectie

Schakelt de willekeurige (‘shuffle’)
afspeelmodus in en uit

Herhalende afspeelmodus van de disk of
een geprogrammeerde trackselectie. U kunt
een bepaalde track herhalen door deze
track te selecteren en tweemaal op et te
drukken. Annuleer deze functie door een
derde keer op er te drukken.

Wisselt tussen de selectie van de HD- en
CD-laag van een SACD-disk

luidsprekers

SPEAKER 1

Luidsprekers
aansluiten

Er zijn veel verschillende manieren waarop u uw
luidsprekers kunt aansluiten op uw A49 of P49/P349,

de volgende sectie beschrijft hoe de luidsprekers en
versterker voor meest gebruikelijke configuraties dienen

te worden aangesloten en geconfigureerd.

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 2

Een A49 aangesloten op luidsprekers met behulp van enkele bekabeling.

Notities op het maken van de luidsprekeraansluitingen

Maak geen aansluitingen met een versterker terwijl deze is ingeschakeld. Het is raadzaam dat uw
versterker volledig losgekoppeld is van de netvoeding voordat u begint.

Controleer alle verbindingen grondig na het aansluiten op luidsprekers voordat u uw versterker(s)
voor de eerste keer inschakelt. Zorg ervoor dat blanke draden of kabels elkaar of het chassis van de
versterker niet raken (dat zou kortsluiting kunnen veroorzaken) en dat u positief (+) naar positief en
negatief (-) naar negatief hebt aangesloten. Zorg ervoor om de bedrading voor zowel de versterker en
de luidspreker te controleren.

Na het maken van aansluitingen: Schakel de versterker(s) in, selecteer een bronsignaal en verhoog
geleidelijk het volume tot het vereiste luisterniveau.

Als u twijfelt hoe uw systeem moet worden aangesloten, of advies nodig over bi-amping hebt, neem
contact op met uw Arcam dealer die u met plezier zal helpen.

Normale enkele bedrading

Het is voor de enkele bedrading raadzaam de

SPEAKER 1 klemmenset op uw versterker te gebruiken. Als

elke luidspreker meer dan één paar aansluitklemmen heeft,
L gebruik voor elke luidspreker de klemmen gelabeld LF of

“Laag frequentie”.

PREOUTR PRE OUTL

Sluit de positieve aansluitklem van de rechter luidspreker op
de versterker (gelabeld R+) aan op de positieve aansluitklem
van uw rechter luidspreker. Op dezelfde wijze, sluit de
zwarte, negatieve klem van de rechter luidsprekeraansluiting
op de versterker (gemarkeerd R-) aan op de negatieve klem
van uw luidspreker. Herhaal deze procedure voor de linker
luidspreker met gebruik van de klemmen gemarkeerd L+ en
L- op de versterker.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

VOORZICHTIG: Als uw luidsprekers de bi-bedrading ondersteunen,
zal er strip geleidend metaal zijn waarmee de lage-frequentie (LF)
klemmen zijn aangesloten op de hoge-frequentie (HF) klemmen;
dit MAG NIET WORDEN VERWIJDERD in systemen met enkele
bedrading.

A

Metaalstrip
verwijderen

SPEAKER 1

—— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 2

Een A49 aangesloten op twee sets luidsprekers met gebruik van bi-bedrading.

PRE OUTR PREOUTL  TRIGGER Of

Bi-bedrading

(@) Bi-bedrading wordt op dezelfde wijze uitgevoerd als de
enkele bedrading, met als uitzondering dat er een paar
kabels wordt gebruikt om de versterker op elke luidspreker
aan te sluiten.

Volg de instructies beschreven voor de enkele bedrading;
voer vervolgens dezelfde acties uit, maar sluit nu de
SPEAKER 2 klemmenset op uw versterker aan op de klemmen
gemarkeerd HF of ‘Hoge frequentie’ voor elke luidspreker.

. L Metaalstrip
4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING — verwijderen
SPEAKER 2 SPEAKER 1

VOORZICHTIG: Luidsprekers die de bi-bedrading ondersteunen
zullen een metaalstrip hebben waarmee de lage-frequentie (LF)
klemmen zijn aangesloten op de hoge-frequentie (HF) klemmen.
Dit MOET WORDEN VERWIJDERD in systemen met bi-bedrading.

Nederlands



Metaalstrip
verwijderen

INPUT

XLR/RCA

Opmerkil kunnen onderling worden I via XLR of RCA. Beide
versies staan slechts voor illustratiedoeleinden afgebeeld.
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PREOUTR PREOUTL

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 NEZNG

Zorg ervoor dat de INPUT- '
schakelaar overeenkomt
met de draadconfiguratie
(XLRof RCA) |

PRE 3
N our

jelen
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4-4 6 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE Zorg ervoor de MODE- GAIN Zorg ervoor de
NYLEHDIETINE  schakelaar in te stellen 25dB/31dB GAIN-schakelaar in
[] op ST [] te stellen op 31dB

Een A49 en P49 aangesloten op luidsprekers met behulp van bi-amping.

Metaalstrip
verwijderen

LF

Bi-amping

Bi-amping vereist het gebruik van twee versterkers per
kanaal. Uw A49 wordt gewoonlijk gebruikt om de hoge-
frequentie (treble) luidsprekers aan te drijven, terwijl
een vermogensversterker (zoals een P49/P349) wordt
gebruikt voor de lagere (bass) frequenties.

Sluit uw A49 op de luidsprekers aan zoals beschreven
voor enkele bekabeling, met de uitzondering dat de A49
op de luidsprekerklemmen gelabeld met HF of “Hoge
frequentie” moet worden aangesloten.

Sluit de versterker (bijvoorbeeld een P49/P349)

aan op de luidsprekerklemmen gelabeld met LF

of “Lage frequentie’, zoals in het diagram. Een

paar audio-verbindingskabels is ook verplicht

om de voorversterkeruitgangen van de A49 op de
eindversterkeringangen van de P49/P349 aan te sluiten.

De onderlinge verbindingen kunnen of XLR
(aanbevolen voor langere kabels) of phono (RCA)
zijn. Stel de INPUT-schakelaar op de P49/P349 in op de
correcte instelling voor de kabels die u gebruikt.

WAARSCHUWING: de metaalstrip op de luidsprekers gebruikt
voor aansluiting van de lage-frequentie (LF) klemmen op de
hoge-frequentie (HF) klemmen MOET WORDEN VERWIJDERD.
Als u dit niet doet, zal dat tot schade aan beide versterkers
leiden, wat normaal gesproken niet door de garantie zal
worden gedekt.

Om de A49 de vermogenstatus van de P49/P349 te laten
regelen, sluit de TRIGGER OUT a.u.b. aan op de TRIGGER IN
met gebruik van een mono 3,5mm stekkerkabel - niet
inbegrepen.

GAIN Zorg ervoor de

25dB/31dB
[}

L
B R

Overbruggingmodus - P49 alleen

In overbruggingmodus zijn alleen de L+ en R+
uitgangen van SPEAKER 1 actief.

VOORZICHTIG: Breng geen enkele aansluitingen tot stand op
de andere luidsprekerklemmen, dit zal uw versterker namelijk
ernstig beschadigen.

Als elke luidspreker meer dan één paar
aansluitklemmen heeft, gebruik voor elke luidspreker
de klemmen gelabeld LF of “Laag frequentie”.

Om uw rechter luidspreker aan te drijven, selecteer

één van de P49 -versterkers en sluit de rode, positieve
luidsprekerklem gemarkeerd SPEAKER 1L+ aan op

GAIN-schakelaar op
beide versterkers in te
stellen op 31dB

' P e en e e e e e e = e o

PRE PRE PREINR PREINL
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4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE

ST/BRIDGE/DM
[}

Zorg ervoor de MODE-

schakelaar
versterkers
op BRIDGE

op beide
in te stellen

de positieve klem gemarkeerd LF van uw rechter
luidspreker.

Op dezelfde wijze, sluit de rode, positieve
luidsprekerklem gemarkeerd SPEAKER 1 R+ aan op
de negatieve klem gemarkeerd LF van uw rechter
luidspreker.

Herhaal de hierboven beschreven procedure om de
tweede P49 -versterker aan te sluiten op de linker
luidspreker.

VOORZICHTIG: Het is van essentieel belang de correcte
SPEAKER 1L+ en R+ klemmen te gebruiken.

pmmmmm el L 4

Een C49-voorversterker en twee P49-vermogensversterkers in overbruggingconfiguratie. INPUT

9: App kunnen onderling worden I via XLR of RCA.
Beide versies staan slechts voor illustratiedoeleinden afgebeeld.
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PREINR PREINL

SPEAKER 1 SPEAKER 2

Er is in deze opstelling slechts één onderlinge
verbinding nodig op elke vermogensversterker en deze
dient te worden aangesloten op de ingang PRE IN L.

De onderlinge verbindingen kunnen of XLR
(aanbevolen voor langere kabels) of phono (RCA) zijn.
Stel de INPUT-schakelaar op de P49 in op de correcte
instelling voor de kabels die u gebruikt.

VOORZICHTIG: Als uw luidsprekers de bi-bedrading
ondersteunen, zal er een strip geleidend metaal zijn waarmee
de lage-frequentie (LF) klemmen zijn aangesloten op de
hoge-frequentie (HF) klemmen; dit MAG NIET WORDEN
VERWIJDERD in systemen in overbruggingmodus.

Om de A49 de vermogenstatus van de P49 te laten
regelen, sluit de TRIGGER OUT a.u.b. aan op de TRIGGER IN
met gebruik van een mono 3,5mm stekkerkabel - niet
inbegrepen.

L s |

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Zorg ervoor dat de INPUT-
schakelaar overeenkomt
XLR/RCA met de draadconfiguratie

[ ] (XLR of RCA) op beide
versterkers
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A

Metaalstrip
verwijderen

GAIN Zorg ervoor de

25dB/31dB
[}

stellen op 31dB

PRE PREINR

00 ©

SPEAKER 2

GAIN-schakelaar op
beide versterkers in te

Dual mono - P49 alleen

Dual mono vereist het gebruik van een
vermogensversterker voor elk kanaal.

Wij raden u aan de SPEAKER 1 L klemmenset op uw

P49 -vermogensversterkers te gebruiken voor de lage
frequenties en de SPEAKER 2 R klemmenset voor de hoge
frequenties.

Op één van de P49, sluit de rode, positieve klem
gemarkeerd SPEAKER 1L+ aan op de positieve klem
gemarkeerd LF van uw rechter luidspreker. Op dezelfde
wijze, sluit de zwarte, negatieve luidsprekerklem
gemarkeerd SPEAKER 1L- aan op de negatieve klem
gemarkeerd LF van uw rechter luidspreker. Herhaal
deze procedure voor de linker luidspreker, met gebruik
van de klemmen gemarkeerd SPEAKER 1L+ en L- op de
andere P49 -vermogensversterker.

P o e e e e e e e e e e o
PREINL

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Zorg ervoor de
MODE-schakelaar op
beide versterkers in
te stellen op DM

ST/BRIDGE/DM
[}

Een C49-voorversterker en twee P49-vermogensversterkers in dual mono configuratie.

pm—mm—mm el L

Op de eerste P49, sluit de rode, positieve
luidsprekerklem gemarkeerd SPEAKER 1 R+ aan op

de positieve klem gemarkeerd HF van uw rechter
luidspreker. Op dezelfde wijze, sluit de zwarte, negatieve
luidsprekerklem gemarkeerd SPEAKER 1 R- aan op de
negatieve klem gemarkeerd HF van uw luidspreker.
Herhaal deze procedure voor de linker luidspreker, met
gebruik van de klemmen gemarkeerd SPEAKER 1R+ en

R- op de tweede P49.

Er is in deze opstelling slechts één onderlinge
verbinding nodig op elke vermogensversterker en deze
dient te worden aangesloten op de ingang PRE IN L. De
onderlinge verbindingen kunnen of XLR (aanbevolen
voor langere kabels) of phono (RCA) zijn. Stel de

Opmerking: Apparaten kunnen onderling worden aangesloten via XLR of RCA.

Beide versies staan slechts voor illustratiedoeleinden afgebeeld.

PREOUTL  TRIGGER OUT
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NEZNG SPEAKER 2
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INPUT-schakelaar op de P49’s in op de correcte instelling
op basis van de gebruikte kabels.

Opmerking: PRE IN R heeft in deze configuratie geen
functie.

WAARSCHUWING: de metaalstrip op de luidsprekers gebruikt
voor aansluiting van de lage-frequentie (LF) klemmen op de
hoge-frequentie (HF) klemmen MOET WORDEN VERWIJDERD.
Als u dit niet doet, zal dat tot schade aan beide versterkers
leiden, wat normaal gesproken niet door de garantie zal
worden gedekt.

Om de A49 de vermogenstatus van de P49 te laten
regelen, sluit de TRIGGER OUT a.u.b. aan op de TRIGGER IN
met gebruik van een mono 3,5mm stekkerkabel - niet
inbegrepen.

- ==
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Metaalstrip
verwijderen

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Zorg ervoor dat de INPUT-
INPUT schakelaar overeenkomt

XLR/RCA met de draadconfiguratie

versterkers

(] (XLR of RCA) op beide

problemen

oplossen

Als u problemen met uw versterker ondervindt,
controleer de volgende onderdelen.

Geen geluid

Controleer het volgende:
De versterker is ingeschakeld.
De A49/C49 is niet uitgeschakeld (d.w.z. fiT
(mute) wordt niet op de display weergegeven; het
voedingslampje is groen, niet oranje of rood).
De geselecteerde bron richting de A49/C49
genereert audio (bijv., als CD is geselecteerd, dan
wordt de CD afgespeeld).
De luidsprekeruitgangen op de A49/P49/P349 zijn
actief en de correcte luidspreker-LED brandt in
groen.

Het geluid onderbreekt
onverwacht

Als de temperatuur van het interne koellichaam boven
een veilig niveau stijgt, dan treedt een thermische
onderbreker binnenin de versterker in werking
om de eenheid te beschermen en verwijdert het
beveiligingssysteem tijdelijk de voeding naar de
luidsprekers. Het systeem zal zichzelf resetten zodat het
koellichaam afkoelt.
Met twee paren lage-impedantie luidsprekers
aangesloten (6 Q) of minder), zijn overbelastingen
waarschijnlijker. Overbelasting van de versterker,
kan het onderbreken ervan wegens oververhitting
veroorzaken.
Merk op dat, als gevolg van de hoge
uitgangsspanning van sommige CD-spelers, het
mogelijk is om uw versterker op vol vermogen te
laten werken, hoewel het volume niet op maximaal
is ingesteld.

Geen afstandsbediening

Controleer het volgende:

Controleer de afstandsbediening met verse
batterijen.

Verifieer dat de versterker en afstandsbediening
beide op dezelfde regelcode zijn ingesteld - zie
pagina 17.

Als het volume niet werkt voor een geselecteerde
ingang, verifieer dat de processormodus voor die
ingang niet is geselecteerd - zie pagina 12.
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Continu vermogensuitgang (20 Hz-20 kHz bij 0,2% THD), per kanaal

Beide kanalen, 8 €, 20 Hz-20 kHz
Enkel kanaal, 4 Q, bij 1 kHz
Harmonische vervorming, 80% vermogen, 8 Q bij 1
kHz
Ingangen
Phono (MM) cartridge:
Ingangsgevoeligheid bij 1 kHz
Ingangsimpedantie
Frequentiebereik (zie RIAA kromme)
Signaal/ruisverhouding (Awtd) 50 W, zie 5 mV/
ingang
Overbelastingsmarge, 5 mV bij 1 kHz
Ingangen:
Nominale gevoeligheid
Ingangsimpedantie
Maximale ingang
Frequentiebereik
Signaal/ruisverhouding (Awtd) 50 W, zie 1V/2V
ingang
Voorversterkeruitgang
Nominaal uitgangsniveau
Uitgangsimpedantie
Hoofdtelefoonuitgang
Maximaal uitgangsniveau in 600 Q
Uitgangsimpedantie
Belastingbereik

Accessoire voedingsuitgang

Er zijn twee accessoirevoedingskabels inbegrepen, die
twee 2,Imm DC-connectors verstrekken

Algemeen

Netspanning

Energieverbruik (maximaal)
Afmetingen L x B x H (incl. voetjes)
Gewicht (netto)

Gewicht (verpakt)

Meegeleverde accessoires

E&OE

200 W
400 W
0,001%

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz - 20 kHz + 1 dB

80 dB
20 dB
RCA-type XLR-type
1V 2V
10 kQ 10 kQ
8V 15V
20 Hz—20 kHz + 0,05 dB
105 dB
RCA-type XLR-type
1,15V 23V
47 Q 200 O
4 Vrms
10
16 O—2 kO
6V,1A
12V, 1,5A

110-120 V~ of 220-240 V~
1kW
433 x425x 171 mm
19,7kg
21,4 kg
Netsnoer
CR902 afstandsbediening
2 x AAA batterijen
Accessoire voedingskabel

Opmerking: De waarden van alle specificaties zijn kenmerkend, tenzij anders vermeld.

S

Beleid van constante verbetering

Het beleid van Arcam is gericht op constante
verbetering van de producten. Dit betekent dat
ontwerpen en specificaties onderhevig zijn aan

veranderingen zonder voorafgaande kennisgeving.

Ingangen
Phono (MM) cartridge:
Ingangsgevoeligheid bij 1 kHz
Ingangsimpedantie
Frequentiebereik (zie RIAA kromme)
Signaal/ruisverhouding (Awtd) 50 W, zie 5 mV
ingang
Overbelastingsmarge, 5 mV bij 1 kHz
Ingangen:
Nominale gevoeligheid
Ingangsimpedantie
Maximale ingang
Frequentiebereik

Signaal/ruisverhouding (Awtd) 50 W, zie 1V ingang

Voorversterkeruitgang

Nominaal uitgangsniveau
Uitgangsimpedantie
Hoofdtelefoonuitgang

Maximaal uitgangsniveau in 600 Q
Uitgangsimpedantie
Belastingbereik

Accessoire voedingsuitgang

Er zijn twee accessoirevoedingskabels inbegrepen, die
twee 2,1mm DC-connectors verstrekken

Algemeen

Netspanning

Energieverbruik (maximaal)
Afmetingen L x B x H (incl. voetjes)
Gewicht (netto)

Gewicht (verpakt)

Meegeleverde accessoires

E&OE

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz-20kHz + 1 dB

80 dB
20 dB
RCA-type XLR-type
1V 2V
10 kQ 10 kQ
4,6V 82V
20 Hz—20 kHz + 0,05 dB
105 dB
RCA-type XLR-type
1,15V 2,3V
47 Q) 200 Q
4 Vrms
1Q
16 O—2 kQ
6V,1A
12V, 1,5A

110-120 V~ of 220-240 V~
300 W
433x410x 171 mm
8,7 kg
10,4 kg
Netsnoer
CR902 afstandsbediening

2 x AAA batterijen
Accessoire voedingskabel

Opmerking: De waarden van alle specificaties zijn kenmerkend, tenzij anders vermeld.

Beleid van constante verbetering

Het beleid van Arcam is gericht op constante
verbetering van de producten. Dit betekent dat
ontwerpen en specificaties onderhevig zijn aan

veranderingen zonder voorafgaande kennisgeving.
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P49 specificaties

Continu vermogensuitgang (20 Hz-20 kHz bij 0,2% THD), per kanaal

Beide kanalen, 8 ), 20 Hz-20 kHz
Enkel kanaal, 4 Q, bij 1 kHz

Harmonische vervorming, 80% vermogen, 8 Q bij 1

kHz
Ingangen
PWRIN ingang:
Nominale gevoeligheid voor 200W / 8Q
Ingangsimpedantie
Frequentiebereik
Signaal/ruisverhouding (Awtd) ref 50 W / 8 Q

Algemeen

Netspanning

Energieverbruik (maximaal)
Afmetingen L x B x H (incl. voetjes)
Gewicht (netto)

Gewicht (verpakt)

Meegeleverde accessoires

E&OE

200 W
400 W
0,001%

RCA-type XLR-type
1,15V 23V
10 kQ 10 kQ

20 Hz—20 kHz + 0,05 dB
110 dB

110-120 V~ of 220-240 V~
1kwW
432 x 275 x 85 mm
18,0 kg
19,7 kg

Netsnoer

Opmerking: De waarden van alle specificaties zijn kenmerkend, tenzij anders vermeld.

Beleid van constante verbetering

Het beleid van Arcam is gericht op constante
verbetering van de producten. Dit betekent dat
ontwerpen en specificaties onderhevig zijn aan

veranderingen zonder voorafgaande kennisgeving.

P349

specificaties

Continu vermogensuitgang (20 Hz-20 kHz bij 0,2% THD), per kanaal

Drie kanaal, 8 Q, 20 Hz-20 kHz
Twee kanalen, 8 ), 20 Hz-20 kHz
Enkel kanaal, 8 Q, bij 1 kHz
Enkel kanaal, 4 Q, bij 1 kHz

Harmonische vervorming, 80% vermogen, 8 Q) bij 1

kHz
Ingangen
PWRIN ingang:
Nominale gevoeligheid voor 200W / 8Q)
Ingangsimpedantie
Frequentiebereik
Signaal/ruisverhouding (Awtd) ref 50 W / 8 Q)

Algemeen

Netspanning

Energieverbruik (maximaal)
Afmetingen L x B x H (incl. voetjes)
Gewicht (netto)

Gewicht (verpakt)

Meegeleverde accessoires

E&OE

180 W
200 W
220 W
400 W
0,001%

RCA-type XLR-type
115V 23V
10 kQ 10 kQ)

20 Hz—20 kHz + 0,05 dB
110 dB

110-120 V~ of 220-240 V~
1kW
432 x275x 85 mm
18,0 kg
19,7 kg
Netsnoer

Opmerking: De waarden van alle specificaties zijn kenmerkend, tenzij anders vermeld.

Beleid van constante verbetering

Het beleid van Arcam is gericht op constante
verbetering van de producten. Dit betekent dat
ontwerpen en specificaties onderhevig zijn aan

veranderingen zonder voorafgaande kennisgeving.
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productgarantie

Wereldwijde garantie

Dit geeft u het recht om de eenheid kosteloos te laten herstellen, tijdens de eerste twee
jaar na aankoop, onder voorbehoud dat het oorspronkelijk bij een officiéle Arcam-
dealer is gekocht. De Arcam-dealer is verantwoordelijk voor alle service na verkoop.

De fabrikant kan geen verantwoordelijkheid aanvaarden voor gebreken als gevolg van
ongeval, verkeerd gebruik, misbruik, slijtage, verwaarlozing of door ongeoorloofde
aanpassing en/of reparatie, noch kan zij verantwoordelijkheid aanvaarden voor schade
of verlies ontstaan tijdens het transport van of naar de persoon die krachtens de garantie
claimt.

De garantie dekt:

Onderdelen en arbeidskosten voor twee jaar vanaf de aankoopdatum. Na twee jaar
moet u voor zowel de onderdelen als de arbeidskosten betalen. De garantie dekt geen
transportkosten op elk moment.

Claims onder garantie

Deze apparatuur moet worden verpakt in de originele verpakking en naar de dealer
worden geretourneerd van wie het werd gekocht. Het moet franco vervoer via een
gerenommeerde vervoerder worden toegezonden - niet per post. Er kan tijdens
transport naar de dealer of distributeur geen verantwoordelijkheid voor de eenheid
worden aanvaard en klanten worden daarom geadviseerd om de eenheid te verzekeren
tegen verlies of beschadiging tijdens transport.

Neem contact op met Arcam voor nadere details:
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, England
of via www.arcam.co.uk.

Problemen?

Als uw Arcam-dealer geen enkele vraag met betrekking tot dit of enig ander Arcam-
product kan beantwoorden, neem contact op met Arcam Customer Support op het
hierboven vermelde adres en we zullen ons best doen om u te helpen.

Online registratie

Online registratie U kunt uw product online registreren op www.arcam.co.uk.

Een juiste verwijdering van dit product
Deze markering geeft aan dat dit
product nergens in de Europese
Unie met ander huishoudelijk afval
mag worden afgevoerd.

Om mogelijke schade aan het
[ milieu of gezondheid door
ongecontroleerde afvalverwijdering
te voorkomen en grondstoffen te beschermen, dient
dit product op verantwoorde wijze gerecycled te
worden.

Om uw toestel te verwijderen, maak gebruik van u
plaatselijke inlever- en inzamelsystemen of neem
contact op met de winkelier waar het product werd
gekocht.
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pautas de

seguridad

Instrucciones importantes de
seguridad

. Lea estas instrucciones.

. Conserve estas instrucciones.

. Preste atencidn a todas las advertencias.

. Siga todas las instrucciones.

. No utilice este aparato cerca del agua.

Limpielo s6lo con un paiio seco.

N N U s W N -

. No obstruya ninguna abertura de ventilacion.
Instalelo de acuerdo con las instrucciones del
fabricante.

8. Coloque la unidad lejos de fuentes de calor tales
como radiadores, rejillas de salida de calefaccion,
cocinas y otros aparatos (incluyendo amplificadores)
que produzcan calor.

9. No anule las medidas de seguridad del enchufe
con toma de tierra o polarizado.

Un enchufe polarizado tiene dos clavijas, una mas
ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra tiene
dos clavijas y una tercera para la conexién a tierra.

La hoja ancha o la tercera clavija tienen por objeto
mantener su seguridad. Si el enchufe suministrado

no encaja en su toma de corriente, consulte a un
electricista para realizar la sustitucién de la toma de
corriente no valida.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no se
le pise ni daiie, principalmente en los enchufes, en
las tomas de corriente, y en los puntos de salida del
equipo.

| CAUTION || ATTENTION |
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS QUVRIR

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, no retire la tapa (ni la parte trasera). Dentro no hay piezas que requieran
reparacién por parte del usuario. Para asistencia técnica consulte al personal cualificado.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendios o de descargas eléctricas, no exponga este aparato alalluvianiala
humedad.

El simbolo de un rayo con una punta de flecha dentro de un tridngulo equildtero, tiene por finalidad alertar al usuario de la
presencia de “voltaje peligroso” sin aislar en el interior de la carcasa del producto, cuya magnitud puede ser suficiente para

f E constituir un riesgo de descarga eléctrica para las personas.

El signo de exclamacion dentro de un tridngulo equiltero, tiene por finalidad alertar al usuario de la presencia de instrucciones
importantes de funcionamiento y mantenimiento (servicio técnico) en la literatura que acompaia al aparato.

PRECAUCION: En Canadé y en los Estados Unidos, para evitar descargas eléctricas, haga coincidir la hoja ancha del enchufe con la ranura
ancha del tomacorriente e inserte completamente el enchufe en el tomacorriente.

Producto de clase ll

Este equipo es un aparato Clase IT o de
aislamiento eléctrico doble. Ha sido

diseiado de modo que no necesita una
conexion de seguridad con toma de tierra.

Advertencia

El enchufe del cable de alimentacion se usa para
desconectar el aparato y debera ser de facil acceso.

11. Utilice sélo los accesorios y conexiones 16. Ambiente

especificados por el fabricante. El equipo ha sido disefiado para utilizarse en ambientes

12. Coléquelo solo sobre los moderados y en entornos domésticos.
carritos, plataformas, tripodes, 17. Limpieza

soportes o mesas, especificados . .
Desenchufe la unidad del tomacorriente antes de

por el fabricante, o vendidos con el H ! .
\‘g limpiarla.
A=
—~————

aparato.
Normalmente la cubierta sélo necesita limpiarse con un

pafio suave y sin pelusa. No utilice disolventes quimicos
para su limpieza.

Cuando se utilice un carrito, tenga
cuidado al mover el conjunto o equipo para evitar

lesiones en caso de vuelco.
No recomendamos el empleo de atomizadores ni

abrillantadores para limpieza de muebles, ya que
pueden dejar marcas blancas permanentes.

13. Desconecte el equipo durante las tormentas
eléctricas o cuando vaya a estar mucho tiempo sin

utilizarse.

14. Para todo tipo de mantenimiento consulte al 18. Fuentes de alimentacién

personal de servicio técnico cualificado. Conecte el equipo solo a la fuente de alimentacion

descrita en las instrucciones de funcionamiento, o

El servicio técnico es necesario cuando el equipo haya i I !
como viene indicado en el equipo.

sido dafiado de cualquier forma, como por ejemplo:

cuando se dafie el cable de alimentacion, se derrame El principal método para aislar el equipo de la

liquido o caigan objetos sobre el equipo, éste se haya alimentacion principal es desconectar el enchufe
expuesto a la lluvia o la humedad, no funcione con principal. El equipo debe estar instalado de tal forma
normalidad, o se haya caido. que sea posible su desconexion.

15. Entrada de objetos o liquidos 19. Olor anormal

ADVERTENCIA - Tenga cuidado de que no caigan Si se detecta un olor anormal o humo saliendo del
objetos ni se derramen liquidos en el envase por equipo, apaguelo inmediatamente y desenchufe el
medio de las aberturas. El aparato no se debe equipo del tomacorriente. Contacte con su distribuidor
exponer al goteo ni a las salpicaduras. Sobre el y no vuelva a conectar el equipo.

equipo no deben colocarse objetos llenos de liquido,
tales como jarrones.

20. Daiios que requieren de servicio
El equipo debe recibir servicio por parte de personal
calificado cuando:
A. se hayan dafiado el cable o el enchufe de
alimentacion, o
B. hayan caido objetos o se haya derramado liquido
dentro del equipo, o

@]

. el equipo haya estado sometido a la lluvia, o
D. el equipo no parezca operar normalmente o exhiba
un cambio marcado en su comportamiento, o

E. el equipo se haya caido o la envolvente esté dafiada.

Conformidad con la seguridad

Este equipo se ha disefiado para cumplir con la norma
internacional de seguridad eléctrica IEC/EN 60065.

Este dispositivo cumple la Parte 15 de la Normativa
FCC. El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos
condiciones:

(1) Este dispositivo no debe ocasionar interferencias
perjudiciales, y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
que se reciba, incluyendo las interferencias que pudiera
causar el funcionamiento indeseado.

Se consideraré que la instalacién del edificio
proporciona proteccién de acuerdo con las
caracteristicas nominales de la toma de corriente de
pared.

Bienvenida...

Gracias y enhorabuena por la compra de su amplificador FM] de Arcam.

Arcam ha estado fabricando productos especializados en audio de excelente calidad durante
mds de tres décadas y el nuevo amplificador integrado A49, preamplificador C49 y el
amplificador de potencia P49/P349 son los mds recientes de una larga linea de equipos de Hi-Fi
ganadores de premios. El disefio de la gama FM]J se basa en toda la experiencia de Arcam
como una de las compariias de audio mds respetadas en RU, para producir la gama de mejor
rendimiento de amplificadores estéreo hasta ahora - disefiada y fabricada para que disfrute de
la muisica durante afios.

Este manual es una guia para la instalacion y utilizacién del A49, C49, P49 y P349, incluyendo
informacion sobre sus funcionalidades mds avanzadas. Utilice la lista de contenidos de esta
pdgina para guiarse hasta la seccion que le interese.

Esperamos que su producto FM] le brinde afios de funcionamiento sin problemas. En el caso
poco probable de darse algiin fallo, o simplemente si requiere mds informacién sobre los
productos Arcam, nuestra red de distribuidores estard encantada de ayudarle. También se
puede encontrar informacion adicional en el sitio Web de Arcam ww.arcam.co.uk.

El equipo de desarrollo de FM]
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Vista general

El A49 integrado, preamplificador C49 y amplificador
de potencia P49/P349 de Arcam proporcionan calidad
de sonido de vanguardia, para la mejor reproduccion
posible de su musica.

Recurriendo a los muchos anos de experiencia de
disefo de amplificadores en Arcam, los tres productos
usan componentes y practicas de ingenieria de la
mejor calidad para obtener un producto que entregard
muchos afnos de placer musical y servicio confiable.

Con un amplificador clase G, fuente alimentacién

de configuracion toroidal, chasis con amortiguacion
acustica, etapas de salida a transistor paralelas y niveles
de distorsion y ruido excepcionalmente bajos, tanto

el A49, P49 como el P349 son capaces de reproducir
musica con toda su autoridad y detalles originales.
Tanto el A49 como el C49 presentan dos controles de
volumen mono y una ruta de sefial balanceada por todo
el producto. Descanse estando seguro de que escuchara
la musica exactamente como quiso el artista.

El A49, C49, P49 y P349 estan disenados para
producir un nivel de desempeno que traera
verdaderamente la musica a la vida.

ARCAM (MJ
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Colocacion de la unidad

Coloque el amplificador sobre una superficie
horizontal y firme, evitando la luz directa del sol y
las fuentes de calor o humedad.

No coloque el A49/C49/P49/P349 sobre un
amplificador de potencia u otra fuente de calor.
No coloque el amplificador en un espacio cerrado,
como en una libreria o en un gabinete cerrado, a
menos que tenga una buena ventilacion. E1 A49/
P49/P349 esta disenado para calentarse durante su
funcionamiento normal.

No coloque ninguin otro equipo o elemento sobre
el amplificador ya que obstaculizaria el flujo de
aire alrededor del disipador térmico, provocando
el sobrecalentamiento del amplificador. (La
unidad colocada sobre el amplificador también se
calentaria.)

Cercidrese de que el receptor del control remoto
situado a la derecha del panel frontal no queda
obstaculizado, de lo contrario impedird el uso del
mando de control remoto.

No coloque su tocadiscos sobre la unidad. Los
tocadiscos son muy sensibles al ruido que genera
la alimentacion principal, y se puede oir como un
“zumbido” de fondo si el tocadiscos estd demasiado
cerca.

DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

El funcionamiento normal de la unidad puede
perturbarse por interferencias electromagnéticas
fuertes. Si esto ocurre, simplemente reinicie la
unidad con el boton de encendido, o mueva la
unidad hacia otra ubicacién.

Alimentacion

El amplificador se entrega con un cable de alimentacion
con enchufe. Compruebe que el conector que se incluye
encaje con su tomacorriente; si necesitase un nuevo
conector de alimentacion, por favor, contacte con su
distribuidor de Arcam.

Si su voltaje de alimentacion o enchufe de alimentacion
es diferente, por favor contacte inmediatamente con su
distribuidor de Arcam.

Empuje la clavija IEC del cable de alimentacién dentro
del receptaculo en la parte trasera del amplificador,
cerciorandose de que esta completamente introducida.
Conecte el otro extremo del cable en el tomacorriente y,
si fuera necesario, alimente la toma.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Interconexion de cables

Recomendamos que utilice cables apantallados de

alta calidad que hayan sido disefiados para esta
aplicacion en particular. Otros cables tendran diferentes
caracteristicas de impedancia, lo que rebajard el
rendimiento de su sistema (por ejemplo, no utilice
cableado disefiado para video, para transmitir sefiales
de audio). Todos los cables deben mantenerse lo més
cortos como sea posible en la practica.

Es recomendable, cuando conecte su equipo, asegurarse
de que el cableado de alimentacién se mantenga lo mds
alejado posible de los cables de audio. No hacerlo puede
causar ruidos indeseados en las sefales de audio.

Espanol



Salida de pre-amplificador
PRE OUT proporciona la salida de pre-amplificacion
para usar en un sistema biamplificado (por

A49 Entradas de Audio | ejemplo, con un amplificador de potencia P49/
AUX, Tuner, SAT, BD, P349). Vea la pagina 11 para mds informacion.

Salidas de audio XLR balanceadas
Proporciona una presalida balanceada para
su empleo en sistemas biamplificados (por
ejemplo, con un amplificador de potencia P49/ C49
P349). Vea la pagina 11 para mas informacion.

Salidas de audio XLR balanceadas
Proporciona una salida balanceada para la
conexién a un amplificador de potencia (por
ejemplo, un P49/P349). Vea la pagina 11 para
mas informacion.

Salida de pre-amplificador

PRE OUT proporciona una salida desbalanceada
Entradas de Audio | parala conexion a un amplificador de potencia
(por ejemplo, un P49/P349). Vea la pagina 11
para mds informacion.

Conexiones del Conexiones del

AUX, Tuner, SAT, BD,

PVRy AV son todas
entradas de nivel de
linea. Vea la pagina 10
para mas informacion.
PHONO (MM) tiene
caracteristicas
diferentes. Consulte

la pagina 20 para

la especificacion de
entrada phono.

Entradas de audio

XLR balanceadas

Use estos conectores para conectar
su componente fuente si la fuente
tiene salidas XLR balanceadas. Si su
componente fuente tiene salidas no
balanceadas, use las entradas phono.

Para mas informacion, consulte la
pégina 10.

Alimentacion de accesorios

Conector mono de 6 V, 3,5 mm para cable de alimentacién
de accesorios (suministrado). El cable proporciona dos
conectores de CC de 2,1 mm para alimentar accesorios
serier de 6 V.

Conector 12 VCC 2,5 mm para cable accesorio
(suministrado). El cable proporciona un conector de CC de
2,5 mm para alimentar accesorios serie r de 12 V.

Audifonos

Conector estéreo de 3,5 mm,
disefiado para utilizarlo con un
juego de audifonos/auriculares. Vea
la pagina 11 para mds informacion.

POWER / STANDBY e

PVRy AV son todas
entradas de nivel de
linea. Vea la pagina 10
para mas informacion.
PHONO (MM) tiene
caracteristicas
diferentes. Consulte
la pagina 21 para

la especificacion de
entrada phono.

Entradas de audio

XLR balanceadas

Use estos conectores para conectar
su componente fuente si la fuente
tiene salidas XLR balanceadas. Si su
componente fuente tiene salidas no

Para mds informacion, consulte la
pagina 10

Alimentacion de accesorios

balanceadas, use las entradas phono.

Conector mono de 6 V, 3,5 mm para cable de
alimentacién de accesorios (suministrado). El cable
proporciona dos conectores de CC de 2,1 mm para

alimentar accesorios serie r de 6 V.

Conector 12 VCC 2,5 mm para cable accesorio
(suministrado). El cable proporciona un conector de CC
de 2,5 mm para alimentar accesorios serie r de 12 V.

Audifonos
Conector estéreo de 3,5 mm,
disenado para utilizarlo con un
juego de audifonos/auriculares.
Vea la pagina 11 para més
informacion.

POWER / STANDBY e

Espanol

PREOUTL  TRIGC

O

PHONES

O

PHONES

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1 POWER

Entrada de Entrada de

Terminal de tierra Phono

Para conectar el cable de toma
de tierra de su giradiscos, si
fuese necesario.

Terminales de altavoces

El A49 estd equipado con
dos pares de terminales para
altavoces. Vea la pagina 15 para

alimentacion Selector de voltaje

Conecte aqui el cable Cercidrese de que el voltaje

correcto de alimentacion.  seleccionado coincide con el de su red
eléctrica local.

Salida del disparador

Terminal de tierra Phono

Salida de grabacion

Para conectar el cable de toma
de tierra de su giradiscos, si
fuese necesario.

RECORD OUT esta es una salida
de nivel de linea para usar en la
grabacién desde otras fuentes.

alimentacion

Selector de voltaje

Conecte aqui el cable
correcto de alimentacion.

Salida del disparador

Cercidrese de que el voltaje seleccionado
coincide con el de su red eléctrica local.

Consulte la pagina 11 para mas

TRIGGER OUT le permite al C49 controlar el estado
de alimentacion de cualquier equipamiento Nota
conectado, tal como un amplificador de potencia
P49/P349. En uso normal no hay necesidad de
hacer ninguna conexion a estas salidas.

C Tenga en cuenta que este
terminal no debe utilizarse

como toma de tierra de
seguridad.

saber cmo conectar los altavoces. TRIGGER OUT le permite al A49 controlar el estado Nota A Tenga en cuenta que este
terminal no debe utilizarse

como toma de tierra de
seguridad.

. - . . . informacion.
de alimentacién de cualquier equipamiento Por favor, lea las secciones ‘Colocacién
de la unidad; ‘Alimentacion’ y ‘Cables de
interconexion’ en la pagina 5 antes de

conectar su amplificador integrado A49!

Salida de grabacion

RECORD OUT esta es una salida de nivel de linea
para usar en la grabacion desde otras fuentes.
Consulte la pagina 11 para mds informacion.

conectado, tal como un amplificador de potencia
P49/P349. En uso normal no hay necesidad de
hacer ninguna conexion a estas salidas.

iLea las secciones “Colocacion de la unidad’,
“Alimentacion” e “Interconexion de cables” en la
pagina 5 antes de conectar su preamplificador C49!




Conexiones del

P49

Salida de pre-amplificador

Entradas no balanceadas
del preamplificador

Use estos conectores para
conectar su preamplificador

si tiene salidas phono no
balanceadas.

PREINR

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2

presente que esta es una salida
pasiva, no se aplican filtradoni | su preamplificador si tiene salidas
amplificacion adicionales.

PRE OUT proporciona una
copia de la sefal aplicada a
los conectores PRE IN. Tenga

Entradas de audio XLR de
preamplificador balanceadas

Entrada Trigger

Use estos conectores para conectar

XLR balanceadas.

L

TRIGGER IN permite el encendido remoto
del P49 y ponerlo en espera por una
fuente externa, el C49, por ejemplo.

Salida del disparador

TRIGGER OUT le permite al P49 controlar
el estado de alimentacién de cualquier
equipamiento conectado, tal como un
amplificador de potencia P49/P349. En

POWER INLET uso normal no hay necesidad de hacer

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Interruptores de entrada

Terminales de altavoces

Estos interruptores permiten que
el P49 se configure en diferentes
modos dependiendo del sistema

en el cual se instale y del tipo
Nota de topologia de conexion de

El P49 esta equipado con dos pares de
terminales para altavoces. Vea la pagina 15 -
18 para saber como conectar los altavoces.

ninguna conexion a estas salidas.

Entrada de

alimentacion Selector de voltaje

jAsegurese de que su P49 esté apagado antes
de cambiar la posicion de cualquiera de los
interruptores de entrada!

altavoces que se use. Consulte
las paginas 16 — 18 para las
posiciones de los interruptores y
la conexion de los altavoces.

Cercidrese de que el voltaje seleccionado
coincide con el de su red eléctrica local.

Conecte aqui el
cable correcto de
alimentacion.

Conexiones del

P349

Entradas no balanceadas
del preamplificador

Interruptores de entrada
Este interruptor selecciona entre las

entradas no balanceadas (RCA) y
balanceadas (XLR)

Use estos conectores para
conectar su preamplificador
si tiene salidas phono no
balanceadas.

CHANNEL
PREIN 1 PREIN 2

000
@)(@](®

PRE OUT

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

Entradas de audio XLR de
preamplificador balanceadas

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2

Use estos conectores para conectar su
preamplificador si tiene salidas XLR
balanceadas.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

Terminales de altavoces

Salida de pre-amplificador

Nota

iLea las secciones “Colocacion de la unidad’,
“Alimentacion” e “Interconexion de cables” en la
pagina 5 antes de conectar su preamplificador P49!

Nota

jAsegurese de que su
P349 esté apagado antes

PRE OUT proporciona una copia de la
sefal aplicada a los conectores PRE

IN. Tenga presente que esta es una
salida pasiva, no se aplican filtrado ni
amplificacion adicionales.

E1 P349 estd equipado con tres pares de
terminales para altavoces. Vea la pagina 15 -
18 para saber como conectar los altavoces.

de cambiar la posicion
de cualquiera de los
interruptores de entrada!

Entrada Trigger

TRIGGER IN permite el encendido remoto
del P349 y ponerlo en espera por una
fuente externa, el C49, por ejemplo.

Salida del disparador

TRIGGER OUT le permite al P349 controlar
el estado de alimentacion de cualquier
equipamiento conectado, tal como un
amplificador de potencia P49/P349. En
uso normal no hay necesidad de hacer
ninguna conexion a estas salidas.

POWER INLET Selector de voltaje
Cercidrese de que el voltaje
seleccionado coincide con el de su
red eléctrica local.

Entrada de alimentacion
Conecte aqui el cable correcto
de alimentacidn.

Nota

iLea las secciones “Colocacién de la unidad”,
“Alimentacién” e “Interconexion de cables” en la
pagina 5 antes de conectar su preamplificador P349!
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Operacion del
A49/C49

Encendido

El botén POWER enciende y apaga la unidad.

La luz de encendido (junto a las letras ‘POWER /
STANDBY’) muestra el estado del amplificador: cambia
de rojo a naranja y luego a verde si se conecta a la red
eléctrica y se enciende la unidad.

Sila unidad se deja de usar durante un periodo de
tiempo extenso, entrara en espera para reducir el
consumo de potencia. Pulse AUX y BALANCE para ajustar
el tiempo de esta funcionalidad.

Visualizador

El bot6n DISPLAY (o DISP en el control remoto) cambia
el brillo del visualizador entre ‘on, ‘dimmed’ y ‘off’.
Cuando apaga el A49/C49 con el brillo del visualizador
en ‘off’, el visualizador pasa a 'dimmed’ cuando vuelva a
encender la unidad.

Seleccionar una fuente de audio

Las fuentes de audio pueden seleccionarse desde los
botones del panel frontal (PHONO, Aux, CD, TUNER, SAT, BD,
PVR, AV), en del mando a distancia (PHONO, AUX, CD, TUN,
SAT, BD, PVR, AV).

En cada caso, la fuente se selecciona desde los
conectores de entrada con el nombre correspondiente.

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Entradas de Audio

Aungque las entradas estdn etiquetadas para dispositivos
especificos, todas tienen las mismas caracteristicas y se

pueden usar con cualquier producto con nivel de linea

(LINE). La excepcion es la entrada PHONO (MM) (vea las
especificaciones en la pagina 20-21).

AUX (XLR)

Destinada para las salidas analdgicas balanceadas
procedentes de una fuente, por ejemplo, el Arcam D33.
Las entradas balanceadas pueden asignarse también a
cualquier otra tecla de entrada del mando a distancia.
Use el botén mew del mando para acceder el menu de
configuracion o pulse simultdneamente los botones

del panel frontal BD y BALANCE y utilice la perilla de
control para cambiar los ajustes. El visualizador del
panel frontal muestra (por ejemplo) XLR  £D. En

este ejemplo, cuando se pulsa el botén €D del mando a
distancia, se seleccionaran las entradas XLR. De manera
que si la entrada original estd disponible, cuando se
pulsa el boton AuX,se seleccionard la entrada cD.

SINTONIZADOR

Disefnada para las salidas analdgicas de una
sintonizadora de radio FM, AM o DAB. Fijese que
la pagina del dispositivo sintonizador del mando a
distancia controlard los sintonizadores de Arcam.

MUTE DISPLAY  BALANCE

SAT

Disefiada para salidas analdgicas procedentes de un
receptor de TV satélite o de un descodificador de TV.

BD

Disefiadas para salidas analdgicas desde un reproductor
de Blu-ray o DVDs. Fijese que la pagina del dispositivo
BD del mando a distancia controlard los reproductores
BD de Arcam.

PVR

Disefada para salidas analdgicas procedentes de
Grabadoras de Video (PVR), o dispositivos similares.

AV

Disefiada para salidas analdgicas de equipos
audiovisuales en general, tales como un reproductor de
video o un receptor digital de TV/satélite.

cD

Destinada para las salidas analdgicas no balanceadas
procedentes de un reproductor de CD de Arcam. Fijese
que la pagina del dispositivo CD del mando a distancia
controlard los reproductores CD de Arcam.

Entrada Phono

Entrada de nivel Phono
El A49/C49 proporciona una etapa de pre-amplificacion

S

POWER / STANDBY e

O

PHONES

para tratar las salidas de bajo-voltaje procedentes de
un cartucho MM (giradiscos). Las especificaciones de
entrada las encontrard en la pagina 20 - 21.

El volumen de salida se muestra en el visualizador
frontal como PHONG 20, por ejemplo.

Entrada Phono nivel de Linea (LINE)

La entrada Phono se puede cambiar de nivel-phono a
nivel-de linea. Use el boton men del mando para acceder
el menu de configuracion o pulse simultdneamente los
botones del panel frontal PHONO y BALANCE y utilice la
perilla de control para cambiar los ajustes. En el panel
frontal aparecera LINE- OFF (por ejemplo Phono) o

LINE- ON respectivamente.

Si desea usar un amplificador Phono externo, conecte
su salida a la entrada a la entrada PHONO (MM), pero
cercidrese a que tiene seleccionada la opcion LifVE- O,
ya que un amplificador Phono genera una entrada de
nivel de linea (LINE).

Con la entrada definida de este modo, el volumen

de salida se muestra en el visualizador frontal como

LINE- 20, por ejemplo.

ADVERTENCIA: NUNCA reproduzca una fuente de nivel de
linea estdndar en la entrada phono cuando esté en LINE-OFF.
Esto daria como resultado darios serios al amplificador y a los
altavoces debido a la ganancia extra que se aplica y esto no
estaria cubierto por la garantia.

Conexion a un componente de
fuente con una salida balanceada

Ademas de las siete entradas de final sencillo (RCA), el
A49/C49 proporciona una entrada balanceada sencilla
en conectores XLR hembra.

Si su componente de fuente (tal como el Arcam D33)
tiene salidas de audio balanceadas, es posible que usted
quiera usar esta conexion en vez de las entradas de
final sencillo. Esta conexién proporciona un mayor
rechazo de las interferencias eléctricas y resulta util
cuando los cables son largos (mas de algunos metros)
o0 en entornos eléctricamente ruidosos. Las conexiones
balanceadas también tienen la capacidad de rechazar el
‘zumbido’ causado por los ‘bucles a tierra.

Modo de procesador

El modo de procesador se le puede asignar a
cualquier entrada. En este modo, el A49/C49 esta
ajustado a un nivel fijo. Use el botén mew del mando
para acceder el menu de configuracién y utilice

la perilla de control para cambiar los ajustes. El
visualizador del panel frontal muestra (por ejemplo)
FPROC- AV,

Cuando se selecciona esta entrada, el visualizador de
volumen mostrara F{7 en vez de nivel de volumen.

Para alterar el nivel, use el boton menw del mando para
acceder el menu de configuracion y utilice la perilla
de control para cambiar los ajustes. El visualizador del
panel frontal muestra (por ejemplo) Ff7  55. Cuando
esta al nivel predeterminado, se mostrara un > justo
frente a la indicacién del nivel.

Conexion a un amplificador de
potencia adicional

El A49/C49 proporciona un par de presalidas no
balanceadas en conectores phono RCA estandar y un
conjunto de presalidas balanceadas en conectores XLR
para permitir la conexién a un amplificador de potencia
adicional para crear una configuracion biamplificada.

La mayoria de los amplificadores de audio, incluyendo
el Arcam P49, se conectaran a los conectores phono
RCA usando cables de interconexion estandar. Se
recomienda esta conexion para recorridos cortos de
cable. Conéctelo a la conexion PRE IN del amplificador
de potencia

Si, no obstante, su amplificador tiene conexiones

ARCAM (MJ

PHONO AUX [eh]

balanceadas, usted puede usar la salida XLR
balanceada. Esta conexion proporciona un mayor
rechazo de las interferencias eléctricas y resulta util
cuando los cables son largos (mas de algunos metros)
o en entornos eléctricamente ruidosos. Las conexiones
balanceadas también tienen la capacidad de rechazar el
‘zumbido’ causado por los ‘bucles a tierra. Conéctese a
la conexion PRE IN de su amplificador de potencia.

Grabar una fuente de audio

El A49/C49 le permite grabar un monitorizar el sonido
procedente de cualquier fuente conectada.

El conector del panel trasero REC OUT se puede conectar a
los conectores de entrada de su dispositivo de grabacién
(normalmente etiquetados como RECORD o IN).

Para grabar una fuente en particular, pulse el botén
correspondiente a la fuente (por ejemplo, TUNER).

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

Ajustar el balance

El ajuste del balance le permite subir el volumen de un
canal (izquierdo o derecho) respecto al otro. El cambio
del balance puede ayudarle a restaurar la imagen
estéreo para una posicion de audicion descentrada.

El balance se puede ajustar desde el panel frontal o
usando el control remoto. Pulse el boton BALANCE (o
BAL en el CR902) para ver el ajuste actual, entonces
use el boton de control (o los botones +/- en el control
remoto) para cambiar el ajuste — desde L5 hasta K5,
pasando por el valor neutral J.

Control del altavoz

Los interruptores SP1 y SP2 (solamente A49) habilitan
e inhabilitan las salidas de los altavoces respectivos. El
LED se iluminara si los altavoces se habilitan.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

Audicion

Control de volumen

Use el botdn de control (o los botones +/- en el control
remoto) para cambiar el volumen. Gire el control en el

sentido de las agujas del reloj para subir el volumen, y
en sentido contrario para bajarlo.

Audicién usando audifonos/auriculares

El conector para audifonos (PHONES) acepta audifonos
con un margen de impedancia entre 8 Q y 2 kQ), con
una clavija estéreo de 3,5 mm.

Las salidas pre-amp y los altavoces/parlantes quedaran
en silencio cuando conecte los audifonos y el

visualizador frontal mostrara HERDFPHONE.

El conector para audifonos esta siempre activo, a menos
que haya silenciado la salida (mute).

Silenciar el audio

La salida de audio del A49/C49 se puede silenciar
pulsando MUTE en el panel frontal (o & en el control
remoto). Si la unidad estd silenciada, la luz de
encendido cambia a naranja y la fuente aparecerd en el
visualizador frontal del modo siguiente (por ejemplo
PYR D).

Pulse MUTE/% una segunda vez (o cambie el volumen)
para activar el sonido.
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Operacion del
P49

ARCAM (MJ

Encendido

El botén POWER enciende y apaga la unidad.

La luz de encendido (junto a las letras POWER /
STANDBY’) muestra el estado del amplificador: cambia
de rojo a naranja y luego a verde si se conecta a la red
eléctrica y se enciende la unidad.

SP1y SP2

Estos botones le permiten encender y apagar los
altavoces.

EI LED que esta encima de cada boton se ilumina en
verde para indicar cudles altavoces estan seleccionados
actualmente. Si estd utilizando la configuracién de
bicableado descrita en la pagina 15, tanto SP1y SP2
deben encenderse.

Tenga presente que cuando ambas luces estén apagadas,
el amplificador parecera que no estd trabajando, ya que
todos los altavoces estaran apagados.

POWER/ STANDBY ~ @

Mando a
distancia CR902

El CR902 esta pre-programado para usarlo con el
A49.

Asegtirese de que las dos baterias AAA
suministradas estén instaladas antes de intentar
usar el mando a distancia.

A. Con el CR902 boca abajo, presione hacia
abajo sobre las hendiduras antideslizantes del
compartimiento de las baterias y quite la tapa
deslizandola.

B. Coloque las dos baterfas AAA suministradas.
Tenga cuidado de colocarlas en la direccién
correcta siguiendo las marcas ‘+’ y *-’ del
compartimiento de baterias.

C. Vuelva a colocar la tapa deslizandola hasta que
se quede en su sitio con un ‘clic.

El CR902 necesita una linea sin obstaculos
hasta el panel frontal del A49 para asegurar un
funcionamiento fiable.

Seleccion de un cadigo
alternativo

En el caso poco probable de que el mando a distancia
CR902 haga funcionar otro dispositivo de la estancia, el
c6digo de IR puede cambiarse a un sistema numérico
RC5 alternativo.

Para cambiar el mando a distancia al codigo alternativo:

Mantenga pulsada la tecla e y pulse @ ya
continuacién @

Para restaurar el codigo original:

Mantenga pulsada la tecla aw y pulse @ ya
continuacion

Nota: la seleccion de los codigos alternativos se reinicia
cuando de cambian las baterias.

Ademis de cambiar el mando a distancia, la unidad
A49/C49 debe reconfigurarse también para que
responda a los codigos alternativos. Use el boton wen del
mando para acceder el menu de configuracién o pulse
simultdneamente los botones del panel frontal SAT, CD
y MUTE vy utilice la perilla de control para cambiar los
ajustes. El visualizador del panel frontal muestra (por

ejemplo) /R 545 16.

&

©
@
o
0 ¢
©® ¢

FM MONO P/ TUNE

STORE

BAND
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Modo de Dispositivo AMP

El botén de Modo de Dispositivo () configure

el CR902 para controlar su amplificador Arcam.
Pulsar este boton no afecta la entrada seleccionada
actualmente en el amplificador.

@ Alterna entre la Espera y el encendido

Alterna entre las opciones de brillo del
visualizador del panel delantero

DISP

Muestra el menu de configuracién del
amplificador en el panel frontal

MENU

Ments de navegacion

B
D confirma una seleccién
Alterna la funcion de silencio del
amplificador

voL- Disminuye (-) y aumenta (+) el volumen
Vot del amplificador

st Alterna la salida del Altavoz 1
sP2 Alterna la salida del Altavoz 2

Ajusta el balance entre el canal de audio
izquierdo y derecho

BAL

Modo de Dispositivo TUN

El botén Modo de Dispositivo @ configure el CR902
para controlar las funciones del sintonizador de los
sintonizadores Arcam.

@ Alterna entre la Espera y el encendido

@ @ Las teclas numéricas se usan para
almacenar y recuperar los preajustes

Alterna entre las opciones de brillo del
visualizador del panel delantero

DISP

Se desplaza a través de diferentes modos de
visualizacion de la informacion

Rebobinar iPod

INFO

Avance rapido iPod
Preajuste abajo/Categoria Sirius abajo/
Pista iPod atras

Preajuste arriba/Categoria Sirius arriba/
Pista iPod adelante

®® ®00

Detener iPod

@ Reproducir / Pausa iPod
@ Reproducir / Pausa iPod

Muestra el menu de configuracion del
sintonizador en el panel frontal

MENU

@ @ Preajuste arriba / abajo, pista iPod atrds /
adelante

@ @ Disminucién / aumento frecuencia
sintonizaciéon
Confirma una selecciéon

Alterna el modo FM entre recepcion mono
y estéreo

FM MONO

ke Entrar/Salir modo recuperacion Preajuste
sk Entrar/Salir modo almacenar Preajuste

™, Se desplaza a través de las bandas del

sintonizador disponibles

Modo de Dispositivo CD

El botén de Modo de Dispositivo (@) configure el
CR902 para controlar las funciones de CD de los
reproductores de CD Arcam.

@ Alterna entre la Espera y el encendido

@ Abre/cierra la bandeja de discos

Las teclas numéricas permiten el acceso
directo a pistas individuales de un disco.
Para seleccionar una pista pulse el botén
@ @ correspondiente del teclado. Para pistas

mayores que el 9, introduzca los digitos en
secuencia. Por ejemplo, para reproducir la
pista 15, pulse (1) y a continuacion pulse
el

Alterna entre las opciones de brillo del
visualizador del panel delantero

DISP

Cambia los modos de visualizacién
disponibles en el reproductor de CD

MODE

@ Retroceso rapido
@ Avance rapido

® Salta de nuevo hacia el inicia de la pista
actual/anterior

Salta hacia delante al inicio de la pista
siguiente

Reproducir

®
() Detiene la reproduccién
®
®

Alterna la pausa de la reproduccion

Introduce una pista en una lista de pistas
programadas

Navega por los listados de pistas si lo
Ci\  soporta el reproductor
°®° P 3

selecciona la pista actualmente
resaltada si lo soporta el reproductor

Alterna la activacion y la desactivacion de
la reproduccién aleatoria (“barajar”)

SHUFF

Repite la reproduccion del disco o de la
seleccion preprogramada de pistas. Para

RPT repetir una pista en particular, seleccione
esa pista y pulse dos veces wer. Para cancelar,
pulse w1 por tercera vez.

Alterna entre la seleccion de la capa HD y
CD del disco SACD

SACD

Modo de Dispositivo BD

El botén de Modo de Dispositivo (&) configura el
CR902 para controlar las funciones de BD de los
reproductores BD Arcam.

@ Alterna entre la Espera y el encendido
@ Abre/cierra la bandeja de discos

Las teclas numéricas permiten el acceso
directo a pistas individuales de un disco.
Para seleccionar una pista pulse el boton
@ @ correspondiente del teclado. Para pistas

mayores que el 9, introduzca los digitos en
secuencia. Por ejemplo, para reproducir la
pista 15, pulse (1) y a continuacién pulse
el

Alterna entre las opciones de brillo del

DIsP
visualizador del panel delantero

Cambia los modos de visualizacién
disponibles en el reproductor BD

@ Retroceso rapido

MODE

S

ONONOMORBIONO),

AuDIO

MENU

RN

SHUFF

RPT

SACD

Avance rapido

Salta de nuevo hacia el inicia de la pista
actual/anterior

Salta hacia delante al inicio de la pista

siguiente

Detiene la reproduccion
Reproducir
Alterna la pausa de la reproduccién

Cambia el formato de decodificacion de
audio (Dolby Digital, DTS, etc.).

Activa el ment del reproductor BD.

Navega por los listados de pistas si lo
soporta el reproductor

selecciona la pista actualmente
resaltada si lo soporta el reproductor

Vuelve la navegacion al nivel superior del
ment (“Inicio”).
Cuando se navega por un ment, pulse esta

tecla para regresar a la pantalla o seleccién
anterior

Alterna la activacion y la desactivacion de
la reproduccion aleatoria (“barajar”)

Repite la reproduccion del disco o de la
seleccion preprogramada de pistas. Para
repetir una pista en particular, seleccione
esa pista y pulse dos veces wer. Para cancelar,
pulse rer por tercera vez.

Alterna entre la seleccion de la capa HD y
CD del disco SACD

Altavoces

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING

Conexion de los
altavoces

Hay muchas formas diferentes de conectar los altavoces
al A49 o0 P49/P349 y la seccion siguiente describe como
conectar y configurar los altavoces y el amplificador
para las configuraciones mds comunes.

PREOUTR PRE OUTL

SPEAKER 2 SPEAKER 2

Un A49 conectado a los altavoces usando cableado individual.

Notas sobre como conectar los altavoces

No realice las conexiones al amplificador mientras lo tenga encendido. Le recomendamos que tenga el
amplificador completamente desconectado de la red eléctrica antes de empezar.

Antes de encender su(s) amplificador(es) por primera vez después de conectarlo a los altavoces, por
favor compruebe minuciosamente todas las conexiones. Cercidrese de que los cables sin aislamiento
(pelados) no se tocan entre si, ni a la carcasa del amplificador (ya que podrian generar cortocircuitos),
y que tiene conectado el positivo (+) al positivo y el negativo (-) al negativo. No olvide comprobar el
cableado tanto del amplificador como del altavoz.

Después de hacer las conexiones: encienda el amplificador, seleccione fuente de entrada y luego suba el
volumen gradualmente hasta el nivel que desee.

Si no esta seguro sobre cémo deberia estar conectado su Sistema, o necesita consejos sobre la
biamplificacion, por favor contacte con su vendedor Arcam que estara encantado de ayudarle.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 1

Cableado sencillo normal

Para el cableado sencillo, recomendamos que use con
grupo de terminales SPEAKER 1 del amplificador. Si cada
altavoz tiene mas de un par de terminales de conexidn,
use los terminales etiquetados LF o ‘Baja Frecuencia.

Conecte el terminal positivo de la conexién del

altavoz derecho del amplificador (con la etiqueta

R+) al terminal positivo de su altavoz derecho. De
manera similar, conecte el terminal negativo negro

de la conexion del altavoz derecho en la amplificador
(etiquetado como R-) al terminal negativo de su altavoz.

Repita el proceso para el altavoz izquierdo, usando los
terminales etiquetados como L+ y L- en el amplificador.

ADVERTENCIA: Si sus altavoces soportan el bicableado, habrd
una tira de metal conductora que conecta los terminales de
baja frecuencia (LF) a los terminales de alta frecuencia (HF);
esta NO DEBE RETIRARSE en un sistema de cableado sencillo.

—— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 2

Un A49 conectado a dos conjuntos de altavoces usando el bicableado.

&)

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING — de metal
SPEAKER 1

Bicableado

El bicableado se ejecuta de la misma forma que un
cableado sencillo, excepto en que se usa un par de
cables para conectar el amplificador a cada altavoz.

Siga las instrucciones dadas para el cableado sencillo;
a continuacion ejecute las mismas acciones, esta vez
conectando el grupo de terminales SPEAKER 2 de su
amplificador a los terminales etiquetados como HF o
“Alta frecuencia” para cada altavoz.

Retire la tira

ADVERTENCIA: Los altavoces que soportan el bicableado
tienen una tira de metal que conecta los terminales de baja

frecuencia (LF) a los terminales de alta frecuencia (HF). Esta
DEBE RETIRARSE en un sistema bicableado.
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Nota: Las unidades pueden interconectarse a través de XLR o RCA.
Ambas versiones se muestran solamente con propdsitos de ilustracion.

P e e e - -
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PREOUTR

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 NEZNG

Asegtirese de que el '
INPUT interruptor INPUT coincida '
XLR/RCA con la configuracion del
[ cableado (XLR o RCA)

Retire la tira
de metal

PRE 3
N our

jelen
©)e)

4-4 6 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE Asegurese de que el GAIN Aseguirese de que el
NIV interruptor MODE esté 25dB/31dB interruptor GAIN esté
[ ] colocado en ST (] colocado en 31dB

Un A49y un P49 conectados a los altavoces usando biamplificacion.

- amd

i

Retire la tira
de metal

Biamplificacion

La biamplificacién necesita utilizar dos amplificadores
por canal. Normalmente, su A49 se usa para accionar
los altavoces de alta frecuencia (agudos), mientras que
un amplificador de potencia (tal como un P49/P349) se
usa para las frecuencias mas bajas (bajos).

Conecte su A49 a los altavoces/parlantes como se
describe en el procedimiento de cableado individual,
con la excepcion de que el A49 deberia conectarse a
los terminales del altavoz etiquetados con HF o ‘Alta
Frecuencia.

Luego conecte el amplificador de potencia (un
P49/P349 por ejemplo) a los terminales LF o ‘Baja
Frecuencia, como en el diagrama. Es necesario también
un par de cables de interconexion para conectar las
salidas de pre-amplificacion del A49 a las entradas de
amplificacion del P49/P349.

Las interconexiones pueden ser XLR (recomendados
para tramos de cables més largos) o fono (RCA).
Coloque el interruptor INPUT del P49/P349 en el ajuste
apropiado para los cables utilizados.

Modo puenteado - P49 sélo

En el modo puenteado, solamente estdn activas las
salidas L+ y R+ de SPEAKER 1.

ADVERTENCIA: No haga ninguna conexion a los otros
terminales del altavoz, porque dariaria severamente al
amplificador.

Si cada altavoz tiene mas de un par de terminales de
conexion, use los terminales etiquetados LF o ‘Baja
Frecuencia.

Para accionar el altavoz derecho, selecciona uno de los
amplificadores P49 y conecte el terminal positivo rojo
del altavoz etiquetado como SPEAKER 1 L+ al terminal
positivo LF del altavoz derecho.

De manera similar, conecte el terminal positive rojo
del altavoz etiquetado como SPEAKER 1 R+ al terminal
negativo LF de su altavoz derecho.

Repita el procedimiento anterior para conectar el
segundo amplificador P49 al altavoz izquierdo.

ADVERTENCIA: Esté absolutamente seguro de haber usado
los terminales correctos SPEAKER 1L+ and R+.

En esta configuracion se requiere solamente una
interconexion para cada amplificador de potencia y
debe conectarse a la entrada PREIN L.

Las interconexiones pueden ser XLR (recomendados
para tramos de cables mds largos) o fono (RCA).

Nota: Las unidades pueden interconectarse a través de XLR o RCA. Ambas
versiones se muestran solamente con propésitos de ilustracion.

Coloque el interruptor INPUT del P49 en el ajuste
apropiado para los cables utilizados.

ADVERTENCIA: Si sus altavoces soportan el bicableado, habrd
una tira de metal conductor que conecta los terminales de
baja frecuencia (LF) a los terminales de alta frecuencia (HF);
esta NO DEBE RETIRARSE en un sistema de modo puenteado.

Para permitir que el estado de la alimentacién del P49
sea controlado por el A49, conecte el TRIGGER OUT al
TRIGGER IN usando un cable de conector mono de 3,5
mm - no suministrado.

L s |

ADVERTENCIA: la tira de metal de los altavoces que conecta
los terminales de baja frecuencia (LF) a los terminales de alta
frecuencia (HF) DEBE RETIRARSE. De no hacerlo provocard
una averia en ambos amplificadores, que normalmente no
estard cubierta por la garantia.

Para permitir que el estado de la alimentacion del P49/
P349 sea controlado por el A49, conecte el TRIGGER OUT
al TRIGGER IN usando un cable de conector mono de 3,5
mm - no suministrado.

Aseglirese de que
GAIN el interruptor GAIN
25dB/31dB esté colocado en
[} 31dB en ambos
amplificadores
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4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1
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4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ——

SPEAKER 2

SPEAKER 1

Asegirese de queel Un preamplificador C49 y dos amplificadores de potencia en configuracion de puente.

A Asegdrese de que el
MODE
ST/BRIDGE/DM Ie,;:‘zr;z%cuu,xigf INPUT interruptor INPUT coincide
0 BRIDGE en ambos XLR/RCA con la configuracion del
- . cableado (XLR 0 RCA) en

amplificadores

ambos amplificadores
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Retire la tira

de metal

25dB/31dB esté colocado en
. 31dB en ambos
amplificadores

PRE PREINR

Asegurese de que
GAIN el interruptor GAIN

Dual Mono - P49 sélo

Dual mono requiere el uso de un amplificador de
potencia para cada canal.

Recomendamos que use el grupo de terminales SPEAKER
1L de sus amplificadores de potencia P49 para las bajas
frecuencias y el grupo de terminales SPEAKER 2 R para
las altas frecuencias.

En uno de los P49, conecte el terminal positivo rojo
del altavoz etiquetado como SPEAKER 1 L+ al terminal
positivo LF del altavoz derecho. De manera similar,
conecte el terminal negativo negro del altavoz
etiquetado como SPEAKER 1 L- al terminal negativo LF
del altavoz derecho. Repita este proceso para el altavoz
izquierdo, usando los terminales etiquetados como
SPEAKER 1L+ y L- en el otro amplificador de potencia
P49/P349.

P e e e e e e = e

r————————p—f————————————=d bl ——————————1 |

PREINL

N outr ' '

Q0 =

SPEAKER 2

4-16 OHMS. CLASS 2 NIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

ST/BRIDGE/DM
[}

Aseglirese de que el
interruptor MODE esté
colocado en DM en ambos
amplificadores

Un preamplificador C49 y dos amplificadores de potencia P49 en configuracién mono dual.

En el primer P49, conecte el terminal positivo rojo
del altavoz etiquetado como SPEAKER 1 R+ al terminal

Nota: PRE IN R no cumple ninguna funcion en esta
disposicion.

pm—mm—mm el L

-——n - - - - - - .- - - o ]

positivo HF del altavoz derecho. De manera similar,

ADVERTENCIA: la tira de metal de los altavoces que conecta
los terminales de baja frecuencia (LF) a los terminales de alta
frecuencia (HF) DEBE RETIRARSE. De no hacerlo provocard
una averia en ambos amplificadores, que normalmente no
estard cubierta por la garantia.

conecte el terminal negativo negro del altavoz
etiquetado como SPEAKER 1 R- al terminal negativo
HF del altavoz. Repita este proceso para el altavoz
izquierdo, usando los terminales etiquetados como

SPEAKER 1R+ y R- en el segundo P49.
Para permitir que el estado de la alimentacién del P49
sea controlado por el A49, conecte el TRIGGER OUT al
TRIGGER IN usando un cable de conector mono de 3,5
mm - no suministrado.

En esta configuracion se requiere solamente una
interconexion para cada amplificador de potencia

y debe conectarse a la entrada PREIN L. Las
interconexiones pueden ser XLR (recomendados para
tramos de cables mds largos) o fono (RCA). Coloque el
interruptor INPUT de los P49 en el ajuste apropiado para
los cables utilizados.

Nota: Las unidades pueden interconectarse a través de XLR o RCA. Ambas
versiones se muestran solamente con propésitos de ilustracion.

- ==

A

Retire la tira
de metal

[N i ———

— 4-16 OF MS. CLAS 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
NEZNG SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Asegrese de que el
INPUT interruptor INPUT coincide
XLR/RCA con la configuracion del
[] cableado (XLR o RCA) en
ambos amplificadores

solucion de

problemas

Si tiene algun problema con su amplificador,
compruebe los elementos siguientes.

No hay sonido

Compruebe lo siguiente:
Si el amplificador esta encendido.
El A49/C49 no esta silenciado (por ejemplo no
aparece {77 (mute) en el visualizador; la luz de
encendido tiene que ser verde, no naranja ni roja).
La fuente seleccionada que va al A49/C49 esta
generando audio (por ejemplo, si esta seleccionado
CD, entonces el CD se esta reproduciendo).
Las salidas para altavoces del A49/P49/P349
estan activas y el LED del altavoz apropiado esta
encendido en verde.

El sonido se corta
inesperadamente

Sila temperatura del disipador térmico interno
sobrepasa el nivel de seguridad, entonces se activa
el circuito interno de corte térmico para proteger
la unidad, y dicho sistema de proteccion quita
temporalmente la potencia a los altavoces. El sistema
se reiniciard por si mismo cuando el disipador térmico
se enfrie.
Con dos pares de altavoces de baja impedancia
(6 ©2 0 menos), es mas probable la sobrecarga.
Sobrecargar el amplificador puede causar el corte
inesperado debido al sobrecalentamiento.
Tenga en cuenta que, debido al alto voltaje de
salida de algunos reproductores de CD, es posible
que se alcance la maxima potencia del amplificador
incluso aunque el volumen no esté al maximo.

No funciona el mando a distancia

Compruebe lo siguiente:
Compruebe el mando a distancia con baterias
nuevas.
Asegurese de que el amplificador y el mando a
distancia estén ajustados los dos en el mismo
codigo de control; consulte la pagina 17.
Si el volumen no opera para una entrada
seleccionada, compruebe que no se haya
seleccionado el modo procesador para esa entrada;
consulte la pdgina 12.

Espanol



Salida de potencia continuada (20Hz—20kHz a 0,2% THD), por canal

Entradas

Ambos canales, 8Q, 20Hz—20kHz 200W Cartucho Phono (MM):
Canal individual, 4Q), a 1kHz 400W Sensibilidad de entrada a 1kHz 5mV
E S p ecC iﬁ cac i ones Distorsion armonica, 80% de potencia, 8Q a 1kHz 0,001% E S pe C iﬁ cac i ones Impedancia de entrada 47kQ + 100pF
d I A itk Respuesta de frecuencia (ref. curva RIAA) 20Hz—20kHz + 1dB
el A49 del C49 Relacién Sefial/ruido (Awtd) 50W, ref. entrad: 80dB
Cartucho Phono (MM): elacion Senal/ruido (Awtd) , ref. entrada
Sensibilidad de entrada a 1kHz 5mV smV =y = "
Impedancia de entrada 47kQ + 100pF Ma;gen ¢ sobrecarga, SmV a 1kHz - 20dB -
Respuesta de frecuencia (ref. curva RIAA) 20Hz—20kHz + 1dB Entra a:ﬂ e l ipo RCA ipo XLR
ibili i 1 2
Relacion Senal/ruido (Awtd) 50W, ref. entrada 80dB Sensibilidad nomina v v
5mV Impedancia de entrada 10kQ 10kQ
Margen de sobrecarga, 5mV a 1kHz 20dB Entrada mdxima 4,6V 8,2V
e Tipo RCA Tipo XLR Respuesta de Frecuencia 20Hz—20kHz + 0,05dB
Sonaliiichd memtmgll 1V vV Relacion Senal/ruido (Awtd) 50W, ref. entrada 1V 105dB
Impedancia de entrada 10kQ 10kQ Salida del amplificador Tipo RCA Tipo XLR
Entrada mdxima 8V 15V Nivel de salida nominal 1,15V 2,3V
Respuesta de Frecuencia 20Hz—20kHz + 0,05dB Impedancia de salida 47Q) 2000
Relacion Senal/ruido (Awtd) 50W, ref. entrada 105dB Salida para audifonos
R Nivel de salida maximo en 600Q) 4Vrms
Salida del amplificador Tipo RCA Tipo XLR Impedancia de salida 10
Nivel de salida nominal 1,15V 2,3V Margen de carga 16Q—2kQ
I dancia de salid: 47Q 20002
rmpecancia de salica Salida de alimentacion de accesorios
Salida para audifonos Se suministran dos cables de alimentacién accesorios, 6V, 1A
Nivel de salida maximo en 6000 4Vrms proporciona dos conectores de CC de 2,1 mm 12V, 1,5A
Impedancia de salid: 1Q
l\j[npe andaa e salida — General
16Q00—2
argen ce carga Voltaje de la red eléctrica 110-120V~ 0 220-240V~
Salida de alimentacion de accesorios Consumo de potencia (méximo) 300W
Se sumir'listran dos cables de alimentacién accesorios, 6V, 1A Dimensiones A x F x A (incluyendo los pies) 433 x 410 x 171mm
proporciona dos conectores de CC de 2,1 mm 12V, 1,5A Peso (neto) 87ke
General Peso (en el embalaje) 10,4kg
Voltaje de la red eléctrica 110-120V~ 0 220-240V~ Accesorios incluidos Cable de alimentacion
Consumo de potencia (méximo) 1kW Control remoto CR902
Dimensiones A x F x A (incluyendo los pies) 433 x425x 171mm 2 batena.s ,AAA .
Cable de alimentacion de accesorios
Peso (neto) 19,7kg
E&ORE
Peso (en el embalaje) 21,4kg . . .
Nota: Todos los valores especificados son tipicos a menos que se indique otra cosa.
Accesorios incluidos Cable de alimentacion
Control remoto CR902
2 baterfas AAA Politica de mejora continua Politica de mejora continua

Cable de alimentacion de accesorios

Espanol

Arcam tiene una politica de continua mejora de
sus productos. Esto significa que los disefios y
especificaciones estan sujetos a cambios sin aviso.

Arcam tiene una politica de continua mejora de
E&OE sus productos. Esto significa que los disefios y
especificaciones estdn sujetos a cambios sin aviso.

Nota: Todos los valores especificados son tipicos a menos que se indique otra cosa.
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Salida de potencia continuada (20Hz—20kHz a 0,2% THD), por canal Salida de potencia continuada (20Hz—20kHz a 0,2% THD), por canal

Ambos canales, 8Q), 20Hz—20kHz 200W De tres canales, 8Q), 20Hz—20kHz 180W
Canal individual, 4Q), a 1kHz 400W Dos canales, 8Q), 20Hz—20kHz 200W
Esp e Ciﬁ ca Ci ones Distorsion armonica, 80% de potencia, 8Q a 1kHz 0,001% E Sp e Ciﬁ ca Ci ones Canal ?nd%v?dual, 8Q), a 1kHz 220W
Entradas Canal individual, 4Q), a 1kHz 400W
del P49 Entrada PWR IN: Tipo RCA Tipo XLR del P349 Distorsion armoénica, 80% de potencia, 8Q) a 1kHz 0,001%
Sensibilidad nominal para 200W / 8Q) 1,15V 2,3V Entradas
Impedancia de entrada 10kQ 10kQ Entrada PWR IN: Tipo RCA Tipo XLR
Respuesta de Frecuencia 20Hz—20kHz + 0,05dB Sensibilidad nominal para 200W / 8Q 1,15V 2,3V
Relacion sefial/ruido (Awtd) ref 50W / 8Q) 110dB Impedancia de entrada 10kQ 10kQ
General Respuesta de Frecuencia 20Hz—20kHz + 0,05dB
Voltaje de la red eléctrica 110-120V~ 0 220-240V ~ Relacion senal/ruido (Awtd) ref 50W / 8Q 110dB
Consumo de potencia (méximo) 1kW General
Dimensiones A x F x A (incluyendo los pies) 433 x425x 171lmm Voltaje de la red eléctrica 110-120V~ 0 220-240V ~
Peso (neto) 18,0kg Consumo de potencia (méximo) 1kW
Peso (en el embalaje) 19,7kg Dimensiones A x F x A (incluyendo los pies) 433 x425x 171mm
Accesorios incluidos Cable de alimentacion Peso (neto) 18,0kg
E&OE Peso (en el embalaje) 19,7kg
Nota: Todos los valores especificados son tipicos a menos que se indique otra cosa. Accesorios incluidos Cable de alimentacion
E&OE

Nota: Todos los valores especificados son tipicos a menos que se indique otra cosa.

Espaiiol

Politica de mejora continua Politica de mejora continua

Arcam tiene una politica de continua mejora de Arcam tiene una politica de continua mejora de
sus productos. Esto significa que los disefios y sus productos. Esto significa que los disefios y
especificaciones estdn sujetos a cambios sin aviso. especificaciones estdn sujetos a cambios sin aviso.




garantia del

producto

Garantia Mundial

Esto le asegura la reparacion de su unidad de forma gratuita, durante los dos primeros
anos tras la compra, siempre y cuando haya sido comprada a un distribuidor autorizado
de Arcam. El distribuidor de Arcam es responsable de todo el servicio post-venta. El
fabricante no se hace responsable de los defectos derivados de ningtin accidente, uso
inadecuado, abuso, desgaste, ajuste y/o reparacion negligente o no autorizado, ni puede
aceptar la responsabilidad por dafios o pérdidas durante el transporte hasta o desde la
persona reclamante bajo la garantia.

La garantia cubre:

Costes de piezas y mano de obra durante dos afos desde la fecha de compra.
Transcurridos los dos afos usted correra con los costes de piezas y de mano de obra. La
garantia no cubre los costes de transporte en ningiin momento.

Reclamaciones bajo la garantia

Este equipo deberd estar empaquetado en su embalaje original y ser devuelto al
distribuidor al cual fue comprado. Debe ser enviado en un transporte ya pagado, por un
transportista reconocido — no por correo. No se acepta responsabilidad sobre la unidad
mientras se esta transportando al distribuidor o clientes y por eso aconsejamos asegurar
la unidad contra pérdida o danos durante el transporte.

Para més detalles contacte con Arcam en:
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, Inglaterra
o0 a través de www.arcam.co.uk.

{Problemas?

Si su distribuidor de Arcam es incapaz de responderle a alguna duda respecto a este o
a otro producto Arcam, por favor contacte con el Servicio de Atencion al Cliente de
Arcam, en la direccion anterior y haremos todo lo posible por ayudarle.

Registro en linea

Puede registrar su producto en linea en www.arcam.co.uk.

Forma correcta de deshacerse de este
producto
Esta marca indica que este
producto no debe disponerse con
otros desperdicios domésticos en
ningun lugar de los EE.UU.

Para evitar posibles dafos al medio
B 2mbiente o alasalud humana
proveniente de la eliminacién
no controlada de desechos y para conservar los
recursos materiales, este producto debe reciclarse
de manera responsable.

Para eliminar su producto, utilice sus sistemas
locales de devolucion y recolecciéon o contacte con
el distribuidor al que le compré el producto.
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npasuna

TEXHUKN
6e3onacHOCTHN

Ba)kHble npaBusia TeXHUKIN
6e3onacHOCTU

1. ITpouTHTe JaHHBIE MHCTPYKIINIL.
2. CoxpaHuTe 3TM MHCTPYKIMHU.

3. BHMMaTeTbHO OTHECHTECH KO BCEM
NpefynpexaeHUAM.

4. Cnepyiite BceM MHCTPYKIIMAM.
5. He ucnonn3yiite pecusep BOMU3M BOJBI.
6. ITpoTupaiiTe TONTBKO CyX0ii TKaHbIO.

7. He 3akpbiBajiTe HUKaKye BEHTWIAIVIOHHbIE
orBepcTis. [IpoBogyTe yCTAaHOBKY B COOTBETCTBIUY C
VHCTPYKIVIAMI IIPOV3BOJNTENA.

8. He ycranaBnuBaiiTe BOIM3M Kakue-1160
MCTOYHVIKM TeIlIa, TaKue KaK PaguaTopsl,
o6orpesareny, He4y WIK APyrue npubopsl,
BBIfIe/IAIONINE TEIVIO (BKII0YAsl yCHINTENN 3BYKA).

9. He ypansiite GyHKIMOHATbHbIE S7IEMEHTHI
6e30MacHOCTH NONAPU3OBAHHOI UV 323eMIEHHOII
3MEKTPOBUIKM.

ITonsapusoBaHHasA BUIKA MeeET JIBa KOHTAKTA, OfUH

13 KOTOPBIX IIpe Apyroro. Buka ¢ sasemnenueM
MMeeT JIBa KOHTAKTa M TPETUil 3a3eM/IAIOI NI
KOHTAKT. [IInpoKmit KOHTAKT MMM KOHTAKT 3a3eM/IeHUs
[pefHa3HaYeHbl IS Bawueit 6esomacHoctn. Ecm
KOMIIJIEKTHAA BUJIKA He MOIXOJMT K Ballleil po3eTKe,
TIPOKOHCY/IBTUPYITECD C 3IEKTPUKOM JIJISl €€ 3aMEHbI.

10. 3amuTNTe LIHYP NUTAHUA TAKUM 06GPa3oM,
4YTOOBI HAa HErO HeNb3: ObII0 HACTYINUTD VTN
IepesaBUTh, 0COGEHHO B MECTAX PAAOM C BUIKOIT,

|| ATTENTION |

KBaN(UIMPOBAHHOMY EPCOHATY.

BO3/IEVICTBMIO JOXK/A VM BIATH.

| CAUTION
RISK OF ELECTRIC RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS OUVRIR

OCTOPOKHO: Yro6b1 CHUSUTD PUCK NOPAKEHIS IMEKTPUYECKIM TOKOM He CHIMAiiTe KPBILIKY pecuBepa (Wi 3aHION0 IaHe/b).
BHYTpM HET 37IeMEHTOB, KOTOPbIE I0/Ib30BATE/Ib MOXKET CAMOCTOATENIBHO PEMOHTHPOBATD. [I/Is POBe/ieHIts peMOHTa 00pamaliTech K

BHVMAHME: YT06bI CHU3MTD PUCK BOTOPAHMs MM IOPAXKEHN ITEKTPUYECKIM TOKOM, He IIOfiBepraiiTe pecusep

3HAYOK MOJTHII CO CTPE/NKOIl B PABHOCTOPOHHEM TPEYTONbHUKe IIPejIHASHAYEH ISl MPE/IYIIPEXK/IeHUsA TTO/b30BaTeNs O Ha/IN4MM
HeN30/MPOBAHHOTO OMACHOTO HATIPSUKEHMSA BHYTPH KOPITyca MPOAYKTa, KOTOPOE MMeeT JOCTATOYHYIO BeMUYMHY, YTOODI
TIPEICTAB/IATD JUIA Ye/IOBEKA YTPO3Y IIOPAKEHNS IMEKTPIIeCKIM TOKOM.

BockmiiatenbHblit 3HaK BHYTPY PABHOCTOPOHHETO TPEYTOMbHMKA Mpe{Ha3HaueH /I TIPEYTIPEXKIEHIs TI0/b30BATENA O Haudu
BKHBIX MHCTPYKLIVI TI0 KCIUTyaTaljuit ¥ TEXHIYECKOMY 0OCTY KIBAHUIO (DEMOHTY) B CONPOBOAMTENBHON JJOKYMEHTALN K IPOJYKTY.

OCTOPOXXHO: B Kanage n CIIIA Bo u36exxanne mopakeHns 3MeKTPUIeCKIM TOKOM IPH MOAKITIOYeHIN HeOOX0AINMO BCTAB/IATD
INMEKTPUIECKYIO BUIKY B PO3€TKY 10 KOHI[a. Hp]/[ 3TOM l.lll/lp(]](]/lffl IITHIPb BUIKM JO/IKEH COBIMAATh C IINMPOKNM IHE3TOM PO3ETKIIL.

PO3€eTKOIT M MECTOM €r0 BBIXOa U3 YCTPOIICTBA.

11. Vicnionb3yiiTe TOMbKO NPUCHOCOOTenus/
aKceccyapsbl, yKasaHHbIe IPOM3BOIUTENEM.

12. ITonp3yiiTech TOIBKO

TemeKKaMM, CTOVMKaMM, =
IITaTUBAMU, KPeIIeHIAMM VT ® B
TIO/ICTABKaMII, PeKOMEH0BaHHbIMMU g
M3TOTOBUTENEM MM BXOJAIIMMI B A‘ =
KOMIUIEKT yCTPOJicTBa. —
IIpu MCIIONB30BAHMM TENIEKKM COOMIofaliTe
OCTOPOKHOCTD ITPY COBMECTHOM TIepeMelleHNM

TE/IEXXKI C peCUBEPOM BO-130eXKaHUe OBPEXKIEHNIT
IIpU BO3MOXKHOM OIIPOKVIIbIBAHVIIL.

13. OTkmoyaiiTe pecuBep OT CeTH BO BpeMs IPO3bI
WIN KOITIA JO/ITO MM He II0/Ib3yeTeCh.

14. [Ins mpoBenenns mo60ro peMonrTa
o6pamiaiiTech K KBaTnpuIupOBaHHOMY ITePCOHATY.

PeMOHT HEOOXOMVM, eC/U YCTPOCTBO GbIIO
MOBPEXJEHO KaKNM-/1160 06pa3oM, Harpymep, ObI1
I/ICHOP‘{CH I_[IHyp NUTAaHUA VI BUJIKA, HA yCTpOIZCTBO
6bl/1a IIPO/IATA XXUAKOCTD WM [Iafa/IN IIPEMETHI,
YCTPOICTBO MOABEPraIoCh BO3MEICTBILIO HOXK/IA VTN
BJIATH, OHO HEKOPPEKTHO (PYHKIMOHUPYET UM €ro
POHsIIN.

15. IlapgeHme npesMeTOB U MONMAfaHNe KUAKOCTEN
ITPEOYIIPEJKJEHME: O6paTnte BHMMaHMe, YTOODI
He [Iafia/IMt IPeMEThI, a TAK)Ke He [IPOIUBAIach
JKUJIKOCTD BHYTPb KOPITyCa depes Kakue-/moo
orsepcrus. Cliefyer IpefoXpaHsaTh 060pyLoBaHe
OT IOMaaHys Karenb u 6peisr. Ha pecusep He

C/IeAyeT CTaBUTDb HAIIOTHEHHDBIE JKMIKOCTbIO COCYbI,
HallpuMep, Ba3bl.

16. KnumaTmueckue ycnoBus

PCCI/IBCP pa3pa60TaH JUIA VICTIO/Ib3OBAHMA B
YMEPEHHOM K/IMMATe B JOMAIIHNX YCTOBUAX.

17. Yucrka

Iepen 04nMCTKOM OTKIIOUNTE PECUBED OT CETU
S/IEKTPOIMUTAHMSL.

Kopmyc, Kak IpaBmio, OCTaTOYHO HPOTEPETh MATKOM
6e3BopcoBoii TKaHblo. He ncronb3ayiite s 4ucTKy
XMMWYECKNE PACTBOPUTENN.

Mbl He peKOMeH/[yeM UCIO/Ib30BaTh CIIPEN MU
TIOTIMPOIIN JI/ISl OUMCTKY Me6er, Tak KaK OHYM MOTYT
HPUBECTH K NOAB/ICHNIO CTOMKMX O/bIX IATEH.

18. VICTOYHMKM 37TEKTPONUTAHSA

IIpocTO MOAK/IIUNTE PECUBED K UCTOUHUKY
97IeKTPOIUTAHM, TUI KOTOPOTO OIMCHIBACTCA B
WHCTPYKI[UY TIO 9KCTUTyaTaI[uit, 60 B COOTBETCTBUI
C OTMETKaMy Ha 060py/I0BaHMM.

OCHOBHBIM METOJIOM U30/ALMM 060PYLOBAHNS

OT CeTU 37IeKTPOIIUTAHNS ABJISETCS U3B/IEYeHEe
ceTeBOIT BUIKM 13 poserku. O60pynOBaHMe CIefyeT
YCTaHABIMBATh TAKUM 00Pa3oM, 4TOGBI er0 MOXKHO
6bIIO OTK/TIOYNTD.

19. HeoOGbrunspIit 3anax

Ecnu Bamu 66171 3aMedeH [bIM MU HeOObIYHbBII

3aI1ax oT 000PyAOBaHNs, HEMEIEHHO BbIK/TIOUNTE
pecuBep 1 OTK/II0YNTE 000PYLOBAHIE OT PO3ETKN
anmekTponuTanysi. CBHKUTECH C BAIIUM TOCTABILINKOM
U He IBITaiiTeCh HONK/IIOYNTD 060Py/I0BaHNe CHOBA.

Mpoaykr Il Knacca

910 060pyOBaHIe OTHOCUTCA K KIAcCy
II nnu K 37eKTpUYeCKUM YCTPOICTBAM C

nBoitHoI nsonsAiuert. OHO pa3paboTaHo
TaKMM 06pasoM, 4To6bI He TPe6GOBaIOCh
6esomacHoe moaKIdenne ¢ 3asemnaennem ("semna”
B CIIIA).

BHmaHue!

CereBas BU/IKa/TIPUOOPHBII IITETICETb
MCIO/Ib3YeTCA A OTK/II0UEHNA YCTPOIICTBA, U OH
TOJDKEH OCTABATBCS JIETKO OCTYIHBIM.

20. IloBpexxaeHus, Tpedyolie peMOHTA
PeMOHT 060pyR0OBaHNsA KBATH(UIIMPOBAHHBIM
[IePCOHA/IOM HEOOXOAMM B CIEAYIOLINX CTyqasiX:
A. LWIHYp NUTaHUS WM PO3eTKa ObIIN OBPEXIEHBI;
B. Ha o60pygoBaHue mafaam npeaMeTsl, Obia
[IPO/IUTA SKUAKOCTD;
C. obopypoBaHIe IOf{BEPIIOCH BO3AEIICTBIIO JOXK/IS;
D. obopynosaHue, Cyfid 110 BceMy, paboTaeT He
HOPMaJIBHO WJIN IIPOSIBJISIET CYIleCTBEHHBIE
U3MeHeHMsA B paboTOCIIOCOOHOCTH;
E. o6opynoBaHue poHsIM WIN Y HETO HOBPeXeH
KopIIyC.

CooTBetcTBUE TPpe6OBaHNAM
6e3onacHoCTU

JlanHOEe 060pyzOBaHNe Pa3pabOTaHO B COOTBETCTBUNI
C MEK[IYHAPOIHbIM CTaHJAPTOM 9/IEKTPOTEXHIIECKOIT
6esonacunoctu IEC/EN 60065.

JlanHOE yCTpOICTBO cCOOTBETCTBYET Pasgeny 15
ITpasun FCC. Skcmtyarauus npubopa no/mKHa
HOAYMHATDCA CIEAYIONIUM JIBYM yCTTOBUAM:

(1) maHHDBI pecrBep He JO/DKEH CO3[aBaTh BPeJHbBIX
oMex,

(2) maHHBII pecrBep ZO/DKEH BBIAEP>KUBATH TI0ObIE
HOMeXH, BK/IIOYas IIOMeX!, KOTOPbIe MOTYT BbI3bIBATD
cbou B pabore.

YcTaHOBKa O/KHA BBINOMTHATHCA B COOTBETCTBUM
¢ HeOOXOIMMBIM YPOBHEM 3aIIUTBI COIJTACHO
HaNPsKEHNI0 HACTEHHOI PO3ETKM.

npuBetTcrBue...

Bnazodapum eac u nosopasensiem ¢ nokynkoii ycunumens Arcam FM].

Komnanus Arcam 3anumaemcs npoussoocmeom ayouoycmpoiicne evlco4atiuiezo Ka4ecmea

Ha npomsiiceHuu yxce mpuoyamu nem. Hoswiil scmpoentviti ycunumenv A49, npedycunumens

C49 u ycunumenv mougnocmu P49/P349 siensiomcs nocnednumu paspabomamu 6 06nacmu
yempoticme Hi-Fi. Jusatin nuneiiku FMJ] onupaemcst na 8eco 602amoiii onvim komMnanuu
Arcam, 00Ho1i U3 HAuboee U3BECMHBIX KOMNAHUTI-NPOU3B00UMeneti ayouo-npooykmoe 6
Benuxobpumanuu. Pykosodcmeysce smum onvimom, Arcam npouseooum camyio ayumuyio
cepuio cmepeoycunumerneii Arcam, cnpoeKmuposanHbLX U c030aHHbIX 0718 00I2UX e
NPUAMHO20 NPOCTYUUBAHUS MY3bIKU.

JlanHoe pyxosodcmeo cooepicurm UHCMPyKUuL no ycrmaxoske u ucnonvzosanurwo A49, C49,
P49 u P349, a maxice coOepicum ungopmayuo o pacuiupennvlx pyuxyusx. Mcnonv3ytime
CIPAHULLY COOePHAHUS pa30enos OIS nepexoda K HyHHOMY pa3oerny.

Mui Hadeemcs, umo ycmpoticmeo FMJ 6yoem ucnpasHo cuysicumo eam 0oneue 200bL.

B cnyuae nenpedsudernoix 06cmosmenscms, c60es unu npocmo npu HeobxooumMocmu
nomy4enus unopmauuu o npooykmax Arcam, Hawa cemv Ousnepos 6ydem pada nomoUb
sam. Bonee nodpoOryio ungopmayuio 8vL moxceme Haiimu na Hawem Vnmeprem-catime
www.arcam.co.uk.

Komanpa paspa6orunkos FM]J

Pycckun



CopepxaHue

CopepxaHune

npaBuia TexHNKu 6esonacHocTn R-2
BakHble NpaBuna TeXHNKN 6e30MacHoCTM R-2
CooTBeTcTBUE TPEOOBaHNAM 6€30MacHOCTY R-2

npuBeTcTBUE... R-3

0630p R-5
YcTaHOBKa pecmBepa R-5
nuTaHne R-5
CoeguHuUTenbHble Kabenu R-5

CoepguHeHusa A49 R-6

MopgkntoueHna C49 R-7

MopgkntoueHunsa P49 R-8

MoaknioueHna P349 R-9

dkcnnyatauyma A49/C49 R-10
BknioueHmne R-10
Bbl60op NCTOUHMKa 3BYKa R-10
Ayano-Bxofbl R-10
DoHo-BXx0q R-10
MopKnoueHre K KOMNOHEHTaM-UCTOYHMKAM CO COanaHCMpPOBaHHbIM BbIXOLOM R-11
Pexnm npoueccopa R-11
MopaknioueHne K AONOMHUTESIBHOMY YCUITUTESIO MOLLHOCTY R-11
3anuncb NCTOYHVKA 3BYKa R-11
PerynupoBka 6anaHca R-11
YnpaBneHvie AUHaAMUKOM R-11
MpocnywwnsaHne R-11

Wcnonb3osaHune P49/P349 R-12
Bkniouenne R-12
SP1 w1 SP2 R-12

MynbT Y CR902 R-13
BbI6Op anbTepHATUBHOTO KOfa R-13
Pexum yctponctsa AMP R-14
Pexum yctponctesa TUN R-14
Pexxvim npounrpbiBaTens KOMMNaKT-AnCKOB R-14
Pexum yctponctea BD R-14

ayAINIOKOJTIOHKI R-15
MNMoakntoyeHne rpomKoroBoputenei R-15
O6blYHOE OfiMHAPHOE NOAKITIOYEHNVE R-15
[IBOiHOE NoaKoYeHne, R-15
[lBoHOe ycuneHne R-16
Pexxvnm mocTta R-17
[1BOIHOW MOHOPOHNYECKNI PEXIM R-18

Mounck HencnpaBHoCTeN R-19

XapakTtepuctnku A49 R-20

XapakTtepuctuku C49 R-21

XapakTtepuctuku P49 R-22

XapakTtepuctuku P349 R-23

rapaHTua nsgenua R-24

Berpoennsrit ycumurens A49, npegycumirens C49 n
ycunutenb MoutHocT P49/P349 xommanuy Arcam
obecrieynBaloT Iy4lliee B CBOEM K/Iacce KayecTBO 3ByKa
JUIS CO3/JaHMsA Haubo/Iee YMCTOTO 3BYYaHNUA.

PaspabarbiBasi B Te4eHye MHOIMIX JIeT AU3ailH
YCUIINTETISA, KOMITaHMs Arcam MCIIOIb3YeT TONbKO
BbBICOKOKAYeCTBEHHbIC KOMIIOHEHTBI I TeXHOJIOTU
IUISL CO3[IaHMs BCEX TPeX IPOIYKTOB, YTOObI OHM TO/ITO
HapuIM BaM PafioCTh OT Ka4eCTBa 3BYKa U HAJeXKHOI
paboTsL.

brnaropapsa ycumurenmo kmacca G, TOpouaarbHOMY
IUTAHNUIO, AKYCTUYECKOMY JieMII(1POBaHMIO,
BBIXOJIHBIM KaCKaJjaM MapajjielbHOrO TPaH3UCTOpa
U UCK/TIOUNTENTBHO HUSKVM YPOBHAM UCKaKEeHUA

n mryma o6a ycrporictsa A49, P49 n P349
BOCIIPpOM3BOAAT My3bIKy C OpMFMHaﬂbHOﬁ YETKOCThIO
U HaChILEHHOCThI0. YcTporicTBa A49 1 C49 umerot
ABOIHYIO PETYMMPOBKY 'POMKOCTY MOHO3BYKa

1 c6aTaHCUPOBAHHDII My Th CUTHA/IA Yepe3 BCe
YCTPOICTBO. BBl MOXKeTe ObITh yBEPEeHbI, 4TO
6rmaropaps Haleil akyCTUYeCKOl CUCTeMe OT Bac He
YCKONIb3HET HI OffHA HOTA IIPOM3BEJICH.
VYerpoiicrBa A49, C49, P49 u P349 o6ecnieunBaror
BBICOYANINNIT yPOBEHDb KauecTBa 3ByKa, KOTOPbII
BBIBOJMT NPOCTYIIMBAaHVE My3BbIKM Ha HOBBII
YPOBEHb.

ARCAM (MJ

YcTtaHOBKa pecuBepa

YcTaHOBUTE yCUIUTENTD HA POBHOM, TBEPHOI
TIOBEPXHOCTH, BJA/IM OT IPSIMbIX COTHEYHBIX
JTydeil M MICTOYHVIKOB TeIl/Ia U BJIATIL.

He ycranasnuparite A49/C49/P49/P349 ceepxy
Ha YCUINTeIe MOLIHOCTY VI MHOM VICTOYHMKE
Tera.

He ycranaBmmuBaiite ycuImuTeIb B 3aKPbITOM
MIPOCTPAHCTBE, TAKOM KaK KHIDKHBII IIKag

VTN 3aKPbITasA CTOIKA, €C/IM TaM He obecredeHa
xopourast BeHTmsiuys. A49/P49/P349 paspaboran
TaK, YTO OH HarpeBaeTcsl BO BpeMsA HOPMaIbHOI
paboTsL.

He pacnonaraiiTe HUKaKuX [pyTrix KOMIIOHEHTOB
VTN TIPEIMETOB CBEPXY Ha yCU/INTENIe, TaK KaK 9TO
MOJKET 3aTPYJHATD BEHTUIALIMIO OX/TXK/JAI0IIEr0
pajmaTopa, YTo IpUBeJeT K Ype3MepHOMY HarpeBy
ycunurens. (PecuBep, MOMeIIeHHbIIT CBEPXY
YCUUTENA, TAK)Ke HarpeeTcs.)

Y6enmurech, 9TO HPUEMHIUK JYICTAHI[IOHHOTO
YTIpaBJIeHNsA CIpaBa OT AVCIIIeS Ha TepefHeit
IIaHEeIN HNYEM HE 3aKPbIT — B IIPOTVBHOM cnyqae,
970 OyjieT MeuraTh paboTe AUCTAHIIOHHOTO
yTIpaByIeHus.

He ycranaBnmuBaiite 37eKTpOIPOUTPIBATENb

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

CBEpXY Ha pecuBep. ONeKTPONPOUTPhIBATENN
OYeHb YYBCTBUTE/IBHBI K IIPOU3BOLNMbBIM
MCTOYHMKAMY 9/IEKTPOIUTAHMS IIOMEXaM, 4TO
MOXeT OBITD C/IBINIHO KaK (POHOBBII "Iy, ecu
9/IEKTPOIIPOUTPBIBATENIb PACIIONIOKEH CIUIIKOM
6/113K0.

YeTpoitcTBO MOXKET NOIBEPraThCs BO3/EIICTBUIO
CIJIBHBIX 9/IEKTPOMATHUTHBIX IIOMeX. B aToM
c/ydae BBIIOMTHUTE COPOC YCTPOIICTBA C TOMOLIBIO
KHOIKJ [IMTAHsI, IV IePEMECTUTE €T0 B IPyroe
MECTOIOTIOKEHNE.

nATaHne

Ycunutenb MOCTaBAETCSA C IUTOI BUIKOIA, KOTOPast
yIKe COef[HeHa C TIPOBOIOM 37I€KTPOIMTAHA.
Y6ennTech, 4TO KOMIUIEKTHAS BIU/IKA TIOXOJUT K
Ballell po3eTKe ceTy aneKTpormTannsA. Ecmm Bam
HY>KeH JIPyToii Kabe/b 37eKTPONUTa A, 0OPATUTECh K
Iuiepy KoMIaHuM Arcam.

Ecmn HallpsDKeHmne Ballleil CeTV MUTAHNSA VTN
HeO6XOJII/IMI)II7[ TUIT BUTIKU OT/INYAKOTCA, HEMEJIJICHHO
CBSsDKUTECDH C AMIEPOM Arcam.

IMopkmiounTte BUIKY Kabers snekrponutanus IEC B
PO3ETKY Ha 3ajiHeil TaHe/ yCUTUTENA 1 yOe[uTecD,
YTO OHA yCTaHOB/IeHa IoTHO. [TopkmounTe Apyroi
KOHeIT Kabe/lsl K PO3eTKe 37eKTPOIUTAHMA U, eCTI

O

PHONES

HeO6XOJII/IMO, BKJTIOUNTE PO3ETKY.

CoeaunHnTenbHble Kabenn

MBblI peKOMeHTyeM UCTIONb30BATh
BBICOKOKAUeCTBEHHbIE 9KPAHIPOBAaHHbIE Kabernn,
Hpe/iHa3HAYEHHbIE JI/11 KOHKPETHOTO IPUMEHEH .
Jpyrue kabenu 6yyT MMETh OTIMYAIOIIAECH
XapaKTePUCTUKM COIPOTUB/IEHMUS, YTO IIPUBENET

K YXy/IeHIIo paboThbl CUCTeMBI (HapuMep,

He UCTIONb3YiiTe BuufieoKabenb s Tepeaun
ayamocurHana). Bee kabemu JO/MKHbI GBITH KaK MOXKHO
6ormee KOPOTKIMIL.

ITpu nopK/I0YeHNN 060PYLOBAHNS PEKOMEHYETCs,
4TO6BI KabesTb 3/MeKTPONUTAHNS PACTIONATa/ICs

KaK MOXKHO JJa/IbLIIE OT ayAVI0-U BUAEOKabeneit.
HecobmtopeHne s31oro Tpe6oBaHmsi MOXKET IPUBECTH K
HOAB/IEHNIO HEKEATENbHDIX 1IIYMOB.

Pyccknin



CoeanHeHuns

A49

SPEAKER 1

Ayano-Bxopbl

AUX, Tuner, SAT, BD,

PVR 11 AV SIBJIAIOTCS
JIMHETHBIMM
BXOZlaMIL.
JlononHuTeNnbHYIO
nHMOPMALNH CM. Ha
ctp. 10 PHONO (MM)
UMeeT Ipyrre
XapaKTEePUCTHUKIL.
Cwm. ctp. 20 mnsa
mpocMoTpa
XapaKTePUCTUK
¢$hoHOpa3beMOB.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING ———

SPEAKER 2

Bbixog npepycunurens

PRE OUT o6ecIieunBaeT BbIXOJ IIPeLyCUIITEIsS
IS UICTIONIb30BAHMUSA B CUCTEME IBOVTHOTO
ycunenuA (Hapumep, ¢ yCUanTeeM
momHocTy P49/P349). [lononuuTenbHy0
nadopmarym cM. Ha cTp. 11

C6anaHcupoBaHHble
ayaunosxogbl XLR

Vicnionb3yiiTe 3T pasbeMbl A1

[IOJIK/IFOYeHNMS] KOMIIOHEHTa-
MCTOYHNUKA, €C/TU MICTOYHVIK MIMeeT
cbamancupoBaHHble BoIxoxbl XLR.
Ec/u KOMIIOHEHT-UCTOYHUK VIMeeT
HecbaaHCUPOBaHHbBIE BBIXOJIBI,
ucrnonb3ayiite GpoHoBxoxbl. s
HOJTyYeHMs OTIO/THUTETbHO
nrpopmaryn cm. ctp. 10.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Knemma 3asemneHus
npourpbiBatens

Il71st TOmK/TIOYeHNS K

IIPONUTPBIBATEIIO, IIPU
Heo6XOMMOCTII, TIPOBOJAA
3a3eMJIeHISI.

Bbixopg ansa Bbixopbl Ha
3anucu ANHaAMUKN
RECORD OUT — 3T0 Yerpoiicteo A49

JIMHENHBIN BBIXOf, OCHAIIEHO BYMs

C6anaHcupoBaHHble ayanoBbixoabl XLR

ObecreunBaioT cb6anaHCHPOBaHHbIE
TpeiBapyTeTbHBIE BBIXOMDI JTIA CHCTEM

C IBYKPaTHbBIM yBeTHMYeHNEM MOITHOCTI
(Hanpumep, ycumrens MouHocT P49/P349).
JlononunTenbHy0 nHGOpMAIN CM. Ha CTp. 11.

JononHuTenbHoe NuUTaHne

6 B 3,5 MM MOHO-pa3beM Aist Kabers
[OTIO/THUTE/IBHOTO MUTAHMA (B KOMIUIEKTE).

YCTPOJCTB MOLTHOCTbBIO 6 B cepun R.

JIOTIOTTHUTETBHBIX YCTPOIICTB (IIpumaraeTcs).
Kabenpb nmeer 2,5-MUIIMMeTPOBBII pasbeM

YCTPOJCTB MOIIHOCTBIO 12 B cepun R.

POWER INLET

Kabenb nmeet 1Ba 2,1-MUIIMMETPOBBIX pasbeMa
TIOCTOSHHOTO TOKA /15 IMTAHYA J[OTIO/THATETbHBIX

Tuesmo 2,5 MM, 12 B OCTOAHHOTrO TOKa 1 Kabens

MOCTOAHHOIO TOKA /1A NMNTAHMA NOIIOTHUTEIbHBIX

HayWHUKN

3,5 MM CTepeo pasbeM,
NpefHa3HaYeHHbII J/1

cM. Ha cTp. 11.

POWER / STANDBY e

O

PHONES

NMopkniouyeHuns

C49

VICTIONIb30BAHMA C HAYIIHMKAMM.
JlononunTenbHy0 nHOPMALIN

Ayano-Bxopbl

AUX, Tuner, SAT, BD,
PVR 11 AV ABJIAIOTCA
JIVHETHBIMU
BXOJIAMU.
JonoIHNTEIbHYIO
nHdopmaum cM. Ha
crp. 10. PHONO (MM)
MMeeT Apyrue
XapaKTePUCTUKIL.
Cwm. ctp. 21 pna
pocMoTpa
XapaKTePUCTUK
¢donopasbemoB.

Bbixoa npeaycnnuntensa
PRE OUT obecriednBaeT

Hec6a/TaHCUPOBAHHDII BBIXOJ,

LIS IO K/TIOYEHNS K YCU/TATETIO
MomHocTH (Hanpumep, P49/P349).
JlononHnTeNnbHY0 MHPOPMALINY CM. Ha

crp. 11.
C6anaHcMpoBaHHble
ayanosxoabl XLR

Vicnonb3yiiTe 3T pa3beMbl I/

HOK/IIOYEHNS KOMIIOHEHTa-
MCTOYHNKA, €C/IV UCTOYHMUK VIMEET
cbanmaHcupoBaHHble Bbxosl XLR.
Ec/ut KOMIIOHEHT-UCTOYHUK MIMEeET
HecOa/TaHCUPOBAHHbIE BBIXOMIBI,
ucnonb3ayiite GpoHoBxOABL. [l
0Ty Y9eHNs JOTIO/THUTETLHO
nrdopmaryn cm. ctp. 10.

C6anaHcmpoBaHHble ayauoBbixoabl XLR

Ob6ecneunBaeT cOaTaHCUPOBAHHDII BBIXOJ,
I TIOAK/TIOYEHNA K YCUIVTENI0 MOITHOCTI
(nampumep, P49/P349). lononunTenbHy0
nrpopMaLuu cm. Ha cTp. 11.

AOHOHHVITEHI:HOG nnTaHne

6 B 3,5 MM MOHO-pasbeM i1 Kabens
TIOTIOTTHUTEIBHOTO TINTAHNS (B KOMIUIEKTE).
Kabenp nmeer fiBa 2,1-MUIIMMETPOBBIX pazbeMa

MIOCTOAHHOIO TOKA /1A IMUTAHUA TOIO/THUTE/IbHBIX

HAayWHUKN

YCTPOJCTB MOIIHOCTBIO 6 B cepun R.
Tuesno 2,5 My, 12 B mocTosgHHOrO TOKA 118 Kabens

3,5 MM CTepeo pa3beM,
NpeiHa3HaYeHHbII /1
UCTIONb30BAHMSA C HAYIIHMKAMIU.
TloonHnTeNbHYI0 NHpOPMALIY
cm. Ha cTp. 11.

JIOTIONTHUTENIbHBIX YCTPOCTB (IIpUIaraeTcs).
Kabenpb nmeer 2,5-MUIINMETPOBBII pasbeM
TIOCTOSHHOTO TOKA /15 TMTAHVIA J[OTOTHATETbHBIX
YCTPOJICTB MOLTHOCTbIO 12 B cepun R.

POWER / STANDBY e

O

PHONES

POWER INLET

POWER

Pasbvem
3N1eKTPoNUTaHnA

Pasbem

JMeKTponnuTaHnA

TI1s mOAK/TIoueHns Bbi60op HanpsXeHUA
COOTBETCTBYIOLIETO Y6enurech, 4To BHIGPAHHOE HATIPSDKEHMe

IIHypa IUTAHNA. COOTBETCTBYET XapaKTEPUCTUKAM MECTHOM

Knemma 3asemneHuns
npourpbiBatens

Ij1ist mopKTIoueHnst K
[IPOUTPBIBATEIIIO, IPU

Bbixop gnsa 3anucn

RECORD OUT — 3TO JIMHEHBbI
BBIXO], TIP€THa3HAYEHHBIII /1
VICIIONb30BAHMA TIPY 3AINCHK C

I TOKTI0YeHU ST

COOTBETCTBYIOLIETO

LIHYpa IUTaHKA.
BbIXOAHOW TPUITEPHbIN CUrHan

Bbi6op HanpsAKeHnA

Y6emurech, 4TO BBIOpaHHOE HALIPSKEHVE
COOTBETCTBYET XapaKTepUCTUKaM
MECTHOI 97IeKTPOCETH.

O6paTnTte BHMMaHIE, 9TO

ﬁ MAaHHaA KJI€eMMa HE TO/LKHa
VICITIO/TB30BAaTHCA B KaYeCTBE

3AIMUTHOTO 3a3€M/ICHMA.

TIpejHa3HauYeHHbIN
IS UICTIONTb30BaHMs
TIPU 3aMMCK C APYTUX
MCTOYHUKOB. CM. CTPp.
11 g nonyyenus
TOTIOTHUTENbHOM
nHdopmaryn.

TapaMy TEPMIHAIOB
muHamyka. CM. cTp.
15 g nonyyenus
nadopmarun mo
MOZIK/TIOYEHIIO

TPOMKOTOBOPUTETIEN.

BbIXOAHOW TPUITEPHbIN CUrHan 9IEKTPOCETH.
TRIGGER OUT 1103BO/IAET yCTPOICTBY A49
TIPaB/IATb COCTOAHMEM NIMUTAHUA IIOJK/TIYEHHOT O
yup A MpumevaHue

060pyI0BaHN, HAIIPUMED YCHIUTE/S MOLHOCTI
P49/P349. ITpu 06BIYHOM UCIIONb30BAHNY He
TpebyeTCs BBINOMHATD IIOAKITIOYEHN K JAHHBIM
BBIXOJIaM.

Ilepen MoAKIIOYEHNEM UHTETPUPOBAHHOTO YCUIATEIS
A49 npounraiite paszenst "Pasmerenne ycrpoiictsa’,

Y

"TInranne” n "Tlogkmouenne xabemeir" Ha cTp. 5.

HeOGXOI[I/[MOCTI/I, TIIpoBOJia

3a3E€MJICHMA.

O6paTuTte BHUMaHIE, 9TO

MAHHAA KJI€MMa HE TO/LKHaA
MICITIONTB30BAaTHCA B Ka4YeCTBE

3AIMUTHOTO 3a3€M/ICHMA.

IOPYrux UCTo4HnKoB. Cm. crp. 11
IS OMyYeHNA TOTIOTHUTENbHOM

TRIGGER OUT 103BO7IA€T yCTpOiicTBY C49

nrdopmaryn.

YIPaBIATh COCTOAHMEM MUTAHVA TOJIK/TI0YEHHOTO
060pyOBaHs, HAIPUMEP YCH/INTEIS MOLTHOCTI
P49/P349. ITpu 06bI9HOM JCIIONB30BAHNI HE
TpebyeTCs BBINOMHATD IOK/IIOYEHN K JAHHBIM
BBIXOJIaM.

MpumeuaHne

OsHaxoMbTech ¢ pasfenamu 'PasMelrerne

ycrpoiicTsa’,
Ha CTp. 5 mepeyt mofiKmodenyem npexycuamtensa C49.

TIuranue" u "CoeguuurenbHble Kabemn"

Pyccknin



NMogknioueHunA

P49

Bbixop npepycunurensa
PRE OUT cO3/1aeT KOO
CUTHAIa, OTIPAB/IEHHOTO

Ha pagbembl PRE IN.

Hec6anaHcmpoBaHHble
BXOAbl NpegycunuTens

VictionbsyiiTe maHHbIE

C6anaucmpoaauuble BXoAbl

BBopg curHana 3anycka

O6parure BHUMaHIE, 4TO npepycunutens XLR

9TO ABIAETCA MACCUBHBIM

Ppas3beMbl /14 ITIOAK/IIOICHNA

]/Icnonbsy}?['re AaHHbIE€ pa3beMbI /I

HpeyCUTUTENs,
€CTH OH OCHAIIeH
HecbanaHCUPOBaHHBIMI
¢hoHOBBIXOAMIL.

HOIK/TIOYEHNS TIPELYCUIINTENS, eCTIN
OH OCHalIlleH cOalaHCHPOBaHHBIMM

BbIXOOM; JOIIOTHUTE/IbHAA
d)M}IpraLH/Iﬂ Wi yCuieHumue

He IIPYMEHSIOTCA. Boixopamu XLR.

PREINR PREINL

POWER INLET

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

TRIGGER IN 1103BOJIsI€T BBIIIOJTHATD
yla/leHHOe BKII0Y€EHME YCTPOICTBA
P49 1 ocymecTBIATD IEPEXON B PEXUM
OXXUJIaHUA C IOMOILbIO BHELIHETO
MCTOYHMKA, Hanpumep C49.

BbIXOAHOW TPUITEPHbIN CUrHan

TRIGGER OUT 1103BO/IAET yCTPOWCTBY
P49 ynpaBnaTh coCTOSHMEM MTUTAHM
HOJK/TIOYEHHOTO 000pyIOBaHMA,
HAIpyMep yCUINTeNs MomHocTy P49/
P349. IIpn 066I9HOM MCIIOTIb30BAHUY
He TpeOyeTCs1 BBIIOMHATD
TIOZIK/TIOYEH VS K TaHHBIM BBIXOJ[aM.

Bbl6op HanpsAKeHnA

MepekniouaTenn BXoaoB BbixoApbl Ha AUHaMuUKN Pazbem

JlaHHBIe IIepeK/IIYATe N TIO3BOLIOT Yerpoiicrso P49 ocHaitieHo AByMs SNEKTponUTaHuA

HACTpauBaTh yCTPOICTBO P49 [apaMyi TEPMVHAJIOB ANHAMUKA. 151 mopK/II09eHNsI
Cwm. ctp. 15 - 18 p1a nomyyenms COOTBETCTBYIOIETO

PasIMIHBIM 06pPa3OM, B 3aBYCUMOCTH

IIHYpa IMUTAHUA.
OT CUCTEMBI, B KOTOPYIO OHO YP

uHGOPMAIINH 110 HOJK/ITIOYEHNIO
TPOMKOTOBOPUTENIEIA.

MpumeyaHne

OtkmiounTe ycTpoiicTso P49

Iiepen M3MEHEHNEM JII0OBIX HepeK}I}oaneHeI?{

BXOJIa.

Oy/eT yCTaHOBIIEHO, a TAKXKe OT
JMICIIO/Ib3YEMOTO THUIIA TOTIOTIOTI
MOAK/II0YeHNA AuHaMmka. CM. cTp.
16 - 19 gna npocMoTpa pasmMeleHns
TepeKToYaTeneil u mpaBu
MOIK/IIOYEHMA TPOMKOTOBOPUTEIEN.

Y6emyrech, 4TO BRIOpaHHOE HAIPSKEHE
COOTBETCTBYET XapaKTePUCTIKAM MEeCTHOM
3NIEKTPOCETH.

MpumeyaHne

OsnakoMbTech ¢ pasfenamu "Pasmernerne ycrpoiicrsa’,
"TInranne" n "CoepunnrenpHble Kabenu" Ha CTp. 5
nepes NOJIK/II0YEHMEM YCUINTENA MOIHOCTH P49,

NMopkniouyeHuns
P349

Hec6anaHcnpoBaHHble
BXoAbl npeaycnnuTena
Vicnionb3yiiTe maHHbIE

paS'beMbI 1A IO K/IXYECHM A

I'IepeKn oyaTtenn Bxogqos

C6anaHcMpoBaHHbIe BXOAbI
npegycunutensa XLR

HpeyCUTUTENs,
€CTH OH OCHAIIeH
HecbanaHCUPOBAHHBIMU
¢oHOBBIXOAMIL.

PREIN 1

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2

Bbixog npegycunutens
PRE OUT co3jaeT KOIMIO CUTHAJIA,

Mpumeyanne OTIPaBJIEHHOTrO Ha pasbeMbl PRE
OTKITIOYUTE YCTPOICTBO IN. Obparnte BHMMaHME, 9TO 9TO
P349 ABJIAETCA MACCUBHBIM BBIXOIOM;

JOIIOTHUTENbHAA (’pnnb’rpaum{ nnmn

nepen N3MEHEHNEM
ycnnenmne He IpUMEHAIOTCA.

MIOOBIX TlepeKouaTeseit
BXOJa.

JlaHHBII IIepeKTIoYaTeNb CIyXUT
IS IepPEK/TI0YEeH ST MEXTY
HecummetpuaabiMu (RCA) n

Vicnionb3yiiTe faHHbIE Pa3beMbl I
MIOZIK/TIOYeHIs TPy CYINTENA, eCTIN OH
OCHallleH cbaTaHCpoBaHHBIMY Bbhixofamu XLR.

cummerpuasbiMy (XLR) Bxogamn.

- = 3 = 4

BBop curHana 3anycka

TRIGGER IN ITO3BOJISI€T BBITIOTTHATD yoaeHHOE
BKJTIOUEHMe YCTPOicTBa P349 n ocymecTBnaTh
Nepexof| B PEXKUM OXKUIaHUA C IOMOIbIO
BHEITHETO MCTOYHMKA, Harpumep C49.

BbIXOAHOI TPUITEPHDbIN CUrHaN
TRIGGER OUT TIO3BOJISIET YCTPOVICTBY
P349 ynpaBnATh cOCTOSAHNEM IIUTAHUA
HOZK/IIOYEHHOT0 060Py0BaHMA,
HANpuMep yCUINUTeNs MOIHOCTY P49/
P349. IIpu 06bI9YHOM MCIIOTIB30BAHNY HE
TpebyeTCs BBIIONHATD MOAKTIOUEHNS K
JMAaHHbBIM BbIXOIaM.

EOWER INLEL s Bbi6op HanpsKeHnA

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

BbIXOAbI Ha AVHaMUKN
YerporictBo P349 ocHaeHo Tpu
IIapaMy TEpMIUHA/IOB OIMMTHAMMKA.
Cwm. crp. 15 - 18 1 monydeHns
uHGOPMAINH TI0 HOJK/TIOUEHUIO
TPOMKOTOBOPUTENEIA.

Y6enurech, 4TO BEIOpaHHOE
HAIpsDKEHIEe COOTBETCTBYET
XapaKTepUCTIKAM MECTHOI
97IEKTPOCETIL.

Paszbem
JJIeKTponnuTaHnAa
Il71st MoK MTI0YeHUs
COOTBETCTBYIOLIETO
IIHypa MUTaHUA.

MpumeyaHne

OsnakoMbrech ¢ pasaenamu "Pasmenienne ycrpoiicTsa’,
"Tnranne” n "CoepunnrenpHuble Kabenu" Ha CTp. 5
Tepeq MOfK/IYeHeM YCUIUTENA MOHOCTY P49,

Pyccknin



JKcnnyatayums

A49/C49

BxnioueHne

KHonka POWER Ha IiepejjHeii maHe/Iu BKI0YaeT U
BBIK/TIOYAET YCTPOICTBO.

Vupukarop mmranus (pagoM ¢ Hagnucsio "POWER /
STANDBY") ykasbiBaeT Ha COCTOsIHIE YCUTUTEIIS: OH
MEHsIET 11BeT C KPACHOTO Ha OPAH>KEBBIIL, a TOTOM Ha
3€JIeHblil, KOTIa eCTb OAK/II0YeHNe K CeTH ITUTAHNsA U
YCTPOIICTBO BKIIIOYEHO.

Ecnu ycTpoiicTBO He MCIOMb3yeTCs ANUTETbHOE BpeMs,
OHO IIEPENJIET B PEXKUM OXKUIAHUA /I CHUXKEHUSA
sHepronoTpebnenus. Haxxmmre AUX 1 BALANCE st
HaCTPOVIKM BPEMEHM, 110 MCTEYEHNM KOTOPOTO TaHHAs
(yHKIYsE OyeT aKTUBUPOBAHA.

Aucnnen

Knormka DISPLAY Ha nepe,uHeI?I TIaHeIn (I/HH/I DISP Ha
mynbre J1Y) u3MeHsAeT APKOCTD AUCIIIES MEXKITY
"BK/II04eHO", "3aTeMHeHO" 1 "BbIK/II049eHO". Ecin
A49/C49 65171 BBIK/TIOUEH C APKOCTDHIO IUCILIES

Ha "BBIK/TIOYEHO", TO IIPU OBTOPHOM BK/TIOUEHNUI
YCTPOIICTBA ANCIUIEN OyAeT B peXkuMe "3aTeMHEHO".

Bbi60p NcTouHMKa 3ByKa

AyAMOMCTOYHMKI MOXXHO BBIOPATh C ITOMOIIBIO
KHOIIOK Ha nepeuHei{ IIaHenn (PHONO, Aux, CD, TUNER,
SAT, BD, PVR, AV) 1 Ha 1rysbre [IY (PHONO, AUX, CD, TUN,
SAT, BD, PVR, AV).

B KaXX1oM ciy4dae, MCTOYHUK BbI6I/IpaeTCH "3 BXOITHBIX
Pa3beEMOB C COOTBETCTBYIOLINM Ha3BaHMEM.

Ayauno-Bxopbl

XoTA BXO/Ibl MMEIOT MAPKUPOBKY /1A OT/IENTbHBIX
YCTPOJCTB, OHM BCE UMEIOT OJVIHAKOBbIE
XapaKTePUCTUKN, ¥ KaXK/IbI/i MOXKET MCII0/Ib30BATHCA
C IFOOBIM MTPOIYKTOM C JIMHEITHBIM BXOZJOM.
VckmoueHneM sBisieTcst BXoz PHONO (MM)

ARCAM (MJ

PHONO

(cmerpnémkanuio cm. Ha cTp. 20-21).

AUX (XLR)

ITpenHasHayeH Ay c6amaHCHPOBAHHBIX aHA/IOTOBBIX
BBIXOJIOB M3 MICTOUHMKA, Hanpumep Arcam D33.
Cb6anaHcupoBaHHbIE BXOJBI MOKHO TaK)Ke HA3HAUMTD
mo6oit ipyroit KHonKe Ha mynbre Y. Vicnonbayiite
KHOIIKY MENy Ha TTy/IbTe JIY [/1s JocTymna K MeHIo
HACTPOIKN, MO0 HAKXMIUTE KHOMKM BD 11 BALANCE Ha
TiepeIHeNt aHen U UCTIONb3YITe PYUKY yIpaBIeHNs
I71s usMeHeHus: Hactpoek. Ha aucrinee nepesneit
nanenu oro6pasutca XLR D (B nannom cyuae). B
9TOM IIpUMepe, KOTfa Ha IynbTe [1Y HakaTa KHOIKA
CD, 6ynyT BoiOpans! Bxoxsl XLR. Ec/in McXOHBIIT BXOJ,
HEZJOCTYIIEH TIPU Ha)KaTuy KHOMKHU AUX, 6yzeT BBIOpaH
BXOp CD.

TUN

ITpemHasHayeH /I aHATIOTOBBIX BBIXO/IOB
papuorionepa YM/AM nmu udpoBoro
papuoBelaHnA. 06paTMTe BHUMaHMeE, YTO CTPaHMIIA
TIOHepa Ha my/bTe JIY GyaeT ocylmecTBaATh
yTpaB/IeHne TIoHepamMu Arcam.

SAT

[TpennasHaueH /171 AaHA/IOTOBBIX BBIXOZIOB
criyTHIKOBOTO TB-pecusepa mmm kabenbHOI
TB-mpucraBkim.

BD

DISPLAY  BALANCE

ITpemHasHayeH /1A aHATIOTOBBIX BBHIXOZIOB
npourpaiBarerneit Blu-ray wmn DVD. O6parnte
BHMIMaHMe, 4TO CTpaHuIa ycrporiicrsa BD Ha
mynbre JIY 6yzieT OCyIecTBIATD YIIpaB/IeHNe
BD-mpourpsiBatensamu Arcam.

PVR

ITIpemHasHayeH /I aHATIOTOBBIX BBIXO/IOB
HIepCOHAIBHOTO BUJIEOPEKOp/iepa M IIOJ00HOT0
yCTpOJicTBa.

AV

ITpenHa3HaYeH IS AHA/IOTOBBIX BBIXOIOB OOBIYHOI
ayzI1o-/Buyie0anapaTypbl, HalpuMep, KaCCETHOTO
BuaeomaranTodona mmu unudposoro TB/

CITy THUKOBOTO pPecyBepa.

(@]

I[TpenHasHaYeHO 1A HecHaMaHCYPOBAHHBIX
aHaJIOTOBBIX BHIXOIOB ITPOUTPHIBATEN KOMITAKT-
nuckoB Arcam. O6paTyuTe BHUMAaHMe, YTO CTPaHNIIA
ycrpoiictsa CD Ha mynbre JIY 6yzeT ocymecTBaaTh
ynpasnienue CD-nmpourpbiBaTenisiMm Arcam.

®doHo-Bxop

Bxog ANA nogKnoYeHNA NnponrpbiBaTens

Veunurens A49/C49 obecriednBaeTr cTaguio
KOPPEKTUPYIOIIET0 YCHIeHN i 06paboTKM CUTHAIA

POWER / STANDBY e

O

PHONES

HU3KOBOJIBTHOTO BBIXO/Ia OT 3BYKOCHMMATEJIA C
HOABIDKHBIM MarHnToM. Crenudukarym BXofa
npuBefeHbl Ha cTp. 20 - 21.

BeIxofHas TPOMKOCTD BBIBOANTCS Ha (PPOHTAIbHBII
aNe 3m

Rucieit, Hanpumep, kak PHOND 20,

JInHeliHbin poHo-BXOA

DOHO-BXOJ] MOXET OBITh M3MeHeH C POHO-YPOBHSA

Ha JIMHEHbI yPOBEHb. VICTIONb3yiiTe KHOIKY MeNy Ha
mynbre 1Y [/1s JOCTYIA K MEHIO HaCTPOIIKM, 160
OTHOBPEMEHHO Ha)KMuTe KHOMKY PHONO 11 BALANCE Ha
Tiepe/iHert aHeIn U NCIIONIb3YITE PYUKY YIIpaBIeHMs
I/1s1 M3MeHeHMs1 HacTpoek. [luciest Ha nepeyHest
HaHeu COOTBeTCTBeHHO oto6pasut LINE- OFF (1. e.

dbono-curnan) wm LINE- O (muueitnbiit curnan).

Ecnu BB XOTHTE NCTIO/IB30BATh BHELTHIII
(OHOKOPPEKTOP, TIOAK/TI0YNTE €T0 BBIXOA K PHONO
(MM) Bxopy, HO y6enutecn, uto Bbibpan LiftE- O
PeXNnM, Tak Kak (pOHOKOPPEKTOP JiaeT Ha BBIXOJIE
JIMHEVHDIN CUTHAL.

IIpu onpefieNieH!y BXO#A TUM CIIOCO60M, BBIXOFHAS
TPOMKOCTb 0TOOparkaeTcst Ha (PPOHTATBHOM JUCIUIEE,
Hanpumep, kak LINE- 20,

BHUMAHUE: HUKOTA He 8binosiHAlime 8ocnpou3eedeHue
CMaHOapmHo20 UHeliHo020 UCMOYHUKA C NOMOWbIo 8X00a
0514 npouzpbieamens, ecnu 8vi6par LINE-OFF. 3mo moxem
npugecmu K cepbe3HbIM NospeK0eHuUAM ycunumens

u OUHAMUKOB U3-3d Ype3MepHO20 yCUsIeHUs, Ymo He
NOKpbleaemcs ycs08uaMu 2apaHmuu.

MopgknioueHne K
KOMMOHEHTaM-NCTOUYHNKaM CO
c6anaHCcMpoBaHHbIM BbIXOA0M

Kpome cemu ogrocToponHnux Bxonos (RCA),
ycrpoiictso A49/C49 pefocTaBisaeT ofyH
cbaTaHCHPOBAHHBII BBIXOJ, [/IS THE3[JOBBIX Pa3beMOB
XLR.

Ec/m Balr KOMIIOHEHT-ICTOYHMK (Hampumep, Arcam
D33) umeeT cb6amaHCHPOBAaHHBIE Ay AMOBBIXOJbI, BBI
MO’KeTe ICIIOIb30BaTh JAHHOE OJK/II0YeHIe BMECTO
OfJHOCTOPOHHNX BXOZJOB. ITa CBA3b 0becednBacT
GO/IBLIYIO 3ALUTY OT IIEKTPUIECKIX CMYLIeHWIT I
II07Ie3Ha [IPY UIMHHBIX Kabe/sax (6o/ee HECKOMBKIX
METPOB) /I B OKPY)KEHIM C SMEKTPIIECKIMI
cmyuennsavu. CoamaHCHpOBaHHbIE COENMHEHNS
TaK)Ke MOTYT OTBOAUTD “TYIT’, BbI3BAHHBII “TIeT/IEl
3a3eMICHIA .

Pexxum npoueccopa

PexxuM mporieccopa MOXHO Ha3HAYMUTh T0O0MY
Bxoply. B atom pexxume s A49/C49 ycranosnen
(UKCMpOBaHHBIIT ypOBEHD. VICIIONMb3yiiTe KHOIKY

MENy Ha TIy7ibTe JIY 1S JOCTYIa K MEHIO HaCTPOMKM

U UCTIONb3YJiTe YUKy YIpaBICHNUA [/ USMEHEHMs
Hactpoek. Ha pucnee nepepHeit maHenyu oto6pasutcs
FROC- AY (B pannoMm ciy4ae).

ITpu BbI6OPE FAHHOTO BXOJa POMKOCTD OyzieT
0TO6paXKaTbcs B BIjie P17 BMECTO yPOBHS TPOMKOCTH.
JIy151 M3SMeHeHMA YPOBHA UCIONb3YITe KHOIIKY MENy

Ha mynpre [1Y 1714 JocTyna K MEeHI0 HaCTPOMKYU 1
MCHOHBSyﬁTe py‘{}(y praBHeHI/Iﬂ I UISMEHEHUA
HacTpoek. Ha nucritee mepepuert maHemn oro6pasurcs
P 50 (B mannom cnyuae). Ecnu ucnonbayercs
ypOBeHb o yMO)I‘-IaHI/IIO, HalIpOTUB yKa3aHI/IH ypOBHH
6yner oTobpaxkaTheA .

MogknioueHne K
AONONHNTESIbHOMY YCUNNTENIO
MOLUHOCTM

YerpoiictBo A49/C49 umeer Ba
HecbaTaHCUPOBAHHbIX MPeBAPUTETbHBIX BHIXOZA
Ha CTaHAAPTHBIX pazbeMax RCA mis nopxmoyeHns
[IPOUTPBIBATEIS U Psifi cOATAHCHPOBAHHBIX
MIpe/iBapHUTENbHBIX BBIXOJOB I/ TTOJKIIOUEHN K
TOTIOTHUTENIbHOMY YCU/TUTENI0 MOLIHOCTH C IE/IbI0
IBYKPaTHOTO YBEIMYEHNS MOIHOCTIL.

BonpmmHcTBO ayanoycunureneii, Bkmodas Arcam P49,

ARCAM (MJ

PHONO AUX

nopxoyaTcsa K poHopasbemam RCA ¢ momoripio

CTaHJAPTHBIX COEAMHUTEIbHBIX Kabesteil. ITa CBsA3b

PeKOMeH/[yeTCs il KOPOTKUX Kaberteit. Boimomanre
nojK/moYeHne K PRE IN yCHanTens MOITHOCTI

Ecu Bamn ycunmTenp uMeeT c6aaHCHPOBaHHbIE
TIOJIK/TIOYeHM s, MCIIONb3YiiTe COaMaHCHPOBAHHDII
Bbixoz; XLR. Ota cBsA3b 06ecneunsaeT 60O/IbIIYIO
3aLIUTY OT S7IEKTPUYECKUX CMYILEHMII 1 TT0/Ie3Ha
TIpY AIVMHHBIX Kabessix (6o/mee HECKObKIIX METPOB)
MU B OKPY)KEHUU C 3/1eKTPUIECKUMU CMYIIeHUAMI.
Cb6anaHCcHpOBaHHbIE COCNMHEHNS TAKXKe MOTYT
OTBOJUTD “TyI’, BBISBAHHbII “IIeT/IEl 3a3eM/IeHs .
Boinonuure nopkaoyenne K PRE IN ycunuTens
MOI[HOCTH.

3anuncb NCTOYHMKA 3BYyKa

A49/C49 mo3BoONAET 3aNMCHIBATH ¥ TPOCTYIINBATD
3BYK C JT06OT0 MOJK/IIOIEHHOTO HCTOYHMKA.

Pasbem REC OUT Ha 3ajHell TaHeIN MOXKET ObITh
TIOIK/II0OYEH K BXOJHBIM pa3beMaM 3allChIBAIOILEr0
ycrporicrsa (06b19HO 0603HAYar0TCA RECORD mu IN).

Yr06BI IPOM3BECTH 3AMUCH C KOHKPETHOTO MCTOYHVIKA,
Ha)XMHUTE COOTBETCTBYIOI[YIO KHOIKY UCTOYHMKA
(nampumep, TUNER).

TUNER

DISPLAY  BALANCE

PerynupoBka 6anaHca

Hacrpoiika 6aaHca HO3BOJIAET yBEMNINBATD
TPOMKOCTD OJTHOTO 13 KaHaJIOB (JIEBOTO VIV TIPaBOTo)
TI0 OTHOIIEHMIO K IPyTOMY KaHany. Vsmenenne
6anaHca MOXeT IIOMOYb BOCCTAHOBUTD CTepeodddexT
TIPY HAXOXKJIEHNY CITYLIaTeNlsA He 10 NEeHTPy
HOMEI[eH M.

PerympoBaThb 6aTaHC MOXHO C HepefHeil ITaHeu
nmu ¢ mynbra 1Y, Haxxmure Ha KHONKY BALANCE
(nm BAL Ha mynbre CR902) 4T06BI IPOCMOTPETD
TEKYI[YI0 HACTPOIIKY, II0C/IEe Yero BOCIOMb3yTeCh
PYUKOIi perympoBKy (VM KHOIIKAMM +/- Ha ITy/bTe),
4TO6bI UBMEHUTD HACTPOIIKY — ot LT o RS, yepes
HeliTpanbHOE 3HaYeHNe L.

YnpaBneHne guHammnkKkom

ITepexmtouareny SP1 u SP2 (Tombko A49) MO3BOMAOT
aKT]/IBI/lpOBaTI) n jleaKTI/IBI/[pOBaTI) COOTBCTCTBYIOHH/IC
BBIXOJ{bI IV HAMVKOB. EC/M JHAMUKN aKTVBUPOBAHbI,
CBETOBOII MHAMKATOP OyfeT TOPETD.

MpocnywmnBaHune

PerynnpoBaHmne rpomkocTu
[l M3MeHeHUA TPOMKOCTY BOCTIONb3YTECh PYYKOI

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

perynmMpoBKu (MM KHOIIKaMM +/— Ha mynbre [1Y).
IToBepHUTE PETY/ISTOP 110 YACOBOIL CTPETIKE ISt
YBEIYEHNsI TPOMKOCTH U IIPOTUB 9aCOBOI AT
yMeHbIIEeHMA.

MpocnywmnBaHmne yepes HayWHNKN

B pasbeMm /14 HayIIHUKOB (PHONES) MOXXHO
MOZIK/TI0YATh HAYUIHUKM C IMAIIa30HOM TTOJTHOTO
conpoTusaeHus oT 8 OM o 2 kOM, ocHalleHHbIe
3,5 MM CTE€peO-pasbeMOM.

Hp]/[ TIOAKTIOYEHNN HAYITHNKOB 3BYK Ha BBIXOJJaX
NpenyCuInTesIA M KOJIOHKaX OTK/IIOYaeTCs, a Ha
q)pOHTaHI)HOM pucmnee OTO6pa)Ka€TCH Hagnmmncob

HERDPHONE.

Pazpem HayIIHMKOB aKTMBEH BCEIa, KpOME C/Iy4aeB,
KOT[1a BBIXO/T 6bUT OTKITIOYEH.

OTKnYeHne BbiXoga

Brrxon A49/C49 moxeT ObITb IIPUTTTYLIEH ITyTeM
Ha)kaTus KHOIKM MUTE Ha nepe/iHeli maHemn (umn
kuonku W Ha nynsre IY). Korga ycrpoiictBo
HPUITYIIEHO, MHAUKATOP IINTAHNA U3MEHAET
I[BET Ha OPAHIKEBBIIT, a Ha PPOHTAIIHOM [VCIIIee
oTo6paxaercs ucrounuk (Hanpumep, F¥'R 7).

Haxxmure kHOTKY MUTE/Y etie pas, 4ToGbI OTMEHUTD
HpurIymenne (M U3SMEHNTe IPOMKOCTB).

Pyccknin



Mcnonb3oBaHue
P49/P349

ARCAM (MJ

BxnioueHune

Kuomnka POWER Ha nepejiHeli MaHe/Iu BKII0UaeT 1
BBIK/IIOYAET YCTPOICTBO.

Wupukatop mutanns (pagom ¢ Hagmucoio "POWER /
STANDBY") ykasbIBaeT Ha COCTOSIHME YCUTATEILA: OH
MeHseT IIBET C KPACHOTO Ha OPAHIKEBbIIT, a TOTOM Ha
3€/IeHBIi1, KOIZ]a €CTh MORKIIOUeHNE K CeTH ITUTAHUA U
YCTPOICTBO BK/TIOYEHO.

SP1 n SP2

ﬂaHHbIe KHOIIKM ITO3BOJIAIOT BK/II0YATh U BBIK/TIOYATH
AVMHAMUKNA.

CBeTOMOIHDIN VHANKATOP HaJl KK0I KHOIIKO
TOPUT 3€/IeHBIM Ji1si 0003HaYeHNs BBIOPAHHDBIX
AnHaMuKoB. Ec/u ncronb3yercs crocob gBoitHOro
[IOfK/TIOY€EHIsI, OLIIICAHHBII Ha CTP. 15, Heo6x0oaMMO
BKIOUNTH SP1 1 SP2.

O6parnTe BHUMaHME, YTO KOIZ}a 06a MHAMKATOpa He
TOPAT, TO yCU/IUTEND He Oy/ieT pab0oTaTh, OCKOMBKY
BC€ JIVTHAMUK BBIK/TFOYEHBI.

POWER / STANDBY

Mynbt Y CR902

ITynsr CR902apanee 3anporpaMMupOBaH fijis
MCIIONIb30BAHNA C ycumuTeneMm A49.

ITepen ucrionbsoBanmeM mynbra J1Y ybenurecs,
YTO B HETO YCTAHOBJIEHDI ITpY/IaraeMble 6aTapen
AAA.

A. Tlepesepnys mynpT CR902m11eB0i CTOpPOHO
BHI3, HOKMHUTE Ha BBICTYIIbI GaTapeiiHoro
OTCeKa ¥ CABUHBTE KPBILIKY /10 CHATHUS.

B. BcraBbTe ABe KOMIUIEKTHBIE OaTaperiku
AAA. O6parure BHIMaHUe Ha IPABUIBHYIO
OpUEHTAINIO 6aTapeeK B COOTBETCTBIUM C
ormeTKamn "+" u "-" B 6aTapeiiHOM OTCeKe.

C. YcraHOBHUTe KPBILIKY 6aTapeifHOro oTcexa Ha
MECTO U 3a/IBUHBTE €€ JI0 IeTIKa.

Ilst obecriedenust HafieXKHOI pabOTBI ITy/IbTa
CR902emy Heo6x0fIMa IpsiMasi BUAMMOCTD C
IVCIIIeeM TIepeiHelt maHemm ycummTens A49.

Bbi6op anbTepHaTMBHOIO KoAa

B penkux cmyvasx, korga CR902 yabT JUCTaHIVIOHHOTO
yIIpaB/IeHus 3afeiiCTByeT APYroe yCTPOiCTBO

B IIOMelleHny, ciaexyet nsmennts VK xop
anbTepHaTNBHBIM RC5 crcTeMHBIM HOMEPOM.

IlepenacTpoiika Iy/IbTa AUCTAHIMOHHOTO YIPaB/IEHNA
K a7IbTepHATUBHOMY KOJY:

Haxxmure n yJICP)KI/IBaIZTe KHOIIKY AMP I HOXKMITE @,
3aTeEM

BoccTaHoBeHYE UCXOIHOTO KOTIA:

Haxxmure n YI[CP)KI/IBaI/ITC KHOIIKY AMP VI HAXKMITE @

3aTeM @

IIpumeyaHnye: 60p aIbTEPHATUBHOTO KOJa BHIK/IIOYeH
py 3aMeHe baraperi.

B jononHenny K u3MeHeHMAM B IIy/IbTe
AMCTAHIIMOHHOTO YIpaB/ieHns ycTpoiictso A49/C49
crIefyeT nepeKoH(UIypupoBaTh /sl COOTBETCTBUA C
a/IbTepPHATUBHBIMU KOlaMI. VICTIO/Ib3yiiTe KHOIKY MENU
Ha mynbre JIY /1A JOCTyIa K MEHI0 HaCTPOIIKM, 60
OJTHOBPEMEHHO HAXMUTE KHONIKM SAT, CD 1 MUTE Ha
TepefiHeli MaHe/n U UCIIONb3YIiTe PYUKY YIpaBIeHNs
TS USMEHeHns HacTpoek. Ha nucriiee nepepHert
nanenu orobpasutcs IR 555 15 (B nannom cyuae).

Pyccknin



Pexxum ycrpoincrsa AMP

Knormka pexxuma ycTpoIicTBa (\Wp) O3BOIAET
HacTpoutb CR902 114 yripaBeHus ycuamuTeneM
Arcam. HaxaTue maHHOI KHOIIKY He BIUSAET HA
BBIOPAHHDIIT HA YCU/TUTENIE BXO.

@ ITepekmodenne MeX/y pabounM peKIMOM
U POKUMOM OXKUJAHUA

Huknnaeckn BI)I6I/IpaeT OILMU APKOCTH

AVCIIes Ha Nepe/IHert ITaHem

DISP

OTob6pakeHIe MEHI0 HACTPOVIKY YCUTUTEIs
Ha IepefiHel aHenmn

MENU

ﬂ MeH10 HaBUTAIIN
— IOATBEpIK/IEHME BBIGOPA

ITepexmodenyie QYHKIMM OTKTIOUEHIS
3ByKa YCU/INTENIA

voi-  YMeHbleHne (-) 1 yBenudeHme TPOMKOCTI
VoL yemmmrerst (+)

P INepexmroyenne BbIXOfA IMHAMUKA 1
P2 INepexroyeHne BbIXOfA IMHAMUKA 2
Bl Hacrpoiika 6amaHca MeX/y IeBBIM I TPABbIM
ay/iMoKaHanaMm
Pexxum yctponcrtesa TUN

Kuormka pexxum ycTpoiictsa @ M03BO/IAET HACTPOUTD
CR902 a1 ynpasienns QyHKIMAMM TIOHEpa HA
TIOHepax Arcam.

@ IMepexmodenne MeX/y pPabouNM peKMMOM
U PXUMOM OKMIaHVA
YucroBble KHOIKM MCHIOIb3YIOTCS JI1s
@@ XpaHEeHMs Y M3B/IeYeHN A HACTPOEHHBIX
KaHA/IoB
LIMK/mM9ecKy BHIOMPAET OMIMI APKOCTH
JVICIUIES Ha TIepejIHelT aHem

DISP

Lnxmirdeckoe mepeKyioYeHye PasIMIHbIX
PEXIMOB 0TOOpaKeHNsT MHPOPMALINI

INFO

ITepemotka Ha iPod Hasan

Beictpas nmepemotka Ha iPod Brepen
Ha mpempiymmit HacCTpOEHHbIN KaHas/
Ha npeppipymryio kateropuio Sirius/Ha
HpenbIAyIyIo JoOpoxKKy iPod

Ha cnepyrommit HacTpOeHHbIiT KaHas/
Ha cnemyromryio xateropuio Sirius/Ha
crepyontyo fopoxky iPod

®® ® 6

Ocranoska iPod

@ Bocnponssenenne/maysa iPod
@ Bocnponssenenne/maysa iPod

Oro6pakaeT MEHIO HACTPOIKY TIOHepa Ha
TepeHe maHenm

MENU

Ha cnemyronit/ipegbIy iz
&> &> macTpoeHHDIIT KaHATT, HA CITETYIONLYO/
MIPeABIAYINYI0 OpOoXKY iPod
@5 YMeHbIIeHe/TTOBBIIIEHE JaCTOTDI
HaCTPOKI

TTopTBepXAeHIe BBIOOpA

fMMoNo  TTepekmodeHne MOHO- 1 crepeopesxuma FM

Bxop/BbIxop 13 pexxyiMa BbI30Ba
HAaCTPOEHHBIX KaHAJIOB

P/TUNE

Bxop/BbIx0z] 13 peXMMa COXpaHEeHMs
HACTPOEHHBIX KaHAJIOB

STORE

Ilepexop 10 OCTYIIHBIM fIania30HaM
HACTPOJKI YaCTOT

BAND

Pexxum npourpbiBaTens
KOMMNaKT-ANCKOB

KHormka pexxuma ycTporicTsa (@ ) 03BO/IAET HACTPOUTD
CR902 ayis1 yripasiieHs GyHKIMAMY KOMITAKT-/JICKa Ha
IPONTPBIBATENAX KOMITAKT-IMCKOB Arcam.

@ ITepexmioyenyie MEXy pabounM peXXxnMoM
7 PEKIMOM OXXVIAHUA

@ OTKprTI/Ie/SaKprTI/IC JIOTKa OMCKa

YucoBble KHOIIKI TTPEOCTABIAIT
HEIIOCPEeICTBEHHBIIT JOCTYII K OTA€IbHBIM
JOPOXKKaM Ha fucke. [l Beibopa
TOPOXKKY HAKMUTE COOTBETCTBYIOI[YIO
@@ KHOIIKY. [I/1s1 BEIGOpa HOMepa
HOpOXKKM 601bIIIEe 9 BBOAMTE LU(PEI
nocrefoBarenbHo. Hampumep, mns
BOCIIPOU3BeJeHUs TOPOXKKI 15 HaXKMuUTE
, 3aTeM HOKMITE @

LIMK/IM9ecKn BBIOMPAET OIINI APKOCTH
JVICTITIes] Ha MepefiHel aHeIn

DISP

VismMeHeHue JOCTYIIHBIX PEXXIMOB
MODE 0TOOpaKeHNs Ha IIPOUTPHIBATETTE KOMITAKT-
TIICKOB

@ BbICTPaH II€peMOTKaA Ha3ag

@ BricTpas mepemMoTKa BIeper

ORONONONC)

MENU

SHUFF

RPT

SACD

I[Tepexop Ha HavyaIo TeKyIelt/
TIpeAbIYIeil TOPOXKKIA

IlepemoTKa Briepes; Ha Ha4aIo CaeyIoei
TOPOXKKI

OcraHoBKa BOCIIpOM3BENEHNA
BOCIIPOI/ISBC)ICHI/IC

Bxrouene maysbl BOCIPOM3BEIeHNSA

BBoZ JOPOXKKY B CIIMCOK
3aIpoOrpaMMMPOBaHHBIX IOPOXKEK
Hagurarysa mo cnmckam Jopoxkek (ecrm
TIOfIIeP>KUBAETCSI IPOUTPhIBATE/IEM)

M03BOJISAET BHIOPATH BBIAETIEHHYIO
TOPOXKKY, €CTIN MOAIePXKIBACTCA
[IpOUTPBIBATEIEM

Bk/TI0ueHe ¥ OTK/TIOYEHIe PeXIMa
IIPOV3BOIBHOTO BOCITPOV3BEEHIIS
IToBTOp BOCIIPOM3BENEHNS AUCKA VTN
MpeABaPHUTENIBHO 3alPOrPaMMIPOBAHHBIX
ToposkeK. [l MoBTOpa OIpe/ie/ieHHO
JIOPO>KKY BbIOEpITE €€ U [JBaXK/bl
HaXMUTE feT. [/Is1 OTMEHBI HKMIITE RPT ellje
pas.

INepexmoyenne cnoes HD n CD pucka
SACD

Pexxum yctponcrea BD

Knormka pexxuma ycTporicTsa (8 ) mo3BosgeT

Hactponts CR902 jyist ynpasnenns ¢pyHkiysimu BD Ha

mpourpeiBaTenax BD Arcam.

©
®

©.0

DISP
MODE

R-14

IlepexmoueHe MeXX/Y pabOuNM PeXXUMOM
U PEXVMIMOM OXKIJIAHVIA

OTKpbITHE/3aKPBITHE TOTKA AMCKA

YucmoBble KHOIIKY TIPEfOCTABIAIT
HEIIOCPEeCTBEHHBII JOCTYII K OT/e/TbHBIM
JOpO>KKaM Ha fucke. [l Beibopa
TOPOXKKY HOKMUTE COOTBETCTBYIOI[YIO
KHOIIKY. [I/1s1 BEIGOpa HOMepa
TOpOXKKY 60sIbIIe 9 BBOAMTE LM(PHI
nocrefoBarenbHo. Hampumep, mns
BOCIIPOM3BEJeHN TOPOXKKN 15 HaXXMuUTE
, 3aTeM HAXKMUTE @

LmKmraecky BbIOMPAET OMIMY APKOCTH
JuCIIjies] Ha MepefiHel MaHeamn
VisMeHeHMe JOCTYIIHBIX PEXKIMOB
oTobpakeHMs Ha mpourpeiBaTene BD

CNONONONOCNONO

RN

SHUFF

RPT

SACD

bricTpas mepemoTKa Hasaj

BricTpas nmepemMoTKa BIepes

ITepexop Ha HayayIo TeKyIer/
MIPEZIBIAYILEl JOPOXKKI

[TepemoTKa BEpef Ha Ha4Ya/IO C/IeAyIOLIel
TIOPOXKKI

OcTraHOBKa BOCIIPOU3BeeHMs
Bocmpoussenenne

Bxrouenne I1ay3bl BOCIIpOM3BENEHIA

Vismenenne hopmara JeKOSMpPOBaHIA
3Byka (Dolby Digital, DTS u 1.11.).
AKTHUBaNMA MeHI0 IpourpbiBarensa BD.
Hapuramys 1o cimckam 1opoxkek (ecim
HOJI/IeP>KMBACTCA MPOUTPHIBATENIEM)

[03BOJIsIET BHIOPATH BBIfIE/IEHHYIO
TOPOXKKY, €C/IVI IOAIEPIKUBAETCS
[IpOUTpbIBaTEIEM

BosBpaljaer HaBUranyuIo Ha BEPXHEE MEHIO
("Home").

I[Tpy HaBUTALMY 110 MEHIO HAXKMUTE 9Ty
KHOIIKY /711 BO3BpaTa Ha IIPe/IbL Y Luit
9KpAH VIV 9/IEMEHT BBIGOpa

Bk/Ir0ueHe ¥ OTK/II0OYEHNE PeXIMa
[POM3BOILHOTO BOCIIPOMU3BENEHNUS
ITOBTOp BOCIIPOM3BENEHVIS AVCKA MV
IIpefiBapUTEIbHO 3aIIPOrPaMMIPOBAHHBIX
IOpoXkeK. JI/Is1 TIOBTOpA OIpesie/IeHHOI
TOPOXKKY BbIOGEpUTE €€ VI ABaXK/bI
HaKMuTe ger. 711 OTMEHBI HaXKMIATE RPT E11ie
pas.

IMepexmiogenne cnoes HD n CD mircka
SACD

NMoakntouyeHne
rpomMKorosoputenen

Cy1ecTByeT MHOXECTBO CIIOCO60B
IOJIK/TFOYEHNIsI TPOMKOTOBOPHTEIEN K

A49 1 P49/P349. B cnepyiommem pasgene
OIICBIBAETCs HarbosIee pacIpoCTpaHeHHbII
CI10Co6 MOAK/TIOYEHNS M HACTPOVIKIA
TPOMKOTOBOPHUTE/IEN 1 YCUTUTEIIA.

ayANOKOJIOHKM

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2

Ycunumene A49 nodknoYeH K KOJTOHKaM 00HONPOBOOHbLIM COEOUHEHUEM.

MpumeyaHnA No NOAKNIOUYEHMNIO AyANOKOJIOHOK

He penajiTe HUKaKMX MOJK/IIOYEHNIT K YCUINTENIO, KOTIa OH BKII0YeH. Ilepe mopK/II0ueHneM KOTOHOK MbI
PeKOMEeH/IyeM IOTHOCTBIO OTKIIOUNTD YCUIUTENb OT CETH.

BHuMarenbHO IpoBephTe BCe COENMHEHNA Tepefl IePBbIM BKITIOUEHMEM yCUIuTeNnsA(-eii) mocne
NOJICOeMHEH N K HeMy KOTIOHOK. Y0eiTech, 4T0 OroleHHbIe IPOBO/A WM Kabern He KaCaloTCsA IPYT
APYyTa WIN KOPIYca YCUINTENA (3TO MOKET NPUBECTH K KOPOTKOMY 3aMbIKaHIIO), M YTO BbI IPABMIbHO
TIOK/TIOYIIN MEKLY c000i1 monoKkuTenbHbie (+) 1 oTpunarenbubie (-) Kknemmbl. He 3a6yapre nposepursh
MOJK/TIOYEeHNA KAK YCHIUTENA, TAK Y KOTOHOK.

Iocne cospaHMsA COeNMHEHNIT: BKITIOYNTE YCUINTENb(-11), BbIOepHTe MCTOYHIK CUTHAIIA, ITOCTIE Yero
NOCTENEeHHO YBeMMYbTe TPOMKOCTD NPOCTYIIMBAHILA 50 HEOOXOAMMOr0 BaM yPOBHA.

Eciu BbI He yBepeHbI B TOM, KAKUM 00pa3oM JO/DKHA GbITH NOAKII0YEHA Ballla CHCTeMa, YT BaM
HeOOXO/IM COBET IO CHCTeMe TBOITHOTO YCUIEHN, CBSKUTECH C BAIVIM AMIEPOM Arcam — MbI C
YHOBONbCTBIEM BaM IIOMOMKEM.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

O6bluHOe OoAVHapHoOe NnogKnw4vyeHne

[l BBIONHEHMA OIMHAPHOTO IOJK/TIOUEHNA Ha yCUTUTENe
PEeKOMEH]IyeTCsl UCIIO/Ib30BATh KOMIIIEKT TEPMMUHA/IOB
SPEAKER 1. Ec/i Ka>K/Iblii IMHAMUK uMeeT 6071ee OfHOIi
L Tapbl COEIMHUTETbHDIX KJIEMM, UCTIONb3YITe KIEMMBbI,
0603HayenHble LF wim "Huskue yactors”.

TopkmounTe MOMOXXNUTENbHBIN KOHTAKT pagbeMa JIjIs paBoit
KOJIOHKM Ha ycumiTenie (Ha/iIIChI0 R+) K IOTIOKUTEIbHOI
KJTeMMe IPaBoll KOTOHKN. TOYHO TakoKe ITOAK/TIOUNTE YePHBII
OTPUIATE/IbHbII TEPMIHAI IIPABOTO AMHAMMKA Ha YCU/IATE/Ie
(c MapKMpPOBKOI R-) K OTPUILATE/IBHOMY TePMUHAITY Y HAMIKA.
TloBTOpHTE MpOIIECC 1A IEBOTO AMHAMIKA C IIOMOIBIO
TEPMMHA/IOB C MAPKUPOBKON L+ I L- Ha yCUIUTETIE.

SPEAKER 1

BHUMAHMUE: Ecnu duHamuk noddepxusaem 08oliHoe
nookK/loYeHue, mo nodktoYeHue 6yoem 8bINOIHAMbLCA C
NoMowbo NOJI0CKU NPOBOOHUKOB020 Mema’nd, NOOK/II0YeHHO020
K mepmuHanam Huskol yacmomel (LF) u mepmuHanam

8bicokoli yacmomel (HF); nonocky HE CJIEAYET CHUMATb npu
ucnosnb308aHUU 0OUHAPHO20 NOOK/TIOYEHUS.

CHumume
Memannuyecky
nonocky

—— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2

Yecmpoticmeo A49, nodkntodeHHoe K 08yM OUHAMUKAM C NOMOUWbI0 080UIHO20 NOOK/TIOYeHUS.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

[JBolHOe nogKnueHne

JIBOITHOE TIO/IK/TIOYEHVIE BBITIO/IHSETCS TOYHO TAK JKe, KaK
U OIMHAPHOE, 33 UCKIIOUEHIEM TOTO, YTO YCUINTEND I
IMHAMMKY COEIMHAIOTCA MEKY 0001t KabersaMiu.

CremyitTe MHCTPYKIVAM I OTHAPHOTO MOAK/TIOYEHIIS;
3aTeM BBIIIO/THITE Te JKe [EeVICTBIA, IOIKII0YMB KOMIUIEKT
TepMIUHAIOB SPEAKER 2 YCUITUTETIA K TEPMIHAJIAM C

Mapkupokoit HF wn "Bbicokne 4acTOTBI" KaXKJOTO AMHAMUKA.
CHumume

memannuyeckyro . 7]
nonocky BHUMAHMUE: fluHamuKu, Komopsie noddepkuearom 08oliHoe

NooK/IloYeHUe, uMelom Memasnnuyeckyto nosI0ckKy, Komopas
no380/1:5em 8bIN0JIHUMb NOOKJTI0YeHUEe MepMUHAnos8 HUsKou
yacmomel (LF) Kk mepmunanam evicokoli yacmomel (HF). Ee
HEOBXOZIMMO CHATb npu ucnons3o8aHuu cucmemel ¢ 080LUHbIM
NooKIYeHuem.

SPEAKER 1

Pyccknin



TMpumeyarue: Ycmpolicmao MOxXHO NOOKIYUMb.
mexdy coboti ¢ nomowblo XLR unu RCA. O6e sepcuu
npusedeHsl MONIbKO & KaYeCMae UICMpPayu.

pm—— P ———
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PREOUTL TR

- amd

CHumume
Memannuyeckyio
nosnocky

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 NEZNG

Y6edumecs, ymo |
INPUT nepeknoyamens INPUT
coomeemcmayem
XLR/RCA nNpogodHoU KOHpUypayuu
L] (XLR unu RCA)

A

CHumume
memaniuveckyo ANES
nonocky

e

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

44 6 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Y6edumecs, ymo
nepeksiloyamens
GAIN ycmaHoeneH
Ha 3106

MODE Y6edumecs, ymo [N
nepeksioyamens
MODE ycmaHoeneH &
nonoxeHue ST

ST/BRIDGE/DM

25dB/31dB
[ ] (]

A49 u P49 noOks1t04YeHbl K KOIOHKAaM € UCNO/1b308aHUEM 080UHO20 yCUsIeHUS.

[BonHoOe ycuneHune

JIBoitHOE ycneHre TpebyeT MCIONb30BaHMe JBYX
ycunuTeneit Ha KaHan. Kak mpasuso, ycTpoiictso
A49 ucnonb3yeTcs s PpaboThI JUHAMUKOB BBICOKOI
YaCTOTBI, @ yCUIIUTeNb MOIHOCTH (Hanpumep P49/
P349) ncnonpsyercs 1 HU3KUX 4acTOT (6acoB).

Topknrounte A49 K KOJIOHKaM, KaK OIMCAHO /IS
OJIHOTIPOBOJIHOTO IIOAK/TIOYEHN, He OAK/TIoYas

A49 K K71eMMaM KOJIOHOK ¢ MeTKOI HF iy "Bbicokue
Y4acToThl'".

ITocre 9TOro MOKIIOYNTE YCUTATEIb MOUTHOCTI
(nampumep, P49/P349) k xmemmam LF nmy "Huskue

‘{aCTOTbI“, KaK ITOKa3aHO Ha CXeMe. HCO6XOIU/IMO TaKXe

HOAK/TIOYNTD TTAPOJT COENMHUTENBHBIX ay/[1o-Kabesert
BBIXOJIbI IIpefycHInTens Ha A49 K BXOIaM yCUIATENIA
MoIHoCTI Ha P49/P349.

B xayecTBe MOAK/IIOUEHNA MOXKHO JMCIIO/Ib30BATh
XLR (pekoMeH/yeTcst Py MCIIO/Ib30BAHNI
AMMHHBIX Kabereit) wu ¢poro (RCA).
Ycranosure nepekirodaTens INPUT Ha P49/

P349 B cooTBeTCTBYIOIIEE [TOTIOKEHME COITTACHO
VICTIONb3yeMBIM KaOesM.

TMPEAYIMNPEXXAEHUE. Memannuveckas nosocka Ha
OUHAMUKAX, COeOUHAWAs MepMUHA/Ibl HU3KUX Yacmom
(LF) u mepmuHanei evicokux yacmom (HF), JOJIXKHA BbITb
CHATA. HegbinonHeHue 0aHHO20 mpe6os8aHus moxem
npusecmu K nospexoeHuto o6oux ycunumesnet, U makas
NnosIoMKa 06bI4HO He NOKpbleaemca eapaHmueti.

YT06bI OCYIIECTBIATD yIPAB/IEHEe COCTOAHIEM
mutanus P49/P349 ¢ nomombio A49, mopkmrounre
TRIGGER OUT K TRIGGER IN ¢ mOMOIbIO
MOHO(OHIIECKOTO BBIBOJA 3,5-MIUITIMETPOBOIO
pasbeMa — He IIpyUIaraeTcs.

Y6edumece, ymo
GAIN nepekntoyamens
25dB/31dB GAIN ycmarosneH
[} Ha 3106 Ha o6oux
ycunumensx

SPEAKER 2

Pexum mocTta - P49 Tonbko

B pexxume MOCTa aKTUBHBI TONbKO BBIXOJbI L+ 11 R+
KOMIIJIEKTa TepMIHa/IOB SPEAKER 1.

BHUMAHMUE: He 8binonHAlime noOK/l04eHUA K Opyaum
mepmuHanam OUHamuka. 3mo Moxem npusecmu K
cepbe3HbIM NOBPeXOeHUAM ycuumens.

Ecnu kapplit AMHAMUK MMeeT 6ojiee OffHOII apbl
COCJVHUTE/NbHBIX KJIEMM, I/ICHOH])?:YIZTC KJI€eMMBbI,
o6o3HayenHble LF v "Huskue yactors”.

Jly1s1 aKTUBAIMY IIPABOTO AMHAMUKA BbIOepuTe

ONVIH U3 ycuauteneit P49 v nopkao4mnTe KpacHblin
TIO/TOXKUTENbHBI TEPMUHAT JMHAMIKA C MAPKUPOBKO
SPEAKER 1 L+ K IIOJIOXKUTETPHOMY TepMUHATy LF
IIPABOro IMHAMUKA.

' P e en e e e e e e = e o

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE

ST/BRIDGE/DM
[}

Y6edumecs, ymo
nepexntoyamens MODE
YCMaHoBJ1eH 8 NOJOXKeHuUe
BRIDGE Ha oboux ycunumensax

Mpedycunumenes C49 u 08a ycunumesns MOWHOCMU 8 KOHpU2ypayuu mocma.

pmmmmm el L 4

To4HO TaK e MOJK/ITIOYNTE KPACHBII MOTIOKUTETbHBIN
TepMMHAT IMHAMUKA C MapKUPOBKOIT SPEAKER 1 R+ K
OTpUIIATEIbHOMY TepMMHaTy LF IPaBOro AMHaMMKa.

[ToBTOpMTE ONMCAHHYIO BBILIE TIPOLIENYPY IS
TIOAIK/TI0YeH A BToporo ycumurensa P49 x nesomy
IMHAMUKY.

BHUMAHMUE: [posepbme, 4mo 8ol ucnonsyeme
npasunbHelie mepmuHanel SPEAKER 1L+ u R+.

ITpy BBITIOTTHEHNH STOJ YCTAaHOBKY TPeOYeTCs TOMbKO

OJTHO ITIOAKJIIOYEHME K KOKIOMY YCUINTEN0 MOIHOCTH,

VI OHO JIOJIKHO OBITH BBITTOTHEHO K BXOmy PREINL.

B kauecTBe NOIK/TIYCHNA MOXXHO UCIIO/Ib3OBATh

Tpumeyarue: Ycmpolicmeo MoxHO NodKI04uUMe mMexdy coboll
¢ nomowbio XLR unu RCA. Obe 8epcuu npusedeHbl MosibKo 8

Kadecmee uaocmpayuu.

e ek |
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SPEAKER 1 SPEAKER 2

[P S

XLR (pexkoMeH/yeTcs Py UCIIOTb30BAHNI
ImHHBIX Kabereit) wm ¢poro (RCA). Yeranosure
nepexoyarenb INPUT Ha P49 B cooTBeTcTBYIOIICE
TOJIOXKEHNE COTTTACHO JCTIO/b3yeMbIM KabesrsaM.

BHUMAHMUE: Ecnu OuHamuk noddepkusaem 08oliHoe
nookK/oYeHUe, Mo NoOKJIo4eHue 6yoem 8bINOIHAMbCA

€ NOMOW|bI0 NOJIOCKU NPOBOOHUKOB020 MemaJina,
NOOK/IDYEeHHO20 K mepMuHanam Huskoli yacmomol (LF)

u mepmuHanam eeicokoli yacmomel (HF); [Monocky HE
CJIEQYET CHUMATD npu ucnonb308aHuu pexxuma mocma.

qTO6bI OCyI].[eCTB]'IHTb ynpaBneﬂme COCTOAHMEM
mutanusa P49 ¢ momombio A49, mogknounte TRIGGER
OUT K TRIGGER IN ¢ mOMOIIIbIO MOHOCl)OHI/['-IeC](OI‘O
BBIBOJIA 3,5-MWIIMMETPOBOrO pa3beMa — He
NIpU/IaraeTcs.

L s |

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

N Y6edumecs, ymo nepekoyamesns

XLR/RCA

INPUT coomsemcmeyem
npoeodHou KoHpuzypayuu (XLR uiu
RCA) Ha o6oux ycunumensx

Pyccknin



ABoHON MOHOPOHNYECKUI
pexum - P49 TonbkKo

JIBoitHOIT MOHOGDOHIYECKNIT PEKUM TpebyeT
MCIIO/Ib30BAHMSA YCUIUTENA MOIIHOCTH [/ KaXK/[OTO
KaHaJa.

PexomeHjryeTcs 1CII0/1b30BaTh KOMIIIEKT TEPMMHAIOB
SPEAKER 1L Ha ycunuTensax Momuoctu P49 nia Huskux
4acTOT U SPEAKER 2 R — [/11 BBICOKMX 4aCTOT.

Ha opgnom us ycrpoiicts P49 nopgxmounTe KpacHblit
TIOJIOKUTENbHBII TEPMIHAT JUHAMIUKA C MAaPKUPOBKOI
SPEAKER 1 L+ K IIOJIOKITEe/IbHOMY TepMUHATTY LF
TIPaBOTO IHAMMKA. TOYHO TaK yKe MOAKTIoYnTe
YepHbIIi OTPULATETbHbIN TEPMUHAT IMHAMUKA

C MapKMPOBKOJ SPEAKER 1 L- K OTPUIIATEIBHOMY

CHumume
Memarnsiudeckyio
nonocky

ycunumensax

SPEAKER 2

Y6edumecs, ymo

nepekntodamerns

25dB/31dB GAIN ycmarosneH
[} Ha 31 0b Ha oboux

TepMMHay LF npaBoro auHamuka. IlosTopuTte nponecc
IUIs1 JIEBOTO IHAMMKA C TIOMOIIbI0 TEPMUHATIOB C
MapKMpOBKOJ SPEAKER 1L+ 11 L- Ha IpyTOM yCUIUTeNe
MotHoCTHU P49,

Ha nepom ycrpoiictse P49 noaxmounte KpacHbli
TIOJIOXKUTEIbHBIN TEPMUHAIT ITHAMIKA C MAPKIPOBKOI
SPEAKER 1 R+ K TIO/IOXKUTE/IbHOMY TepMUHATy HF
TIPaBOTro AMHAMMKA. TOYHO TaK JKe IOJIK/TI0UNTE YePHbIi
OTpPULIATETbHBII TEPMIHAIT IMHAMMKA C MAPKUPOBKON
SPEAKER 1 R- K OTpMIIATe/TbBHOMY TepMIUHATy HF
nyHaMuKa. IloBTopuTe mpoliecc Ayl 1eBOro IMHAMMKA C
TIOMOIIIbIO TEPMIHAIOB C MAPKMPOBKOIT SPEAKER 1 R+ 11

P e e e e e e = e

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Y6edumecs, ymo

MODE nepexnouament
NVLINDIE TN  VODE ycmarosner
L] & nonoxerue DM Ha
o6oux ycunumensx

R- Ha BTOpoM ycumuterne P49.

ITpu BBIIOTTHEHUM 3TOI YCTAHOBKM TPeOyeTCs TOMbKO
OJTHO MOJIK/IIOYEHNE K KQXKJOMY YCUTUTE/TI0 MOLIHOCTH,
1 OHO JJOJ/DKHO 6BITh BBIIIOIHEHO K BXopy PREIN L.

B xauecTBe MofIK/MI0OYeHN MOYKHO MICIIONIb30BaTh

XLR (pekoMeHyeTcs Py UCIIOTb30BAHNI

mmHHBIX Kabereit) wm ¢pono (RCA). Ycranosure
nepexsoyarenb INPUT Ha P49 B cooTBeTcTBYIOIIEE
IOJIOKEHNE COITIACHO MCIIONb3yeMbIM KabesIaM.

ITpumeuanye: PRE IN R He paboTaeT B JAHHOI
KkoHuUryparyn.

TMPEAYIMNPEXAEHUE. Memannuveckas nosocka Ha
OUHAMUKAX, COeOUHAWAs MepMUHA/Ibl HU3KUX Yacmom
(LF) u mepmuranesi evicokux yacmom (HF), JOJIXKHA BbITb
CHATA. HesbinonHeHue 0aHHO20 mpe6os8aHus moxem
npusecmu K nospexoeHuto o6oux ycunumesnet, U makas
nosloMKa 06bI4HO He NoKpbleaemcs zapaHmued.

qTOébI OCy]J.[eCTB]IHTI) ynpaBneﬂme COCTOAHMEM
murtanusa P49 ¢ nomombio A49, mogknounte TRIGGER
OUT K TRIGGER IN ¢ mOMOIIbIO Monod)om/memoro
BBIBOJIA 3,5-MWIIMMETPOBOrO pa3beMa — He
TIpUIaraeTCs.

pm—mm—mm el L

lMpumeyarue: Ycmpolicmeo MoxXHO NOOKAIYUMb
mexdy coboli ¢ nomowbio XLR unu RCA. Obe sepcuu
npusederbl MOJIbKO 8 KaYecmae UICMpayuu.

— 4-16 OF MS. CLAS
NEZNG

[N i ———
————— e ———————
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SPEAKER 2

- ==

A

CHumume
Memannuyeckyio
nonocky

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Mpedycunumens C49 u 08a ycunumens MowHocmu P49 g 080lHOU MOHOGPOHUYecKOU KOH@pU2ypayuu.

INPUT

XLR/RCA
L]

Y6edumecs, Yymo nepekoyamens
INPUT coomeemcmayem npogodHoti
koHepuzypayuu (XLR unu RCA) Ha
o6oux ycunumensx

Mowunck

HencnpaBHoOCTEN

Ecnu y Bac BO3HMK/IN IPOG/IEMBI C YCUTIUTETIEM,
BBITIO/THUTE CTIE/IYIOIJie TIPOBEPKM.

OTcyTcTBYyeT 3BYK

IIpoBepbTe, 4TOOBL:
Yeunurenb BKIIOYEH.
Ha ycrpoitctee A49/C49 He oTK/II04eH 3BYK (T.e.
T (oTKmI04eH e 3ByKa) He 0TOOpaXkaeTcst Ha
TIaHey AVCIUTes. VIHAVIKaTOp MUTaHVsA TOPUT
3€/IEHBIM, A He OPAHIKEBBIM VIV KPACHBIM).
Br1GpaHHBIIT MCTOYHMK, TOJK/IIOYEHHBI K A49/
C49, BoCIIpOousBOANT ayAno (HaTIpuMep, ecm
BbI6paH KOMIIAKT-AMCK, 3HAYUT OH JO/DKEH
BOCIIPOM3BOJUTHCS).
Boixoppl gunamrka Ha A49/P49/P349 akTuBHBI, 1
COOTBETCTBYOIMI MHAUKATOP AMHAMMUKA TOPUT
3€JIEHbIM.

BHe3anHoe ncyuesHoBeHue 3BYKa

Ecnu remMnepaTypa BHY TPEHHETO OX/TaXK/JAIOLIEr0
pajuaTopa MOZHMMAETCA Bbllile 6e30I1aCHOTO YPOBHS,
TO BHYTPM YCUIUTENA CpabaThIBaeT TEIIOBOI
TIPeIOXPaHUTEb [/ 3aIUThI YCTPOIICTBA, a CHCTeMa
3aIUTH BPeMEHHO OTK/II0YaeT UTaHNUe OT KOMOHOK.
Crucrema caMOCTOATETBHO MEPe3anmyCTUTCA TOCe
OXJTaK/IEHNSA PajiMaTopa.
[Tpy mopxII0YeHNN IBYX Tap KOJIOHOK C MaJIbIM
IIOJTHBIM COTpoTuBaeHneM (6 OM 1 MeHbIIIe)
BecbMa BePOATHBI Neperpyski. Ileperpyska
YCUIUTENA MOKET IPUBECTHU K €T0 OTK/TIOYEHNIO
u3-3a IIeperpesa.
O6paryre BHUMAHME, YTO B CBSA3M C BBICOKUM
BBIXOJTHBIM HAIPSYKEHVIEM HEKOTOPBIX
CD-nponrpsiBateneit, eCTb BEpOATHOCTb OO0
HArpysKy Ha YCUIATENb jaKe IIPY HeGOIbIIO
BBICTAB/IEHHON TPOMKOCTH 3BYKa.

He pa6otaeT nynbt Y

ITposepbTe, YTOODI:
Y6enurecs, uto B my/nbre J1Y ycTaHOBIGHBI HOBbIE
GaTaperikiL.
Y6enurecn, 4TO 1A ycumuTens u mynsra Y
YCTaHOBJIEH Of[VIH U TOT K& KOJ, YTIPaB/IeHNs, CM.
crp. 17.
Ecnu rpoMKocTb 151 BIGpaHHOTO BXOJIA He
paboTaeT, mpoBepbTe, YTO /LA JAHHOTO BXOZa He
BBIOpPAH PeXIMM HpOLeccopa, CM. cTp. 12.

Pyccknin



HenpepoiBHas BoixogHast MOIHOCTS (20 Iy - 20 kI mpu 0,2% 1monHoM K03 duiuenTe rapMOHNK), HA
KaHax

O6a kanana, 8 Om, 20 Iiy — 20 xIig 200 Bt
OpuH kaHan, 4 Owm, ipu 1 kIiy 400 Bt
Tapmonnyeckue nckaxenns, 80% mournocty, 8 Om mpu 1 kIig 0,001%
Bxogbr

DOHO-BXOJ, /IS TPOUTPhIBATE/IA:
Bxopnas wyBcTBUTETBHOCTD Tpu 1 K111 5MB
BxopgHOe 1o/IHOE CONPOTHBIEHNE 47 xOm + 100 nukodapar
YacTroTHas XapaKTepyucTuKa (CM. XapaKTepUCTUKY 20 Ity - 20 x[ig + 1 ob

AMepuKaHCKOI acCOIMaIN 3BYKO3aIIICH)

Ornourenve curHan/urym (Awtd) 50 Br, cm. Bxop 5 MB 80 b
3amac no neperpyske, 5 MB mpu 1 kIig 20 nb

Bxoppr: Tun RCA Tun XLR
Homunnanphas 4yBCTBUTENbHOCTD 1B 2B
BxopHOe 1o/IHOE CONPOTHBIEHNE 10 kOm 10 xOm
MakcnmanbHasi BXOJSAIAsE MOIHOCTD 8B 15B

YacTOTHbIE XapaKTePUCTUKI 20 Iy - 20 Iy + 0,05 ob

OrHomenne curaan/uym (Awtd) 50 Br, cm. Bxop 1 B/2 B 105 nb
BpIxop peBapUTENHbHOIO YCUIUTENS Tun RCA Tun XLR
HomunanbHbIl ypoBeHb Ha BbIXOJie 1,15B 23B

Mmnenganc Boixoma 47 Om 200 Om

Boixop 111 HAyITHUKOB

MaxkcuManbHbI ypoBeHb BbIxona 1o 600 Om 4 Vrms
Mmnenganc Bpixoma 1 Om
JInamasoH HarpysoK 16 Om - 2 kOMm
BbIxop ONOTHUTENPHOTO MNTAHNS

[Ipunararorcs fBa JONONTHUTEIbHBIX Kabeis IUTaHWsS C TBYMs 6B, 1A
2,1-MWITMMETPOBBIMYU Pa3beMaMI IOCTOSTHHOTO TOKa 12B,1,5 A

O6uiye cBeneHns

Hanpskenne cety nuTanus
Ouepromnorpebienne (MaKCUMyM)
Tabapurer Il x I' x B (Bk/mrouas HOXKnM)
Macca (HeTTO0)

Macca (¢ ymakoBKoi1)

AKceccyapsl B KOMIUIEKTe

E&OE

110-120 B ~ mmm 220-240 B ~
1000 Br
433 x425x 171 mm
19,7 xr
21,4 xr

CeteBoii IHYP
ITymsr 1Y CR902
2 x AAA 6arapeiikn

KaGenn JOIIOTHUTENDbHOIO MUTAHUA

Hpnme‘laﬂue: Bce 3nayenus cneul/{quaunm TUINYHDI €C/IN HE YKa3aHO THOE.

S

MonnTnka HenpepbIBHOTO
coBeplIeHCTBOBaHNA

Arcam BefieT IONIUTHKY HeIPePbIBHOTO
COBEPLICHCTBOBAHNA /I BCEX CBOMX HPOHYKTOB.
9T0 0O3HAYAET, YTO AM3AIH U CHEUMPUKALUI MOTYT
MEHSATHCs 6e3 KaKOro b0 yBeTOM/IEeHMs.

XapakTepucTukun

C49

Bxompr
DOHO-BXOJT /I TIPOUTPHIBATENIA:
Bxopgnasa yysctBuTenbHOCTD Ipy 1 K11y

BXOJZ[HOe TIOTHOE CONIPOTUBJIEHNIE

YacToTHas XapaKTepucTyKa (CM. XapaKTepUCTUKY

AMepUKaHCKOI1 aCCOLMAINY 3BYKO3AIIVCH)

Ortromnrenne curran/mym (Awtd) 50 Br, cm. Bxop
5mB

3amac no neperpyske, 5 MB mpu 1 Iy
Bxoppr:
HomunanbHas 4yBCTBUTENLHOCTD
BxopHOe IIO/THOE COIPOTHUBIEHNE
MaxkcumanbHast BXOASIIIAs MOIHOCTD
YacToTHBIE XapaKTePUCTUKI
OrtHomurenne curran/mym (Awtd) 50 B, cM. Bxop
1B
BsIxop IpeBapuTeIbHOIO YCHINTENS
Hom1uHa/bHbIT ypOBEHD Ha BBIXOJE

MMHCI_[aHC BbIXO1a

Brixop w1 HayNIHNKOB
MakcumanbHblii ypoBeHb Bbixofa 1o 600 Om
ViMnepaHc BBIXOZA

]Inanasoﬂ Harpysok

BbIx0f1 IOMONMHUTETHHOTO IIUTAHUS
I[Iputaraorcst Ba JOIOHUTEbHBIX Kabers
MATAHNUS C ABYMSI 2,1 -MUIMMETPOBBIMY Pa3beMaMut
IIOCTOAHHOI'O TOKa

O6urue cBereHns

HanpskeHne ceTu nuTanus

SHepronoTpebnenne (MaKCUMyM)

Ta6aputser I x I' x B (BK/1r09ast HOXXKn)

Macca (HeTTO)

Macca (¢ ymakoBKo1)

Axceccyapsl B KOMIUIEKTe

E&OE

5MB
47 xOMm + 100 mukocaparn
20 Ity - 20 xI1g + 1 ob

80 nb
20 nb
Tun RCA Tun XLR
1B 2B
10 xOm 10 kxOm
4,6 B 82B
20 Iy - 20 I + 0,05 nb
105 nb
Tum RCA Tun XLR
1,15B 2,3B
47 Om 200 Om
4 Vrms
1 Om
16 Om - 2 xOm
6B, 1A
12B,1,5A

110-120 B ~ nmu 220-240 B ~
300 Br
433 x425x 171 mm
8,7 kr
10,4 xr

CeTeBolt IIHYp
I[Tymer 1Y CR902
2 x AAA 6arapeiikn
Kabeb TONOTHNTENIbHOTO IUTaHNA

Hpumeqaﬂue: Bce 3nauenus cneumi)m(aumu TUIIMYHDBI €C/IN HE YKAa3aHO MHOE.

MonnTnka HenpepbIBHOIO
COBEpLUEHCTBOBaHNA

Arcam BefieT IONUTUKY HEIIPEPHIBHOTO
COBEPILIECHCTBOBaHNA /I BCEX CBOMX IPOJYKTOB.
310 O3HAYAET, 9YTO J:[I/[SaﬁlH n cneumd)mxauvm MoryT
MEHAThCA 0e3 KaKoro oo YBEMOM/IEHUA.

Pycckun



HenpepoiBHas BoixogHast MOIHOCTS (20 Iy - 20 kI mpu 0,2% 1monHoM K03 duiuenTe rapMOHNK), HA

KaHaj

O6a xanama, 8 Om, 20 Ity - 20 kI

OpuH kaHan, 4 Owm, ipu 1 kIiy

Tapmonnyeckue nckaxkenus, 80% momnocty, 8 OM
npu 1 kIiy

Bxompr

Bxom PWR IN:

Homunanbras yyBcTBuTenbHOCTD s 200 Br/8
Om

Bxoproe monmHoe conpoTuBaeHne
YacToTHBIE XapaKTepPUCTIKI

Coornomenne curtan-uym (Awtd) 50 Br/8 Om

O6uiye cBeneHns

Hanpsxenne cetu nutanms
Suepronorpebienne (MaKCUMyM)
Tabapurer I x I' x B (BK/mf09ast HOXKnM)
Macca (HeTTO)

Macca (¢ ynakoBKoii)

Axkceccyapbl B KOMIUIEKTeE

E&OE

200 Bt
400 Br
0,001%

Tun RCA Tun XLR
1,15B 2,3B
10 xOm 10 xOm
20 Ty - 20 Iy + 0,05 nb
110 nb

110-120 B ~ mnnm 220-240 B ~
1000 Br
433 x425x 171 Mmm
18,0 kr
19,7 kr

CereBoii IHYP

Hpnme'-lal-me: Bce 3nauenus CHCHMCbMKaHMM TUIINYHDI €C/IN HE YKa3aHO HOE.

MonnTnka HenpepbIBHOTO
coBeplIeHCTBOBaHNA

Arcam BefieT IONIUTHKY HeIPePbIBHOTO
COBEPLICHCTBOBAHNA /I BCEX CBOMX HPOJIYKTOB.
9T0 0O3HAYAET, YTO AM3AIH U CHEUMPUKALUI MOTYT
MEHSATHCs 6e3 KaKOro b0 yBeTOM/IEeHMs.

APaKTePUCTUKN

P349

HenpepoiBHas BbrxogHast MOIEHOCTS (20 Ty - 20 kI mpu 0,2% monHoM K03 uimenTe rapMOHNK), HA

KaHan

Tpu KaHama, 8 Om, 20 Ity — 20 kIig

nBa KaHasa, 8 Om, 20 Iy - 20 xIi

Opun kanan, 8 Om, nipu 1 Iy

OpuH kaHan, 4 Om, ipu 1 kI1y

Tapmonnyeckme nckaxxenus, 80% momnocty, 8 Om
npu 1 kIig

Bxomsr

Bxom PWR IN:

Homnnanbhas gwyBcTBuTenbHOCTD s 200 Br/8
Om

BXO)IHOC TIOTHOE COIIPOTUBJIEHNIE
YacToTHble XapaKTEePUCTUKN

Coornorenne curHan-mym (Awtd) 50 Br/8 Om

O6mye cBereHns

HanpsokeHne ceTu IMTaHus
Suepromnorpebienne (MakKCUMyM)
Tabapurer III x I' x B (BK/Ir09ast HOXXKnM)
Macca (HeTT0)

Macca (¢ yrmakoBKoit)

Akceccyapsl B KOMIIIEKTe

E&OE

180 Br
200 Br
220 Br
400 Br
0,001%

Tun RCA Tun XLR
1,15B 2,3B
10 xOm 10 xOm
20 Ity - 20 Iy + 0,05 nb
110 nb

110-120 B ~ nm 220-240 B ~
1000 Br
433 x425x 171 mm
18,0 xr
19,7 xr

CereBoii HYp

Hpume'{al-me: Bce 3HaueHust CHCI[I/I(I)I/IKaIU/IM TUIMYHBI €CTIN HE YKa3aHO MHOE.

MonnTnka HenpepbIBHOrO
coBepLUeHCTBOBaHMNA

Arcam BefieT IONIUTUKY HEIIPEPbIBHOTO
COBEPIIECHCTBOBAHNA /I BCEX CBOMX HpOJIyKTOB.
9T0 03HAYAET, YTO AM3ANH U CHEUMPUKALUI MOTYT
MEHSATBCs 6e3 KAaKOro b0 yBeTOM/IEHMs.

Pycckun



rapaHTus

nspenuns

FapaHTNA No Bcemy Mupy

9TO fjaeT BaM IIPaBO OTPEMOHTUPOBATH AMIAPAT OeCIUIATHO B TeUeHMe [IePBBIX
IBYX JIeT IOC/Ie IIOKYIIKY, IIPU YCTIOBYN, YTO OH OBUT IIepBOHAYAIbHO MPHO6peTeH
y oduimanbHoro gunepa Arcam. Jlnnep Arcam HeceT OTBETCTBEHHOCTD 3 BCe
HOCTIEIIPOAXKHOE 0OCTyKIBaHIe YCTPOiicTBA. [IpOU3BOAMTENb He HeceT HUKAKO
OTBETCTBEHHOCTH 3a Jled)eKThbl, BOSHUKILIE BCIENCTBUE HECYACTHOTO CITydas,
HEIPaBUIBHOTO OOPaIlieHNs, 3HOCA, VU BCICACTBME HECAHKIIMOHMPOBAHHBIX
HACTPOEK U / W/II PEMOHTA, He HeCeT OTBETCTBEHHOCTD 3a yIep6 Mmu yObITKH,
MIPOMCXOJALINE BO BpeMs TPAHCIIOPTUPOBKM K M/IM OT JINIIA, IPOXOJSAIIETO MO
rapaHTymL.

FapaHTNA NOKpbIBaeT:

SanaTbI Ha 3a149acTt n prJIOBbIe 3aTpaThbl HA HPOTAXKEHNN JIByX JIeT C JaThbl HOKYHKI/I.
ITo okoHYaHVM ABYX JIET, BbI OIVIAYMBAETE CTOMMOCTD 3armyacTei u TPyJIOBbIe 3aTpaTbl
CaMOCTOATENbHO. I‘apam‘ml HE€ MOKPHIBAET 3aTPAThl HA TPAHCHOPTIPOBKY TOBapa.

MpeTeH3un no rapaHTUM

O6opynoBaHus JO/DKHO ObITh YIIAKOBAHO B OPUIMHAIbHYI0 KOPOOKY 1 BO3BPAILIEHO
Iu/Iepy, y KOTOPOro 0bI10 3aKa3aHo. JIO/HKHO ObITh OTIIPAB/IEHO KYPbepCKOIl II0UTON
C OTI/TaTO¥ IOCTABKM — He T04Tol. KoMIaHusA He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 33 COCTOSTHIE
060pyIOBaHMs Ha Ty TH K AUJIEPY IV HUCTPUOBIOTOPY, ¥ pEKOMEHIYeT 3aCTPaxoBaTh
YCTPOJICTBO OT TIOTEPY ¥ MOBPEKEHNUA Ha BPeMs IIPeObIBAHNA B Iy TH.

3a gononmHuTeNbHON MH(OpMaleit obpalaiTech K KOMIaHUN Arcam 1o afgpecy:
Otpen noaiep>KKM KNMeHToB Arcam,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, England
W yepes www.arcam.co.uk.

Mpo6nembi?

Ecnu aunep koMmannm Arcam He MOXKeT OTBETUTD Ha /0601 3aIIPOC OTHOCUTENIBHO
9TOTO WU II06OTO APYTrOro IMpORyKTa Arcam IOXKamyicTa, CBSXKUTECh C Halel
cmyx60it mopaepxxkn Arcam, o yKa3aHHOMY BbIILIe aJipecy, i Mbl Cie/laeM Bce
BO3MOYKHOE, YTOOBI IOMOYb BaM.

Perncrpauuna ounamH

BbI MOXKeTe 3aperncTpupoBaTh Balll IIPOJYKT OHJIANH Ha caifTe www.arcam.co.uk.

YTununsauyma 3Toro ycTpomcTea
9Ta MapKMpOBKa O3HAYAET,
YTO M3Je/Ie He JO/DKHO ObITh
YTUIM3UPOBAHO BMECTE C
GBITOBBIMI OTXOAMY II0 BCEIl
teppuropun EC.
_ Jna npefoTBpaleHns
BO3MOKHOTO yliiep6a st
OKpY>KaIoIL[ell CPefibl M/ 3J0POBbS YeNOBeKa
BCJIEICTBYE HEKOHTPOJIMPYEMOI Y TVIN3aLINI
OTXOJIOB V1 COXpaHEHMA MaTepyaNbHBIX PeCypPCOB,
JaHHBII pecuBep JO/DKEH ObITh COOTBETCTBYIOLIM
06pa3oM yTHIU3UPOBAH.

Jina yTunmnsanum Bauero yCTpoicTsa,
TIOXKa/TyiACTa, UCTIONb3YIITe T0Ka/IbHbIe CUCTEMBI
cbopa 1 Bo3BpaTa MM 06PaTUTECh K MOCTABLINKY
yCTpoOJicTBa.
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Linee guida per

la sicurezza

Importanti istruzioni di sicurezza

Leggere queste istruzioni.

Conservare queste istruzioni.

1.
2.
3. Osservare tutte le avvertenze.
4. Seguire tutte le istruzioni.

5.

Non utilizzare questo apparecchio vicino
all'acqua.

6. Pulire solo con un panno asciutto.

7. Non ostruire le aperture di ventilazione. Installare
secondo le istruzioni del produttore.

8. Non installare vicino a fonti di calore come
radiatori, caloriferi, stufe o altri apparecchi
(compresi amplificatori) che producono calore.

9. Non annullare la sicurezza della spina polarizzata
0 con messa a terra.

Una spina polarizzata presenta due lame, una piu
grande dell'altra. Una presa a terra ha due lame e un
terzo polo di terra. La lama larga o il terzo polo ¢
previsto per la vostra sicurezza. Se la spina fornita non &
adatta alla propria presa, consultate un elettricista per la
sostituzione della presa obsoleta.

10. Evitare che il cavo di alimentazione venga
calpestato o tirato, in particolare presso le spine, le
prese e al punto di uscita dall'apparecchio.

11. Usare solo dispositivi opzionali/accessori
specificati dal produttore.

|| ATTENTION |

all'umidita.

inserire completamente la spina nella presa.

| CAUTION
RISK OF ELECTRIC RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE
SHOCK DO NOT OPEN NE PAS OUVRIR

CAUTELA: Per ridurre il rischio di scosse elettriche, non rimuovere il coperchio (o il retro). All'interno non sono presenti parti riparabili
dall'utente. Per l'assistenza tecnica rivolgersi a personale qualificato.

AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non esporre questo apparecchio alla pioggia o

1l simbolo del lampo con punta di freccia, all'interno di un triangolo equilatero, avverte l'utente della presenza di ‘tensione

2 pericolosa’ all'interno del prodotto che puo essere di entita tale da costituire un rischio di shock elettrico alle persone.

11 punto esclamativo all'interno di un triangolo equilatero avverte l'utente della presenza di istruzioni importanti di manutenzione
(assistenza) nella documentazione che accompagna il prodotto.

CAUTELA: In Canada e USA, per evitare scosse elettriche, far corrispondere il polo largo del connettore all'ampia fessura nella presa e

12. Usare solo con carrello,

supporto, cavalletto, sostegno o —
tavola specificati dal produttore o P B
venduti con 'apparecchio.

7

Quando un carrello viene usato,
prestare attenzione, muovendo la
combinazione di carrello/apparecchio per evitare
lesioni dovute a ribaltamento.

=
————

13. Scollegare questo apparecchio durante temporali
o se inutilizzato per lunghi periodi di tempo.

14. Per l'assistenza tecnica rivolgersi a personale
qualificato.

L'assistenza ¢ necessaria quando l'apparecchio ¢ stato
danneggiato in qualsiasi modo, per esempio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, &
stato versato del liquido o degli oggetti sono caduti
all'interno, l'apparecchio ¢ stato esposto a pioggia o
umidita, non funziona normalmente, o & caduto.

15. Ingresso di oggetti o liquidi

ATTENZIONE - Fare attenzione che non

cadano oggetti e non si versino liquidi nel corpo
dell'apparecchio attraverso le aperture. L'apparecchio
non deve essere esposto a schizzi o liquidi. Nessun
oggetto contenente liquidi, come vasi, deve essere
collocato sull'apparecchio.

16. Clima

L'apparecchiatura ¢ stata progettata per I'utilizzo in
condizioni climatiche temperate e in situazioni interne.

17. Pulizia
Staccare l'unita dalla presa di corrente prima di pulirla.

La custodia dovrebbe di norma richiedere solo di essere
strofinata con un panno morbido, privo di lanugine.
Non usare solventi chimici per la pulizia.

Sconsigliamo 'uso di spray per la pulizia di mobili o
lucidanti in quanto possono causare macchie bianche
permanenti.

18. Fonti di alimentazione

Collegare l'apparecchiatura ad una presa di
alimentazione del tipo descritto nelle istruzioni d'uso o
segnalato sull'apparecchio.

Il metodo principale per isolare l'apparecchiatura dalla
rete di alimentazione ¢ quello di rimuovere la spina di
rete. L'apparecchio deve essere installato in modo che
sia sempre possibile scollegarlo.

19. Odori anormali

Se notate odori anormali o fumo dall'apparecchio,
spegnerlo immediatamente e scollegare l'apparecchio
dalla presa a muro. Contattare il rivenditore e non
ricollegare l'apparecchiatura.

20. Danni che necessitano di riparazione qualificata
Lapparecchio deve essere riparato da personale
qualificato se:

A. il cavo di alimentazione o la spina sono
danneggiati;

Prodotto di classe
IEI Questa apparecchiatura ¢ di Classe IT

o ¢ un apparecchio elettrico a doppio

isolamento. E stato progettato in modo
tale che non richieda un collegamento a terra di
sicurezza elettrica ("Terra" negli Stati Uniti).

AVVERTENZA

La spina del cavo di alimentazione/l'accoppiatore
sono utilizzati per scollegare il dispositivo e devono
essere facilmente raggiungibili.

B. sono caduti oggetti sullapparecchio o ¢ penetrato
del liquido al suo interno;

C. Tlapparecchio & stato esposto alla pioggia;

D. lapparecchio sembra non funzionare normalmente
o mostra alterazioni notevoli nelle prestazioni;

E. Tapparecchio ¢ caduto o il telaio ha subito dei
danni.

Conformita alle norme di
sicurezza

Questo apparecchio @ stato progettato nel rispetto dello
standard internazionale per la sicurezza elettrica IEC/
EN 60065.

Questo prodotto & conforme alla Parte 15 delle Norme
FCC. Il funzionamento ¢ soggetto alle seguenti due
condizioni:

(1) Questo dispositivo non deve causare interferenze
pericolose, e.

(2) Questo dispositivo deve accettare qualsiasi
interferenza ricevuta, incluse le interferenze che
potrebbero comprometterne il funzionamento.

Linstallazione in un edificio deve fornire la protezione
necessaria in base alla potenza della presa di corrente.

Benvenuti...

Grazie e congratulazioni per avere acquistato il vostro amplificatore Arcam FM].

Arcam produce dispositivi audio professionali di grande qualita da trentanni, e il nuovo
amplificatore integrato A49, il preamplificatore C49 e lamplificatore di potenza P49/P349 sono
gli ultimi nati di una lunga serie di prodotti Hi-Fi pluripremiati. La serie FM] ¢é stata progettata
sfruttando tutta lesperienza di Arcam, una delle aziende di prodotti audio piii apprezzate

del Regno UNito. 1l risultato é una fra le serie di amplificatori dalle prestazioni migliori mai
prodotte da Arcam - progettata e costruita per offrirvi anni di piacevole ascolto.

Questo manuale é una guida all'installazione e allutilizzo dei modelli A49, C49. P49 e P349,
comprensiva di informazioni sulle funzionalita piti avanzate di questi apparecchi. Utilizzate
lindice mostrato in questa pagina per guidarvi alla sezione di interesse.

Speriamo che il vostro prodotto FM] vi offrira anni di funzionamento senza problemi. Nel caso
improbabile di un guasto, o se semplicemente desiderate ulteriori informazioni sui prodotti
Arcam, la nostra rete di rivenditori sara lieta di aiutarvi. Ulteriori informazioni si possono
trovare anche sul sito Arcam www.arcam.co.uk.

Il team di sviluppo FM]J

Italiano



Indice

Linee guida per la sicurezza IT-2
Importanti istruzioni di sicurezza IT-2
Conformita alle norme di sicurezza IT-2

Benvenuti IT-3

Panoramica IT-5
Posizionare I'unita IT-5
Alimentazione. IT-5
Cavi di interconnessione IT-5

Collegamenti dell’A49 IT-6

Collegamenti del C49 IT-7

Collegamenti del P49 IT-8

Collegamenti del P349 IT-9

Funzionamento dell’/A49 e del C49 IT-10
Accensione IT-10
Scegliere una sorgente audio IT-10
Ingressi audio IT-10
Ingresso Phono IT-10
Collegare una sorgente con un’uscita bilanciata IT-11
Modalita processore IT-11
Collegare un amplificatore di potenza aggiuntivo IT-11
Registrare una sorgente audio IT-11
Regolare il bilanciamento IT-11
Controllo dei diffusori IT-11
Ascolto IT-11

Funzionamento del P49/P349 IT-12
Accensione IT-12
SP1 e SP2 IT-12

Telecomando CR902 IT-13
Scelta di un codice alternativo IT-13
Modalita dispositivo AMP. IT-14
Modalita dispositivo TUN IT-14
Modalita dispositivo CD IT-14
Modalita dispositivo BD IT-14

Altoparlanti IT-15
Collegare i diffusori IT-15
Collegamento normale IT-15
Doppio cablaggio IT-15
Doppia amplificazione IT-16
Modalita a ponte IT-17
Doppio mono IT-18

Risoluzione dei problemi IT-19

Specifiche tecniche dell’A49 IT-20

Specifiche tecniche del C49 IT-21

Specifiche tecniche del P49 IT-22

Specifiche tecniche del P349 IT-23

Garanzia sul prodotto IT-24

Panoramica

Lamplificatore integrato A49, il preamplificatore

C49 e lamplificatore di potenza P49/P349 di Arcam
forniscono una qualita sonora leader nel settore che
consente la miglior riproduzione possibile della vostra
musica.

Avvalendosi della lunga esperienza di Arcam nella
progettazione di amplificatori, questi tre prodotti
utilizzano componenti e pratiche ingegneristiche della
migliore qualita, offrendo molti anni di piacevole
musica e un funzionamento affidabile.

Grazie allamplificatore di classe G, allalimentazione
basata su trasformatore toroidale, allo chassis con
attenuazione acustica, alle fasi di uscita del transistor
parallelo e ai livelli di distorsione e di rumore
incredibilmente bassi, sia 'A49 che il P49/P349 sono
in grado di riprodurre la musica con tutti i dettagli e
lautorevolezza originali. Sia I'A49 che il C49 possiedono
doppi comandi per la regolazione del volume mono
e un percorso segnale bilanciato. State certi che
ascolterete la musica esattamente come pensata
dallartista.

I modelli A49, C49, P49 e P349 sono progettati per
offrire un livello di prestazioni in grado di animare
veramente la musica.

ARCAM (MJ

cb

Posizionare l'unita

Posizionate l'amplificatore su una superficie piana e
stabile, evitando lesposizione alla luce solare diretta
e a fonti di calore o umidita.

Non posizionate I'A49/C49/P49/P349 sopra un
amplificatore di potenza o altre fonti di calore.

Non posizionate I'amplificatore in uno spazio
chiuso, come una libreria o un armadietto chiuso

a meno che non ci sia abbastanza spazio per una
buona ventilazione. E normale che 'A49/P49/P349
si scaldi durante il funzionamento.

Non collocate qualsiasi altro componente o
elemento sopra l'amplificatore in quanto cio
potrebbe ostruire il flusso d'aria attorno al
dissipatore di calore, provocando il riscaldamento
dell'amplificatore. (L'unita posta sopra
l'amplificatore diventerebbe a sua volta calda).
Assicuratevi che il sensore di ricezione del segnale
del telecomando sulla destra del pannello anteriore
non sia ostruito, perché questo potrebbe impedire
il funzionamento del telecomando.

Non posizionate il giradischi sulla parte superiore
di questa unita. I giradischi sono molto sensibili al
rumore generato dagli alimentatori di rete, che sara
ascoltato come ‘ronzio’ di fondo se il giradischi &
troppo vicino.

DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

I normale funzionamento dell’'unita potrebbe
essere disturbato da forti interferenze

elettromagnetiche. Qualora cio si verifichi, resettate

semplicemente l'unita utilizzando il pulsante di
alimentazione o spostatela in un luogo differente.

Alimentazione

L'amplificatore & dotato di una presa di alimentazione
montata su cavo. Verificate che la spina in dotazione
si adatti al vostro alimentatore. Se avete bisogno di un
nuovo cavo di alimentazione, contattate il rivenditore
Arcam.

Se il vostro alimentatore di rete o la spina sono diversi,
siete pregati di contattare immediatamente il vostro
rivenditore Arcam

Premete l'estremita della spina IEC del cavo di
alimentazione nella presa sul retro dell'amplificatore,
facendo in modo che essa sia inserita saldamente.
Inserite l'altra estremita del cavo nella presa di corrente
e, se necessario, accendete la presa.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

Cavi di interconnessione

Si consiglia l'utilizzo di cavi schermati di alta qualita,
che sono stati progettati per questa particolare
applicazione. Altri cavi avranno caratteristiche di
impedenza diverse che peggioreranno le prestazioni del
sistema (ad esempio, non utilizzate cavi progettati per

i segnali video per trasportare i segnali audio). Tutti i
cavi devono essere tenuti il piti possibile corti.

E buona norma, quando si collega l'apparecchiatura,

verificare che il cablaggio di alimentazione di rete venga

mantenuto il pitt lontano possibile dai cavi audio. In
caso contrario potrebbe causare rumore indesiderato
nei segnali audio.
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Uscite audio XLR bilanciate
¢ un’uscita bilanciata per il collegamento

Uscita del preamplificatore
PRE OUT & un’uscita non bilanciata per il

Uscite audio XLR bilanciate

uscita pre-out bilanciata da utilizzare in

Uscita del preamplificatore
PRE OUT uscita preamplificata da utilizzare

Collegamenti Collegamenti

Ingressi audio

dell’A49

Terminale di terra phono

AUX, Tuner, SAT, BD,
PVR e AV sono tutti
ingressi di linea.
Vedere pagina

10 per ulteriori
informazioni.
PHONO (MM) ha
caratteristiche
diverse. Vedere
pagina 20 per le
specifiche tecniche
dell'ingresso phono.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 2

in sistemi biamplificati (ad esempio, con un
amplificatore di potenza P49/P349). Vedere
pagina 11 per ulteriori informazioni.

Ingressi audio XLR bilanciati
Utilizzate questi ingressi per il
collegamento con dispositivi
sorgente dotati di uscite XLR
bilanciate. Se il dispositivo sorgente
ha uscite non bilanciate, utilizzate
gli ingressi phono. Per ulteriori
informazioni, vedere pagina 10.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Per collegare la messa a terra
del giradischi, se necessaria.

Questo terminale non deve
essere utilizzato come messa
a terra di sicurezza.

sistemi biamplificati (ad esempio con un
amplificatore di potenza P49/P349). Vedere
pagina 11 per ulteriori informazioni.

Alimentazione supplementare
presa jack 6 V da 3,5 mm mono per cavo Cuffie
supplementare (incluso). Il cavo ha due jack CC da
2,1 mm per alimentare accessori della serie r da 6 V.
presa jack 12 V da 2,5 mm mono per cavo
supplementare (incluso). Il cavo ha due jack CC da
2,5 mm per alimentare accessori della serie r da 12 V.

Presa stereo da 3,5 mm
pensata per collegare un paio
di cuffie. Vedere pagina 11
per ulteriori informazioni.

POWER / STANDBY e

O

PHONES

Ingresso di

Terminali dei diffusori
L’A49 ¢ dotato di due paia di
terminali per diffusori. Vedere
pagina 15 per informazioni su

come collegare gli altoparlanti.

Uscita registrazione

RECORD OUT ¢ un'uscita di linea per
registrare da altre sorgenti. Vedere
pagina 11 per ulteriori informazioni.

alimentazione

Selezione tensione

Collegare qui il cavo

di rete corretto.
Uscita trigger
TRIGGER OUT consente al’A49 di controllare lo stato
di alimentazione di qualsiasi dispositivo collegato,
come ad esempio un amplificatore di potenza
P49/P349. Un utilizzo normale non richiede di
effettuare alcun collegamento a queste uscite.

Assicurarsi che la tensione
indicata corrisponda alla tensione
di alimentazione locale.

Nota

Siete pregati di leggere le sezioni ‘Posizionamento dell'unita’,
‘Alimentazione' e ‘Cavi di interconnessione' a pagina 5 prima
di collegare il vostro amplificatore integrato A49!

del C49

Ingressi audio

AUX, Tuner, SAT, BD,
PVR e AV sono tutti
ingressi di linea.
Vedere pagina

10 per ulteriori
informazioni.
PHONO (MM) ha

caratteristiche diverse.

Vedere pagina 21 per
le specifiche tecniche
dell'ingresso phono.

Terminale di terra phono

collegamento a un amplificatore di potenza
(ad esempio un P49/P349). Vedere pagina 11
per ulteriori informazioni.

Ingressi audio XLR bilanciati
Utilizzate questi ingressi per il
collegamento con dispositivi
sorgente dotati di uscite XLR
bilanciate. Se il dispositivo sorgente
ha uscite non bilanciate, utilizzate
gli ingressi phono. Per ulteriori
informazioni, vedere pagina 10.

PREOUTL  TRIGC

a un amplificatore di potenza (ad esempio
un P49/P349). Vedere pagina 11 per
ulteriori informazioni.

Alimentazione supplementare

presa jack 6 V da 3,5 mm mono per cavo
supplementare (incluso). Il cavo ha due jack CC da
2,1 mm per alimentare accessori della serie r da 6 V.
presa jack 12 V da 2,5 mm mono per cavo
supplementare (incluso). Il cavo ha due jack CC da
2,5 mm per alimentare accessori della serie r da 12 V.

Ingresso di

Cuffie

Presa stereo da 3,5 mm
pensata per collegare un paio
di cuffie. Vedere pagina 11 per
ulteriori informazioni.

POWER / STANDBY e

O

PHONES

POWER

Uscita registrazione

Per collegare la messa a terra
del giradischi, se necessaria.

Questo terminale non deve
essere utilizzato come messa

a terra di sicurezza.

RECORD OUT ¢ un'uscita di linea per
registrare da altre sorgenti. Vedere

pagina 11 per ulteriori informazioni.

alimentazione

Collegare qui il cavo

di rete corretto.
Uscita trigger
TRIGGER OUT consente al C49 di controllare lo stato
di alimentazione di qualsiasi dispositivo collegato,
come ad esempio un amplificatore di potenza
P49/P349. Un utilizzo normale non richiede di
effettuare alcun collegamento a queste uscite.

Selezione tensione

Assicurarsi che la tensione
indicata corrisponda alla tensione
di alimentazione locale.

Nota

Siete pregati di leggere le sezioni ‘Posizionamento dell'unita,
‘Alimentazione’ e ‘Cavi di interconnessione’ a pagina 5 prima
di collegare il vostro preamplificatore C49!
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Collegamenti Collegamenti

del P49 del P349

Uscita del
preamplificatore

PRE OUT fornisce una copia

Ingressi preamplificatore
non bilanciati

Utilizzate questi ingressi

per collegare il vostro

del segnale applicato agli
ingressi PRE IN. Si tratta di
un’uscita passiva, quindi non
saranno applicati filtraggi né

Ingressi preamplificatore
XLR bilanciati

Utilizzate questi ingressi per
collegare il vostro preamplificatore se

Segnale di accensione

TRIGGER IN consente a un apparecchio
esterno, come il C49, di accendere il P49 e

Ingressi preamplificatore
non bilanciati

Utilizzate questi ingressi

Selettori di configurazione

per collegare il vostro

Questo interruttore seleziona tra

Ingressi preamplificatore
XLR bilanciati

Utilizzate questi ingressi per collegare
il vostro preamplificatore se ha uscite

Segnale di accensione

TRIGGER IN consente a un apparecchio
esterno, come il C49, di accendere il P349
e di metterlo in standby.

di metterlo in standby. XLR bilanciate.

preamplificatore se ha uscite
phono sbilanciate.

gli ingressi non bilanciato (XLR) e
bilanciato (RCA).

preamplificatore se ha uscite amplificazioni. ha uscite XLR bilanciate.

phono sbilanciate.

Uscita trigger

TRIGGER OUT consente all'P349 di
controllare lo stato di alimentazione di
qualsiasi dispositivo collegato, come ad
esempio un amplificatore di potenza P49/
P349. Un utilizzo normale non richiede
di effettuare alcun collegamento a queste

PREINR

O o
O - Uscita trigger

TRIGGER OUT consente all'P49 di
controllare lo stato di alimentazione di
qualsiasi dispositivo collegato, come ad

PRE OUT

000
@)(@)(@)

. . . uscite.
esempio un amplificatore di potenza ) H _
: - : : BOMERINEE P49/P349. Un utilizzo normale non ‘ gk /A gl /A / POWER INLET Selezione tensione
4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING richiede di effettuare alcun collegamento 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4716 OHMS. CLASS 2 WIRING 4716 OHMS. CLASS 2 WIRING Assicurarsi che la tensione

SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

a queste uscite. SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 1 SPEAKER 2 indicata corrisponda alla tensione

di alimentazione locale.

Selettori di
configurazione

Questi interruttori permettono

Ingresso di
alimentazione
Collegare qui il cavo
di rete corretto.

Ingresso di alimentazione

Terminali dei diffusori
11 P349 ¢ dotato di tre paia di terminali Collegare qui il cavo di rete
per diffusori. Vedere pagina 15 - 18 corretto.

Selezione tensione

Assicurarsi che la tensione
indicata corrisponda alla tensione

Terminali dei diffusori
11 P49 ¢ dotato di due paia
di terminali per diffusori.

Uscita del preamplificatore
PRE OUT fornisce una copia del

di configurare il P49 in varie

Italiano

di alimentazione locale.

Nota

Assicuratevi che il vostro P49 sia spento prima
di regolare questi interruttori!

modalita, a seconda del sistema
in cui verra installato e della
configurazione delle connessioni
dei diffusori utilizzata. Vedere le
pagine 16-18 per informazioni
sulle posizioni degli interruttori
e su come collegare i diffusori.

Vedere pagina 15 - 18 per
informazioni su come
collegare gli altoparlanti.

Nota

Si prega di leggere le sezioni ‘Posizionamento dell'unita;
‘Alimentazione’ e ‘Cavi di interconnessione’ a pagina 5 prima
di collegare il vostro amplificatore di potenza P49!

Nota

Assicuratevi che il
vostro P349 sia spento
prima di regolare questi
interruttori!

segnale applicato agli ingressi PRE

per informazioni su come collegare gli

IN. Si tratta di un’uscita passiva,
quindi non saranno applicati
filtraggi né amplificazioni.

altoparlanti.

Nota

Si prega di leggere le sezioni ‘Posizionamento dell'unita,
‘Alimentazione’ e ‘Cavi di interconnessione’ a pagina 5 prima
di collegare il vostro amplificatore di potenza P49!




Funzionamento
dell’A49 e del
C49

Accensione
Lunita si accende utilizzando il pulsante POWER.

La spia dell'alimentazione (accanto alla scritta POWER
/ STANDBY’) indica lo stato dell’amplificatore: passa
dal rosso all'arancione e al verde se I'unita viene
collegata a una presa di corrente e accesa.

Se il dispositivo non viene utilizzato per un periodo
prolungato di tempo, entrera in modalita standby

per ridurre il consumo di corrente. Premete AUX e
BALANCE per regolare dopo quanto tempo scatta questa
funzionalita.

Display

11 pulsante DISPLAY (DISP sul telecomando) cambia
la luminosita del display fra ‘on, ‘dimmed’ e ‘off’. Se
’A49/C49 viene spento con la luminosita del display
impostata su ‘off’, quando I'unita verra riaccesa il
display tornera sullimpostazione ‘dimmed.

Scegliere una sorgente audio

Potete selezionare le sorgenti audio usando i pulsanti
sul pannello anteriore (PHONO, Aux, CD, TUNER, SAT, BD,
PVR, AV), o quelli sul telecomando (PHONO, AUX, CD, TUN,
SAT, BD, PVR, AV).

In entrambi i casi, viene selezionata la sorgente
corrispondente agli ingressi con quel nome.

ARCAM (MJ

PHONO AUX

Ingressi audio

Anche se gli ingressi hanno nomi di dispositivi specifici,
hanno tutte le stesse caratteristiche e ognuna di esse
puo essere utilizzata con un qualsiasi prodotto di linea.
Lunica eccezione ¢ rappresentata dall'ingresso PHONO
(MM) (vedere pagina 20-21 per le specifiche tecniche).

AUX (XLR)

E pensato per le uscite analogiche bilanciate provenienti
da una sorgente, ad esempio I'Arcam D33. Gli ingressi
possono essere assegnati anche a un qualsiasi altro
tasto del telecomando. Utilizzate il pulsante wew sul
telecomando per accedere al menu di impostazione, o
premete contemporaneamente i pulsanti BD e BALANCE
sul pannello anteriore e utilizzate la manopola di
controllo per cambiare i parametri. Sul display del
pannello anteriore comparira (ad es.) XLR LD In
questo esempio, quando viene premuto il pulsante CD
sul telecomando, vengono selezionati gli ingressi XLR.
Dunque I'ingresso originale non ¢ non disponibile,
quando viene premuto il pulsante AUX viene selezionato
Iingresso CD.

SINTONIZZATORE

Pensato per le uscite analogiche di un sintonizzatore
radio FM, AM o DAB. Nota: la sezione dispositivo
di sintonizzazione sul telecomando controlla i
sintonizzatori Arcam.

DISPLAY  BALANCE

SAT

Pensato per le uscite analogiche di un ricevitore TV
satellitare o per la TV via cavo.

BD

Pensato per le uscite analogiche di un lettore Blu-ray o
DVD. Nota: la sezione dispositivo BD sul telecomando
controlla i lettori BD Arcam.

PVR
Pensato per le uscite analogiche di un Personal Video
Recorder, o di un dispositivo simile.

AV

Pensato per le uscite analogiche di apparecchi audio
video generici, come videoregistratori o ricevitori
digitali TV/satellitari.

cD

Pensato per le uscite analogiche non bilanciate di un
lettore CD Arcam.Nota: la sezione dispositivo CD sul
telecomando controlla i lettori CD Arcam.

Ingresso Phono

Ingresso di livello phono
L’A49/C49 fornisce una fase di preamplificazione

POWER / STANDBY e

O

PHONES

per trattare I'uscita a basso voltaggio di testine MM
(moving magnet). Le specifiche tecniche dell'ingresso si
trovano a pagina 20 - 21.

1l volume in uscita viene mostrato sul display anteriore,
ad esempio PHONG 25.

Ingresso phono

Lingresso phono puo essere modificato da phono

a ingresso di linea. Utilizzate il pulsante menw sul
telecomando per accedere al menu di impostazione,

o0 premete contemporaneamente i pulsanti PHONO e
BALANCE sul pannello anteriore e utilizzate la manopola
di controllo per cambiare i parametri. Sul pannello
anteriore compariranno rispettivamente LIVE- OFF
(ovvero phono) o LINE- ON.

Se volete utilizzare un amplificatore phono esterno,
collegatelo all'ingresso PHONO (MM), ma assicuratevi che
LINE- 0N sia selezionato, perché gli amplificatori phono
producono un segnale di linea.

Con l'ingresso cosi configurato, sul display anteriore
comparira il volume in uscita, ad esempio LINE- 25.

AVVERTENZA: non riproducete MAI una sorgente di linea
collegata all'ingresso phono, se quest’ultimo é impostato su
LINE-OFF. Questo danneggerebbe gravemente I'amplificatore
e diffusori a causa del guadagno aggiuntivo applicato, e i
danni non sarebbero coperti dalla garanzia.

Collegare una sorgente con
un’uscita bilanciata

In aggiunta ai sette ingressi a terminazione singola
(RCA), 'A49/C49 possiede un ingresso singolo
bilanciato con connettori XLR femmina.

Se il vostro dispositivo sorgente (come Arcam D33)

¢ provvisto di uscite audio bilanciate, potreste voler
utilizzare questo collegamento al posto degli ingressi

a terminazione singola. Questo tipo di collegamento
fornisce una migliore protezione dalle interferenze
elettriche ed ¢ utile con cavi lunghi (pit di pochi metri)
o in ambienti con disturbo elettrico. I collegamenti
bilanciati sono anche in grado di respingere il ‘ronzio’
causato dai ‘loop di massa.

Modalita processore

La modalita processore pud essere assegnata a
qualsiasi ingresso. In questa modalita, ’A49/C49 viene
impostato a un livello fisso. Utilizzate il pulsante e
sul telecomando per accedere al menu di impostazione
e utilizzate la manopola di controllo per modificare
I'impostazione. Sul display del pannello anteriore
comparira la scritta (ad es.) PRGC- AY.

Quando viene selezionata questa opzione, sul display
comparira la scritta 77 al posto del livello del volume.

Per modificare il livello, utilizzate il pulsante mew sul
telecomando per accedere al menu di impostazione
e utilizzate la manopola di controllo per modificare
le impostazioni. Sul display del pannello anteriore
comparira la scritta (ad es.) 7 58. Quando
I'impostazione ¢ al livello predefinito, davanti
all'indicazione del livello appare il segno >.

Collegare un amplificatore di
potenza aggiuntivo

L’A49/C49 possiede una coppia di uscite preamplificate
non bilanciate su connettori phono RCA standard e un
set di uscite preamplificate bilanciate su connettori XLR
che consentono il collegamento di un amplificatore

di potenza aggiuntivo per creare una configurazione
biamplificata.

La maggior parte degli amplificatori audio, fra cui
IArcam P49, possono essere collegati ai connettori
phono RCA utilizzando cavi di collegamento standard.
Questa connessione ¢ raccomandata se si utilizzano cavi
corti. Collegate al connettore PRE IN dell’'amplificatore

di potenza

ARCAM (MJ

PHONO AUX [eh]

Tuttavia, se il vostro amplificatore ha connessioni
bilanciate, potete utilizzare 'uscita XLR bilanciata.
Questa connessione fornisce una migliore protezione
dalle interferenze elettriche ed ¢ utile con cavi lunghi
(pitt di pochi metri) o in ambienti con disturbo
elettrico. I collegamenti bilanciati sono anche in grado
di respingere il ‘ronzio’ causato dai loop di massa.
Collegate al connettore PRE IN del vostro amplificatore
di potenza.

Registrare una sorgente audio

L’A49/C49 vi consente di registrare e monitorare il
suono proveniente da qualsiasi sorgente collegata.

Potete collegare 'uscita REC OUT sul pannello posteriore
all'ingresso del vostro dispositivo di registrazione
(chiamato di solito RECORD o IN).

Per registrare da una sorgente specifica, premete il
pulsante sorgente corrispondente (ad esempio TUNER).

MUTE DISPLAY  BALANCE

TUNER SAT

Regolare il bilanciamento

Limpostazione del bilanciamento vi permette di
aumentare il volume di un canale (destro o sinistro)
rispetto all’altro. Alterare il bilanciamento puo aiutare a
ripristinare 'immagine stereo per le posizioni di ascolto
non centrate.

Potete regolare il bilanciamento dal pannello anteriore
o dal telecomando. Premete il pulsante BALANCE (o BAL
sul CR902) per vedere 'impostazione corrente, poi
utilizzate la manopola di controllo (o i pulsanti +/- sul
telecomando) per modificarla - da L5 a R, passando
per il valore neutrale J.

Controllo dei diffusori

Gli interruttori SP1 e SP2 (solo modello A49) attivano
e disattivano le rispettive uscite dei diffusori. I LED si
accende quando i diffusori vengono attivati.

POWER / STANDBY o

O

PHONES

POWER

Ascolto

Controllo del volume

Utilizzate la manopola di controllo (o i pulsanti +/-

sul telecomando) per regolare il volume. Ruotate la
manopola in senso orario per alzare il volume, in senso
antiorario per abbassarlo.

Ascolto con cuffie

La presa delle cuffie (PHONES) accetta cuffie con
un'impedenza fra 8 Q) e 2 kQ, dotate di jack stereo da
3,5 mm.

Quando vengono inserite le cuffie, le uscite
preamplificate e i diffusori entrano in modalita mute

e sul display del pannello anteriore compare la scritta
HERDPHONE.

La presa delle cuffie ¢ sempre attiva, a meno che I'uscita
non sia su mute.

Impostare I'uscita su mute

Luscita del’A49/C49 puo essere silenziata premendo
MUTE sul pannello anteriore (o ¢ sul telecomando).
Quando l'unita ¢ impostata su mute, la spia di
alimentazione diventa arancione e sul display del

pannello anteriore compare il nome della sorgente (ad
es. FUR 7).

Premete MUTE/X per una seconda volta (o modificate il
volume) per annullare l'impostazione mute.
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Funzionamento
del P49/P349

ARCAM (MJ

Accensione

Lunita si accende utilizzando il pulsante POWER.

La spia dell'alimentazione (accanto alla scritta POWER
/ STANDBY’) indica lo stato dellamplificatore: passa
dal rosso all'arancione e al verde se 'unita viene
collegata a una presa di corrente e accesa.

SP1 e SP2

Questi pulsanti vi consentono di attivare e disattivare i
diffusori.

11 LED sopra ai pulsanti diventa verde a indicare quali
diffusori sono selezionati. Se state utilizzando la doppia
configurazione descritta a pagina 15, sia SP1 che SP2
devono essere attivi.

Nota: quando entrambe le spie sono spente, sembrera
che l'amplificatore non funzioni, perché tutti i diffusori
sono disattivi.

POWER / STANDBY

Telecomando
CR902

11 CR902 ¢é preprogrammato per funzionare con
IA49.

Assicuratevi che le due batterie AAA in dotazione
siano installate prima di provare a utilizzare il
telecomando.

A. Con il telecomando CR902 rovesciato, premete
sulla parte antiscivolo del coperchio del vano
batterie e fate scivolare via questultimo.

B. Inserite le due batterie AAA incluse. Fate
attenzione a inserire le batterie nella giusta
direzione, seguendo i segni ‘+” e ‘-’ nel vano
batterie.

C. Richiudete il coperchio del vano batterie
facendolo scivolare in posizione finché non
sentite un click.

11 CR902 necessita di una linea di visuale sgombra
verso il display del pannello frontale dellA49 per
assicurare un funzionamento affidabile.

Scelta di un codice alternativo

Nella remota eventualita che il telecomando CR902
controlli un altro dispositivo presente nella stanza,
potete cambiare il codice IR impostandolo su un
numero di sistema RC5 alternativo.

Per impostare il telecomando sul codice alternativo:
Tenete premuto il tasto me e premete @ e poi @
Per ripristinare il codice originale:

Tenete premuto il tasto me e premete @ e poi @

Nota: quando vengono sostituite le batterie la selezione
del codice alternativo si resetta.

Oltre a cambiare le impostazioni del telecomando, &
necessario riconfigurare anche I'unita A49/C49 perché
risponda al codice alternativo. Utilizzate il pulsante wew
sul telecomando per accedere al menu di impostazione
o premete contemporaneamente i pulsanti SAT, CD e
MUTE sul pannello anteriore e usate la manopola di
controllo per modificare le impostazioni. Sul display del
pannello frontale comparira (ad es.) IR 545 15.

FM MONO P/TUNE

STORE

BAND
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Modalita dispositivo AMP

11 pulsante modalita dispositivo (wp) configura il
CR902 per controllare il vostro amplificatore Arcam.
Premendo questo pulsante non modifichera I'ingresso
selezionato sullamplificatore.

©

DISP

MENU

VoL-
VOL+

SP1

SP2

BAL

Passa da standby ad acceso e viceversa

Scorre fra le opzioni di luminosita del
display del pannello anteriore

Mostra il menu di impostazione sul
pannello anteriore

Navigazione nei menu

conferma la selezione

Attiva e disattiva la funzione mute
dellamplificatore

Abbassa (-) e alza (+) il volume
dellamplificatore

Passa all’uscita sui diffusori 1
Passa all’'uscita sui diffusori 2

Regolare il bilanciamento tra il canale
audio sinistro e destro

Modalita dispositivo TUN

Il pulsante modalita dispositivo @ configura il CR902
per controllare le funzioni dei sintonizzatori Arcam.

©
©.0

DISP

Passa da standby ad acceso e viceversa

I tasti numerici servono a registrare e
richiamare le memorie

Scorre fra le opzioni di luminosita del
display del pannello anteriore

Scorre fra le diverse modalita di
visualizzazione delle informazioni

Riavvolgimento rapido iPod
Avanzamento rapido iPod

Memoria precedente/Categoria Sirius
precedente/Traccia iPod precedente

Memoria successiva/Categoria Sirius
successiva/Traccia iPod successiva

Stop iPod
Play/pausa iPod

®

MENU
VRS

S®
Auoro
e

STORE

BAND

Play/pausa iPod
Mostra il menu di impostazione del
sintonizzatore sul pannello anteriore

Memoria successiva/precedente, traccia
iPod precedente/successiva

Diminuzione/aumento frequenza
sintonizzatore

Conferma la selezione

Cambia la modalita di ricezione FM fra
mono e stereo

Entra/esci da modalita richiamo memoria

Entra/esci da modalita registrazione
memoria

Scorrete ciclicamente attraverso le bande
del sintonizzatore disponibili

Modalita dispositivo CD

Il pulsante modalita dispositivo (@) configura il CR902

per controllare le funzioni dei lettori CD Arcam.

©
®

©.®

DISP

MODE

ONONOMOMONO,

Passa da standby ad acceso e viceversa

Aprire/chiudere il vassoio del disco

I tasti numerici consentono di accedere
direttamente alle singole tracce di un
disco. Per selezionare una traccia, premete
il pulsante corrispondente sul tastierino.
Per le tracce sopra il 9, inserite le cifre in
sequenza. Ad esempio, per riprodurre la

traccia 15, premete (1) e poi (2).

Scorre fra le opzioni di luminosita del
display del pannello anteriore

Cambia le modalita di visualizzazione
disponibili sul lettore CD

Riavvolgimento rapido
Avanzamento rapido

Torna all'inizio della traccia corrente/
precedente

Passa all'inizio della traccia successiva
Interrompe la riproduzione

Play

MENU
)
&Y
SHUFF

RPT

SACD

Mette la riproduzione in pausa

Inserisce una tracia in un elenco di tracce
programmate

Naviga fra gli elenchi delle tracce, se
supportato dal lettore

seleziona la traccia evidenziata, se
supportato dal lettore

Attiva e disattiva la riproduzione casuale
(‘shuffle’)

Ripete la riproduzione del disco o di una
selezione di tracce. Per ripetere una traccia
specifica, selezionatela e premete due volte
wer. Per annullare, premete ger una terza
volta.

Passa dallo strato HD a quello CD nei
dischi SACD

Modalita dispositivo BD

1l pulsante modalita dispositivo (&) configura il CR902

per controllare le funzioni dei lettori BD Arcam.

©
®

©.0

DISP

Passa da standby ad acceso e viceversa

Aprire/chiudere il vassoio del disco

I tasti numerici consentono di accedere
direttamente alle singole tracce di un
disco. Per selezionare una traccia, premete
il pulsante corrispondente sul tastierino.
Per le tracce sopra il 9, inserite le cifre in
sequenza. Ad esempio, per riprodurre la
traccia 15, premete (1) e poi (3).

Scorre fra le opzioni di luminosita del
display del pannello anteriore

Cambia le modalita di visualizzazione
disponibili sul lettore BD

Riavvolgimento rapido
Avanzamento rapido

Torna all'inizio della traccia corrente/
precedente

Passa all'inizio della traccia successiva

Interrompe la riproduzione

®
®

Aupio

®

RN

SHUFF

RPT

SACD

Play
Mette la riproduzione in pausa

Modifica il formato di decodifica audio
(Dolby Digital, DTS, ecc.).

Attiva il menu del lettore BD.

Naviga fra gli elenchi delle tracce, se
supportato dal lettore

seleziona la traccia evidenziata, se
supportato dal lettore

Torna al livello superiore del menu
(‘Home’).

Quando navigate in un menu, premete
questo tasto per tornare alla schermata o
alla selezione precedente

Attiva e disattiva la riproduzione casuale
(‘shuffle’)

Ripete la riproduzione del disco o di una
selezione di tracce. Per ripetere una traccia
specifica, selezionatela e premete due volte
rer. Per annullare, premete #er una terza
volta.

Passa dallo strato HD a quello CD nei
dischi SACD

Altoparlanti

—— 4-16 OF MS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

Collegare i diffusori

Ci sono molti modi differenti di collegare i vostri
diffusori allA49 o al P49/P349. Questa sezione
descrive come collegare e configurare gli altoparlanti e
lamplificatore nelle installazioni pitt comuni.

SPEAKER 2 SPEAKER 2

Un A49 collegato agli altoparlanti con cablaggio singolo.

Note sui collegamenti dei diffusori

Non effettuate collegamenti ad amplificatori accesi. Prima di iniziare, vi raccomandiamo di scollegare
Pamplificatore dalla presa di corrente.

La prima volta che collegate gli altoparlanti, verificate attentamente tutti i collegamenti prima di
accendere il/i vostro/i amplificatore/i. Accertatevi che non ci siano cavi scoperti che si toccano o

che toccano lo chassis delP’amplificatore (questo potrebbe causare cortocircuiti), e di aver collegato

il polo positivo (+) al polo positivo e il polo negativo (-) al polo negativo. Controllate il cablaggio
dell’amplificatore e dei diffusori.

Una volta effettuati i collegamenti, accendete I/gli amplificatore/i, selezionate una sorgente di segnale e
aumentate gradualmente il volume fino a raggiungere il livello desiderato.

Se avete dei dubbi su come collegare il vostro sistema, o se avete bisogno di assistenza per la doppia
amplificazione, siete pregati di contattare il vostro rivenditore Arcam, che sara lieto di aiutarvi.

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

Collegamento normale

Per il collegamento singolo, vi consigliamo di utilizzare
il set di terminali SPEAKER 1 sul vostro amplificatore.

Se ogni altoparlante ha pit di due terminali di
connessione, utilizzate i terminali LF o ‘a bassa
frequenza.

Collegate il terminale positivo rosso dell’altoparlante
destro sullamplificatore (R+) al terminale positivo
sullaltoparlante destro. Allo stesso modo, collegate
il terminale negativo nero dell’altoparlante destro
sullamplificatore (R-) al terminale negativo
sull'altoparlante destro. Ripetete la procedura per

SPEAKER 1

laltoparlante sinistro, utilizzando i terminali L+ e L-
sullamplificatore.

AVVERTENZA: Se i vostri altoparlanti supportano il doppio
cablaggio, avranno una striscia di metallo conduttivo che
collega i terminali a bassa frequenza (LF) a quelli ad alta
frequenza (HF); NON DOVETE RIMUOVERLA se utilizzate una
configurazione a cablaggio singolo.

Italiano

Rimuovere
la striscia di
metallo

—— 4-16 Ot MS. CLASS 2 WIRING

SPEAKER 1

PRE OUTR

SPEAKER 2 SPEAKER 2

PREOUTL  TRIGGER OU

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —

e
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Doppio cablaggio

11 doppio cablaggio viene effettuato nello stesso modo
di quello singolo, ma utilizzando due cavi per collegare
Pamplificatore a ogni altoparlante.

Seguite le istruzioni per il cablaggio singolo; poi
eseguite le stesse azioni, questa volta collegando il set di
P ‘ terminali SPEAKER 2 sullamplificatore ai terminali HF o

p= ad alta frequenza’ per ogni altoparlante.

lastriscia di

metallo AVVERTENZA: Gli altoparlante che supportano il doppio
cablaggio hanno una striscia di metallo conduttivo che
collega i terminali a bassa frequenza (LF) a quelli ad alta

SPEAKER 1

frequenza (HF). La striscia VA RIMOSSA nei sistemi a doppio
cablaggio.

Un A49 collegato a due set di altoparlanti utilizzando un doppio cablaggio.

&



Rimuovere
la striscia di
metallo

NOTA: Le unita possono essere interconnesse via
XLR o RCA. Entrambe le immagini hanno scopo
puramente illustrativo.

P e e e - -

p———q

p—————=——q

PREOUTR PREOUTL

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING 4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 NEZNG

Assicuratevi che l'interruttore '
INPUT INPUT corrisponda alla
XLR/RCA configurazione dei cavi
L (XLR 0 RCA) '

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING

44 6 OHMS. CLASS 2 WIRING
SPEAKER 1 SPEAKER 2 SPEAKER 2 SPEAKER 1

Assicuratevi che
l'interruttore GAIN
siaimpostato su
31dB

MODE Assicuratevi che GAIN
NV IS TV  /interruttore MODE sia 25dB/31dB
[] impostato su ST []

Un A49 e un P49 collegati agli altoparlanti utilizzando la doppia mplificazione.

i

Rimuovere
la striscia di
metallo

LF

Doppia amplificazione

La doppia amplificazione richiede l'utilizzo di due
amplificatori per canale. Normalmente, il vostro A49
viene utilizzato per gestire le alte frequenze (alti),
mentre un amplificatore di potenza (come il P49/P349)
viene utilizzato per le frequenze piu basse (bassi).

Collegate I'A49 agli altoparlanti come per un cablaggio
singolo, con la differenza che ’A49 deve essere collegato
ai terminali HF o ‘ad alta frequenza’ degli altoparlanti.

Poi collegate l'amplificatore di potenza (ad esempio il
P49/P349) ai terminali LF o ‘a bassa frequenza, come
nel diagramma. Servono anche un paio di cavi di
interconnessione per collegare le uscite preamplificate
dell’A49 agli ingressi di amplificazione del P49/P349.

Linterconnessione puo essere di tipo XLR
(raccomandata se i cavi sono lunghi) o phono

(RCA). Impostate l'interruttore INPUT del P49/P349
sullimpostazione appropriata in base ai cavi utilizzati.

ATTENZIONE: la striscia di metallo sugli altoparlanti che
collega i terminali a bassa frequenza (LF) a quelli ad alta
frequenza (HF) DEVE ESSERE RIMOSSA. Se non lo fate,
danneggerete entrambi gli amplificatori, e il danno non sara
coperto dalla garanzia.

Per controllare lo stato di alimentazione del P49/P349
dall’A49, collegate l'uscita TRIGGER OUT all'ingresso
TRIGGER IN utilizzando un cavo jack mono da 3,5 mm
(non incluso).

Assicuratevi
GAIN che entrambi
250B/31dB gli amplificatori
L

GAIN impostato
su31dB

PRE PRE

PREINR
N our '
: O O

-/0/0)

SPEAKER 2

abbiano l'interruttore

Modalita a ponte - P49 solo

In modalita a ponte sono attive solamente le uscite L+ e
R+ degli SPEAKER 1.

AVVERTENZA: Non effettuate altri collegamenti agli altri
terminali degli altoparlanti, o danneggerete gravemente il
vostro amplificatore.

Se ogni altoparlante ha piti di due terminali di
connessione, utilizzate i terminali LF o ‘a bassa
frequenza’

Per controllare l'altoparlante destro, selezionate uno
degli amplificatori P49 e collegate il terminale positivo
rosso dell'altoparlante SPEAKER 1 L+ al terminale positivo
LF del vostro altoparlante destro.

' P e en e e e e e e = e o

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE

ST/BRIDGE/DM
[}

Assicuratevi che entrambi gli
amplificatori abbiano l'interruttore
MODE impostato su BRIDGE

pmmmmm el L 4

Allo stesso modo, collegate il terminale positivo rosso
dellaltoparlante SPEAKER 1 R+ al terminale negativo LF
del vostro altoparlante destro.

Ripetete la procedura per collegare il secondo
amplificatore P49 all’altoparlante sinistro.

AVVERTENZA: Dovete essere assolutamente certi di aver
utilizzato i terminali SPEAKER 1L+ e R+ giusti.

Con questa configurazione ¢ necessaria una sola
interconnessione per ogni amplificatore di potenza, da
collegare all'ingresso PRE IN L.

Linterconnessione puo essere di tipo XLR

NOTA: Le unita possono essere interconnesse via
XLR 0 RCA. Entrambe le immagini hanno scopo

puramente illustrativo.

PRE OUT L R

e ek |

r————————p—q-————————————=J bl ———————

PREINR

—— 4-16 OHMS. CLAS
SPEAKER 1 SPEAKER 2

[P S

(raccomandata se i cavi sono lunghi) o phono (RCA).
Impostate l'interruttore INPUT del P49 sullimpostazione
appropriata in base ai cavi utilizzati.

AVVERTENZA: Se i vostri altoparlanti supportano il cablaggio
doppio, avranno una striscia di metallo conduttivo che
collega i terminali a bassa frequenza (LF) a quelli ad alta
frequenza (HF); NON DOVETE RIMUOVERLA in un sistema con
modalita a ponte.

Per controllare lo stato di alimentazione del P49
dall’A49, collegate l'uscita TRIGGER OUT all'ingresso
TRIGGERIN utilizzando un cavo jack mono da 3,5 mm
(non incluso).

L s |

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Assicuratevi che entrambi
INPUT gli amplificatori abbiano

Un preamplificatore C49 e due amplificatori di potenza P49 in configurazione a ponte. XLR/RCA Tinterruttore INPUT impostato
[] sulla configurazione effettiva

del cablaggio (XLR o RCA)
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Rimu.m{ere. GAIN
lastriscia di

Assicuratevi
che entrambi
25dB/31dB gli amplificatori

. abbiano l'interruttore

GAIN impostato
su31dB

PRE PREINR

9o =
Q0 =

SPEAKER 2

Doppio mono - P49 solo

11 doppio mono richiede 'utilizzo di un amplificatore di
potenza per ogni canale.

Vi raccomandiamo di utilizzare il set di terminali
SPEAKER 1L sugli amplificatori di potenza P49 per le
basse frequenze e il set di terminali SPEAKER 2R per le
alte frequenze.

Su uno dei due P49, collegate il terminale positivo rosso
dell’altoparlante SPEAKER 1 L+ al terminale positivo LF
dell’altoparlante destro. Allo stesso modo, collegate il
terminale negativo nero dell’altoparlante SPEAKER 1 L- al
terminale negativo LF dell'altoparlante destro. Ripetete
questa procedura per l'altoparlante sinistro, utilizzando
i terminali SPEAKER 1 L+ e L- sull’altro amplificatore di

potenza P49.

Sul primo P49, collegate il terminale positivo rosso
dell’altoparlante SPEAKER 1 R+ al terminale positivo HF
dell’altoparlante destro. Allo stesso modo, collegate

il terminale negativo nero dell’altoparlante SPEAKER 1

R- al terminale negativo HF dell’altoparlante. Ripetete
questa procedura per l'altoparlante sinistro, utilizzando
i terminali SPEAKER 1 R+ e R- sul secondo P49.

Con questa configurazione ¢ necessaria una sola
interconnessione per ogni amplificatore di potenza, da
collegare all'ingresso PRE IN L. Uinterconnessione puo
essere di tipo XLR (raccomandata se i cavi sono lunghi)
o phono (RCA). Impostate I'interruttore INPUT sul P49

NOTA: Le unita possono essere interconnesse via
XLR o RCA. Entrambe le immagini hanno scopo

puramente illustrativo.

P o e e e e e e e e e e o
PREINL

O oo

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

MODE
ST/BRIDGE/DM
[}

Assicuratevi che

su entrambi gli
amplificatori
linterruttore MODE
siaimpostato su DM

Un preamplificatore C49 e due amplificatori di potenza P49 in configurazione doppio mono.

pm—mm—mm el L
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sull'impostazione adatta ai cavi utilizzati.

Nota: PRE IN R non viene utilizzato in questa
configurazione.

ATTENZIONE: la striscia di metallo sugli altoparlanti che
collega i terminali a bassa frequenza (LF) a quelli ad alta
frequenza (HF) DEVE ESSERE RIMOSSA. Se non lo fate,
danneggerete entrambi gli amplificatori, e il danno non sara
coperto dalla garanzia.

Per controllare lo stato di alimentazione del P49
dall’A49, collegate I'uscita TRIGGER OUT all'ingresso
TRIGGER IN utilizzando un cavo jack mono da 3,5 mm
(non incluso).

- ==

A

Rimuovere la striscia
di metallo

4-16 OHMS. CLASS 2 WIRING —
SPEAKER 2 SPEAKER 1

Assicuratevi che entrambi
INPUT gli amplificatori abbiano

XLR/RCA linterruttore INPUT impostato

sulla configurazione effettiva del
cablaggio (XLR o RCA)

Risoluzione dei

problemi

Se avete problemi con l'amplificatore, controllate questa
sezione.

Assenza di suono

Verificate che:
Lamplificatore sia acceso.
L’A49 o il C49 non siano impostati su mute (sul
display non deve comparire la scritta /17 (mute);
il LED dell'alimentazione deve essere verde, non
arancione).
La sorgente in ingresso del’A49 o del C49 stia
producendo audio (ad es., se ¢ selezionata la voce
CD, che il lettore CD sia in riproduzione).
Le uscite degli altoparlanti sullA49 o sul P49/P349
siano attive e che il LED degli altoparlanti sia verde.

L'audio cessa all'improvviso Il telecomando non funziona

Se la temperatura del dissipatore interno supera il
livello di sicurezza, scatta un dispositivo di spegnimento
termico di protezione all'interno dellamplificatore.
Questo sistema di protezione toglie temporaneamente
lalimentazione agli altoparlanti. Il sistema si resettera
da solo quando il dissipatore si raffredda.

Verificate che:
Provate il telecomando con delle batterie nuove.
Assicuratevi che l'amplificatore e il telecomando
siano entrambi impostati sullo stesso codice di
controllo (vedere pagina 17).
Se il volume non funziona solo con un ingresso
specifico, controllate di non aver selezionato la
modalita processore per quell'ingresso (vedere
pagina 12).

Con due paia di altoparlanti a bassa impedenza
collegati (6 Q2 0 meno), ¢ pit probabile che si
verifichino sovraccarichi. Se lamplificatore &
sovraccarico, & possibile che si spenga a causa del
surriscaldamento.

Nota: a causa dell’alta tensione di uscita di alcuni
lettori di CD, ¢ possibile raggiungere la massima
potenza dellamplificatore anche se il volume non ¢
impostato sul massimo.

Italiano



Specifiche

tecniche
dell’A49

Potenza continua in uscita (20 Hz-20 kHz a 0,2% THD), per canale

Entrambi i canali, 8 Q, 20 Hz-20 kHz
Un solo canale, 4 Q, a 1 kHz

Distorsione armonica, 80% della potenza, 8 2 a 1 kHz

Ingressi
Testina phono (MM):
Impedenza in ingresso
Risposta in frequenza (rif. curva RIAA)

Rapporto segnale/rumore (Awtd) 50 W, rif.
ingresso 5 mV

Margine di sovraccarico, 5mV a 1kHz
Ingressi:
Sensibilita nominale
Impedenza in ingresso
Ingresso massimo
Risposta in frequenza
Rapporto segnale/rumore (Awtd) 50 W, rif.
ingresso 1 V/2 V input
Uscita del preamplificatore
Livello nominale di uscita

Impedenza in uscita

Uscita cuffie
Massimo livello di uscita con 600 Q
Impedenza in uscita

Intervallo di carico

Uscita alimentazione accessoria

Due cavi di alimentazione accessoria inclusi, contiene
due connettori CC da 2,1 mm

Generale

Tensione di rete

Consumo energetico (massimo)
Dimensioni ] x p x h (compresi i piedini)
Peso (netto)

Peso (imballato)

Accessori in dotazione

E&OE

200 W
400 W
0,001%

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz-20 kHz + 1 dB

80 dB
20 dB
RCA XLR
1V 2V
10 kQ 10 kQ
8V 15V
20 Hz-20 kHz + 0,05 dB
105 dB
RCA XLR
1,15V 23V
47 Q 200 QO
4 Vrms
1Q
16 Q-2 kQ)
6V,1A
12V,1,5A

110-120 V~ 0 220-240 V~
1kW
433 x425x 171 mm
19,7 kg
21,4 kg
Cavo di alimentazione
Telecomando CR902

2 batterie AAA
Cavo di alimentazione accessoria

NOTA: Tutti i valori delle specifiche sono tipici se non diversamente specificato.

)

Politica di miglioramento continuo
Arcam ha una politica di continuo miglioramento
dei propri prodotti. Cio significa che i progetti

e le specifiche sono soggette a modifiche senza
preavviso.

Specifiche

tecniche del C49

Ingressi
Testina phono (MM):

Impedenza in ingresso

Risposta in frequenza (rif. curva RIAA)

Rapporto segnale/rumore (Awtd) 50 W, rif.

ingresso 5 mV

Margine di sovraccarico, 5mV a 1kHz

Ingressi:
Sensibilita nominale
Impedenza in ingresso
Ingresso massimo

Risposta in frequenza

Rapporto segnale/rumore (Awtd) 50 W, rif.

ingresso 1V

Uscita del preamplificatore

Livello nominale di uscita
Impedenza in uscita

Uscita cuffie

Massimo livello di uscita con 600 Q
Impedenza in uscita

Intervallo di carico

Uscita alimentazione accessoria

Due cavi di alimentazione accessoria inclusi, contiene

due connettori CC da 2,1 mm

Generale
Tensione di rete

Consumo energetico (massimo)

Dimensioni ] x p x h (compresi i piedini)

Peso (netto)
Peso (imballato)

Accessori in dotazione

E&OE

5mV
47 kQ + 100 pF
20 Hz-20 kHz + 1 dB

80 dB
20 dB
RCA XLR
1V 2V
10 kQ 10 kQ)
4,6 V 82V
20 Hz-20 kHz + 0,05 dB
105 dB
RCA XLR
1,15V 23V
47 Q 200 Q
4 Vrms
1Q
16 Q-2 kQ
6V,1A
12V, 1,5A

110-120 V~ 0 220-240 V~
300 W
433x410x 171 mm
8,7 kg
10,4 kg
Cavo di alimentazione
Telecomando CR902

2 batterie AAA
Cavo di alimentazione accessoria

NOTA: Tutti i valori delle specifiche sono tipici se non diversamente specificato.

Politica di miglioramento continuo
Arcam ha una politica di continuo miglioramento
dei propri prodotti. Cio significa che i progetti

e le specifiche sono soggette a modifiche senza
preavviso.

Italiano



Potenza continua in uscita (20 Hz-20 kHz a 0,2% THD), per canale Potenza continua in uscita (20 Hz-20 kHz a 0,2% THD), per canale

Entrambi i canali, 8 Q, 20 Hz-20 kHz 200 W A tre canali, 8 ), 20 Hz-20 kHz 180 W
Un solo canale, 4 Q, a 1 kHz 400 W Due canali, 8 ), 20 Hz-20 kHz 200 W
S p e ciﬁ ch e Distorsione armonica, 80% della potenza, 8 ) a 1 kHz 0,001% Speciﬁche Un solo canale, 8 2, a 1 kHz 220 W
4 Ingressi . Un solo canale, 4 Q, a 1 kHz 400 W
tec nic h e d el P49 In PWR IN: RCA XLR tec nic h e d el Distorsione armonica, 80% della potenza, 8 2 a 1 kHz 0,001%
gresso : P 3 4 9
Sensibilita nominale per 200 W/8 Q 1,15V 23V Ingressi
Impedenza in ingresso 10 kQ 10 kQ Ingresso PWR IN: RCA XLR
Risposta in frequenza 20 Hz-20 kHz + 0,05 dB Sensibilita nominale per 200 W/8 O 1,15V 23V
Rapporto segnale/rumore (Awtd) rif. 50 W/8 Q 110 dB Impedenza in ingresso 10 kQ 10 kQ
gzl Risposta in frequenza 20 Hz-20 kHz + 0,05 dB
Temateme @kl meie 110-120 V~ 0 220-240 V~ Rapporto segnale/rumore (Awtd) rif. 50 W/8 Q) 110 dB
Consumo energetico (massimo) 1kW Generale
Dimensioni ] x p x h (compresi i piedini) 433 x425x 171 mm Tensione di rete 110-120 V~ 0 220-240 V~
Peso (netto) 18,0 kg Consumo energetico (massimo) 1kW
Peso (imballato) 19,7 kg Dimensioni ] x p x h (compresi i piedini) 433 x425x 171 mm
Accessori in dotazione Cavo di alimentazione Peso (netto) 18,0 kg
E&OE Peso (imballato) 19,7 kg
NOTA: Tutti i valori delle specifiche sono tipici se non diversamente specificato. Accessori in dotazione Cavo di alimentazione
E&OE

NOTA: Tutti i valori delle specifiche sono tipici se non diversamente specificato.

Italiano

Politica di miglioramento continuo Politica di miglioramento continuo
Arcam ha una politica di continuo miglioramento Arcam ha una politica di continuo miglioramento
dei propri prodotti. Cio significa che i progetti dei propri prodotti. Cio significa che i progetti

e le specifiche sono soggette a modifiche senza e le specifiche sono soggette a modifiche senza
preavviso. preavviso.




Garanzia sul

prodotto

Garanzia in tutto il mondo

Questa garanzia da diritto a far riparare l'apparecchio gratuitamente, nei primi due

anni dalla data di acquisto, a condizione che esso sia stato originariamente acquistato
presso un rivenditore autorizzato Arcam. Il concessionario Arcam ¢ responsabile di

tutti i servizi postvendita. Il produttore non si assume alcuna responsabilita per difetti
derivanti da incidenti, uso improprio, abuso, usura, negligenza o da modifiche e/o
riparazioni non autorizzate. Inoltre, il produttore non accetta alcuna responsabilita per
danni o perdite che si verifichino durante il trasporto da o verso la persona che invoca la
garanzia.

La garanzia copre:
Parti e costo del lavoro per due anni dalla data di acquisto. Dopo due anni devono essere

pagate sia le parti che il costo del lavoro. La garanzia non copre mai i costi di trasporto.

Richieste in garanzia

Questo apparecchio deve essere imballato nella confezione originale e restituito

al rivenditore presso il quale ¢ stato acquistato. Dovrebbe essere inviato tramite
spedizione prepagata con un vettore affidabile e non per posta. Nessuna responsabilita
puo essere accettata per I'unita mentre ¢ in transito verso il rivenditore o il distributore
e i clienti sono pertanto invitati ad assicurare l'unita contro perdita o danno durante il
trasporto.

Per ulteriori dettagli contattare Arcam presso:
Arcam Customer Support Department,
Unit 15, Pembroke Avenue, Waterbeach, CAMBRIDGE, CB25 9QP, England
o su www.arcam.co.uk.

Problemi?

Se il rivenditore Arcam non ¢ in grado di rispondere a una domanda per quanto
riguarda questo o qualsiasi altro prodotto Arcam, si prega di contattare il supporto
clienti all'indirizzo Arcam di cui sopra e noi faremo del nostro meglio per aiutarvi.

Registrazione on-line

E possibile registrare il prodotto on-line all'indirizzo www.arcam.co.uk.

Smaltimento corretto di questo prodotto
Questo marchio indica che il
prodotto non dovrebbe essere
smaltito con altri rifiuti domestici
all'interno dell UE.

Per evitare eventuali danni
[ all'ambiente o alla salute umana
causati da smaltimento errato
dei rifiuti e per risparmiare le risorse materiali, il
prodotto deve essere riciclato in modo responsabile.

Per smaltire il prodotto, si prega di utilizzare i
sistemi locali di restituzione e raccolta o contattare
il rivenditore presso il quale il prodotto ¢ stato
acquistato.
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